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. 'We cutthe overheads.You get
e savings-plus quality and choice

Here’s how
we give
you big savings.

) [~ By our new, ultrsanodern imeihaods
in shopping which use less spuce o
store more goods—and save on rent aml
rates.,

2. By computerised warehousing
whichincreases all-round efficiency
and cuts wasTuge,

3. By bulk purchasing which enables
us to sell everything at a big discount,
always,

Here’s how
we give you quality
and choice.

1. By dealing with different
manufacturers—but only those with a
high reputation for quality.

9.4 By careful selection of everything
we buy.

3. By buying a vast variety of items,
differing in style, so that we can more
readily suit individual tastes.

Bu ymg is easy.

Cheok what youi want from the Master
Catalogue in the showrosan

‘. >
s

Fill in the simple selection form,

catslogue tmbet and guaniiny, ithen
take it to the "Servicoe” podnt, O sealt

will be pleased 1w help yoni i yons eesd
asnistance

Your purchases come from the
stockroom while you make payment
Simply take them home, it's as gany s
that.

More than one
way to pay.

Simply with cash,

b
"mlm

3

C
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O with chegue o

et wwnd. Chegues up 1o £50 are
sovepied immediately if sccompanied
by & Bankers Card. We welcome

archases with Access or Barclaycard.

O yous cats @t a second discount with
Cheeens Shield Suver Books as [ull or
it payment, Hach filled book saves
o SOp off the Argos discount price,
Your can s canh 10 your Saver Books
1o bary what you want, or il you have
enouigh Miled books you can get it
absolutely free. ‘The chotce is yours,
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Discount prices on everything.

The Argos prices shown in this
catalogue are, where possible,
compared with Recommended Retail
Prices as provided by our suppliers.
}Nhere Recommended prices are not
available, generally, our suppliers
have provided Comparative Retail
Prices. In respect of those cases marked
with an asterisk, the Comparative
Price has been established by
comparing our price with the prices
being charged by other national
yetailers at the time of printing the
catalogue. All Recommended and
‘omparative Prices were obtained
tu 1or to June 1979 and have been
djusted where necessary by any
r:ulﬂ\quent alterations in VAT which
pecurred prior to the printing of the
catalopue.
All sizes and capacities are
approximate. It is possible that
descriptions may have changed if the
supplier, for instance, has altered his
spocifications or that there has been a
¢hune of the supplier after the
@atalogue has gone to press. This
a@ntalogue, published in August 1979,
#upe rsedes all previous catalogues and
pumn o ins in effect until further notice.
Argos prices stated in the catalogue
were atablished during June 1979.
Informution is compiled with all
posnible care, but the publishers do not
hold themselves responsible for errors
Or omissions.,

Atiractive
gift vouchers.

For personal use.

You can obtain Gift Vouchers at all
Argos Showrooms. They are available
inunits of £1, £2 and £5. They make

ideal presents for all occasions and are
so convenient to send by post.

As incentive prizes.

Argos Gift Vouchers make attractive
prizes for staff incentive schemes for
companies, clubs and trade
associations. So when management
thinks of incentives and prizes, they
should automatically think of Argos
Gift Vouchers. They have the
advantages of simplicity and
acceptability—with a ready-made
catalogue of high quality,
famous-name products at discount
prices and Argos Showrooms
throughout the country.

You may qualify for a cash rebate on
bulk incentive orders. If you are
planning a prize incentive scheme, we
shall be pleased to help you—just ring
01-951-1363, extension 58.

No hidden extras.

Argos prices already include VAT so
there are no "Hidden' extra costs to pay.
Because our prices are less, you also
pay less VAT. Our trading policy is to
provide you with big savings on
everything we sell, but in the event of
VAT changes, or for any other reason
beyond our control, we may have to
make adjustments, so please check
against the Master Catalogue in your
Argos showroom,

f )
Full
satisfaction or

money-back
GUARANTEE

In addition to your statutory
rights as a customer, Argos
gives you a generous Full
Satisfaction or Money-Back
Guarantee.

We will exchange or refund you
for any unused item which does
not meet your exact
requirements.

Simply replace the item in the
original carton or wrapping and
return it to us with your receipt
within 14 days of purchase. We
want you to be entirely satisfied
with every purchase you make
at Argos. |
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1. Berwick Happytime Funcentre. 10 fun
activities. Complete with straps to fit cot or
playpen. For ages 3 months to 2 years.

Cat No. 351/1651
Comp. Retail £9.57 Our Price £6.39

2. Berwick Happytime Musical Bird House.
“Pull 'n' play" music box for cot or playpen. For
ages 3 months to 2 years. ....... Cat No. 351/1637
Comp. Retall £6.38 Our Price £4.59

3. Berwick Happytima Tommy Turtle. Squeaks
and spins. 3 fun activities. Can be fitted to either
cot or playpan. For ages 3 months to 2 years.
Cat No. 351/1620
Comp. Retall £5.86 Our Price £4.19

4. Berwick Happytime Bathtime Funcentre. 9
water powered activities to encourage your
child’s curiosity and development. For ages 18
months to 6 years....................Cat. No. 351/1668
Comp. Retall £10.64 Our Price £7.39

5. Kiddicraft “Clatterplilar”. Wobbles and clat-
ters when pulled. For ages 18 months to 4
years .Cat. No.351/1644
Comp. Retall £5.80 Our Price £4.79

6. Fisher-Price “Xylo Drum". A complete activ-
ity toy. For ages 9 months to 3 years.
Cat No. 350/9261

Comp. Retail £4.89 Our Price £3.69

7. Fisher-Price Activity Centre. Comprises 10
intriguing activities. For ages 3 months to 2
years Cal No. 350/7160
Comp. Retall £10.96 Our Price £9.59

8. Fisher-Price Music Box Mobile. Plays a
Brahms (ullaby for 10 minutes. Revolving
figures. Suitable from birth to 1 year.

Cat. No. 350/7153
Comp. Retall £13.51 Our Price £10.49




0. Playskool Buckst of Stickle Bricks. Contains
10 assorted pieces, 4 wheels, 2 large axles with
wheels, extra large base plate, stickle girl and
boy. ...... Cat No. 351/1682
Comp. Retail £10.64 Our Price £7.99

10. Combex Lion Baby Walker, Converts to a
tide-on-toy. Handle height 18"
Cat. No. 350/9285

Comp. Retall £10.12 Our Price £7.19

11, Vulcan Baby Walker. Robust baby walker
with set of coloured bricks. Handle height
19 Cat No. 351/1699
Comp. Retall £8.25 Qur Price £6.19

12. Fisher-Price “Chatter"” Telephone. For
nges 2 to 6 years. ... ....Cat. No, 350/5825
Comp. Retall £4.78 Our Price £3.69

13. Fisher-Price “Rolypoly” Chime Ball. Rock
to hear chimes sound and see animals move.
Water-tight, floats. Diameter 6{". For ages 3
months 1o 3years, ...l Cat. No. 350/8657
Comp. Retail £4.89 Qur Price £3.79

14, Musical Telephone. Educational phone
with a numbered dial, picture clock, counting
beads. Plays music when the recaiver is lifted.
Cat. No. 351/1527
Our Price £5.29

Comp. Retail £7.21

15, Fisher-Price “Jack-in-the-Box". Jack pops
up squeaking. Press lever, he squeaks again,
with eyes and mouth moving. For ages 2 to 7
PIBITE. ..o irssssiis e n Gt NO: 350/9333
Comp. Retall £6.38 Our Price £4.99

16, Playskool Shape Sorter. Teddy bear is a
post box for ditferent shapes. Post through the
cul-outs in his tummy. Squeaker in the top of
his liftable yeliow hat. .......... ...Cat No. 351/1613
Comp. Retall £5.00 Our Price £3.69

our toys make good friends
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1. Kiddicraft “Musical Fire Engine”. Pull-along
fire angine with a xylophone ladder which
rotates and raises over a resilient drum. Two-
tone effect firemen's helmet bells, which ring
when pulled along. For ages 3 to 8 years.

Cat. No. 351/1596
Comp. Retall £10.59 Our Price £8.49

2. Ideal “Toot-L-Oo" Loco. Wind up engine that

chugs off merrily whistling "'London Bridge'.
Cat. No. 351/1606
Comp. Retail £12.77 Qur Price £8.99

. Fisher-Price Horse. Horse rolls along on
wide-track wheels making “clippity clop”
sound. Pull rein handle for “whinny" sound.
Size 1TV <97 < 16§". For ages 1 to 3 years.

Cat. No. 351/0607
Comp. Retall £18.09 Our Price £13.79
4. Mattel “Farmer Says". See and say, listen
and learn, Point the farmer at one of the
animals, pull the talking ring and hear about

them, .......... ...Cat. No. 351/1675
Comp. I'-'Iatall £1D 25 Our Price £7.99

5. Palitoy "Blg Mouth” Singers. 8 note
keyboard allows tunes to be played as "big
mouth' singers open their mouths in time to
the music. With colour coded song book. Oper-
ates by 1xHP11 battery (not supplied).

Cat. No. 350/7847
Comp. Retall £11.18 Our Price £8.79

6. Fisher-Price “Two Tune” T.V. Music box
movemaent plays 2 well-known tunes. For ages 2
to Syears.... < Cat. No. 350/5832
Comp. Ratall 88 51 Qur Price £6.69

7. Walt Disney Musical Television. Wind-up
and watch the picfura move as the music
plays.... ; s Cal. No. 351/1510
Comp. Retall £7.29 Our Price £4.79

8. Fisher-Price Music Box Record Player. With
5 double sided nursery records. No batteries
required. For ages 2 to 6 years.

Cat. No. 350/8688
Comp. Retall £12.23 Qur Price £9.49
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9. Fisher-Price Cash Register. Includes colour/

size coded coins, sale and change keys plus |

change chute, Cranking handle rings bell and
opens drawer, For ages 2 to 6 years.
Cat. No. 350/8671

Comp.Retall 1011  Our Price £7.99 |

10. Berwick Happytime Fun Driver. “Sight and
sound” action dashboard with seven fun
ictivities. For ages 18 months to 6 years.

Cat. No. 351/1558
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.59

11. Fisher-Price Medical Kit. Includes a stetho-

ope that really picks up heart beats, a blood
pressure gauge with dial that “"works"” and
nher medical accessories. For ages 3 to 7
PORTS.....coennnsssmssramnmsssenrissnserenes G NIO. 351/1403
Comp. Retall £10.64 Qur Price £8.49

12. “Slinky” Pull-Along Dog. When pulled the

1og stretches and walks along with a wiggle.
Cat. No. 350/9450

Comp. Retail £4.25 Our Price £2.69

13. Denys Fisher "“Trall Tracker". Will follow
tayon path drawn on the special vinyl mat. For
wuse, wipe clean and start again. Operates by
HP2 battery (not supplied).Cat. No. 351/1534
Comp, Retail £6.66 Our Price £4.99

14, ideal Baby Bolts, Complete with big screws
s bolts for the smallest hands, All ready to
put together and take apart. Height 14%,

Cat. No. 351/1541
Comp. Retall £7.43 Our Price £5.29

I8 Jumbo Castor Kit. A new concept in con-
struction kits enabling children to build many
siurtly ems including a toy workbench, chair
whi R —— |0 [ R Pl ]
Comp. Retall £12.51 Our Price £8.99

& Denys Fisher "Baker's Man". When he

nes apart his hat is a flour sifter, his arms are
nising cups, his top is a cake mould, his body a

g bowl and his feet biscuit cutters. Com-
phete with measuring spoons, mixing spoon
sl @ rolling pin e CAL NO. 351/1565
Comp. Retall £7.45 Our Price £5.59
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1. Palitoy Famlily Tree House. Opens at the
touch of a button. Includes tree top family,
furniture, family car, folding staircase and a
hand operated lift. For ages 2 years and over.
Cat. No. 350/7830
Comp. Retail £13.31 Our Price £9.99

2. Palitoy Melody Train. Switch on and the train
moves and plays a tune. 4 double sided records
included. Operates by 2xHP2 batteries (not
supplied). For ages 2-5 yaars..Cat. No. 350/7184
Comp. Retall £12.51 Our Price £9.59

3. Matchbox “Playboot” Play Set. The roof,
side and front open. Figures and many acces-
sories are included....... ....Cat No. 350/8750
Comp. Retall £13.18 Our Price £9.39

4. Mayco Professor Owl. Play dask with front
drawing board and writing desk. Hidden stor-
age drawer. Complete with chalks, felt tip pen,
note pad, pen cup, owl eraser, removable spec-
tacles, 80 letters and numbers and 10 magnetic
full colour figures... sereeen Gt NO. 35171572
Comp. Retall £13.13 Our Price £9.39

5. Airfix “Weeble" Playground. 4 "Weebles"
can use slide, see-saw, swings and a round-
about. For ages 2-7 years........Cat. No. 350/7191
Comp. Retall £6.12 QOur Price £4.59

6. Fisher-Price "Play Family” School. With
carrying handle. Reoof and wall open. 62 pieces
including chalkboard, chalks, rubber, magnet-
ised lettors and numbers, clock and bell. For
ages 2-8 years,....................Cat. No. 350/8705
Comp. Retall £18. 09 Our Price £13.79
7. FlshobP!lco “Fun Jet". Pilot locks left and
right as jot is pulled along making whirring
sound. 4 passangers and 2 suitcases. For ages
2-6 yoars Cat. No. 350/9340
Comp. Retall £6.38 Our Price £4.99
8. Fishar-Prico Plny Desk. 63 pieces including
activity cards, magnetised alphabet and chalk.
For ages 3-Byears. ....... .....Cat No. 350/7122
Comp. Retall £10.64 Our Price £8.49

9. Palitoy Big Loader. It goes round and round
changing its functions—picking up cabs and
cargo all round the track, Route can be varied
by pressing the trackside keys. Operates by
2xHPT batteries (not supplied).

Cat. No. 351/1345
Comp. Retall £13.58 Our Price £10.49




10. Fisher-Price “Play Family"” Airport. 19
pieces including plane, helicopter and vehicles,
For nges 2-8 years, ........ ...Cat. No, 350/7146
Comp. Retall £21.29 Our Price £16.49

11. Fisher-Price Circus Train. Engine has driver
| whistle, Coach doors open, animals’ limbs
elephant holds people in trunk. For ages

Cat. No. 350/9395

Comp. Retall £14.36 Our Price £10.49

12. Fisher-Price “Play Family" House. With
urying handle. 15 pieces including 4 people.

). furniture and car. For ages 2-8 years.
Cat. No. 350/8695
Comp. Retail £18.09 QOur Price £13.79

13, Fisher-Price “Play Family” Toy Camper.
Jorsatile, fully equipped camper with 19 pieces,
ding rowing boat and motor-bike. Camper

lifts off and vehicle becomes a pick-up

1 For ages 2-8 years.........Cat. No. 350/5849
Comp. Retall £10.11 Our Price £8.29

14, Fisher-Price “Play Family” Garage. With
wlavator, turntable for parking cars and ramp.
Vor ages 2-8 years. ............ ...Cat. No. 350/8712
Comp. Retall £21.29 Our Price £16.49

15 Fisher-Price “Play Family” Lift & Load
Depol. 18 pieces including crank operated
bucket conveyor with automatic dumper, roof
i crane on movable track, loading vehicles
inid “cargo'. For ages 2-6 years.

Cat. No. 351/1503
Comp. Retail £20.22 Our Price £15.99

i6. Fisher-Price "Play Family" Village. Two
it lo cross over bridge. Village com-
ation, post office, dentist, theatre,

urant, police station, barber shop,

d garage. Cars, shop accessories

re also included. Village folds and

shul. For ages 2-8 years.

Cat. No. 350/9223

Comp. Retail £23.95 Our Price £18.49

Quarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
vights

JF"-"'lcr Prive oy
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1. Lego 853 Technical Set Car Chassis. For
boys aged 9 years and over. ...Cat No. 351/0250
Comp. Retall £20.18 Our Price £16.99

2. Lego 911 Advanced Basic Set Contains
many specialised components. For ages 6 years
and over....... .....Cat. No. 351/0236
Comp. Retall £16.45 Our Price £13.49

3. Lego 381 Police Headquarters Set. For ages
Gyearsand over. ..................... Cat. No. 351/0951
Comp. Retail £11.45 Our Price £9.49

4. Lego 928 Space Cruiser Set. For ages 6
years and over. ........................Cat. No. 351/0968
Comp. Retail £16.98 Our Price £14.29

5. Lego 912 Advanced Basic Set Contains
molor and many specialised components
Basic Instructions included. For ages 6 years
and over e CAL NO. 350/6642
Comp. Retall £23.37 Our Price £18.99

6. Lego 50 Basic Set. Build hundreds of diffe-
rant modals. For ages 3 years and over.

Cat. No. 350/6628
Comp. Retall £13.79 Our Price £11.49

7. Lago 107 Complete Motor Set. For motoris-
ing Lego models. Operates by 3xHP11 bat-
torias (not supplied)................Cat. No. 351/0243
Comp. Retail £8.36 Our Price £7.19

8. Lego 30 Basic Set. Build hundreds of differ-
ant modals. For ages 3 years and over.

Cat. No. 350/8781
Comp. Retail £7.40 Our Price £6.19

9. Thomas Salter "Microscope Lab 2", Equip-
maent for 99 experiments. Microscope magnifi-
cation =50 and =100. Instruction manual
included. Operates by 2xHP7 batteries (not
supplied)...... riesiiesineeesCat. No. 350/8310
Comp. Retall £17.03 Our Price £11.49




10. Thomas Salter “Sclence Lab". Equipmant
arry out 90 simple experiments in the laws
lementary physics. Fun to do and also B
educational.  Instruction manual included.
Oparates by 2x HP7 batteries (not supplied).
Cat. No. 351/0944
Comp. Retall £14.90 Our Price £10.49

11. Thomas Salter “Chemistry Set 4". Equip-
nent for 104 experiments. Instruction manual

Bodad, ...t oG8t NoO, 350/7074
Comp. Retall £10.38 Our Price £7.19

12. Thomas Salter “Electricity & Magnetism
V", Equipment and instructions to carry out 101

aporimants in magnetism and battery elec-
Irles. Operates by 2xHP7 batteries (not sup-
plied) S ———— o N [ B Pk g
Comp, Retall £13.83 Our Price £9.49

13 Tente Astro Super Set. Contains sufficient
pleces to build two space centres and five lunar
whicles at any one time. Enormous play
vitlug RPN T S P T Cat. No. 351/0875
Comp. Retall £19.70 Our Price £14.79
4. Meccano No. 2 Set. Complete with 1143V
motor and battery control box. Instructions
wiuded. Operates by 2xHP2 batteries (not
sapplied) cernrenrsersrsnnnnrnennnnnnlo@t. NO, 351/0281
Comp. Retall £10.06 Our Price £8.29

16 Thomas Salter “Linka" Brick and
Slonework Set A new model building system
children and adults. Using a simple mould-
wiocnss you can produce sections of walls

i brick and stone indentations, windows,
ways etc., which can be joined together

winted. For ages 8 years and ovar.

Cat. No. 351/0315

Comp. Retail £17.03 Our Price £11.49

e e B



1. Lima Models (OO Scale) Super Freightliner
Terminal. Comprises Class 55 "Deltic" dlesel
locomotive, 7 wagons, 2 container lorries and a
fully operational container unloader accessory
Oval of track with siding and a curved double
bridge section. Battery controller included.
Operates by 6xHP11 batteries (not supplied)
Cat. No. 351/0982
Comp. Retail £31.89 Our Price £21.99

2. Hornby "“Flying Scotsman" Train Set
Renowned ''Flying Scotsman' locomotive, 4
varnished teak’™ style coaches including a
sleaping car Oval track including re-
raller/uncoupler, power clip, card tunnel, level I
crossing, two signals and mains power unit
Cat No. 351/1008
Comp. Retall £44.08 Our Price £34.99
3. Hornby R900 Power Controller. For use with
electric trains. Two circuit controllers can be
added to supply power to three trains
Cal. No. 350/4936
Comp. Retail £16.77 Our Price £13.79

4. Hornby Clockwork Train Set. Comprises
model locomotive, 3 wagons, 2 cars, level cros-
sing and circle of plastic track.

Cat. No. 350/7627
Comp. Retail £5.59 Qur Price £4.69

5. Lima Models (OO Scale) Motorall Express.
Comprigses Class 55 "Deltic” diesel locomotive,
2 Inter-City Mark 2B coaches, a motorail
express car carrier with 6 cars, oval of track and
a battery control unit. Operates by 6x<HP11
batteries (not supplied)...........Cat. No. 351/0999
Comp. Retail £21.24 Our Price £14.79

6. Scalextric **C611" Car Racing Set. Figure of
8 circuit. 2 Wolf WRS racing cars and power
pack. Laid out size 8’3"« 3'6"..Cat No. 351/1022
Comp. Retall £37.22 Our Price £29.99




Scalextric “C612" Car Racing Set Rally-

circuit. 2 cars and power pack. Laid out
%33 ot NO, 36171039

Comp. Retall £40.84 Our Price £33.49

# Twin Pack Scalextric Rally Racing Cars. One

Porsche Turbo 935" and "Ford Escort
Mgrx CATS. ..cccocicniraccnnanceaco . NO, 351/0188
Comp. Retall £13.95 QOur Price £10.99

layart Slot Racing Set. 2 cars with engine

and figure of 8 circuit. Operates by
batteries (not supplied)

Cat. No. 351/1015

Comp. Retall £11.52 Our Price £7.99

0. ldeal “TCR Indy Jam Circult". 2 "TCR
1 5000 cars for instant lane changing

third “Jam Car” that independently cir-

track at a constant speed. Overtake or
tennsssinessnsssnenss Gt INO, 351/1053

p. Retall £48.98 Our Price £38.99
ideal "3 Lighted TCR Cars". One each
ra” and “Lancia” lane changing racing

r ind one 'Pantera Jam Car"', all with lights.

i onany “TCR" layout.
Cat. No. 351/1077
Comp. Retall £18.11 Our Price £14.29

ldanl “TCR Lighted Jam Car Speedway”.
tures of “TCR" racing with the added

eadlights on the “TCR" cars and

wn Car’....... Cat. No. 351/1060

Comp. Retail £55.90 Qur Price £42.49

Maichbox PTE000 “Race & Chase". Com-
14" of track and 2 cars with working

. Cars can turn on their own tracks

jump the bridge. Operates from 6V

wir (supplied)............Cat. No. 351/1046

mp. Aetall £40.94 Our Price £29.99

Matchbox PT4000 Powertrack Racing Set

of track and 2 cars with working
grip controls. Works from 6V

(supplied)............Cat. No. 351/0205
np. Retail £39.77 Our Price £28.49




1. Marx Toys "Cosmic Robots". Fighting
robots controlled by individual hand controls, A
flurry of well aimed punches will resultin either
robot's head springing up with the accompani-
mant of a space-like screech.

Cat. No. 351/1266
Comp. Retall £12.77 Our Price £9.29

2. Corgl C48 *'Jean Richard’s" Circus Set.
Cat. No. 351/1170
Comp. Retail £10.64 Our Price £8.49

3. Thomas Salter “Professionals” Crimebuster
KiL Contents include breakdown rifle with cap
firing action and a real camera.

Cat. No. 351/1084
Comp. Retall £6.38 Our Price £4.59

4. Airfix ““Super Copter” Twin Rotor Helicopter.
Attached to a central console and is operated
by a rocker push button control. Flies back-
wards, forwards, up, down and at different
speeds. Operates by 4« HP2 batteries (not sup-
PHOd). csreesrtiserrnsesier 4

Comp. Retall £15.44 Qur Price £10.99

e
5. Corgl "Starsky & Hutch” Torino Car. Com-
plete with miniature figures of Starsky and
Hutch and a criminal.. ..Cat. No.351/0119
Comp. Retail £2.65 Our Price £2.09

6, Corgi Crime Fighter Set. Combination of
your favourite heroes' cars/machines.

Cat. No. 350/9924
Comp. Retail £3.13 Our Price £2.39

e e e e
7. Toy Works 3 Tler Garage. Hand operated lift,
exit ramp and 2 petrol pumps. Supplied fiat,
aasily assembled. Size 22}"x11"x 12" high.

Cat. No. 350/5052
Comp. Retall £12.71 Our Price £9.29

—
8. Palitoy "Z Victor 4" Police Car. "Radios" six
authentic massages. Operates by 2xHP7 bat-
teries (not supplied)............ .Cat No. 350/6374
Comp. Retall £5.70 Qur Price £4.19

9. Ideal “Evel Knievel” Scramble Van. The
vehicle acts as workshop, kitchen and caravan.
Complete with furniture, tools, bike trailer and
ramp. Length 163", ._...........c Cat. No.350/7995
Comp. Retail £11.66 Our Price £8.99




10, Ideal “Evel Knlevael" Stunt Cycle. Gyro-
powared, will do "wheeligs’, mid-alr somer-
sailts and much more, Includes 7 fully flexible

Fval Knigvel” tigure. ... Cat. No. 350/5038
Comp. Retall £11.18 Our Price £8.79

11 Ideal “Evel Knievel' Super Jet Cycle.
Wreamlined super bike has blazing jet pods at
sithar side of rear wheel which spit sparks on
gyvro-powered high speed runs. With 7° fully
lwxible “Evel Knievel'' figure. Cat. No. 350/7988
Comp. Retall £12.72 Our Price £9.99

12, Corgi “Slam Bam Sam" Cars. Try to dis-
nuntle your opponent’s car and keep your own
minct. Cars easily re-built. Operates by 2xHP2

batteries (not supplied) for each car.
Cat No. 350/8389
Comp. Retall £9.57 Our Price £6.89

11 Denys Fisher “Barry Sheene’s Steponit”
Bike. Detachable figure sits astride his "'Lucky

rucing bike. Put bike on the ramp and rev the
accolerator by hand or foot until it is ready to go
then (ap the start button, ........ Cat. No. 350/9962
Comp. Retall £13.84 Our Price £10.29

{4 Denys Fisher “Stock Car Smash Up", 2
wro-powered toy stock cars smash into pleces
w1 impact but are easily reassembled.

Cat. No. 350/6824
Comp. Retall £7.45 Our Price £5.59

14, Maichbox 'S400 Streak Racing” Set. With
I’ of track and 2 a8 Cat. No. 350/4967

Comp. Retall £7.33 Our Price £5.29

1. Danys Fisher “Speed Burners' Senlor Set.
v up the 24" friction oparated cars then let
et 1nco around the track. .. Cat. No. 350/9886
Comp. Retail £12.78  ‘Our Price £9.59

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We tully respect all your legal rights as a
tuntomer. But in addition to your protac-
won under the law we will exchange or
retund you for any unused ftem that does
wol meet your exact requirements. Just
et the item to us In s original cover-
| Mo igether with your recelpt, within 14

days of purchase,




1. Cherilea Jeep and Traller. With operating
winch and tow hook. Fold down windscreen.
The supply trailer carries 17 pieces of military
and survival equipment. Length 29". For use
with figures up to 12" high.....Cat. No. 350/7902
Comp. Retail £10.36 Qur Price £7.39

2. Cherilea Army ‘“‘Chopper”. Mechanically
powered helicopter with operating rotor blades.
For use with figures up to 12° high.

Cat No. 351/1091
Comp. Retall £9.10 Qur Price £6.69

3. Cherilea Jet Fighter. Single-seater plane
with retractable undercarriage. Includes 2 mis-
sile launchers that fire soft nose missiles
Length 23". For all ligures up to 12° high.

Cat. No. 350/9993
Comp. Retall £8.94 Our Price £6.39

4. Palitoy "Action Man" Pursuit Craft. Converts
to 4 different vehicles i.e. seaplane with working
winch, land-car, sea craft and aeroplane.

Cat. No. 351/0023
Comp. Retall £12.25 Our Price £9.39

5. Matchbox K2005 Command Force. Com-
prises rocket striker, 2 lunar vehicles and hover-
craft plus realistic allen figures.

Cat. No. 351/1163
Comp. Retail £5.57 Our Price £3.99

6. Palitoy “Action Man Eagle Eye" Soldier.
With moving eyes, movable joints and gripping
hands. Height 113"...................Cal No. 350/7696
Comp. Retall £5.86 Our Price £4.59

7. Palitoy "Action Man Eagle Eye" Helicopter
Pilot. With moving eyes, movable joints and
gripping hands. Height 11}"....Cat. No. 350/7706
Comp. Retall £5.86 Our Price £4.59

8. Corgi Military Walkie-Talkie Set Working
compass. Speech without batteries. Morse
code signalling operates by 2xPP3 batteries
(not supplied). ......... Cat. No. 351/0047
Comp. Retall £7.99 Our Price £5.79

9. Palitoy “Action Man" Training Tower. Easy
to assemble kit. Includes rope ladder and climb-
ing net. Height 44)". For use with figures (not
included) up to 12" high..........Cat. No. 350/7737
Comp. Retall £15.97 Our Price £12.79




10. Palitoy “Star Wars"” Laser Rifle. Authentic
lal of the "'Stormtroopers' rifle with a secret
ullon activated laser sound, Revolving barrel
vement, three position folding stack.
Cat. No. 351/1156
Comp. Retail £9.58 Our Price £7.19
I1. Denys Fisher 7}" “R2D2" Action Figure.
Fully articulated. ..o, Cot. N0, 35171101
Comp. Retail £6.23 Our Price £4.59

12. Denys Fisher 12" “C3P0O" Action Figure.
illy articulated. ..o Cat. NO. 351/1125
Comp. Retail £6.76 Our Price £4.99

13. Denys Fisher 15" “Darth Vader" Action
Figure. Fully articulated. .Cat. No, 351/1132
Comp. Retall £7.35 Qur Price £5.59

4. Denys Fisher 12° “Stormtrooper” Action
Figure. Fully articulated ...Cat. No. 351/1118
Comp. Retall £6.23 Our Price £4.59

I8 Alrfix “Alphatron and Gammatron”. Turn
wtors on to "fast” or “slow” and they

nto action with their moving wheels and
evolving legs. Operates by 2xHP7 bat-
not supplied)................Cat. No. 351/1235
Comp. Retall £10.63 Our Price £7.79

16 Palltoy “Star Wars X-Wing" Fighter. Fully
sulhontic space fighter featuring opaning wing
ind retractable skid. Suitable for small

Wars" figures only.........Cat. No. 351/1149
Comp. Retall £7.72 Our Price £5.79

! Alrfix “Micronauts" Battle Crulser. Remote
od space jet of the future, armed with

kets, it can become as many as eight

toys. Operates by 2xHP11 bat-
supplied)................Cat. No. 351/1242

np. Retall £22.88 Our Price £16.99

# Alfix ‘Star Searcher”. Can be made into 3
the same time Cat No.351/1228
np. Retail £7.72 Our Price £5.79

’ : We offer a full money-back
tee In addition to your statutory




T
acsLF T HRINDHEDS OF OR -2 o T
i T ¥

g FE F!f.'.’l:rnwnm.u—

1. Denys Fisher “'Stretch Hulk". He will stretch
up to 4 times his normal size. Normal height
1 siiar _.Cat No.351/1259
Comp. Re ¥ Our Price £8.49

N e
2. Denys Fisher “Stretch Armstrong”. Pull,
stretch or tie him in knots, see him slowly
unravel and resume normal size. Maximum
stretch length 367, normal height 137

Cat. No. 350/8114
Comp. Retall £9.58 Our Price £7.39

S R S S e
3. Denys Fisher “Spirograph”. 22 precision
plastic parts. 4 pens and pad. Instruction book-
v enrnn CEL. NO. 350/5423

Our Price £4.59

e e
4. Dekkertoys Horror Make-Up Set. Includes
“Flex Flesh' facial feature moulds, imitation
blood, testh and adhesive. lllustrated instruc-
tions included, For ages 10 years and over.

Cat. No. 351/1297
Comp. Retail £9.05 Our Price £6.39

e S I
5. Bontempl Plano and Stool. 25 note toy grand
plano with woodgrain finish on top. 25 white
keys plus imitation black keys. Supplied with 3§
detachable legs and instruction leafiet with
simple tunes to play. Height of piano 17y

Cat. No. 351/0339
Comp. Retail £12.37 Our Price £8.79

-
6. Glaccaglia Piano Accordion. 17 keys and B

DASS NOMES......coconivivasissienneenn CBE NOL 350/8877
Comp. Retail £8.68 Our Price £6.39

7. Bontempl Battery Operated Reed Organ.
Table model. 2 octave keyboard. Instruction
booklet with music supplied. Size 17"x8Y" <31,
Operates by 3x HP2 batteries (not supplied).

Cat. No. BE46
Comp. Retall £17.03

8. Bontempl Electric Style Guitar. Six strings;
with machine head tuning. Fitted with tremolo
arm and shoulder strap...........Cat. No. 351/0913
Comp. Retall £7.44 g




4 Berwick's “Mr. Frosty" Ice Crunchie
Mauchine. Ideal for manifacturing mouth water-
o) oo crunchies, ice lollies and cooling
#rivky R R A Cat. No. 350/9807
Comp. Retall £9.32 Our Price £6.39

% Peler Pan “Snoopy's” Mighty Model

Maket. Turn the handle and the mould spins

sund In a most erratic fashion moulding
Shoopy' and his pals time and time again.

Cat. No. 351/1338

Comp. Retail £13.83 Our Price £9.99

't Paliloy “Barber Shop” Play Doh. Crank the

u chair handie and "hair"' grows on the

nily. Possible to clip, shave and style the
Complete with accessories.

Cat. No. 350/9797

Comp. Retail £8.52 Our Price £5.79

13 Marx Toys Record Player. Takes 6" 78
i records. Automatic on/off with variable
control. Supplied with one "kidditune™

i Operates by 1x<HP2 battery (not sup-
] Py e Cat. No.351/1307
Comp. Retall £8.25 Our Price £6.39

13 Telephane Set. A two unit toy telephone set.
Cabiln lnngth 30°. Operatas by 4xHP2 batteries
et supplied). ..Cat. No. 350/2000
Lomp. Retall £11. Our Price £7.99

14 Palitoy “Buzby" Talking Telephone. Will
Pty | the recaiver is picked up then it will
ssy L ditterent sayings. Operates by 1xHP11
Blinry (nOt St Cat. No. 350/9821
Comp, Retall £7.45 Qur Price £5.29

“Magna Doodle". Use the magnetic

ars to draw pictures, play games or

n clears by sliding the araser arm

- . rerF T CatL No. 3511321
Comp, Retall £10.59 Our Price £8.49

I Falitoy “Alvin the Aardvark™. He "boings"
W Be goes Squeeze the bulb and his tongue

with a "squeek”™ to grab the fuzzy
W it anything eise fuzzy. Cat. No. 351/1314
Camp. Aetall £B.25 Qur Price £6.39




1. Sharna Market Barrow. Realistic market
barrow with strong moulded frame, handles
and tray. Colourful canopy. Display bottles and
boxes supplied empty. Height approx. 40"

Cat. No. 351/1383

Comp. Retall £23.69 Our Price £17.99

2. Borchet Tea Trollay. Complato with 4
and saucers, 4 spoons, milk jug. sugar bowl and
tea pot. Height approx, 21§ . Cat. No. 351/1376
Comp. Retall £15.43 Our Price £10.49

cups

3. Borchet Beauty Trolley. Complels with 35
itams including & working, batiery d
hairdryer (takes 1 xHP7 battary
and adjustable mirror. Halght 294
Cat No. 350/9711
Our Price £13.99

3 ted

s

nol &

Comp. Retall £22.68
4. Peter Pan “Smurfs”
delicious sweats in thae shapa of the 'S 5
Mo coaking requlrd Cal. No. 351/1280
Comp. Retall £4.53 Our Price £3.19
5. “Little Betty"' Minlature Mand Oparatod Toy
Sewing Machine. Adjustable tension ideal for
making doll's dissses Cal No, 360/6886
Comp. Retall £8,.00 Our Price £5.79
6. Potite "Superiouch B0 Junlor Typewriter

Cwl. No, 350/6051
Our Price £15.29

M

Hweelmakar

Comp. Retall £20.18

7. Candon Cash Magister scimal currancy
price Mags raised by | 1

ronlandnin (00 wwemd o) g emi o

Cat. No. 350/5698
Comp, Retall CA 0 Our Price £4.59

5. Denys Flahed “Jasils's Male Styling Bouli-

que”™. Mamd nas long | o style and
a0l sk e L | tmad liftn off basa to
Farven o e "y - TR 05

Cal. No, 350/9670

Comp, Retall £12 22 Our Price £8.49

.l



9. Combex Vanity Case with “Sindy” Cosme-
tics. Includes talc, soap, 2 bath cubes, shampoo
and bubble bath with brush, comb and mirror
set. Size 11"x93"= 4", . ............CaL No. 350/8619
Comp. Retall £8.78 Our Price £6.39

10. Burbank Beauty Salon. Head has long wavy
hair to style and face to make-up. Complete
with accessories......................Cat. No. 350/9687
Comp. Retail £11.70 Our Price £9.49

11. Palitoy "New Girl's World". New colouring
feature, simply apply and comb into the hair
Many different colours and styles can be
created. Includes 5 colour applicators, sham-
poo, conditioner, make-up and halr styling
ACCESSOrIeS.........ovcivienerennn Gt NO. 351/1352
Comp. Retall £15.44 Our Price £12.49

12. Welsotoys “Minl-Mum" Toy Cleaning Set
Comprises iron with lead and sucker, ironing
board, carpet sweeper, dustpan, brush and
MOP. c...oonciannnsimanisnansnnine. Bt NO, 350/8884
Comp. Retail £7.70 Our Price £5.29

13. Palitoy Fashion Desligner. Create hundreds
of fashion designs using the plates and pencils
provided. Simply rub the pencil over the
designs to create fashion pictures of skirts,
casual outfits and evening wear.

Cat. No. 351/1369

Comp. Retail £6.92 Our Price £5.29

14. Welsotoys “Hoover Junlor’” Toy Vacuum
Cleaner. Authentic working model. No batteries
required. Height 23", ..............Cal No. 350/5681
Comp. Retail £7.09 Qur Price £4.79

15. Dekkertoys “Learn About Beauty" Cosme-
tic Sel. Includes cleansing lotion, tonic/skin
freshener, moisturiser, cotton wool, make-up,
manicure aids and hair-care items. For ages 7
years and over. .....................Cat No. 350/9694
Comp. Retall £5.86 Our Price £4.19

- mega.books




1. Pedigree “Sindy" Shower Unit. Shower with
detachable spray unit and battery operated
pump. Glazed doors, complete with sponge and
towel. Operates by 2xHP2 batteries (not sup-
pliad)... Cat. No. 351/1424
Comp. Retall £10.20 Our Price £7.99

2. Pedigree “Active Sindy" Doll. Fully pose-
able. Posing stand included. Remove her ballet
skirt and she becomes a gymnast. Height 12°.
Cat. No. 350/8530
Comp. Retail £6.12 Our Price £4.79

3. Pedigree Sindy's Outffits. 3 attractively
designed modern fashions to fit Sindy.

Cat. No. 351/1417
Comp. Retail £7.62 Our Price £5.79

4. Oak Leaf Dolls’ House. Open fronted design,
stylishly finished. Wired for lights. Operates by
1xno.1289 flat battery (not supplied).

Cat. No. 351/1390
Comp. Retail £24.48 Our Price £18.99

5. Chad Valley “Huggy Bear". Will cling to your
arm, leg, the edge of a table etc. No mechanical
PAMS. .....c.coovinrimnrenresssasaensense GOt NO. 350/0481
Comp. Retall £8.47 Our Price £6.19

6. Fisher-Price Puppy and Playhouse. Soft
cuddly puppy and fabric house. Grooming
brush and detachable collar and leash. Wash-
able, For ages 2-5years. ........Cat. No.351/1486
Comp. Retall £9.57 Our Price £7.39

7. Burbank Lion Busy Puppet. Lion glove pup-
pet in a cage, open the cage and feed him his
meat. ... e Gt NO. 351/1479
Comp. Retail £5.59 Our Price £4.19

B. Telltoy Doll's Bed. 19" bed with continental
quilt and plllow In "Woofit" design. Plus mat-
tress and Irill combined. .. . ...CaL No. 351/1400
Comp. Retall £6.28 Our Price £4.59

9. Telitoy "My Baby Love" Doll Set. Com-
pr B® "drink and wot" doll with sleeping
ayes, vasy to comb hair, feeding bottle, bath
and dropside cot with accessories.

Cal No. 351/1431
Comp. Retall £7,98 Our Price £5.79
10. Dekkertoys Draped Doll's Cot. Metal and
plastic frame with patterned drapes, frilled
hood and coverlaet. Size 217~ 114 )

Cal No. 351/1448
Comp. Retall £6.78 Our Price £6.39




11. Palitoy “Baby Alive” Doll. Life-like baby
doll eats and drinks. Complete with bottle and
special food. Operates by 2xHP11 batteries
(not supplied). Height 17, ......Cat. No. 350/7816
Comp. Retall £15.44 Our Price £11.49

12. Palitoy “Look at me Baby" Doll. Sit her on
your knee or cradle her in your arms and baby
will look at you. Simple wind-up mechanism.
Halght 168" ..........cises Cat. No. 351/1462
Comp. Retail £13.84 Our Price £10.99

13. Palitoy "“Tiny Tears™ Baby Doll. Drinks,
cries and wets her nappy. Height 16”

Cat. No. 350/6893
Comp. Retall £10.65 Our Price £8.29

14, Palitoy "Tiny Tears"” Care Set. Can be used
an carry cot, feeding chair or changing tray.

Cat. No. 350/7799
Comp. Retall £10.38 Our Price £8.29

5. Denys Fisher “Baby Wet & Care” Doll

1 her special "orange” drink and she will

lop nappy rash, Careful application of a
. | "lotion” clears rash completely. Com-
plate with 12 disposable nappies, baby bottle,
lotion bottle, drink and lotion mixaes. Height
1 ucini Cat. No. 351/1455
Comp. Retail £13.42 Our Price £9.99

16. Denys Fisher “Baby Needs You' Doll. Lay
har down and first she sleeps, then cries. Pick
up and she stops by hersell. Operates by
2+« HP11 batteries (not supplied). Height 174",
Cat. No. 350/8121
Comp. Retail £15.97 Our Price £11.49

17. Denys Fisher "Kiss Kiss" Doll. Gives kisses
and blows kisses. Height 164",

Cat. No, 350/8625
Comp. Retail £9.85 Our Price £7.39

18. Knickerbocker “Holly Hobble" Bag. Minia-
lure “Holly Hobbile' rag doll in pocket.

Cat. No. 350/5313
Comp. Retail £4.25 Our Price £3.19

19, Knickerbocker “Holly Hobble” Rag Doll
Height 27°. . st CAt NO. 350/9546
Comp. Retall £10.64 Our Price £7.99




1. Luxitoy “Elizabeth"” Doll's Pram. Chromium
plated folding chassis. Blue nylon body with
vinyl Interior and motif, Body length 21". Handle
height 271" approx...................Cat. No. 350/9003
Comp. Retall £23.96 Our Price £18.99

2. "Vicky" Dolls' Twin Pram. Chromium plated
falding chassis, Fitted with 7 metallised
wheals. Body length 27°. Handle height 30"
BPProx... rrrrssnsnrssssesnssnnseess B NO. 351/0700
Comp. Retall £35.09 Qur Price £27.49

3. Luxitoy “Countess” De Luxe Doll's Pram
with Tray and Bag. Chrome folding chassis
Nylon fabric body. Body length 267 approx.
Handle haeight 31° approx. ......Cat. No. 351/0717
Comp. Retail £41.00 Our Price £33.99

4, Telitoy “Paddington Bear” 4 Plece Bedding
Set. For doli's cot or pram. Printed transfer.
Quilt and pillow in nylon, trimmad with lace. Set
also includes PVC mattress and pair of over-
locked nylon sheets. Washable.

Cat. No, 351/0724

Comp. Retall £3.46 Our Price £2.39

5. Wesba "Princess” Doll's Pram with Bag.
Chromium plated folding chassis, Stylon fabric
body. Body length 26" Handle haeight 32°
DI ¥ 15 an 58 weh 1 ndian s wars mo s Cat. No. 351/1761
Comp. Retall £40.68 Our Price £29.49

6. Wesba "Pauline” Doll's Pram. Folding
chrome effect chassis, Two tone vinyl body with
stylon fabric hood and apron. Body length 26",
Handla height 20°,......., Cat. No. 351/0620
Comp. Retall £28.60 Our Price £20.99

7. Shopper with Doll. Shopping trolley com-
plete with doll, Height 307, ... Cat. No, 351/1754
Comp. Retall £10.59 Our Price £8.49
8. Welsotoys Doll's Folding Pushchair. Light-
weight aluminium frame with PVC seat. Handle
height 24” Cat. No. 350/5117
Comp. Retail £8.08 Our Price £6.39
9. Doll's Combination Chalr. Converts from
high chair to saparate walker and rocker chair
Height 274 Cat. No. 350/6563
Comp. Retail £13.04 Our Price £8.29

e



10. Sunbeam by Raleigh “Tomahawk" Bicycle.
Strong wedge frame, "hi-rise’ handlebars,
front and rear caliper brakes. 11" front wheel,
16" rear wheel. For inside leg 21" to 24",

Cal. No. 370/0668
Comp. Retall £67.67 Our Price £51.99

11. Sunbeam by Raleigh “Snipe” Junlor Bl
cycle. For boys or girls, 14" frame, 16" wheels.
Complete with saddlebag. For inside leg 20" to
semsesssnnses Cot. NO. 370/0606
Comp. Retail £61.49 Our Price £46.49
12. Play-Way “Laser Sport" Bicycle. For boys
rise handlebars. Front and rear caliper

. 16" wheels. For Insige leg 20" to 267
%/ cat. No. 370/0613
Comp. Retall £60.59/ *\ Our Price £43.49

13. C.L.T. "Concorde" Special Cycle. Steel bike
with 12* solid tyre wheels, front caliper brake
ar wheel brake operated by pedals. Com-

a with stabilisars, For inside leg 15" 1o 18",
Cat. No. 351/0669
Comp. Retail £28.70 Our Price £20.99

14, Pavement Cycle. 12" semi-solid chunky
front callper brake, fixed wheel and safaty
quard, Assembly Instructions included.
inside leg 154" to 20", ........ Cat. No. 351/1747
Comp. Retall £47.38 Our Price £31.49

15. Raleigh *“Scrambla"” Cycle. For junior
rs. Inside leg 17" to 20”......Cal. No. 351/0652
omp. Retall £20.71 Our Price £15.99

16. Raleigh “Chippy" Cycle. With bullt-in
stabili . Rear wheel 9°. For inside lag 141" to
173 - Cat. No, 350/6491
Comp. Retail £16.98 Our Price £13.29

Please note: Dolls are not supplied with any
Item unless otherwise stated.

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.




S A T T
| 1. Sharna “Countryman’ Pedal Tractor. With
detachable trailer. For ages 23-5 years. Length
461"..... . a cinCat. No. 350/5076
Comp. Retail £18.52 Our Price £13.29

2. Sharna Pedal Police Car. Plastic body with
telephone and boot space. For ages 21-5 years.
Length 33 .......cccccivinvvinnnnen.. Cat. NO. 350/7524
Comp. Retall £30.61 Qur Price £20.99

5!, bomba: “Batcycle”. Sit 'n' ride with ped-
als “ | 4 cereee G NO. 35171709
Comp. Retall £16.50 Our Price £11.49

4. Sharna “Smiley” Pedal Car. Moulded plastic
body. For ages 2-3] years. Length 281"

Cal. No. 350/0284
Comp. Retall £18.21 Our Price £12.79

5. Combex Turbo “Sit 'n’ Ride" Racer. Electric
car with rechargeable 6V battery (supplied) to
go forward or reverse. Lift up toy box at rear,
Length 38" approx. Assembly instructions
included.............cccoccoencinennnie..Cat. No, 351/1730
' Comp. Retall £91.47 Our Price £52.99

6. Ampatoys “Leopard” De Luxe Go-Kart. Ro-
bust, tubular steel frame with fully enclosed
chain. Adjustable seat. Hand lever brake. For
ages 5years and over.............Cat. No. 351/1723
Comp. Retall £42.54 Our Price £31.49

7. Laker Skytrain. Sturdy sit 'n’ ride aeroplane
with pedals. For ages 3-7 years. Length 33",

Cat. No. 351/1716
Comp. Retall £26.61 Our Price £16.99
B. Dekkertoys Nylon Play Tent. Tubular plastic
frame. No guy lines required. One-piece nylon
cover. ldeal for indoor or outdoor play. Size
5'x4'x3 high......... e Cat. No. 350/8255
Comp. Retall £11.66 Our Price £8.49

3




9. Dekkertoys Wendy House. Tubular plastic
frame. Flame retarded, cotton walls with PVC
rool and door. Size 46°x30°x46" high to
pex Cat. No. 350/5588
Comp. Retall £14.11 QOur Price £9.99

10. Combex Hatch Back Sit 'n' Ride Car. With
steering wheel and horn. For ages 14 to 3 years.
Langth 175 ... ccereessnen . 8L NO. 35170580
Comp. Retail £10.59 Our Price £7.39

11, Bantel 3-Wheel Scooter. Height 30",
Cat No. 350/0129

Comp. Retall £9.46 Our Price £6.39
12. Bantel Racer Trike. Adjustable seat. A
child’s first trike...........ocompenn Cat. No. 350/0136

Comp. Retail £12.71 Our Price £8.49

13. Flyer Senlor Roller Skates. Rubber wheels
with ball bearings. Adjustable for shoe sizes 9
junior to 8 adult. ......................CaL No. 350/5564
Comp. Retall £8.47 Our Price £6.19

14. Corgi "Spacehopper”. Moulded vinyl
Infiates to 60" circumference..Cat. No. 350/0026
Comp. Retail £4.63 Our Price £3.19

15, Peter Pan "Roar Mower" Toy Lawn Mower.
In plastic with “starter”’ cord, Makes a clicking
sound when pushed. For indoor and outdoor
play. Handle height 22”. .......... Cat No. 350/8293
Comp. Retall £3.73 Our Price £2.69

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But In addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not mest your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
ing. together with your receipt, within 14
days of purchase.
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1. Toy Works “Pot Black™ 4’ Pool Table. Sup-
plied complete with two cues, a set of pool
balls, a triangle and how to play instructions.
Size ASI"x 220" x 41" ............... Cat. No. 351/0384
Comp. Retall £45.78 Our Price £31.49

2. Toy Works Billiards/Snooker Table. Includes
18 balls, triangle and 2 tipped cues. Size
QBT X 23X ot consneressernraand Cat. No. 350/8822
Comp. Retall £30.76 Our Price £21.99

3. Table Football Game. Polished wooden
frame, folding metal legs. 22 players. Size
33" <178 % 26" high. .................Cat. No. 350/5533
Comp. Retail £21.08 Our Price £15.29

4. Brunswick's Air Soccer Game by Aurora.
240V motor drives air through small holes in the
table surface. The puck skims over the top fora
fast moving game. Wooden sides. Size
45" %23 % 41" ..Cat. No. 350/6240
Comp. Retall £4254 Our Price £32.99

5. Casdon Table Skittles. Striking ball and
skittles in polymer with woodgrain finish. With
skittle re-set mechanism......... Cat No. 351/0377
Comp. Retall £8.92 Our Price £6.39

6. Toy Works Double Sided Blackboard and
Easel. With clock, clip-on tray, chalks and
wiper, Height 35)°..........._...... Cat. No. 350/8815
Comp. Retail £10.53 Our Price £7.79

7. Folding Desk and Chair. Desk top of plastic
laminate, reverse side acts as a blackboard
Combines with padded seat on a chrome plated
tube. ...Cat. No. 351/0920
CQmp Retall !:14.35 Our Price £11.49

8. Palitoy “Super Striker” Football Game.
Comprises Wembley “fast pitch"”, 8 kicking
figures, 2 diving goalkeepers, goals and nets.
Length 331", ....cranirnand Cat. No. 350/7878
Comp. Retall £14.38 Our Price £10.49

9. Freddie Trueman's “Test Match™ Cricket
Game by Peter Pan. Real over arm bowling,
genuine batting action and full team of fielders.
Hit the ball into the pocket in the fielder's feet
and it's a "catch”. A game of skill and timing.
Cat. No. 350/8286
Comp. Retail £10.64 Our Price £7.39




10. Peter Pan "Othello” Game. A game of skill
and strategy. It takes a minute to learmn but a
lifatime 10 MASLBT. .........ccoivens Cat. No. 351/0834
Comp. Retail £6.12 Our Price £4.19

11, Pater Pan “Fi fon". Tha I fast
andd furious chase game with pop-a-matic dice
shaker, For 24 players............ Cat. No. 350/8279
Comp. Retall £3.73 Our Price £2.69

12. Crash Tower Game. Each player takes a
turn to push-in one of the legs of the tower.
Make it fall first and you come in last. For 24
players ages 5 years and over.Cat. No. 351/0542
Comp. Retall £4.79 Our Price £3.19

11, Demalition Derby. Steer the demon car into

e pop-up cars. You have 30 seconds to smash

s many of the cars as you can and return to

your pit before the gate closes. For any number
if players. For ages 5 years and over.

Cat. No. 351/0432

Comp. Retail £5.86 Our Price £3.99

14. Action Canyon. Build the bridge before the
mwchanical buggy crashes into the canyon
DIOW. R Cat. No. 351/0841
Comp. Retall £6.34 Our Price £4.59

15 Marx Toys “Chutes Away” Game. Sight the
turget through reduction lens whilst controlling
tha movement of the aircraft over target, Drop
tha parachute to save the survivors.

Cat. No. 351/0511
Comp. Retall £14.90 Our Price £10.49

I6. Spears “Scrabble”. The famous word
gume. For 2-4 players.............Cat. No, 351/0401
Comp. Retall £4.24 Our Price £3.19

I7. Denys Fisher “Perfection” Game. Put all
iha shapes into the correct holes in the time
Wlowed or they will ba shot into the air when
ihe clock stops. For any number of players.

Cat No. 350/8169
Comp. Retail £7.72 Our Price £5.79

1
Guarantee: We offer a tull money-back !
guarantee in addition to your statutory

rights.




1. Ideal "Crossfire”, A goal-shooting game.
Shoot ball bearings to knock the puck into
opponent’s goal. Length 38}". Cat. No. 350/5502
Comp. Retail £11.66 Our Price £8.99

2. Ideal “Up Against Time" Game. Stack the
barrels with multi-shape ends, drop the gate in
time allowed or the barrels will fall.

Cat No. 351/0425
Comp. Retail £5.05 Our Price £3.99

3. Ideal “Tank Command” Game. Fire shells of
varying power to drive back the enemy, miscal-
culate and you must retreat....Cat. No. 351/0494
Comp. Retall £9.32 Our Price £7.19

4. ldeal “Pay O Game. Place your stake in
the tower, gently twist one of the tumblers and
you will hear the counters drop. Try and get
maore out than you put in......... Cat. No. 351/0865
Comp. Retail £6.70 Our Price £5.29

5. Ideal "Mousetrap” Game. The comic classic
game in which you try to capture your oppo-
nent’'s mouse. For 2-4 players.

Cat. No. 351/0858
Comp. Retall £6.34 Our Price £4.99

6. Ideal "Jaws'" Game. Use the gaff hook or

your fi to the pi from the
shark's mouth before the jaws slam shut. For
any number of players. ..........Cat. No. 350/8028
Comp. Retall £5.51 Our Price £3.89

7. ideal “"Kerplunk” Game. Try to remove the
sticks without dislodging the suspended mar-
bles. Haight 12°. For 2-4 players.

Comp. Retail £4.42 Our Price £3.49

8. Ideal “Buck-a-Roo™ Game. Load the mule
who bucks when over loaded. For any number
of play Cat. No. 351/0418

Comp. Retail £3.99 Our Price £3.19 g

9. MB Games "Game of Life". Players adopt

various roles in life and overcome life’s prob- b

lems, receive life's rewards or set backs. Suc-

cess depends on luck and skill, as in real life. N
Cat. No. 351/0906

Comp. Retail £8.47 Our Price £6.19

r— - — mega.books.




10. MB Games “Connect 4" Game. The winner
i ihe first to complete a line of 4 pieces
vurtically, horizontally or diagonally. For all
BOPE . e e Calt No. 351/0449
Comp. Retall £5.31 Our Price £3.79

11. MB Games *'Operation” Game. Each ""doc-
1o must operate to win money. Buzzer sounds
it nose lights up if you slip. Operates by

4= SP2 batteries (not supplied).
Cat. No. 351/0470
Comp. Retail £6.97 Our Price £4.99

12 MB Games "Twister" Game. An indoor or
“idoor game. Each spin requires players to
move a hand or fool into a different coloured
el on the game rug. First one to topple is the
L, PI,  B Cat. No. 351/0463
Comp. Retall £5.31 Our Price £3.79

13. MB Games "Downfall" Game. Ten coun-
i, five wheels and lots ol fun. Drop your
Ounters through in the right order first and
POU VB WONL..loiissieseimarssivmssasasss Cat. No. 351/0872
Comp, Retall £6.97 Our Price £5.29

14, MB Games "Stay Alive" Game. Plastic
wides give each player the chance to sink
opponent's marbles, but keep your own sale
el b the SUTVIVOr. ..o Cat. No. 351/0889
Comp. Retail £6.97 Qur Price £5.29

15 Palitoy “Blip" Tennis Game. Use skill and
speedd 1o make a return shot, The game features
sutomatic digital scoring and timing. No T.V.
d. Operatas by 2x HP7 bhtteries {not sup-
sied). For one or two players.

Calt. No. 351/0559
Comp. Retail £10.65 Our Price £8.29

16, Palitoy "Hungry Hippos" Game. Make your
hippo eat more balls than the others by
prwssing down their tails. For 2-4 players.

Cat. No. 351/0896
Comp. Retall £8.52 Our Price £6.69




amazing
spaceship with realistic engine sounds simulat-

ing acceleration and deceleration. Featuring
flashing laser guns. Operates by 1xPP3 bat-
tory...... Cat No.351/1273
Comp. Retall £18.63 Our Price £13.79

2. Corgl “Polytronic” Ti1 Radio Controlled
Car. Car is digital proportional radio controlied,
which means complete manoeuvrability en-
abling the car to be steered in any directi

any time. Operates by BxHP7, 4xHP11 and
1xPP3batteries. ...................CaL No. 351/1211
Comp. Retail £41.52 Our Price £29.99

3. “The Vette” Radio Controlled Car. Single
channel radio controlled car with forward,
reverse and turning action together with
operating headlights. Operates by 4x<HP7 and
..Cat. No. 351/1187

Our Price £7.79

4. M5300 "The Saint's Jaguar” Sonic

Car. Direction changes by sound emit-
ted from the click of the gun. Operates by
4xHPT7 batteries

Comp. Retail £11.70 Our Price £8.49

5. ldeal "“Tin Can Alley” Electronic Target

Game. Winchester repeater rifle fires

a: beam of light which, :vher;ia‘f‘acurm.wilisand a
tin can target ng into air. rates

4xSP11 angoa x?ﬂgbnmrlas. i o

Cal No. 360/0153

Comp. Retail £39.93 Our Price £30.49

6. Corgl “Stop Boris" Game. Monster spider
that lurches towards you along his mat, pausing
and advancing again. By using the gun, shoot
him between the eyes. Ha screams and his soft
body lights up a hideous green as he retreats.
Drive him back or you will lose. Operates by
4 xHP11 and 2xPP3 batteries.

Cat. No. 360/0081
Comp. Retall £19.16 Our Price £13.79

Ir. Owl 'ramnﬂ. meic m wg:el:ill-
n score coun system tol. tes
by 4xSP11 sk ol Cat No. 360/000%
Comp. Retall £14.64 Our Price £10.49




] l1on\r:| Fisher "'Quiz Wiz" Game. The compu-
that challenges you on 1001 gues-

n light it your answer is correct, red

I incorrect. Complete with wallet and

| guestions, Operates by 1=PP3 bat-

Cal No. 360/0036

C mnp Reta X Our Price £13.79

% M@ Electronics “Logic 5" Game. “"Logic 5"
a 3, 4 or 5 digit number and it is up to

igura out the random numbers in the

ritries. Display will indicate number of

digits and how many in the correct

on. Operates by 1x PP3 battery.

Cat. No. 360/0050

Comp. Retall £19.11 Our Price £13.79

16 Palitoy “Merlin' Hand-Held Electronic
Hwmun Machine. Try to beat him at 6 fascinat-
] of strategy, memaory and skill. Oper-

« HPT batteries. . at. No. 360/0139

Comp. Retall £29.28 " Our Price £20.99

. MB Elecironiu “Simon’’ Game. Try to
cutwit "Simon' and repeat correctly all his
i ever-increasing sequance of lights

nds. Three different games and four

of skill. Operates by 1xPP3 and 2xSP2

Cat. No. 360/0160

f‘--mp Retail £31.84 Our Price £22.99

MB Electronics “Computer Battieship”
Advanced computer technology enables
ursue and sink your oppgnent’s fleet.
hunting of the sonar, tha whistling of

les and the explosion of a direct hit.

Ca
F‘ump Fletali £35.72 Our Price £26.49

n Electronic “Intercept” Game. Exciting elec-
rch and destroy game for 2

unds and lights of galactk: warlare.

s by 1> PP3 battery. ,..Cat. No. 360/0098

Comp. Retall £21.24 Our Price £14.79

Muowse note: Batteries are not supplied with any item,
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1. Mattel Hand-Held Electronic Soccer Game.
The computer defends, you have 45 simulated
minutes in which to score as many goals as
| possible. Pass the ball, find an opening and
| shoot. If you score, hear the “victory sound”
Instructions included. Operates by 1xPP3 bat-
ot e e I L T Cat. No. 360/0122
| Comp. Retail £21.76 Our Price £18.99
2. Invicta Electronic Master Mind. Play against
the machine or an opponant. 8 axciting games
in one, Complete with wallat, ball pen and score
pad. Oparates by 2= HPT batterions

Catl. No. 360/0043
Comp. Retall £15.96 Our Price £13.79

N3

TEXAS INSTRUMENTS

3. Mattel “Auto Aace” Mand-Held Electronic
Game. Computer controlled cars come straight
at you. Hlead, ohangs geasr, svoid collisions,
baal the clock sl hase tha “victory sound”
Oparalos by 1= M%) hattsy. . Cal. No, 360/0074
Comp. Retall £18.32 Dur Price £14.29

4. Mattel “Batlesie: ainctics’ Spoace Alert
Hand-Malil Blasbkands Oemes Computar con-

trodbadd allmn akbesrs afa b y " up to you to
Uintercepl | [Ngihe - j wwit ind effects.
s ntns Lry 1 = PP alte Cal No. 360/006T

Comp_ Retsll £18 12 Our Price £14.29
B Tosas abummants Bpssk sl Spoll” Elec-
Irapisbe | smending Aba whilst learn-
WAy b e - ! puter
P mirs Amimel oo - ® lamily. Opar-
iy g &« 08D B Cet Mo, 360/0177
Comp Natet 127 8 O Price £41.49

6 Tosss almnants | ee Mrolossor'” Elec-

Wl | peeaing S w o . . ind more
e & e & . W) fun. Pre-
PRSI - % Wevols of difficulty

sl g . Oparates by
v e i Cat No. 360/0012

Commgp Mot 110 Our Price £11.49




7. Texas Instruments “Spelling B" Electronic
1u|mlng Ald. Unigue spelling aid gives a

ar, the child finds the number against a &

ture and spells what it is. “Spelling B"
s and corrects if wrong also keeping the
Operates by 1xPP3 battery.

Cat. No. 360/0115
Comp. Retall £26.57 Our Price £21.29

a M:m Vldeo Compmr System. The use of
microprocessor circuitry allows many varied

ymplex games to be played. You can even |

nge the computer (it usually winsl). Each

riridge instructs the computer to display a
Iy different game which can have as many

) variations. Each unit comes complete

ne 27 game cartridge (Combat), 2 sets of

te controllers, mains adaptor unit and

rial switch box. Built-in sound and timer
systems and on screen scoring. Operates from
240V A.C. mains through an A.C. adaptor which

supplied. ...Cat. No. 530/0839 |

Rec. Retall £180.97 Our Price £155.00

9. Cartridges for the Video Computer System,
Available as follows:

sketball (2 games). .Cat. No. 530/0846
Outlaw (16 games) . .Cat. No, 530/0853
Air Sea Battle (27 games). .Cat No. 530/0860
Video Olympics (50 games) ....Cat. No. 530/0877
Rec. Retall £15.92 Our Price £14.79

Please note: TVs and batteries are not sup-
plied with any ltem.

] “’f Argos Gift Vouchers '

Calu b M VT ALBRA
MO TV IRASS

@ Microprocessor Circuitry
® With 27 Game Cartridge
® 4 Remote Controllers

@ True to Life Game Soun
® Two Levels of Skiil

® On Screen Scoring
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1. Binatone 4+2 Colour Video Game. Connec-
tion to the gerial socket of your T.V. enables you
to play tennis, squash, squash practice or foot-
ball. Optional _hand gun (available separately)
allows two further target games to be played.
Remote control levers, automatic scoring,
speed control and built-in sound system. Suit-
able for most colour or monochrome 625 line
UHF T.V. sets but colour is only displayed on a
colour T.V. set. Not to be used on piped T.V.
systems or T.V.'s without fine tuning control.
Operates from 6xHP2 batteries or 9V AC.
adaptor (which is available separma'ly see item
no. 4)... ...Cat No. 530/0781

Rec. nma tzs.so Om' Price £17.99

2. Ingersoll “Coloursport” Colour Video Game.
Connection to the aerial socket of your T.V.

you to play tannis, hockey, football,
squash, squash practice, gridball, basketball,
basketball practice. target | and target 2. Four
different colour backgrounds. Remote control

lovers and bullt-in sound system. Suitable for
most colour or monochroma 625 line UHF T.V.
sets but colour is only displayed on a colour

T.V. sat. Not 10 be used on plped T V. systems or
T.V.'s without fine tning control Operates
from 6x HPT batteras or 9V A.C. adaptor (which

is avallable soparntety, soo ilem no. 4).
Cat. No. 530/0925

Rec. Retall £42.54 Our Price £28.49

3. Ingersall Bisok snd While Video Game. 1
Conmmofion Wk e senal socke! of your TV,
enables yei W plsy wonis football/hockey,
sl salvgeaetios, taigel 1 and tlarget 2.
Myatol Ml Asliyiual attack buttons and
SN g Sunatie for most colour or
e B w0 Ty satls, but display
will ey Bpema = lie s i while. Not to be
e e el T Y spsterns or T Vs without
B g s g atos Trom 6% HPT bat-
B e W AT mleptos (which is available
iy - A Cat No. 530/0671
Pas Matalt 121 24 Our Price £16.99




4. A.C. Mains Adaptor. 9V operation. Suitable
lor use with item nos. 1, 2, 3, 6 and 7. Measures
ApPro. IR i e Cal No. 530/0688
Rec. Retall £5.27 Our Price £3.69

5. Binat Photocell El jic Gun. Enables
target games to be playnd For use only with

item nos. 1and 6.
Rec. Retall £7.72 " Our Price £4.49

6. Binatone 4+2 Black and White Video Game.
Connection to the aerial socket ol your TV,
ibles you to play tennis, squash/squash
tice or foolball. Optional hand gun (avall-
saparately) allows two further target
o5 to ba played. Remote control levers and
built-in sound system. Suitable lor most colour
+ monochrome 625 line UHF T.V. sets but
play will only appear in black and white. Not
be used on piped T.V. systems or T.V.'s
without fine tuning control. Operates from
fi« HPZ batteries or 9V A.C. adaptor (available
OPAratelY). i s sasraitrissisien Cat. No. 530/0918
Rec. Retall £19.11 Our Price £12.79

7. Binat Semi-P ble Colour Video
Game. Connection turheserial socket of your
I V. enables you to play, with the cartridge
wupplied; basketball 1, basketball 2, h 1,

ash 2, football, tennis, hockey, gridball,

target 1 and target 2. Suitable for most colour
or monochrome 625 line UHF T.V. sets but
colour is only displayed on a colour T.V. set.
Not to be used on piped T.V. systems or T.V.'s
without fine tuning control. Operates from
i« HP2 batteries or 9V A.C. adaptor (available
separately). Toir the er inment value
+f this machine additional games cartridges are
wwailable as follows:

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
530/0788 Video Game £47.92 £31.99

530/0808 Brands Hatch Cartridge £15.92 £11.79
530/0815 Knock Out Cartridge  £15.92 £11.79
530/0822 Stunt Rider Cartridge  £20.76 £13.79

Please note: Batterles are not supplied with
any item.

W i
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WALTHAM

1. Waltham W155 Clock/Stereo Radio/Cas-
sefte Recorder. Long, medium and VHF stereo
waveband coverage. Stereo cassette recorder
which can also be pre-set to record from radio.
Two built-in condenser microphones. 12 hour
blue LE.D. clock display with am./p.m. indi-
cators. Sensor touch snooze and sleep con-
trols. Lamp indicates that a message has been
left on tape. Size 143" x63"x 31"

Cat. No. 510/4255
Comp. Retail £81.73 Our Price £61.49

2. Binatone “Masterpiece’ Clock/Radlo/Cas-
sette Recorder. Long, medium and VHF
waveband coverage. Rotary control for tuning.
Slide controls for volume and tone. Push button
controls for time/alarm set. Touch sensor con-
trol for snooza. Built-in condenser microphone.
12 hour green L.E.D. clock display with
a.m./p.m. indication. Size 12§ x83"x 27"

Cat. No. 510/4602
Rec. Retall £63.38 Our Price £42.49

3. Ferguson 3196 Clock/Radio. Long, medium,
short and VHF waveband coverage. Rotary
control for tuning. Slide controls for volume
and tone. Push button controls for time/alarm
set, sleep, snooze and waveband selection. 12
hour red L.E.D. clock display with am./p.m.
indication. Size 18" x6"x4}"....Cat. No. 510/4592
Comp. Retall £44.47* Our Price £33.49

4, Fidelity CR1 Clock/Radlo. Long and medium
waveband coverage. Slide control for volume.
Rotary control for tuning. Push buttons for
waveband selection, function, sleep and alarm.
Touch sensors for time/falarm set and snooze.
Auto dimmer. 12 hour red L.E.D. clock display
with a.m./p.m. indicator. Size 125" ay".

Cat. No. 510/4004
Comp. Retail £38.79" Our Price £29.49

5. Bush BW 55008 Calendar Clock/Radio.
Long, medium and VHF waveband coverage.
Rotary cantrols for brightness and tuning. Slide
controls for volume, function and waveband
selection. Push button controls for time/alarm
set and snooze/date display. 12 hour red L.E.D.
clock/date display with p.m. ind or. Size
117" =27, ciunen OBt No. 510/4578
Comp. Retall £40.84* Our Price £30.49




6. Waltham W169 Clock/Stereo Radlo, Long,
medium and VHF stereo waveband coverage
Rotary control for tuning. Slide controls for
tone, balance and volume. Push buttons for
time/alarm set. Touch control for snooze. Flick
switch control for brightness, 12 hour red
LE.D. clock display with am./p.m, indicator
L.E.D. stereo radio reception indicator. Size
12" B %3V, i G NOL 51074561
Comp. Retall £39.87 Our Price £29.99

7. Binatone “Symphony” Clock/Sterec Radio.
Long, medium and VHF stereo waveband
caoverage. Rotary control for tuning, Slide con-
s for volume and balance. Push button
trols for time/alarm set, function, waveband
ction and sleep. Touch sensor control for
nooze. 12 hour red LE.D. clock display with
vm/p.m, indication. Sockets for extension
peakers and headphones (not supplied). Size
13 =< 58" =27 ... o ....Cat. No. 510/4585
Rec. Retall £51.06 Our Price £29.99

8. Binatone “Royal” Clock/Radio. Long,
medium and VHF waveband coverage. Rotary
-ontrols for volume, function, waveband selec-
tion and tuning. Push buttons for time/alarm
set, snooze, dimmer and sleep. 12 hour red
L.E.D. clock display with am./p.m. indicators.
Size 11" X6 34", ....ccveinnn.Cat. No. 510/3579
Rec. Retall £35.78 Our Price £24.99

9. Pye 7411 Clock/Radio. Long, madium and
VHF waveband coverage. Rotary controls for
volume and tuning. Slide controls for
wavechange and function. Push button con-
trols for sleep and snooze. Auto brightness
control and L.E.D. tuning cursor. 12 hour red
L.E.D. clock display with am./p.m. indicator,
Size "< 7" x2%......c.ccccciiinnenn. Cat. NO. 510/4406

Our Price £27.49

10. Binatone "Digitron” Clock/Radlo. Long,
medium and VHF waveband ‘coverage. Rotary
controls for volume, tuning and brightness
Push button controls for time/alarm set, sleep
and snooze. 12 hour red L.E.D. clock display
with am./p.m. indication. Size 10}"x5}" =3} "
Cat No. 510/4619
Rec. Retall £30.62 Our Price £19.99

Please note: it Is imperative that the manu-
facturer’s Instructions regarding the use of
head cleaning es are foll d care-
fully. Failure to do so will reduce the perform-
ance of the equipment.
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1. Philips AROB0 Radio/Cassette Recorder/
Clock. Medium and VHF waveband coverage.
Built-in  “electret’"” microphone. Automatic
recording level cantrol. Long life heads. Roller
control for tuning. Slide control for volume. 24
hour red LE.D. clock display. Clock may also
be used as a stop waitch. LED. alarm set
indicator. Operates from 240V A.C. mains or
6xHP11 batteries. (Clock operates from mains
only). Size 99" x2]"x 8", ...........CaL No. 510/4664
Comp. Retail £77.69" Our Price £59.99

2. Crown CSC 615L Stereo Radio/Cassette
Recorder. Long, medium, short and VHF stereo
waveband coverage. 2 built-in condenser
microphones. Automatic recording level. Auto-
stop at tape end. Meter for recording level and
tuning/battery level. Rotary controls for tuning
and waveband selection. Slide controls for
volume right, left and tone. Push button con-
trols for cassette operation. Sockets for 5 pin
DIN, headphones and external microphones
(not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 6x HP2 batteries. Size 16]"x41"x8}"

Cat. No. 510/4695
Comp. Retall £127.73 Our Price £102.00

3. Ingersoll XK450 Radio/Cassette Recorder.
Long, medium, short and VHF wavaeband cover-
age. Built-in condenser microphone, CrO, tape
facility, tape counter and automatic record level
control. Rotary control for tuning, slide controls
for volume, tone and tape selection, Push but-
ton controls for cassette operation and
waveband selection. L.LE.D. record indicator.
Sockets for external microphone and head-
phones (not supplied). Operates from 240V AC
mains or 4xHP2 batieries. Size 13"x3{"x
Bl e irsssspiessansssen s 8L NO. 510/4482
Rec. Retail £79.72 Our Price £48.99

4. Jones 6003 Radio/Cassette Recorder. Long,
medium and VHF waveband coverage. Built-in
condenser microphone, automatic recording
level and auto-stop at tape end. Slide controls
for volume and tone. Rotary control for tuning.
Sockets for 5 pin DIN and external microphone
(not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 4 xHP11 batteries. Size 108" x2}"x7}"

Cat. No. 510/4626
Comp. Retail £54.13 Our Price £29.49

5. Waitham W166 Radio/Cassette Recorder.
Long, medium and VHF waveband coverage.
Built-in condensar microphone, auto-stop at
tape end and automatic recording level. Rotary
controls for volume, tone and tuning. Sockets
for 5 pin DIN, headphones and external micro-
phone (not supplied). Operates from 240V A.C.
mains or 4xHP11 batteries. Size 10F =2y
L[ N ———— . N 83 <)
Comp. Retall £40.84 Our Price £30.99

6. Binatone “Sportable” Sterec RAadio/Cas-
sette Recorder. Long, medium, short and VHF
stereo waveband coverage. 2 built-in con-
denser microphones. Automatic recording level
control, Auto-stop at tape end. Meter for record
and battery level. Rotary controls for volume,
balance, tone and tuning. Push button controls
for waveband selection and cassette operation.
Sockets for 5 pin DIN and external microphones
(not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 6x HP2 batteries. Size 15" % 41" 107

Cat. No. 510/4671
Rec. Retail £112.39 Our Price £69.99




7. Ferg 3709 Sk Radio/C.
Recorder. Long, medium and VHF sterso
waveband coverage. 2 built-in condenser mic-
rophones. Automatic recording level and auto-
slop at tape end. Meter for recording level and
tuning/battery level. Rotary control for tuning
Slide controls for volume, tone and balance.
Flick switches for waveband salection, function
and mono/stereo mode. Push buttons for cas-
sette operation. Operates from 240V A.C. mains
or 6x HP2 batteries. Size 158" x4} x 10"
Cat. No. 510/4688
Our Price £72.99

8. Pye 9014 Radio/Cassette Recorder. Long,
medium and VHF waveband coverage with AFC
on VHF. Built-in "electret” microphone, auto-
recording level and auto-stop at tape end. Slide
controls for volume and tone. Push button
controls for cassette operation. Toggle switch
controls for waveband selection and on-off/
sieep. Sockets for 5 pin DIN, external micro-
phone and earphone (not supplied). Operates
from 240V A.C. mains or 4xHP2 batteries. Size
11 =31 % 74"... ..Cat. No. 510/4224
Comp. Retall £51.06 Our Price £38.99

9. Ferguson 3T10 Radio/Cassetie Recorder.
Long, medium, short and VHF waveband cover-
age. Built-in condenser microphone. Automatic
raecording level. Auto-stop at tape end. Automa-
tic switching for CrO,, Meter for record, tuning
and battery level. Rotary controls for volume,
tone and tuning. Push button controls for
waveband selection and cassette operation.
Sockats for 5 pin DIN, external microphone (not
supplied) and earphone. With earphone and
C30 cassette. Operates from 240V A.C. mains or
6= HP2 batteries. Size 14}"x 31"« 9]",

Cat. No. 510/4657

Our Price £56.49

10. Pye 8015 Radlo/Cassette Recorder. Long,
medium, short and VHF waveband coverage.
Built-in condenser microphone, automatic
record level and auto-stop at tape end, CrO,
tape and record monitoring facilities. Rotary
control for tuning. Slide controls for volume,
fone and tape selection. Push button controls
for waveband selection, on/off and cassette
operation. Sockets for 5 pin DIN, external mic-
rophone (not supplied) and earphone (sup-
plied). Operates from 240V A.C. mains or
4« HP2 batteries. Size 13"x3}"=8"

Cat No. 510/4640

Our Price £50.99

Please note: a) Batterles are not supplied
with any item.

b) It is imperative that the manu-
facturer's Instructions regarding the use of
head cleaning t are foll d care-
fully. Fallure to do so will reduce the perform-
ance of the equipment

65 g ' Argos Gift Vouchers
ot L ? A avajlable in values
- Y% of £1,£2 and £5.
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1. Crown CTR 375 Cassette Recorder. Built-in
condenser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. CrO; tape facility
and L.E.D. recording indicator. Slide controls
for volume and tone. Push buttons for cassette
operation. Sockets for 5 pin DIN, earphone and
external microphone (not supplied). Operates
from 240V A.C. mains or 4 x HP11 batteries. Size
61" < 10" 2}" : " Cat No. 510/4750
Comp. Retall £39.82 Our Price £30.49

2. Ferguson 3T07 Cassette Recorder. Built-in
condenser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. Slide controls for
volume and tone. Push button contrals for
cassette operation. Sockets for 5 pin DIN, ear-
phone and external microphone (not supplied).
With earphone and C30 cassette. Operates from
240V AC. mains or 4xHP11 batteries. Size
S %107 %28, ... Cat. No. 510/4736

Our Price £22.49

3. Philips N2233 Cassette Recorder. Built-in
condenser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. Cue and review
facility. Slide control for volume. Push button
controls for cassette operation. Sockets for 5
pin DIN and external microphone (not sup-
plied).Operates from 240V AC. mains or
6xHP11 batteries. Size 61"x9}"<2}"

Cat. No. 510/4743

Our Price £25.49

4. Alba R31 Cassette Recorder. Built-in con-
denser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. Rotary control for
volume. Push button controls for cassette oper-
ation. Sockets for 5 pin DIN, sarphone and
external microphone (not supplied). Operates
from 240V A.C. mains or 4 x HP11 batteries. Size
53" %O <27F. Cat. No. 510/4729

Our Price £17.49

5. Pye 9103 Cassette Recorder. Slide control
for volume. Piano controls for cassette opera-
tion. Built-in "electret’” microphone. Automatic
recording level and auto-stop at tape end.
Slide-out carrying handle. With C30 cassette
and earphone. Sockets for 5 pin DIN, earphone
and external microphone (not supplied).Oper-
ates from 240V A.C. mains or 4 xHP11 batteries
Size 5"x10"x 2} . eCat. No. 510/4262

Our Price £19.99

6. Jones 5151 Cassette Recorder. Buiit-in con-
denser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. Rotary control for
volume. Push button controls for cassette oper-
ation. Sockets for 5 pin DIN, earphone and
axternal microphone (not supplied). With ear-
phone.Operates from 240V A.C. mains or
4x HP11 batteries. Size 51" < 101" x 2}",

Cat. No. 510/4712
Comp. Retall £28.57 Our Price £16.29

7. Waltham W167 Cassette Recorder. Built-in
condenser microphone. Automatic level control
and auto-stop at tape end. Push button controls
tor cassette operation. Socke!s for 5 pin DIN,
earphone and external microphone (not sup-
plied). With earphone.Operates from 240V A C.
mains or 4xHP11 batteries. Size
S 108" =24".......... .Cat. No. 510/4705
Comp. Retail £20.43 Our Price £15.29




8. Fidellty UA1D Stereo Record Player. Slide
controls for volume (left and right) and tone.
Push button control for on-off. BSR 2-speed
auto-change deck features 6 record capacity
and ceramic cartridge. Sockets for headphones
and 5 pin DIN. Output 2x2 Watts (rms). Size
unit 18}"x 141"« B1": speakers, 61" x4}" = 104"
Cat. No. 510/4138
Comp. Retail £64.40°  Our Price £49.99

9. Fidelity HF42 Mini Record Player. Rotary
controis for volume and tone. 3-speed record
deck. Takes full size L.P. record. Output 1.5
Watts (music). Size 12" < 101" < 4",
Cat No. 510/2147
Our Price £19.29

10. Fidelity UAS Stereoc Record Player. Slide
controls for volume (left and right), treble and
bass. Push button for on-off. BSR 2-speed semi-
automatic deck features ceramic cartridge and
ueing device. Sockets for headphones and 5
pin DIN. Output 2x8 Watts (rms). Size unit
211"%141"x 6}", speakers, Bj"x 5"« 12}",
Cat. No. 510/3445
Comp. Retall £81.73* Our Price £61.49

11. Alba 80708 Audio Unit. Radio section fea-
tures long, medium and VHF stereo waveband
overage. Automatic frequency control on VHF
ind stereo radio reception indicator light
Record player saction features BSR single play,
i-speed record deck with “S" tone arm and
ueing device. Sockets for 5 pin DIN and head-
phones. Output 2x10 Watts (rms). Size unit
« 145" 6"; speakers, 10" = 64" x 14}"

Cat. No. 510/4523

Comp. Retall £163.04* Our Price £128.00

12. Fidelity UAS Audio Unit. Long, medium and
VHF stereo waveband coverage. Automatic fre-
iency control and stereo radio reception indi-
itor light. BSA semi-automatic 2-speed record
¢ with ceramic cartridge and cueing device

F ry control for tuning. Slide conitrols for
volume (left and right), bass and treble. Push
button controls for on-off, waveband selection,
mona and AFC. Sockets for 5 pin DIN and
headphones. Output 2x8 Watts (rms). Size
unit 214" x 143" % 61"; speakers, 8)" < 5"x 121"

Cat. No. 510/4808
Comp. Retail £115.51* Our Price £91.99

Please note: a) Batteries are not lied with

any ltem.

b) it is imperative that the manu-
facturer's Instructions regarding the use of
head cleaning are foll d care-
fully. Fallure to do so will reduce the perform-
ance of the equipment

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.
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1. Alba 8074 Music Centre. Radio section
features long, medium and VHF stereo. Sterec
radio reception indicator light and tuning
meter. Aecord player section features BSA
single play 3-speed record deck with “S" tone
arm and cueing device. Cassette section
features automatic level control. Sockets for 5
pin _ DIN, headphones and external mic-
rophones. Complete with pair of stereo mic-
rophones. Outpul 2x7 Watts (rms). Size unit
201" x 15" % 71"; speakers, 94" x 53" x 13]",

Cal No. 510/4774
Our Price £152.00

2. Philips AH970 Music Centre. Radio section
features long, medium and VHF stereo. Stereo
radio indicator. Record player section features
2-speed single play turntable with auto-stop,
ceramic carlridge with diamond stylus and
cueing davice. section features auto-
stop, radio interfarence filter and end of tape
indicator. Controls for volume, balance, bass,
trable, mono/stereo and function. Output 2x6
Watts (sine wave). Size unit 20 15" = 7™
sSpeakers, 81"« 51" 11§".,.........Cat. No. 510/4114

Our Price £158.00

3. Pye 1606 Music Centre with Dolby*. Radio
section features long, medium and VHF stereo
with stereo radio reception indicator and auto-
matic fraquency control. Record player section
features BSR single play 3-speed record deck
with “S" tone arm. Ceramic cartridge and
cuaing device. Cassette section features Dolby-
B* nolse reduction system and manual record-
ing level control. Output 2x 16 Watts (rms). Size
unit 224" = 131" < 6{"; speakars, 9" x6"x 15}".
Cat. No. 510/4781
Our Price £193.00

4. Alba 9072 Music Centre. Radio saction fea-
tures long, medium and VHF stereoc. Tuning and
stereo radio reception indicator lights, Record
player section features BSA single play 3-speed
record deck with "S" tone arm and cueing
device. Cassette section features CrOs facility,
dynamic hiss filter and VU mater. Sockets for 5
pin DIN, headphones and microphones. Pair of
stereo microphones supplied. Output 2x10
Watts (rms). Size unit 30" x15)"<6"; speakers,
100 B 14" i OBl No. 510/4293
Comp. Retall £234.09° Our Price £179.00
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Pye 1602 Music Centre. Radio section fea-

#s long, medium and VHF stereo. LE.D.

sreo radio reception indicator. Tuning meter

automatic frequency control, Record

yar saction features single play, 2-speéed belt

1 deck, ceramic cartridge and cueing

. Cassette section features CrOp tape

ity and automatic level control. Sockets for

iin DIN, headphone and external microphone

ot supplied). Output 2x7.5 Watts (rms). Size
t 221 = 141 < 71" speakers, O x 6" x 14},

Cal No. 510/4767

Our Price £137.00

ITT MC22 Music Cenire with Dolby". Radio
:ction features long, medium and VHF stereo,
«ith stereo radio reception indicator, tuning
ater, automatic frequency control and indi-
vors to show which waveband has been
slected, Record player section features BSR
ingle play 2-speed record deck with “S" tone
irm, viscous damped cueing device and Audio
lechnica magnetic cartridge. Cassette saction
atures Dolby* noise reduction system, 2 sac-
snd fade inffade out facility, 2 VU meters,
utomatic or manual level control and air
amped cassette ejection, Sockets for 5 pin

DIN, microphones and headphones (not sup-

plied). Output 2x22 Watts (rms). Size unit
231 % 151" = 61" speakers, 11" 74" x 17",

Cat. No. 510/4798
Comp. Retall £306.62° Our Price £265.00

‘Dolby is a trade mark of Dolby Laboratorles
Ltd.

Please note: It is imperative that the manufac-
lrer's instructions regarding the use of head
cleaning cassettes are followed carefully.
Fallure to do so will reduce the performance of
the equipment

mega.books




1. Philips AL 590 Battery/Mains Portable
Radio. Long, medium, short and VHF waveband
coverage. Rotary controls for on-off/voluma,
tone and tuning. Automatic frequency control
on VHF. Operates from 240V AC. mains or
4 SP2 batteries. Size 11" <2 =7

Cat. No. 500/2663

Our Price £28.49

2. Pys 1780 Battery/Mains Portable Radio.
Long. medium, short and VHF waveband
coverage. Rotary controls for on-off/volume,
tone, waveband selection, tuning and short
wave fine tuning. Toggle switch for AFC. Sockat
for tape/record player connection. Operates
from 240V A.C. mains or 4xSP2 batteries. Size
TR T RO foresdvrrmm iy Cat. No. 500/2670
Comp. Retall £38.79* Our Price £29.49

3. ITT "Tiny" Batiery/Mains Portable Radio.
Leng, medium, short and VHF wavaband cover-
age. Aotary controls for on-otf/volume and
tuning. Push button confrols for waveband
selection, DIN and earphone sockets (earphone
not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 6 x SP2 batteries. Size 10" = 21" < 6.

Cat. No. 500/2656

Our Price £26.49

4. Grundig “Elite Boy 700" Battery/Mains Port-
able Radio. Long, medium, short and VHF
wavaband coverage. Slide control for voluma.
Thumb wheel control for tuning. Push button
controls for on-off, waveband selection and
tone. Sockets for tape recorder and earphone
(not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 4 < SP11 batteries, Size 100" <2< 6]"

Cat No. 500/2546

Comp. Retall £38.84 Our Price £35.99
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iitham W144 Battery/Mains Portable
Long, medium, VHF and aircrall
wl coverage. Rotary controls for tuning.
tone and waveband selection. Slide
s for automatic frequency control and
Socket for sarphone (not supplied)
s from 240V AC. mains or 4xSP11
5. Siza 11" =3 < 7}"_. Cal No. 500/2261
. Retall £26.53 Our Price £21.49

one “Worldstar™ Battery/Mains Port-
fradio. Multi-band facility covers long,
short, VHF, aircraft, marine and
wavebands. Slide controls for volume

na, push button controls for waveband

n. LED. tuning indicator. Operates

i 10V ALC. mains or 4 xSP2 batteries. Size
1" < B crenrenrerennss GRL N0, 500/2412

Aec. Retail £51.06 Our Price £34.99

! Waltham W152 Battery/Mains Portable
dlo. Long, medium, short and VHF waveband
Slide controls far volume and tone,
y control for tuning, Push buttons for on-
~aveband selection and automalic fre-
control. DIN socket for tape recorder.

: from 240V A.C. mains or 4xSP11

5. Size 100" <37« 81". . Cat No. 500/2649
Retall £25.50 Our Price £20.49

sh BWS77T Battery/Maina Portable
Long, medium, VHF and aircralt
d coverage. Rotary controls for vol-
and tuning. Push button controls for
waveband selaction and AFC. DIN and
e sockets (earphone not supplied).
5 from 240V AC. mains or 4xSP11
5 Size 128« 21" < 71", .Cat. No. 500/2687
Our Price £29.49

-.::te?amtm are not aupplied with




1. Grundig “Party Boy 700" Battery/Mains
Portable Radlo. Long, medium and VHF
waveband cowverage. Slide control for volume.
Thumb wheel control for tuning and press
buttons for on-off and waveband selection.
Operates from 240V A.C. mains or 4xSP11
batteries. Size 111"x2]"x6".....Cat. No. 500/2144
Comp. Retall £37.31 Our Price £33.99

2. Pye 1380 Battery/Mains Portable Radio.
Long, medium and VHF waveband coverage.
Rotary controls for on-off/volume and tuning.
Socket for earphone (not supplied). Operates
from 240V A.C. mains or 4xSP11 batteries. Size
A A KEY ... .Cat. No. 500/2474

Our Price £20.49

3. Fidelity “Rad 19" Portable Radio. Long,
medium and VHF waveband coverage. Rotary
controls for on-off/volume and tuning. Push
buttons for waveband selection. Sockets for
external aerial and tape recorder. Operates
from PP9 battery. Size 93"x2]"<6".

Cat. No. 500/2632

Our Price £21.49

4. Ingersoll "XK 724" Battery/Mains Portable
Radlo. Long, medium and VHF waveband
coverage. Rotary controls for on-off/volume
and tuning. With earphone. Operates from 240V
AC. mains or 4xHP7 batteries. Size
B "x2'x5{".... wenCaAL No. 500/2443
Rec. Retail £22.07 Our Price £13.29

5. Pye 1416 Battery/Mains Portable Radio.
Long, medium and VHF waveband coverage.
Slide controls for volume and tone, rotary
control for tuning and push buttons for on-off
and waveband selection. Socket for earphone
(not supplied). Operates from 240V A.C. mains
or 4x SP11 batteries. Size 10" 2§"x6}".

Cal No. 500/2247
Comp. Retail £27.09* Our Price £22.49




6. Philips AL380 Battery/Mains Portable
Radio. Long, medium and VHF waveband
coverage. Rotary control for on-off/volume and
tuning. Socket for earphone (not supplied)
Operates from 240V A.C. mains or 4xSP11
batteries. Size 93" x3"x 71" Cat. No. 500/2395

Comp. Retall £25.55" Our Price £21.49

7. Philips AL280 Portable Radlo. Long, medium
and VHF waveband coverage. Roller controls
for on-off/volume and tuning. Two position
tone switch. With wrist strap and socket for
sarphone (not supplied). Operates from 4 x HP7
batteries. Size 71" x2"x<4}".......Cat. No. 500/2625
Comp. Retall £17.37°  Our Price £15.29

B. Ferguson 31898 Battery/Malns Radlo. Long,
medium and VHF with AFC. Telescopic VHF
aerial, earphone. Operates from 240V AC
mains or 4x HP7 batteries. Size 71" < 2}" 51"
Cat. No. 500/2467
Our Price £14.29

any Hem.

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
| We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your prolec-
| tion under the law we will exchange or
refund you for any unused iem that does
not meet your exact requirements. Just
return the em to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.

T

NS PHILIPS S8
b,

FERGUBON

SE 90 100 104 106 108
}

[T
[ )
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Philips AL 162 Portable Radio. Long and

waveband coverage. Edge mounted

| for on-off/volume and thumb wheel for

With wrist strap and earphone. Oper-
from 3= SP11 batteries. Size 8l x2"x 4}"

Cat. No. 500/2618

Our Price £12.29

Philips AL 172 Portable Radlo. Long and
fiurn waveband coverage. Edge mounted
¢ lume control and slide control for
With wrist strap and earphone. Oper-
m 3x SP11 batteries. Size 63"« 2"« 4"
Cal No. 500/2584
Our Price £9.19

ersoll XK12 Traveller's Clock/Radio.
fium and VHF waveband coverage. Rotary
trol for tuning, Slide control for volume
button controls for time/alarm set,
e, sleep and back light LC.D. clock
with stop watch and dual time facility
arrying case. Operates from 4<HPT7 and
14 (Mallory) batteries, (Mallory battery
»d). Size 63"x14"x2Y
Cat. No. 510/4475
Aec, Retail £51.06 Our Price £32.49

atone “Diplomat” Battery/Mains Port-
sble RAadio. Long and medium waveband

. Slide control for voldme, rotary con-
vq. Toggle switch controls for on-off
»and selection. Socket for car aerial.
; from 240V A.C. mains or 4xSP11
9" % 2}"x5)".......Cat. No. 500/2591
etail £14.30 Our Price £9.99

Plense note: Batteries are not supplied with
tem unless otherwise stated.
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1. Binatone “Thunderbird" Manual Car Radio.
Long and medium waveband coverage. Rotary
controls for on-off/volume and tuning. Output 4
Watts (music). Automatic polarity change for
12V posithe or negative earth, Size
B x 26" PSTT— e N T
Rec. Retall £18.14 Our Price £11.79

2. Binatone Fully Automatic Stainless Steel
Electric Car Aerlal. Operates automatically
from radio on-off switch. 12V. With fuse, cable.
ralay and fixing kit s Cat. No. 740/1925
Rec. Retail £24.02 Our Price £19.49

3. Binatone Stainless Steel Telescopic Aerial.
4 sections. Fully retractable. Wing fitting. Com-
plete with 4' of cable, fixing bracket and

L N ng | kay. ... iid ..Cat No. 740/1901
1800 i1 $ b Rec. Retall £2.56 Our Price £1.89
" ; 3 . Binatone aink
PHILIPS i T e, 4. Binatone Semi-Automatic Stainless Steel

Electric Car Aerial. For use in cars with 12V
negative earth only. Press the rocker switch to
extend or retract aerial. Complete with fittings
and univarsal plug to fit all car radios. 12V D.C.
only i Cat No. 74071918
Rec. Retall £14.98 Our Price £11.79

5. Albn ACRS Push Button Car Radio. Long and
medium wavaeband coverage. Rotary controls
far on-off/volume, tuning and tohe. 5 push
buttons lor pre-selected stations. Output 4
Waltts :mv)l 12v posalwo or negative earth. Size

6" x 2% 5" T ; Cat. No. 500/2429 1
Our Price £17.99
6 l;l'_ﬂil.ps A-N'.!é;."_\\_u;nunl Car Radio. Long and 1

medium waveband coverage. Rotary controls
for on-ofl/volume and tuning. Push button con-
trol for waveband selection. Output 5 Watts
f‘:rlw wavae), 12V negn!ive earth only. Size

B 1= 3" .....Cat. No. 500/2694
: Rec. Retall £30.19 Our Price £22.49
FHILIPS : il (NN [ =
N f =h, 7. Philips AN361 Push Button Car Radio. Long 1
1 | . , ind medium waveband coverage. 6 push but-
l I M.E I M { l M i i o . lons select station of your choice. Two long and |
: - four medium wave. Rolary controls for on-off/
voluma, tuning and tone. Output 5 Watts (sine
wave). 12V negative earth only. Size 3
Ty =1 =50 > Cat. No. 500/2292
Rec. Retail £46.92 Our Price £34.49

mega.books ... - —




8. Harry Moss 334 Car Stereo Radio/Cassette
Player. Medium and VHF stereo. waveband
coverage. Rotary controls far on-off/volume,
tone, balance and tuning. Push button controls
for waveband selection, mono/stareo radio
reception and cassette eject/last forward wind
Cassette section leatures auto-stop. Oulput
2x5 Watts (music). 12V negative earth only.
Size B IEXSY, . v Cat. No, 500/2711
Rec. Retall £96.54 Our Price £52.99

9. Waltham W117 Car Radio/Sterec Cassetie
Pilayer. Manually tuned long and medium
waveband radio. Rotary controls for on-
off/volume, tuning, tona and balance. Push
button controls for wave change and cassette
eject/tast forward wind. Output 2x5 Watts
muelcl 12V negative earth only. Size
srx1r=x7l.... e Cat. No. 500/1918
Comp. Retaill £71.50  Our Price £50.99

10. Binatone ““Crulser” Car Andio/Stereo Cas-
sette Player. Long and medium waveband
coverage, Rotary controls for on-off/volume,
tanae, balance and tuning. Push button control

r cassetle aject and fast forward wind, Qutput

<3 Watts (music). 12V negative earth only.
s B % 21 B e Ot NO. 500/2704
HAec. Retail £69. 00 Our Price £45.99

1. Philips AC260 Car Radlo/Stereo Cassette
Player. Long and medium waveband covarage
latary eontrols for on-off/volume and tuning
slide control for balance, Push button controls
wavaband selection, casselte aject, last
torward wind and tone. Cassette section fea-
tures auto-stop, ‘electronic speed rr.mttcd and
E.D. playback indicator. Output 2x5 Watts
ne wave). 12V negative earth only Slze
1!' 58 . ....Cat. No. 500/2728

- Retall £99.37 Our Price £76.99

Audioline 415 Car Stereo Radlo/Cassette
layer, Long, medium and VHF stereo
veband coverage. Rotary controls for on-
livolume, balance, tone, tuning and
v nd selection. Slide control tor cassatte
nd fast forward/rewind. Radio section
imterference suppression circuit and stereo
iicator light Cassette section has auto-stop
sject. Output 2x7.5 Watts (music). 12V
ogative earth only. Size 677 <2"<6".
Cal. No. 500/2735
{ec. Retall £155.13 Our Price £87.99
Pye 2400 Car Stereo Radio/Cassette
wyer, Long, medium and VHF stereo
vaband coverage. Rotary controls for on-
H/volume, balance, tone, waveband selection
| tuning. Push button controls for AFC,
rea/mono radio, cassotte eject and fast for-
srd/rewind, Radio section features interfer-
= absorption circuit and sterec beacon
issette section features auto-stop and tape
d indicator. Output 2x7 Watls (music). 12V
nogative earth only. Size 7"x41" <17
Cat. No. 500/2742
Comp. Retall £117.21  Our Price £91.99

4. Philips AC880 Car Stereo Radlo/Cassette
iayer. Long, medium and VHF stereo
vavaband coverage. Rotary controls for on-
il/volume, tone, balance and tuning. Push
wuttons for cassette eject, fast forward and
-wind. Radio saction teatures "turnolock’” sys-
m lor 6 pre-sslected stations, mono/stereo
vilchover device and Interference absorption
ireuit. Cassette saction features electronic
peed control, auto-stop dnd LE.D. playback
indicator. Output 2x6 Watts (sino wave). 12V
negative earth only. Size 7" 11" x 58"
Cat. No. 500/2759
Rec. Retall 5:235.92 Our ?rlce tﬂ’am

Please note:a) AH car radlol lnd camlb
players are supp P with sp
and fixing Mt

b) It is imperative that the manu-
tacturer's kwhucﬂom regarding the use of
head cleaning ure foll d care-
fully. Failure to do so wiil reduce the perform-
ance of the equipment
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1. Binatone GTX Car Stereo Cassette Player.
Automatic stop at end of tape. Slide controls for
volume, tone and balance. Push buttons for
cassette eject and fast forward wind. Output
2x3 Watts (music). 12V negative earth only.
Size B}"xE6" %2 .................o.......Cat. No. 500/1925
Rec. Retail £38.33 Our Price £25.49

2. Pye 2275 Car Stereo Cassette Player. Rotary
controls for volume and tone. Slide control for
balance. Push button for cassette eject/fast
forward wind. Output 2x6 Watts. 12V negative
earth only. Size 11"« 4]"«6)"...Cat. No. 500/2522
Rec. Retall £40.48 Our Price £26.49

3. Harry Moss “Promenade™ Car Stereo Cas-
sette Player. Slide controls for volume, tone
and balance. Push button control for cassette
eject/locking fast forward wind. L.E.D. tape run
indicator. Output 2x2.5 Watts. 12V negative
earth only. Size 1]"x5}"x5{"...Cat. No. 500/2766
Rec. Retail £39.62 Our Price £28.49

4. Philips AC069 Car Stereo Cassette Player.
Slide control for balance. Rotary controls for
volume and tone. Push button for cassette eject
and fast forward wind. Automatic end of tape
stop. Output 2x5 Watts (rms). 12V negative
earth only. Size 7"x 5" x11". ...Cat. No. 500/2340
Rec. Retall £69.46 Our Price £47.99

5. Waltham W154 Portable Black and White
T.V. with Radio/Cassette Recorder. 5" screen
operates on 625 line UHF. LW/MW/VHF radio.
Cassette has 6 push button controls. Rotary
controls for volume and tone. Auto-stop and
ALC. Operates from 240V A.C. mains, 9xHP2
batteries or 12V D.C. car battery.

Cat No. 530/0767
Comp. Retail £178.89 Our Price £148.00

6. Crown 5TVESR Combination T.V./Radio. 4.57
flat T.V. screen with automatic gain control for
steady picture. Long, medium and VHF
waveband coverage with automatic frequency
control on VHF. With earphone. Operates from
240V A.C. mains, 6xHP2 batteries or 12V D.C.
car battery. Size 12)" = 91" x4}".

Cat. No. 530/0891
Comp. Retaill £143.06 Our Price £112.00

7. Pye 7225 14" Portable Colour T.V. 625 line

UHF system. Push button controls for tuning.

Rotary controls for volume and tone. Sockets
for 5 pin DIN and VCR. 240V A.C. mains.

Cat. No. 530/0901

Our Price £254.00

8. Pye 196 Portable Black and White 625 Line
UHF T.V. 12" screen. 6 push button programme
selectors. Rotary controls for volume, contrast
and brightness. Operates from 240V A.C. mains
or 12V D.C. car battery. Cat. No. 530/0884
Comp. Retail £91.49 Our Price £69.99

9. Ferguson 3848 Portable Black and White
625 Line UHF T.V. 12 screen. Electronic
varicap tuner with rotary programme selector
Slider controls for contrast and brightness.
Operates from 240V A.C. mains or 12V D.C. car

Please note: a) All car cassette players are
supplied complete with speakers and fixing
kit

b) Batteries are not supplied
with any item.
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HINTS ON CARE AND USE OF CASSETTE
MACHINES AND CASSETTE TAPES.

1+ period of time, the sound on playback
ecome "'muffled” or in extreme cases,
inaudible.

s 15 most frequently not a machine fault but
ip of oxide on the tape playback/record
This can be avoided by regular use of a
ner every 57 hours playing time

d may also become distorted, tapes play
or jam. Again the most ccmmon cause of
oxide and dirt build-up on the tape
ort mechanism. Regular use ol a head
wver willl prevent this builld-up

cause of slow running can be that (it
ory oparated) the batteries are exhausted
ys use High Power, HP. or Alkaline-
e M.N. types

a use of C120 tapes. The base film of
»s is thinner than C80 and C90 tapes
efore prone to stretching. This in turn
o tape breakage

Make sure that you do not leave cassettes in the
1 Yplay” mode when turned off. This
nl\-I important in the case of In-car
where the initial power surge caused by
tarting can cause tape to “loop” and there-
in or break. Always eject cassette before
1 ofl ignition or machine

I leave machine or tape In direct sunlight

re Installing in-car units, check that polar-
L ind machine match. Incorrect polarity
wese irrepairable damage to the unit

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We lully respect all your legal rights as a
wslomer. But in addition to your protec-
v undor the law we will exchange or
und you for any unused item that does
ol meatl your exact requirements. Just
twn the Hem to us in its original cover-

), logether with your receipt, within 14
daya of purchase.
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1. Purpax Cassette Carrying Case. PVC
covered with internal compartments to hold 32

casseties....... Cat. No. 510/3177
Rec. Retail £3. Our Price £2.49
2. Cambra C Storage Cabinet. Holds 33

cassettes. Teak effect finish with smoked trans-
lucent, hinged lift-off lid. Size 15”x10"x 34"

Cat. No. 510/2635
Comp. Retall £7.44 Our Price £5.29
3. Cambra “De Luxe"” Cassette Case. Padded,
vinyl covered. Holds up to 45 cassettes. Remow-
able insert to allow use as document case. Twin
locks. Size 155" < 129"=3]". ... Cat. No. 510/3861
Comp. Retail £5.86 Our Price £4.19

4. Camb 69 C tte Cabl Holds 69
cassettes in separate divisions, 36 in top of
cabinet and 33 in drawer. Teak effect finish
with translucent hinged lift-off lid. Size 15}"
x11"x6Y"... ...Cat. No. 510/3483
Comp. Retall 214 90 Our Price £10.49

5. Cambra Cassette Storage Cabinet. Holds 45
cassettes with or without library cases in sepa-
rate divisions. Teak effect finish with smoked
translucent hinged lift-off lid. Size 15§"x

Comp. Retail £9.57 Qur Price £7.19

6. Cambra 88 Music Moblile. Teak effect finish.
With pull-out drop down drawer. Holds up to 69
cassettes and up to 170 L P. records. Fitted with
castors. Packed fiat for home assembly. Size
247 x 15)"x 20}" (assembled). .Cat. No. 510/4389
Comp. Retail £34.02 Our Price £23.49

7. Crown Merton Adjustable Music Centre
Stand. Width adjustment between 21° and 34"
Height 17", Fitted with ghders for easy move-
ment.. ...CaL. No. 510/4145
Rec. Retali E‘I?. Our Price £10.29

8. Crown Merton Music Centre Stand and
Storage Unit. Holds 60 cassettes and up to
sixty 12° LP. records. Easy glide feet. Size
351"« 15" % 204" high.................CaL No. 510/4530
Rec. Retail £45.85 Our Price £27.49



CAMBRA
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9. Cambra Record Storage Cabinet. Teak effect
with removable smoke coloured lid. Holds up to
sixty 12° L.P. records...............Cat. No. 510/3153
Comp. Retail £12.65 Our Price £8.99

10. Purpax Record Storage Case. Vinyl
covered. Holds fifty 127 L.P. records.

Cat. No. 510/3098
Rec. Retall £4.79 Our Price £3.19

11. Purpax Record Storage Case. Vinyl
covered. Holds fifty 7" single records.

Cat. No. 510/3108
Rec. Retall £2.98 Our Price £1.99

12. AVF Superior Quality Speaker Wall Brac-
kets. Will pivot, tilt and clamp speakers from 6"
to 10” in depth and weighing up to 35 Ib each.
Designed by professionals for the true
enthusiast...........cc.cceeeecenoaea...CBL NO. 510/4365
Comp. Retail £15.28 Our Price £10.79

13. Crown Merton Pair of Speaker Stands.
Width adjustable between 8" and 13". Height
from ground 9°. .......................Cat. No. 510/4152
Rec. Retall £19.41 Our Price £10.79

o
Crown

| Merton

14. Alba H7 Stereo Headphones. Nominal
impedance 8 Ohms. Frequency response 20 Hz-
18KHz. Coiled connacting lead.
Cat. No. 510/4822
Our Price £5.19

15. Bush YX9003 Stereo Headphones. Nominal
impedance 6-22 Ohms. Frequency response 40
Hz-15KHz. Individual volume controls and
coiled connecting lead. ..........Cat. No. 510/3823

Our Price £10.29
16. Bush BX9301 Stereo Headphones. Nominal
impedance 8 Ohms. Frequency response 20 Hz-
25 KHz. Individual volume and tone controls.
Coiled connecting lead...........Cat No. 510/4815
Comp. Retall £17.37* Our Price £13.29

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.




] = } =
1. EMI C90 Standard Cassettes. Pack of 3.
Each cassette gives 50 minutes of playing
time. ... e Cat. No.510/3122
Rec. Retail £5.18 Our Price £3.19
2. Scotch High Energy “Super Ferric" C90

| Cassettes. Pack of 5. Each cassette gives 90

N minutes of playing time. Complete with free 48

N page cassette recording guide.

1 Cat. No. 510/4334

Comp. Retail £11.70 Our Price £7.39

§ 3. Thorn VHS “Pal 1" Video Cassette. E-180 for
3 hours recording/playback. For use with all

8 VHS system video cassette recorders.
Cat. No. 510/4846
Our Price £13.79

4. Contek C60 Audiogold Low Noise Cassette l
Tapes, Pack of 5. Playing time 60 minutes each. 1
§ Complete with interlockable/stackable storage
| rack... sessrisisnnssriassannnesisnses B NO. 510/3830
Rec. Retail £4.37 Our Price £2.69
5. Contek C90 Audiogold Low Noise Cassette
Tapes. Pack of 5. Playing time 90 minutes each.
Complete with interlockable/stackable storage
rack rvetrresresnnssnssnsescesnes CBL NNO. 510/3737
Rec. Retall £5.80 Our Price £3.19

N 6. Bib "Musicentre" Care Kit. All-in-one record
8§ and cassette care kit. Comprising “‘groov-

B kleen'', cleaning brush, stylus cleaner, record
§ dust-off, cassette head cleaner, re-record tabs,

extractor tool and pack of replacement title

R

labels. S Cat No. 510/3476 q

8 Comp. Retail £5.63 Our Price £4.19 |

¥ 7. Blb Record Care Kit. Comprising automatic .
“groov-kleen”, stylus and turntable cleaner,

§ record dust-off, cleaning cloth and spirit A
AT —————— oL TN [T ) )
| Comp. Retall £4.30 Qur Price £3.19

| 8. Blb Universal Tape Head Maintenance Kit
Comprises multi-angle cleaning tool, cleaning
) liguid, cloth, brush and inspection mirror. Suit- !
8 able for cassette recorders of all kinds, music
centres and in-car entertainment units
Cat. No. 510/4839
8 Comp. Retail £3.35 Our Price £2.39

|
|
(]

. : mega.books
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TOUCH TYPING COURSE

Y

9. 3M Scotch Copler. Copies letters, invoices,
photographs etc., quickly on A4 size paper.
(50 sheats supplied). Machine  size
144" 11}"x 51" eeniienen Gt No, 670/1853
Rec. Retail £83.79 Qur Price £74.49

10, Smith Corona 10 Day Touch Typing
Course. Comprises two tape cassettes, illus-
trated charts and full instructions.

Cat. No. 670/2302
Comp. Retail £7.44 Our Price £5.29

11. Purpax Home File. PVC case. Complete
with 10 headed folders..... ......Cat. No. 670/2326
Rec. Retall £10.93 Our Price £7.39

12. Twinlock Personal File. Steel case with

bullt-in lock and carrying handle. Complete e

with 12 foolscap headed folders. —
Cat. No. 670/1846 s

Rec. Retall £17.57 Our Price £10.59

13. Flalr Home File. With B8 coloured headed
lolders, printed labels and pencil tray.

Cat. No. 670/2318
Comp. Retall £8.08 Qur Price £5.29

14. Micro Cassette Recorder/LCD Calculator.
Built-in microphone. Battery operated.

Cat. No. 670/2333
Comp. Retall £54.94 Our Price £36.99

5. Monitel “International Model™ Telephone
Charge Clock. Displays the cost of your call
while you're calling. When not monitoring calls
It Is a digital clock. No connection to telephone
I necessary. 240V AC............ Cat. No. 670/2292
Comp. Retail £31.89 Our Price £25.49

Please note: Dry cell batteries are not sup-
plied with any item.




FEATURES

No. of digits

Digitron Display

Red LED or LCD

Algebraic logic

Memory

Constant tacility

% Key

+ Key

Dry cell power/Battery No. 1xPP3
Rechargeabile tacidy -
Mans adapter taciity 3
Case inciuded

mega.books

Rec. Retail £6.34
2. Toshiba LC829 Calculator. Auto-power off.

off. Batteries last approx. 2000 hours.
Cat No. 670/2230

Comp. Retall £14.90  Our Price £10.59

4. Decimo “Super Vatman' Calculator.
Cat. No. 670/1970

Rec. Retail £14.90 Our Price £9.59

5. Decimo “Vatman' Calculator.
Cat. No. 670/1963
Rec. Retall £13.23 Our Price £8.49

6. Binatone “"Mastermind Mi.II"" Calculator.
Cat. No. 670/2216

Rec. Retall £10.59 Our Price £6.39

7. Decimo “Minl Office Mi.)I” Portable Cal-
culator. For home or office. Complete with
mains adapter.........................Cal. No. 670/2247
Rec. Retall £41.28 Our Price £16.99

8. Silver-Reed “SRA Mini Thermal PD” Portable




10. C d P50 Prog ble Scientific
Calculator. Up to 24 key step programmae.

Cat. No. 670/2261

Rec. Retall £14.85 Our Price £11.78

11. Texas T1-57 Calculator. Programmable sci-
entific with rechargeable batteries, 8 memories
and up to 50 step programme. Complete with
mains adapter................cccceuennd Cat. No. 670/2278
Aec. Retail £31.89 Our Price £26.49

1 1 ? Olivetti "Lettera 35" Portable Typewriter.
Cat. No. 670/1499
Rec. Retail £109.25 Our Price £71.49

: 13. Siiver-Reed “Silverette” Portable Type-
writer. All metal construction. Black ribbon.
Cat. No. 670/1468

Aec. Retail £62.77 Our Price £39.49 _——
14. Olymplette “Special” Portable Type- | ELECTRIC TYPEWRITER I
T [ s Cat. No. 670/1956 y |
Rec. Retall £80.21 Our Price £45.49 FEATURES COURIER aUTo
15. Smith Corona “Courler” Portable Type- [l Carige size o 3 or i T3
writer... Cat. No. 670/2209 humber of characters [ & ™ 84 8
Comp. Retail £64.95 Qur Price £50.99 — T ° ° ° P
16. Smith Corona “Auto” Electric Type- Stanci postion ® ® ® ®
wrlter..........coovocereenraennen . Gk N0, 6T0/2041 ° ®
Comp. Retail £141.62 Our Price £106.00 Ttymor o e L
Erasure tablo ® a ® L]
Please note: Dry cell batteries are not sup-
plied with any item. Margin relesse ey @ ® <] @ [ ]
Carriage lock [ ] [ ] ® [ ]
Electric keyboard [ ]
Guarantee: We offer a full money-back Automatic & ®
guarantee in addition to your statutory S bl o s
rights. Elits type-style Q@ =l LJ 2
Carry case/lid [ ] [ ] L ] [ L ]
E— - s P — — e
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Notelets. Fully retractable twist action on ball-
point pen. Complete with 10 noulew and




4

Papermate “‘Powerpoint” Ballpoint Pen.
lated, brushed finish. Manufacturer's
2 guarantes. Cat No. 385/0305

Hec. Retail £6.66 Qur Price £4.79

eafler “imperial" Ballpoint Pen. Gold
ith fluted line finish. Engraving panel
Retail £10.65 Qur Price £7.99

Sheafler Balipoint Pen. Brushed satin

c, Retall £4.79

Matignum “Blg 3" Gt Set. Comprises car-
e pen, propelling pencil, ballpoint pen, 6
~artridges, spare nib unit, 2 erasers, leads

1 rular. A comprahensive writing set for all
...Cal. No. 385/0659

- Aetall£3.03  OurPrice £2.19

Hell “High School” Sel Comprises six
1 pancils, lead pencil, ciutch pancil and
ractable ballpoint pen, compass, pencil

Barker 28" Range of Pens. Stainless steel

and ban-els Available as follows:

- Aetall £9.58
Parker “25” Fibre Tip Pen. Refillable
Cat. No. 385/0721
‘. Retall £3.73 Qur Price £3.19

wrker Calendar Ballpolmt Pen. Black and

Our Price £1.69

irker 45 Flighter” Ballpoint Pen. Stain-
e et Cat. No. 385/0233
. Retail £5.32 Our Price £4.29

15 Parker 45 Classic” Fountain Pen. 14 ct

.b Stainless steel cap. Convertible filling
Our Prlco £7.49

nrker “Flighter De Luxe' Balipolmt Pen.
niess steel with gold plated clip.

Cat. No. 385/0958

- Retall £8.52 Our Price £6.99

Parker “International Insignia" Ballpoint
folled gold.... e Cat. No. 385/0288
=. Retail £11.18 _Our Price £8.99

Parker “61 Custom Insignia™ Fountain Pen.
d. 14 ¢t goid nib. Convertible filling
Matches item no. 19, .Cat No. 385/0130
Retall £25.56 Our Price £20.49

I Parker “61 Custom Insignia” Balipoint Pen.
. id cap and barrel. Matches item no.

piabs s OB N0, 385/0989
Retall £17.04 Our Price £13.79

mega.books



1. Luxuria Onyx Marble Smoker's Set Com-
prises cigarette box, gas table lighter and two
ey et ST A Cat. No, 278/1224
Comp. Retail £38.87  Our Price £23.49

2. Luxuria Onyx Marble Gas Table Lighter.
Cat No. 278/1190

COmp. Retall £7.99 Our Price £4.99

3. Kingsway Onyx Smoker's Set. Comprises
matching gas table lighter and ashtray.

Cat No. 278/1396
Rec. Retall £14.38 Our Price £9.59

4. Maruman "Artblaze" Slim Gas Lighter. Flint
action. Adjustable flame. ........ Cat. No. 278/1310
Rec. Retall £7.40 Our Price £5.79

5. Noble Gold Plated Gas Lighter. Flint action.
Adjustable flame. Cat No. 278/1303

Comp. Retall £6.66 Our Price £4.99

6. Ronson “Comet Firefly” Varaflame Gas
Lighter. Adjustable flame. ......Cat. No. 278/0809
Rec. Retall £4.74 Our Price £3.69

7. Brougham Gas Lighter, Piezo electric igni-
tion. Requires no flints or batteries.

Cat. No. 278/1255
Rec. Retail £9.96 Our Price £6.39

8. Kingsway Gas Lighter. Piezo electric igni-
tion. Requires no flints or batteries.

Cat. No. 278/1327
Rec. Retail £7.19 Our Price £4.79

9. Rodan "“76" Gas Lighter. Piezo electric
ignition, Requires no flints or batteries.

Cal No. 278/1145
Comp. Retail £7.99 Ouwr Price £5.29

10. Sarome Gas Lighter. Plezo electric ignition.
Requires no flints or batteries.

Cat. No. 278/0658
Rec. Retall £11.39 Our Price £6.89




RODAN

11. Noble Gas Lighter. Piezo electric ignition.
Fequires no flints or batteries.

Cat. No. 278/1341
Comp. Retail £9.53 Our Price £6.89

12. Braun “Duc” Gas Lighter. Piezo electric
ignition. Requires no flints or batteries.

Cat. No. 278/1138
Rec. Retall £7.93 Our Price £6.19

13. Colibri “Envoy 87" Gas Lighter. Quarzo
slectric ignition. Requires no flints or bat-
Ty SRR SR LA S Cat. No. 278/1107
fec. Retall £13.79 Our Price £11.19

14. Colibri “Molectric 80" Gas Lighter. Piezo
slactric ignition. Requires no flints or bat-

fec. Retall £11.13 Our Price £8.99
14 Litex by Maruman Gas Lighter. Piezo elec-

¢ Ignition. Windshield. Requires no flints or
DRIBOIGS. ... sesntrssresmesmmmiimiis Cat No. 278/1121
flec. Retall £4.21 Our Price £3.19
16 Rodan 18" Electronic Gas Lighter. Battery
T T O — Cat. No. 278/1358

Comp. Retall £11.18 Our Price £7.39

7. Rodan "'25" Electronic Gas Lighter. Battery
OOOIRRD. ....oiisnranisbsserranivrisnans Cat No. 278/1365
Comp. Retall £12.78 Our Price £8.49

8. Fonson “Electronic 30" Gas Lighter. Built-
i aalnty catch, Battery operated.
Cat. No. 278/1372

Rec. Retall £16.45 Our Price £13.79
Messe note: Bateries are supplied where
Ilnrﬁﬂiﬂfr,

@\\@\ . Argos Gift Vouchers

ﬁ available in values

. - A of £1,£2 and £5.
Vv B @ ldeal for those




1. Leather Executive Case. Velveteen lined
interior with adjustable 3 pocket document
{olio. Trim in lid interior to facilitate the holding
of envelopes, business cards and passport
QOuter cornaers are leather over-stitched for re-
inforcement and to give that added extra to the
appearance, Flush fitting locks. Size
15 =12 %3 v Cat. NO. 270/2540
Comp. Retall £46.59 Our Price £31.50

2. Onyx Marble Desk Set. Comprising twin pen
stand (with balipoint pens), ashtray, paper-
weight, letter opener with gilt blade. Gift
boxed. .....ciiiinisssiiisissiass CRt. NO. 270/2571
Comp. Retall £28.75 Our Price £16.99

3. Regent A.B.S. Executive Case. Aluminium
frame. Die-cast locks, 2 pockat document folio
in lid. Size 17" x 114" x3}". .Cat. No. 270/2306
Comp. Retail £21.08 Our Price £15.99

4. Leather Brief Case. With centre partition and
two front pockets, Size 164°x 127,

Cat No. 270/0171
Comp. Retall £12.72 Our Price £8.49
5. Vinyl Brie! Case. Three interior divisions,
brassed lock and swivel handle. Size 17" x12".

Cat No. 270/1400
Comp. Retail £9.57 Our Price £6.99

6. Custom A.B.S. Executive Case. Can be used
as a desk top or weekend case. Document
storage facilities in both lid portfolic and on
underside of desk top. Size 197 x 14"x 41"

Cat No. 270/0126
Comp. Retall £37.22 Our Price £25.49

7. Gent's Telescoplc Umbrella. Nylon cover

and case. Steel frame. 8 ribs. Crook handle.
Cal No. 270/0023

Comp. Retall £9.05 Our Price £6.39




8, Custom A.B.S. Executive Case. Aluminium

frame and unique action locks. Fitted with
weumnent folio in lid, Size 181" x 127 x 41"

Cat. No. 270/0133

Comp. Retall £23.96 Our Price £16.99

9. Executive Case. Vinyl coverad. Two separate
npartments in lid, Size 17" < 124" = 31"

Cat. No. 27071950

Comp. Retail £11.13 Our Price £7.49

10. Executive Case. Vinyl covered with
ninium frame. Two separate compartments
Size 17" % 12" %3)". ........Cat No. 2T0/1967

mp. Retail £11.18 QOur Price £8.79

1. Aegent A.B.S. Executive Case. Aluminium
ne. Die-cast locks. Two separate compart-
n lid. Size 151"x11}"=<3"
Cat. No. 270/2557
ymp. Retall £19,55 Qur Price £13.79

12. Executive Case In Leather Look Vinyl.
ette lined intarior with 3 document poc-
Brassed locks and corners.” Size
w120 A ... rreeeeCEL No. 270/2564
Comp. Retall £35.09 Our Price £20.99

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We tully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tlon under the law we will exchange or
relund you for any unused item that does
not meat your exact requirements. Just
rotum the item to us in its original cover-

wgether with your recelpt, within 14

of purchase.




1. Leather Cheque Book Cover/Wallet. Space
for notes and credit cards......Cat. No. 270/2083
Comp. Retail £4.79 Our Price £3.49

2. Leather Billlold. In best quality goat skin.
Space for credit cards. Window compart-
ment......... e GG NO. 270/2337
Comp. Retail £3.99 Our Price £2.69

3. Gent's Leather Wallet. ...... Cat. No. 270/1455
Comp. Retall £2.85 Our Price £1.89

4. Leather Biltold. With removable coin pocket
plus compartmants suitable for driving licence,
stamps ete. ..........coc.cooccceneee...Ca. No. 27071730
Comp. Retall £2. Our Price £1.99

;5. Zipped Leather Writing Case. Contains writ-

ing pad, envelopes and calendar.
Cat No. 270/1479
Comp. Retail £5.27 Our Price £3.69

6. Sliver Plated Tankard. Georgian style with
decorative handle. Capacity 1 pint approx.

CalL No. 270/0535
Comp. Retall £21.14 OQur Price £12.79

7. Pewter Tankard. Engraved effect with scenes
of London. Solid base. Capacity 1 pint
Comp. Retail £8.78 Our Price £6.49

B. Pewter Tankard. Traditional hammered
design. Capacity 1 pint approx.

Cat No. 270/1527
Comp. Retall £8.78 Our Price £6.49

9. Brexton Refresher Case. Will hold 2 bottles
of wine or spirits in a removable plastic-coated
wire frame. Contains 2 small and 2 large
toughened glasses, corkscrew/bottle opener
and glass cloth. Lid folds down to form serving
tray. Size 141"« 9"x7)". ............CaL No, 270/2588
Comp. Retall £23.61 Our Price £17.99

10. Relum Shooting Stick. With leather seat
reinforced with rexene (leatheretie) backing
and kick-down plate. ideal for outdoor leisure
Comp. Retall £12.77 Our Price £9.49

11. Fabergé “Brut 33" Travel Bag. Comprises
deodorant, talc, “splash-on™ Jotion, cotton face
cloth and two tablets of soap. All in a nylon




12. Cougar Gift Pack. Comprises “splash-on"
mon and “soap-on-a-rope’’.
Cat. No. 270/2454

Comp. Retall £5.76 Our Price £3.79

14 Cougar Shaving Gift Set. Comprises shave
toam and after shave lotion....Cat. No. 270/2447
Comp. Retall £6.66 Our Price £4.29

14. Cougar Gent's Tolletry Set. Comprises after
shiwve, tale and “'soap-on-a-rope’.
Cat No, 270/2423

Comp. Retall £7.61 Our Price £5.49

16 Cougar Bath/Shower Gift Sel. Comprises
wnd “'soap-on-a-rope”. ....Cat. No. 270/2430
Comp. Retall £3.52 Our Price £2.69

1, Gont's M. Set. 12
i case. Size 8"x3)"xT".

Cat. No. 270/2076
Our Price £4.99

ial aids in a

Comp. Retall £7.24

17 Pitco Clothes Brush. On/off slide switch.
waning brush/comb provided. Operated by

P11 batteries (not supplied).
Cat. No. 270/1802

Nac. Retail £3.32 Qur Price £2.49

I8 Gent's Valet Stand on Castors. Trouser bar.
Teay for cufflinks ete. ... ... Cat. No. 270/0047
Comp. Retall £10.86 Our Price £8.49

10 Gent's Towelling Wrap. With pockets and
lin belt. Suitable for home or beach wear, 73%
Lolon/27% nyfon. Size medium 38"-42",

Cat. No. 270/2643

Comp. Retall £15.39 Qur Price £10.99

Fyll

Gent's Slippers. A pair of slippers with
lsathar uppers in suede effect with a fleecy style
wwr to give warmth and comfort. To fit size
.............................. Cat. No. 270/2595

Comp. Retall £5.27 Our Price £3.19

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
rustomer. But in addition to your protec-
Bon under the law we will exchange or
relund you for any unused item that does
nol meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
g, together with your receipt, within 14
days of purchase,

~ mega.books




1. Design Philipp Musical Jewel Case. Ivory
coloured exterior with red lining. Automatic lift-
up tray. Revolving ballerina. Fitted lock
Cat. No. 260/0192
Comp. Retall £13.31 Our Price £8.99
Design Philipp Musical Jewel Case. With
automatic lift-up tray, revolving ballerina and
mirror. Fitted catc ....Cat. No. 260/2248

Comp. Retail £10.12 Our Price £7.29

3. Mele Trinket Case. With ring rolis, pierced
earring holder and assorted compartments
Patent vinyl covering with mirror inside lid
Especially suitable for travelling. Size 107 x5 x
- - AL .Cat. No. 260/2750
Comp. Retail £9.53 Our Price £6.49
4. Mele Jewel Case. Walnut finish, 2 drop
compartments for rings. 3 pull-out drawers.
Cat. No. 260/2358
Comp. Retail £19.11 Our Price £11.79
5. Corocraft “"Hearts” Necklace and Bracelet
Set. Heart shape design finished in “golden-
tona”. Gift boxed....................Cat. No. 260/2671
Comp. Retail £4,79 Qur Price £3.29

6. Corocraft Earring Ensemble. 1 pair each of
flower stud, wedding band and star drop all in
"goldentone”, Gift boxed. For pierced ears
ODIY V. ceennennnn. Gt No. 260/2657
Comp. Retail £4.21 Our Price £2.69
7. Corocraft Gold Plated ‘“Lucky” Charm
Bracelet. Five charms. Gift boxed.

Cat No. 260/2640

Comp. Retall £4.21 Our Price £2.69

8. Corocraft Gold Plated “Zodiac” Charm
Bracelet. Features the twelve signs of the
zodiac. Gift boxed. ..................Cat. No. 260/2664
Comp. Retall £7.99 Our Price £5.29

9. Design Philipp Jewel Case. Ivory coloured
exterior. Lined in gold coloured rayon flock.
Fitted lock........... ...Cat. No. 260/1397
Comp. Retail £20. Our Price £13.99




10, Mele Jewel Case. With Suedine interior
sitherette covered with mirror in lid. s
Cat. No. 260/2372 |

Comp. Retail £15.92 Our Price £10.49

11 Mele Jewel Case. Automatic tray and

W iw. Necklace bar and pocket. Simuilated
vering. Fitted lock,

Cat. No. 260/1610

Comp. Retail £22.89 Our Price £14.99

2. Design Philipp Black Jewel Case. Lined in

ity flock. Automatic lift-up tray with com-

1 ts. Fitted lock.. Cat. No. 260/0879 |

Comp. Retall £9.53 Qur Price £6.69

14 Gritfon Make-Up/Manicure Set 4 make-up
hes with mirror plus 7 manicure aids. All in
umart ivory coloured zip case with contrasting |
ning. Size 5)"x44"x1". ...........Cat No. 260/2798 |
omp, Retail £5.32 Our Price £3.49

14 Mele Trinket Case/Manicure Set. 7 piece
t with sactioned base for jewallary

Wi Cat. No. 260/1373 |

Comp. Retail £7.40 Our Price £4.99 |

I8 Gritlon Traveller Manicure Set Includes

s of scissors, tweazars, nail file and six |
inicure aids. Zipped case

Cat. No. 260/1696

Comp. Retail £3.18 Our Price £2.19

W, M t 5 Plece Dressing Table Set. Com-
ir and clothes brushes, hand mirror,
powder bowl. Rase design.

Cat. No. 260/0037

Comp. Retall £15.87 Our Price £9.49

¥ Aronde Cosmetic Bag Set. Toilet bag and
oup bag. "Holly Hobbie' design.

Cat. No. 260/2396 |

Comp. Retall £4.37 Our Price £3.29

I8 French Perfume Pack. Ten different per-
tion box. Approximate total

" : +eerr.Cat. No. 260/1480

i --‘np. RctalIHES.Z? Our Price £3.99 g




[ 1. Lady's Purse/Wallet...........Cat. No. 260/2482
Comp. Retall £3.03 Our Price £2.39
2. Spectacle Case, Real leather case with brass
snap fastening top frame. .......Cat. No. 260/2970
Comp. Retail £3.18 Our Price £2.69

3. Leather Purse/Notecase.. Cat. No. 260/2499
" Comp. Retail £4.25 Our Price £2.99

4. Loather Purse/Notecase. With section for
| coins. Snap fastening frame...Cat. No. 260/2808
 Comp. Retail £3.57 Our Price £2.49

| 5. Leather Purse/Notecase. 3 note pockets.
§ Divided pocket in purse. Steel frame.

Cat No. 260/2035

Comp. Retall £3.91 Qur Price £2.99

| 6. Leather Clutch Purse/Wallet. In goatskin

leather. Has outside purse compartment, inside

| cendre zip wallet for notes plus a space for

| credit cards. Fully lined. .........Cat. No. 260/2815

| Comp. Retail £4.25 Our Price £3.29

7. Denim Bag. Zip-top and two zipped front
|| pockets. Carrying handle and shoulder strap.

Cat. No. 260/1768

Comp. Retail £3.18 Our Price £1.99

8. Abaca Fashlon Shopping Bag. Size 15)"x
124" with 54" gusset Cat. No. 260/2626
Comp. Retail £3.73 Our Price £2.69

9. Rayon Tote Bag. Two front pockets.
Cat No. 260/2619
Comp. Retall £3.35 Our Price £2.19

10. Shopping Bag on Wheels. Nylon bag with
zip-top opening and zip front pocket. With
removable base 1o allow use as normal shop-
per.. ! ...Cat. No. 260/2224
Comp. Retail £7.29 Our Price £4.49




11. Shopping Trolley. Folding handle. Detach- |
ible shopping bag with pencil umbrella holder.
Sire 18"x13"x 61", (Umbrella not supplied)

Cat. No. 260/2729
Comp. Retall £9.44 Our Price £6.49 |

12. Shopping Trolley. Adjustable telescopic
handle. Detachable shopping bag. Size 22°x |
IR : R — o | [T T ]
Comp. Retail £14.38 Our Price £9.49

13. Norland Gazelle "Kangaroo” Shopping
Trolley. Telescopic handie. Detachable bag has |
wich pocket. Size 23" x 13"x8".
Cat. No. 260/2028
Comp. Retall £15.97 Our Price £10.49

14, Lady's Telescopic Umbrella. Plain proofed
wion with matching case. Supplied in assorted

MOUIS. 1.seerecerreseasseesrnserernsess L NO. 26070477
Comp. Retall £7.29 Our Price £4.99

15. Shopping Bag. Vinyl. Zip-top opening with }
sipped front pocket. Fully lined.

Cat. No. 260/2217 |

Comp. Retall £4.95 Our Price £3.69

16. Leifheit “Shoppy™ Shopping Trolley. Fold- |
lown handle. Chromium plated frame. Adjust- |

ible carrying strap. Vinyl bag with pockets, key |

pouch and umbrella holder, Bag size 21"x 14}" I
(Umbrella not supplied).Cat. No. 260/2231
Comp. Retail £29.23 Our Price £18.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE {
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused ltem that does
not meet your exact requirements. Just
| return the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14

l days of purchase.

LEIFHEIT

INTERNATIONAL




1. Sew-Like-Mummy Sewing Kit. An introduc-
tion lo sewing lor the young girl. Especially
suitable for the 6-11 age group. More than a toy.
Includes all the materials necessary to make the
items Hiustrated, Complete with instructions.
Cat. No. 260/2860

Rec. Retall £7.13 Our Price £4.99

2. Hummel Stitchery Kit. Create this exquisite
Hummel stitchery picture. Kit contains all the
materials required including easy to follow
instructions and frame...........Cat No. 260/2884
Rec. Retail £8.68 QOur Price £5.99

3. Girl's Housecoat. Full length housecoat in
quilted nylon with acrylic filling. Features an
attractive border print, lace edging on Peter
Pan collar and sleaves.

Catalogue Comp.Our
Number Retail Price
260/2891 50" 7/8 year old £7.95 £5.99
260/2901 55" 9/10 year old £7.95 £5.99

4. Cottage Sewing Holder. Attractive holder for
wool, sewing thread, buttons etc. Has pin cush-
ion and carrying handle Cal. No. 260/2918
Comp. Retall £5.86 Our Price £4.29

5. Design Philipp Musical Jewel Box. Revolv-
ing ballerina
Comp. Retall £3.73

6. Wooden Jewel Case. Treasure chest shape
with lift-out trinket tray. .......... Cat. No. 260/2365
Comp. Retall £4.42 Our Price £2.99

7. Wooden Sewing Box. Concertina design.
Walnut stain finish, Size 161"x81"x<14}" high
(excluding handle). ................. Cat. No. 260/0628
Comp. Retail £11.66 Our Price £7.99

B. Wooden Sewing Box. Concertina design.
Wainut stain finish. Size 12"x6{"x7" high
{ luding handle). ... ..Cat. No. 260/1816
Comp. Retall £8.47 Our Price £5.79

9. Flair “Sit 'n’ Sew” Sewing Chest/Stool. Deep
inner compartment, lift-out tray and carrying
handle. Height 17", diameter 117

Cat. No. 260/1476
Comp. Retail £5.15 Our Price £3.99

10. Fold-Away Knitting Baskel In attractive
lined fabric. Suitable for most sewing/knitting
accessories. ldeal for the younger girl who
requires an adult style basket.Cat. No. 260/2877
Comp. Retall £5.31 Our Price £3.69

11. Sewing Box. Tapestry covering. Lined with
satin, quilted lid. Size 11"x9}"x 5",

Cat. No. 260/2004
Comp. Retail £7.77 Our Price £6.39

12. Fold-Away Knitting Basket. Wooden frame.
Hard wearing fabric bag. ........ Cat. No. 260/2200
Comp. Retail £5.70 Our Price £4.29

13. Wik S Need) k Sci s.
Finest stainless steel cutting edges. Light-
weight (under 1 oz). Suitable for right or left

Rec. Retail £3.83

14, Wikl Sword S

blades. Light, versatile and comfortable to use.
(Right hand only).

Rec. Retall £5.59 Our Price £4.29




Wilkinson Sword Dressmaking Scissors.
esigned scissors for use in dressmak-

1 tailoring. Precision ground stainless
| blades. Shaped handles for extra comfort
and only)....................Cat. No. 260/2781
Retall £7.40 Our Price £5.79

Five Plece Scissor Set Contains house-

Id, straight sewing, drapers, embroidery and
inicure scissors. Gold plated handles. Made

n Sheffield..........cociiiinn. Cat. No. 260/1775
Rec. Retall £3.25 Our Price £2.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a

mer. But in addition to your protection
[ the law we will exchange or refund
| you for any unused item that does not meet
your exact requirements. Just return the
Wam to us in its original covering, together
with your receipt, within 14 days of
purchase.

~ Mmega.pbooKS




1. Slumberdown Unisex Quilted Waistcoat
The perfect garment for keeping you warm but
still fashionable. ldeal for outdoor enthusiasts.
Light in weight and compact, allowing for use
under a topcoat or slipping on top of a shirt or
blouse. Material is water repellant rip stop
nylon. Quilted 3° vertically in IC! feather-weight
P3 TERYLENE (polyester). V neck, 51" deep welt
pockets, heavy duty corrosion prooted zip, side
vents with straps and studs. Tailored long in the
back to protect the sensitive kidney area.

Small 36°-38" Green. ..............Cat. No. 270/2605
Medium 407-42° Green ......Cat No. 270/2612
Small 36°-38" Beige Cat. No. 270/2629
Medium 40°-42" Belg ..Cat No. 270/2636
Rec. Retall £16.53 Our Price £10.49

2. Lady's Slacks. In woven stretch fabric
Straight leg trouser, ankle width approx. 20",
Two button top stitched waistband has attrac-
tive tab detail. Inside leg 33". 100% woven
stretch Trevira (polyester),

Size 14, o

Size 1 ..Cal No. 260/2963
Comp. Retall £9.57 Qur Price £5.99

3. Hawa Western Style Jeans. In heavywaight
{133 0z) indigo denim. Straight leg, ankle width
approx. 20". With two curved front pockets and
two back patch pockets, Belt loops. Inside leg
approx. 34°. 100% cotton. Wash separately.

Waist 28" .....ooerrvivraecrsrnnnnnn.. CBL NO. 260/2839
Waist 30", e Cat. No. 260/2846
Waist 327, . .Cat. No. 260/2853
Comp. Retail £17.03 Our Price £9.49

4. Lady's Quiited Housecoat. Full length with
pockets. 100% nylon fabric with acrylic filling.
Size 12/14.............. - Cat. No. 260/2633
Comp. Retail £11.18 Our Price £8.49




5. Gent's Towelling Wrap. With pockets and tie
belt. Suitable for home or beach wear. 73%
cotton/27% nylon. To fit size 38°42",

Cat. No. 270/2643
Comp. Retall £15.39 Our Price £10.99

6. Glenaire Full Length Lady's Towelling Wrap.
Ideal for beach or bathroom. 73% cotton/27%
nylon. Size 12/14. ... Cat. No. 260/2406
Comp. Retail £15.39 Our Price £10.99

7. Jones and Brother Knitting Machine. Eight
button automatic knitting machine with 200
needles. Will produce thousands of patterns
and knit from double-knit wool down to finest
yarns. Unique lacing attachment to allow true
lace. Also Fair Isle, automatic casting on and
continental ribbing are featured. With carry
case and tuition pack............_Cat No. 260/2767
Rec. Retail £239.53 Our Price £145.00

8. Lady's Travelling Slipper Pack. A pair ol
slippers enclosed in a useful zip outer case. To
fitsize 57.......... oo At NO. 260/2822

Comp.Retall €479 Our Price £3.29

9. Sylko Sewing Thread. Size 40, 36 reels each
holding 91m/100yd. Assorted colours. Suitable
for both hand and machine sewing. Mercerised
[le]i 1. I———————— - | A BT )
Rec. Retall £7.28 Our Price £5.19

10. Star Polyester Sewing Thread. 30 reels of
throad each containing 100 m/110 yd. Assorted
colours. Gift packed. Suitable for synthetic and
stretch fabrics, ........veeeeeenen . Cat. No. 260/2774
Rec. Retall £7.03 Qur Price £4.99

11. Ardis “Contura” Dressform. Measuring
windows enable prog ing of
ments when adjusting for size. Covered with
toam-backed brushed nylon. Bust 33™-39".

Cat. No. 260/0367
Comp. Retall £34.50 Our Price £23.99

' .
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1. Braun “Synchron Plus" Electric Shaver.
Platinum coated foil shaving head. Built-in trim-
mer. Complete with travel case. Dual voltage,
120V/240V A.C. B.E.A.B. approved.

Cat No. 440/1681
Comp. Retall £25.50°  Our Price £19.99

2. Remington “M3" Triple Action Mains
Shaver. Twin foil head with unique "Intercept
Cutter’ to remove any stray, long whiskers. Full
width trimmer, Travel case. Dual voltage, 110-
127V/220-240V A.C. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 440/2408
Comp. Retail £27.55 Owr Price £19.99

3. Remington “Lektro Special” Electric
Shaver. 32 "micro-slot” heads. Trimming edge.
Complete with travel pouch. Single voltage,
220-240VAC.. ..Cat. No. 440/2879
Comp. Retall £17.33 Our Price £11.49

4. Ronson RS.25 Mains Shaver. Foil head with
trimmar. Complete with travel wallet and clean-
ing brush. Single voltage, 200-240V A.C.
B.EAB. approved.............. Cal No. 440/2374
Rec. Retail £18.35 QOur Price £12.79

5. Braun Standard Electric Shaver. Platinum

coated foll head. With long hair trimmer. Dual

voltage, 120V/240V A.C. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/2886

Our Price £13.79
6. Corby Pl Electric Trouser Press/Valet
Stand. Thermostatically controlled. Built-in
hanger and tray. Single voltage, 240V A.C.
Cal. No. 440/0895
Our Price £48.99

7. Philips HP.1134 “Philishave Standard" Elec-
tric Shaver. Twin "“90 Super" shaving heads.
Dual wvoltage., 110-130V/220-240V A.C./D.C.
B.EAB. approved................Cat No. 440/1980

Our Price £17.99




8. Philips HP.1133 New “Philishave De
Luxe" Electric Shaver. Re-designed case style
for ease of use. 3 "90 Super” floating heads
with 12 blade cutters. Integral trimmer. Dual
voltage, 110-130V/220-240V A.C./D.C. B.E.AB.
approved..... at. No. 440/2862

Our Price £28.49

9. Braun “Compact” Electric Shaver. Ultra-
slim. Platinum coated foil head. With long hair
trimmer. Complate with robust travel case. Dual
voltage, 120V/240V A.C. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/2381
Our Price £15.99

10. Braun ‘'Micron” Electric Shaver. Platinum

coated foil traps hair faster, shaves closer.
Extendable long hair trimmer. Complete with a
multi-purpose travel case, built-in mirror and
bracket for wall mounting. Dual voltage,
120V/240V A.C. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/2257
Our Price £27.99

11. Ronson RS.751 Rechargeable Shaver.
Stainless steel foil head and trimmer. With
charging unit. Dual voltage, 100-120V/200-240V
A.C.B.E.A.B.approved..........Cat. No. 440/2398
Rec. Retail £33.22 Our Price £22.49

12. Braun “Intercity” Rechargeable Shaw
"Micron" foil head. Complete with charger,

travel case, wall bracket and cleaning brush. }

Operates from any voltage between 100-240V
NG e b Cat. No. 440/2501
Comp. Retail £33.72°  Our Price £29.99

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us In its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.

mega.books
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1. Philips HP.1207 “Philishave De Luxe" Bat-
tery Shaver. Twin 90 Super” floating heads
Complate with travel case. Requires 4x<HP7
batteries (notsupplied)........... Cat. No. 440/2714

Our Price £12.99

2. Braun “Sprint” Battery Shawver. “Micron"
foil head. Complete with trimmer and travel
case with built-in mirror. Requires 2x 11V bat-
teries (not supplied)................Cat No. 440/2367
Comp. Retall £17.33" Owur Price £12.99

3. Philips HP.1213 "Philishave Compact” Bat-
tery Shaver. Twin ""90 Super" floating heads.
Requires 4x HPT batteries (not supplied)
Cat No. 440/1966
Our Price £10.99

4. Ronson RS.65 Battery Shaver. Push button
trimmer. Requires 4xHPT7 batteries (not sup-
pliad). .......cccnvimrimesnssniminnnnens.Cat. NO. 430/1416
Rec. Retall £16.87 Our Price £11.79

5. Remington M3 Battery Shaver. Twin nickel
foil head with unique "Intercept Cutter'. High
carbon steel cutting blades. Full width trimmer.
Compact travel case. Requires 4x 11V batteries
(notsupplied). ................ .. Cat. No. 440/2855
Comp. Retail £19.37 Our Price £14.79

6. Pifco 1560 Faclal Sauna. Stainless steel
inner container. Safety cut-out. BEAB.

Rec. Retall £13.80 Our Price £10.29

7. Pifco 1558 Deep Haat Massager. Twin action
massager with the benefit of deep-heat treat-
ment combined with vibratory massage. 2 levels
of heat with 2 lewels of vibration. With 5
applicators. 240V A.C. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 440/2350
Rec. Retail £16.87 Our Price £12.49

B. Carmen SN1 Smoothline Battery
Ladyshaver. Double shaving head. Operates
from MN1500 battery (supplied).

Cat No. 430/2721

Rec. Retall £12.52 QOur Price £8.99




REMINGTON]

9. Philips HP.2204 “Ladyshave" Battery
Shaver. Double sided cutting head. Requires
4= HPT batteries (not supplied).
Cat. No. 440/2068
Our Price £10.29

10. Lady Remington LR5000 De Luxe Lady's
Shaver. Designed to remove both long and
short hair. Features coil cord and on/off switch,
220V/240V ALC. ...oivviicansirmnsind Cat. No. 440/2570
Comp. Retall £17.33 Our Price £12.79

11. Philips HP.2111 “Ladyshave” De Luxe
Electric Shaver. Two trimmer shaving head.
240V A.C. B.EAB. approved.

Cat. No. 440/2202
Comp. Retall £15.32°  Our Price £11.99

12. Braun “Lady Elegance” Lady's Shaver.
Features narrow shaving head. incorporates 3
shaving systems: curved long hair trimmer for
under arms, flat long hair trimmer for legs and
the Braun foil system for a smooth finish. Dual
voltage 120V/240V A.C. Complete with travel
casa.. Cat. No. 440/2910

Our Price £13.79

13. Ronson TB720 Battery Operated Tooth-
brush. Completa with 5 brush heads and stand.
Requires 1xHP2 battery (not supplied).

Cat. No. 440/2752

Rec. Retall £13.80 Our Price £9.99

14. Clairol “Skinvention". A complete skin care
system. Complete with a facial brush to cleanse
the skin, large brush for all over skin cleansing,
pumice stone and buffer to help smooth the
skin. Operates from 2xMN1500 batteries (sup-
plied). Complete with case. ....Cat. No. 440/2776
Rec. Retail £12.22 Our Price £8.49

15. Pifco Facial Brush. A new aid to complexion
care, especially for younger people. Complete
with medicated soap, two brushes and travel
case. Operates from 2xHP11 batteries (not




¢ . settings (360/B00 Watts), Safety cut-out. Suit-

1. Braun SD.800 Hairstyling Set. 2 heat/speed

‘able for styling, shaping and detangling hair.
Complete with air concentrator, waving comb,
brush, curling tong and styling handle. B.E AB.
approved............c.ccci.. Cat. No. 440/2831

Our Price £12.99

2. Braun RS.67K "Roundstyler”. 2 heat/spead
seftings (350/700 Watts). The first round styler
with a special "cool-air’” control to hold curls
longer and give hair more body and bounce.
Complete with a comb, 2 brushes, curling tong
and spray bottle. Features a no tangle swivel
cord for ease of use................. Cat No. 440/2848
Our Price £14.79

3. Moulinex 541 “Round Styler™. 2 heat/speed
settings (450/900 Watts). Complete with round
styling brush, curling brush, wide tooth comb
and blow wave nozzle, plus detachable handle
for use as a conventional “pistol” grip hair
dryer if required. Features a no tangle swivel
cord forease of use.. .............. Cat. No. 440/2824
Rec. Retail £19.37 Our Price £12.99

4. Clairol “Power Styler”. High powered styler
set. 2 heat/speed settings (450/900 Watts).
Complete with detangling spine brush, styling
brush, directional nozzle and no tangle swivel
cord for ease of use................ Cat No. 440/2680
Rec. Retail £21.42 Our Price £13.99

5. Moulinex 384 Styler-Dryer Set. 2 heat/speed
settings (375/750 Watts). Complete with brush,
two combs, spray attachment. styling handle
and nozzle. Automatic safety cut-out.

Cat. No. 440/2594
Rec. Retall £18.35 Our Price £12.79
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¢ Braun SDE.850 "Protector Electronic Sen-
a0t Halrstyling Set. Variable temperature con-
{850 Watts maximum). 2 speed airflow
you adjust the temperature control to the
ired heat setting the buill-in sensor keeps
itput constant to help protect hair. Com-

with 5 attachments for versatile styling,
Cat. No. 440/2460
Comp. Retail £22.48* Our Price £18.29

/. Carmen 710R “Curl and Style” Hairdrying
Set. 2 heat/speed settings (350/700 Watts),
te with 2 round brushes, curling tong,
/styling nozzles and styling comb. Fea-

1 no-tangle swivel cord for ease of use.
Cat. No. 440/2226
Hec. Retail £22,74 Our Price £14.99

% Krups 400 All-Round Styler. 2 heat/speed
Hings (400/800 Walts), Complete with styling
:ln, comb, brushes and spray bottle. Angle

I handle can adjust to 'pistol” grip for use as a
wmntional hairdryer. ..........Cat, No. 440/2697
Comp. Retall £20.39 Our Price £17.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
4 Wa tully respect all your legal rights as a
tustomer. But in addition to your protec-
Hon under the law we will exchange or
felund you for any unused item that does
meet your exact requirements. Just
| fuln the item to us In its original cover-
g, together with your receipt, within 14
| days of purchase.

—_— ~ mega.books
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1. Moulinex No. 16 Hairdryer. (1200 Watts).
High powared. Lightweight and compact.
2 heat/speed settings. Complete: with blow
wave nozzle attachment. Automatic safety cut-
OUL i tiaiisisn s cneenncs 8L NO. 430/2800
Rec. Retail £11.70 Our Price £7.99

2. Clairol 1200 Lightweight Hairdryer. (1200
Watts). 2 heat/speed settings. Blow wave noz-
zla attachmant. With safety cut-out

Cat. No. 440/2446
Rec. Retail £17.33 Our Price £9.99

3. Braun PGC 1000 Compact Hairdryer. (1000
Watts). 2 heat/speed settings. Lightweight
power drier. Complete with blow wave nozzie
AHACHMBNL o e cciar el Cat. No. 440/2666
Our Price £7.79




4. Phllips HP.4218 Compact Hairdryer. (800
Watts). 2 heat/speed settings. Lightwelght and
hiah powered. Complete with blow wave nozzle
tachment. Safety cut-out. ....Cat. No. 440/2659
Our Price £7.49

5. Carmen PRO 1000 Hairdryer. (1000 Watts).
High powered, well balanced and lightweight. 4
heat/speed settings. 1000 Watts high airflow for
fast drying, 500 Watts in 2 airflow settings for
atyling; 250 Watts low airflow for a gentle finish.

omplete with blow wave nozzle attachment
ind hanging ring, ..........i.. -....Cat. No. 440/2817
Rec. Retall £18.66 Our Price £12.79

. Morphy Richards “Classic” Hairdryer. (360
Watts). With blow wave nozzle attachment.
Satety cut-out. i i Cat. No. 440/2415
Our Price £7.99

7. Moulinex 162 Hairdryer. (400 Watts).
Cool/hot and on/off switches in handle. Auto-
matic safety cut-out. With blow wave nozzie
MEBCHMBI, .. cemecereysmmsssmsrsnsosts Cat. No. 440/1760
Aec. Retail £7.92 Qur Price £5.39

8. Calor Electric 9051 "Salonette” De Luxe
Hairdryer. Variable heat control. Height adjust-
ment. Folds down to hat box size, B.E.AB.
ipproved. Cal. No. 440/1722
Aec. Retail £30.16 Our Price £21.49

4. Pifco 1991/1992 "Boutique" Halrdryer and
Stand. Remote control heat switch, Foldaway
stand. B.E.A.B, approved........Cat. No. 440/0053
Aec. Retall £26.32 Our Price £18.99

10, Dateline DLBD Salon Hairdryer, Completa
with telescopic stand. Variable heat control,
240V AC. B.E.AB. approved..CaL No. 440/2934
{ Rec.Retail £22.84 Our Price £16.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
fion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
Ing, together with your receipt, within 14
days of purchase. X




1.C BS20 "C: ie' Hair Curler Set. 20
heat retaining rollers in 3 sizes which can be
Individually sprayed with Carmen “‘Condition
'n’ Set” lotion (supplied). B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/2161
Rec. Retall £36.03 Our Price £23.99

2. Clairol UK400 3 Way Hairsetter. 20 rollers
can be used dry, with water mist or conditioner
{supplied). B.E.A.B. approved.

I Cat. No. 440/2288
Rec. Retall £27.55 Our Price £16.99

3. Dateline DLC.1616 Heat Retaining Hair Cur-
lers. 16 interchangeable rollers in 3 sizes.
B.E.A.B. approved

Rec. Retall £17.84 Our Price £12.29

4. Dateline DLC.24 Heat Retaining Hair Curler
Unit. 24 interchangeable rollers in 3 sizes.
B.E.A.B. approved...................Cal. No. 440/1832
Rec. Retail £24.37 Our Price £16.99

5. Carmen BD20 Halr Curler Set. 20 heat

rataining rollers in 3 sizes. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/2147

Rec. Retail £25.81 Our Price £17.99

6. Pifco 1183 “Easy Curl". Roller diameter 1.
With stand. Double insulated. B.E.A.B.
approved Cat. No. 440/2295
Rec. Retail £6.08 Our Price £4.39

7. Clalrol CK2 “Crazy Curl” Steam Styling
Wand. Compact size with heat shield making
the wand portable immediately after use. Multi
voltage, 100V-240VA.C.......... Cat. No. 440/2312
Rec. Retail £13.24 Our Price £8.49

8. Pifco 1186 Baby Mist Styler. ¥ diameter non-
stick, steam mist roller. Operates from any
volitage between 100V-240V A.C.

Cat. No. 440/2707
Rec. Retail £8.69 Our Price £6.59

9. Moulinex 171 Curling Tongs. With stand.
Cat. No. 440/1863

Rec. Retail £4.86 Our Price £3.39




10. AEG-Hanau "“"HAFI 200" Health Lamp. Com-
bined infra-red and ultra-violet with filter. Safety
cut-out. Individual adjustment according to
Iype of skin, With timer/alarm and goggles.

Cat. No. 440/2082
Rec. Retall £47.53 Our Price £31.99

11. Sundial by the House of Carmen “120/F"
Mi. 2 Health Lamp. Combined infra-red and
ultra-violet with quartz glass filter. With
tmaer/alarm, measuring gauge, tanning chart
and goggles...... Cat. No. 440/2927
Rec. Retail £46.97 Our Price £32.99

12. Sundial by the House of Carmen 128"
Health Lamp. Combined infra-red and ultra-
violel model. With goggles. ....Cat. No. 440/2075
Hec. Retall £25.50 Our Price £17.49

13 Philips HP.3609 “Intraphil” Infra-Red

Health Lamp. High intensity filament. For treat-

mont of stiffness, rheumatism and pulled mus-
thes. Adjustable stand. 240V A.C.

Cat. No. 440/2903

Our Price £11.79

14, AEG-Hanau 230 Health Lamp. (425 Watts),
Combined infra-red and ultra-violet with filter.
Double twin infra-red burners. Fast no-burn tan.
Individual adjustment for skin type. Complete
wilh timer and goggles. ..........Cat, No, 440/2738
Hec. Retall £53.67 Our Price £37.99

15 Sundial 131 Solarium by the House of
Carmen. (850 Watts), Sunbathing luxury at
home. Features individual skin type selaction
lanning programme to prevent burning. Auto-
matic safety cut-out and timer/alarm. Adjust-
able, portable stand. Separate infra-red func-
fion tor muscular treatment. Instructions and
wongles supplied..... ....Cat No. 440/2745
Rec. Retall £217. Our Price £165.00

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused Hem that does
not meet your exact requirements. Just
raturn the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.




~

1. Jones 641 Zig-Zag Sewing Machine. Foa-
tures stitch length control and zig-zag width
control. Sews forward and reverse, makes
button-holes, darns, embroiders, oversews
raw edges and sews on buttons. Fitted with
a built-in sawing light. automatic bobbin
winder and variable speed foot controi. Com-
plete with case and extension table.

‘Cat. No. 440/2893

Rec. Retail 312576 Our Price £59.99

ahla Features colour opdad stitch salnctlon
mne*. zig-zag width control :ﬂhd stiteh lenigth

3. Jones 1681 Free-arm Zig-Zag Sewing
Machine. Fealures a free-arm for ease of sew-
ing awkward corners on cufls, sieeves, collars
etc. Stitch langth control and zig-zag width
control. Sews forward and reverse, makes
edges and sews on butions. Fitted with a built-
in sewing light, automatic bobbin winder and
variable speed foot control. Complete with case
and extension table. ............Cat No. 440/2783
Rec. Retail £147.20 Our Price £79.99

4. Moulinex 343 Electric Can Opener/Knife
Sharpener. Carl opener has magnetic lid lifter.
Sharpener attachment will sharpen most
domestic knives. Free ding or wall fixed.

. Cat. No. 420/3731
Rec. Retall £15.08 Our Price £10.29




5 Moulinex 513 De I.uu Electric cmrlna
Knite. Twin s8¢ d stainless steel t

neoporates special safety button. Complate
with wall support for knife and blades,

Aec. Retail £17.63

% Moulinex 382 Electric Carving Knife. Twin
crrated stainless steel blades.

Cat. No. 420/1214
Aec. Retall £14.26 Our Price £9.98

7/ Bal De Luxe Electric Yogurt Maker. Makes
plain or flavoured yogurt, Capacity 62511 oz.

Rec. Retail £8.69

i Calor Electric Piezo Gas Lighter. Needs no
Hint, fuel on brx!tuw Suitable: for all gas
sppliances.. R o | A 1.8 Wﬂ?ﬁ
Rec. Hetallmcls Our Price £2.99

9. Krups Electric Food Slicer. Slice thickness
«ijustment. Blade guw and slllnlni steel
lnde, safety push button a_mikd't. Folds lor easy
wieage. BEAB approved. . .Cat. No. 420/0772

Comp. Retail £34.62 Our Price £25.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fuilywnﬂmmmua
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
retum the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase,
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1. Moulinex 396 Major Mixer and Liquidiser. 3
speed. Finger tip control for speed selection
and blade ejection. With stand and powered
mixing bowl. 1 pair each of kneading hooks and
beaters. Detachable mixer for hand use. Liquid-
iser complete with stabiliser foot. Capacity §
pint. ...... ) Cat. No. 420/3841
Rec. Retall £29.08 Qur Price £20.49

2. Moulinex 395 Food Mixer. 3 speed. Finger tip
control for speed selection and blade ejection
One pair ol beaters, one pair of kneading
hooks. With stand and powered mixing bowl
Datachable mixer for hand use

Cat. No. 420/3463
Rec. Retail £25.50 Our Price £17.99

3. GS IONA Food Mixer. 5 spead. Complete
with 2 glass bowils, stand, beaters, dough hooks
and spatula. Detachable mixer for hand use
Cat. No. 420/3793
Rec. Retail £25.04 Our Price £17.29

4. Krups 327 “Combi" Food Mixer/Blender Set.
3 speed. Poweraed mixing bowl. With whisks
and dough hooks. Complete with stand and
spatula. Blender liquidiser capacity 1 pint
B.E.A.B. approved.... Cat No. 420/2206
Comp. Retail £32.02 Our Price £22.49

5. Philips HR.1171 Food Mixer. 3 speed, finger
tip control. With stand, bowl| and stainless steel
beaters. Mixer can be detached for hand use
B.E.A.B. approved Cat. No. 420/1166

Our Price £14.99

6. Kenwood A920 “Che!" Mincer Attachment.
For AS01 "Chet"' mixer Cat. No. 420/2622
Rec. Retall £14.11 Our Price £10.49

7. Kenwood A989 “Chef" Liquidiser Attach-
ment Capacity 13 pints. For A901 "Chel"’ mixer
Cat. No. 420/2615

Rec. Retail £12.14 Our Price £8.99




.. PHILIPS

8. Kenwood A901 “Che!” Food Mixer. Elec-
tronic variable speed control. With bowl, bea-
ters, whisk, spatula and free liquidiser. B.E.AB.
pproved............cnen. ... Cat. No. 420/3858
Rec. Retail £101.71 Our Price £67.49

9. Kenwood A363 “Mini" Mixer. 3 speed. With
beaters, stand and bowl. Detachable mixer for
hand use. B.E.A.B. approved..Cat. No. 420/0703
Rec. Retail £22.49 Our Price £15.29

10. Kenwood A360 "“Chefette” Food Mixer.
With liquidiser, beaters, stand and bowl.
Detachable mixer for hand use. B.EAB.
APPrOVed.........cccceinseiiensnnnsonne. Cait. NO. 420/0603
Rec. Retail £40.38 Our Price £27.99

11. Moulinex 274 “Minor" Beater. 2 speed.
Complete with set of beaters and whisks. Push
button blade ejection for easy cleaning
B.E.A.B. approved...................Cal No. 420/0325
Rec. Retail £12.73 Our Price £8.99

p 28

12. Kenwood A361 "Mini" Mixer. 3 speed,

‘ Complete with beaters, B.E.A.B, approved.
Cat. No. 420/2237
Rec. Retall £16.36 Our Price £11.29

‘ FULL MONEY-BACK GUARANTEE

| We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
nol meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days ol purchase.

mega.books
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1. Mouli “Maxima” Food Pr . Auto-
matically geared to the correct speeds for
cutting up solid foodstuffs. Grates, shreds.
chips, chops, blends, mixes and kneads. Motor
will not activate until blades or discs are locked
in correct positions ... Cat. No. 420/3803
Rec. Retall £64.35 Our Price £45.49
2. Sona FP1J Food Processor. Chops, grinds
slices, shreds, minces and mixes. On/off switch
plus “'pulse on"’ button. ....Cat. No. 420/3669
Rec. Retail £69.19 Our Price £50.99

3. Moulinex 390 Food Preparation System.
Chops, blends, slices, grates, chips etc. Con-
sists of blender/chopper and vegetable chef
hopper fed attachment. ........ Cat. No. 420/3652
Rec. Retail £46.97 Our Price £32.79

4. Ke i AS20A Blender. For soups. purees,
omelettes etc. Will also chop nuts and make
bread crumbs. Capacity 11 pints. B.EAB.
APProved. ... . Cat. No. 420/0624
Rec. Retall £25.04 Our Price £17.49

5. Moulinex 241 Blender/Mill. For baby food,
coffee beans. nuls etc. Blender capacity 13
PINTS. oG8t No. 420/0332
Rec. Retail £17.33 Our Price £12.29

6. Moulinex “Jeannette" 5-in-1 Kitchen
Machine. Minces, grates, slices, shreds. With
citrus fruit squeezer and hamburger mould.
B.E.AB. approved..................Cat. No. 420/0394
Rec. Retail £24.99 Our Price £17.29

7. Moulinex 518 Blender and Coffee Mill. For
baby fogds, coffee beans, nuts etc. Blender
capacity 1 pint.... 5 ....Cat. No. 420/3645
Rec. Retail £12.01 Our Price £8.49

8. Moull 327 “Moulinette” Blender/Chop-
per. Blender capacity 2i pints. For soups
drinks, purees and baby foods. Chopper head
chops raw or cooked meat, fish. nuts etc
Chopper capacity 7 oz .Cat. No. 420/2275
Rec. Retail £32.66 Our Price £22.79




9 Prestige L8100 "Crock-Pot" Slow Electric
Cooker. Glazed stoneware pot conducts low
and is removable for serving/washing

¢ 31 pints. Two-way control switch for
c setting. 115/160 Watts. BEAB
roved - Cat. No. 420/2660
Rec. Retall £37.77 Our Price £27.49

0. Prestige L3200 'Crock-ette” Slow Electric
‘ooker. Glazed stoneware body with enamelled
foves ter casing. Indicator light. Capacity 2
55 Watts. ... Cat. No. 420/3755

Rec. Retail £17.84 Our Price £13.29
11 Kenwood A135 “Cook Pot” Slow Electric
‘ooker. Glazed earthenware bowl gives aven
il temperature and can be removed for
ng/washing. Food will not burn or boll dry
ipacity 51 pints. 170 Watts..,Cat. No. 420/3009
Rec. Retall £31.09 Our Price £20.99

12. Tower 2439 “Slo-Cooker". Glazed stone-
o bowl gives even overall temperature.
acity 33 pints. High and low cooking heats.
iwlachable lead for kitchen-to-table serving
120 Watts, B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/2361
Rec. Retall £24.02 Our Price £16.29
13, Tower 2761 Large Size '‘Slo-Cooker”.
ad stoneware bowl gives even overall
nparature. Capacity 5§ pints. High and low
ing heats. Detachable lead for kitchen-to-
orving. 75/130 Watts. B.E.A.B. approved
Cat. No. 420/2990
Hec. Retail £30.16 Our Price £20.49
14 Tower 2917 “Auto Slo-Cooker"'. Removable
1o re bowl. Switches automatically
low setting, Capacity 5} pints
lead. 120/180 Watts, B.EAB
Cat. No. 420/3676
Our Price £23.99

tone

Rec. Retail £36.29
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1. Russell Hobbs 5802 Electric Fryer. Thermo-
statically controlled. Visual indicator light. Will
fry up to 2 Ib of chips. With wire basket and
storage lid. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/3810
Rec. Retall £35.73 Our Price £26.49

2. Swan ""Marigold" Deep Fat Fryer. Decorated
enamelled aluminium body. Adjustable thermo-
stat, Working capacity 4 pints of oil. Matches
item no. 3 on page 100............Cat. No. 420/3250
Rec. Retail £34.61 Our Price £24.49

3. Rima Minl Deep Fat Fryer. Requires less than
1 pint of oil for fast, economical frying of small
quantities of food. Teflon coated interior. Com-
plete with chip basket B.EAB. approved.
Cat No. 420/3243
Rec. Retail £22.26 Our Price £14.99

4, Rima 551 Ductiess Cooker Hood. Grease and
charcoal filters. Wall mounting type does not
require holes or ducts. 2 speed fan and hob
light. Size 23i"x x63. 110 Watts, B.E.AB.
approved,...... Cat. No. 420/1441
Rec. Retall £58.49 Our Price £37.99

5. Power-lectric HBW Cooker Hood. Incorpo-
ratas grease retaining and deodorising filters.
Wall mounting type does not require holes or
ducts. 2 speed fan. Built-in hob light. White
stove enamelled finish. Width 23}, depth 18", 80
Watts. B.E.A.B. approved. ...... Cat. No. 420/2385
Rec. Retail £59.19 Our Price £37.99

6. Tricity 9024W Cooker Hood. Grease retaining
and charcoal deodorising filters. Built-in fan
and booster. Hob light. Wall mounting type
does not require holes or ducts. Width 233",
depth 21°. 114 Watts. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/3298
Rec. Retail £70.94 Our Price £45.99

7. Xpelair NKHE0 Cooker Hood. Suitable for
extraction or recirculation. Hob light and 3
speed motor. Fire safety tlaps. Wall mounted.
Size 191"x5{"x231. 200 Watls. B.EAB.
approved....... ciieirnnene Cat. NO. 420/3559
Rec. Retail £88.80 Our Price £64.49




i, Tefal “Super" Fryer. Variable thermostatic
. ntrol, Pilot light. Will fry up to 4 Ib of
Supplied with basket which can be sus-

to allow deep fried foods to drain,
Cat. No, 420/3528
Aoec. Retall £37.82 Our Price £24.99

¥, Telal 26500 Standard "Super" Fryer with
Filter. Thermostatically controlled. Charcoal
hilta reducing cooking smells. Working
3; pints (2 Ib chips or 4 chicken

s). Polished aluminium body. Supplied

ket and detachable handle. B.EAB.

Til ...Cat. No, 420/3724
Rec. Retall 242.88 Ol.!l‘ Price £29.99

10. Moulinex 391 Deep Fat Fryer. Thermostati-
rolled. Safety cut-out Capacity 44

knob for heat settings. Filter lid with

iable cartridge for easy replacement.

( 2 with wire basket. ....Cat. No. 420/3511
Rec. Retail £39.30 Our Price £27.49

11, Rima 903 Infra-Red Family Cooker. Vari-
tharmostatic control. Grlll can be opened
a two cooking surlaces, Teflon coated
s remove for washing, With baking tin
pe booklet. Cooking area 14"x<BL"
0 Watts. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/3030
Rec. Retall £40.77 Our Price £26.99

12 mma 900 Infra-Red Grill. Pre-set thermo-
0 coated grill plates. With baking tin
book. Cooking area 9'x74". 1200

| = A.B. approved. ...... Cal No. 420/0765
Retall £25.22 QurPrice £16.99

1. Rima 902 Infra-Red Grill. Pre-set thermo-
ot Tellon ted grill plates remove for wash-
aking tin and recipe booklet. Cook-

<71 1400 Watts, . Cat. No. 420/3236

Rec, Retaill £31.11 Our Price £20.49

Guprantee: We offer a full money-back
guniantes in addition to your statutory
tighta
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1, Morphy Richards 4403 2 Slice Automatic
Pop-Up Toaster. With “toast” motif. Large
bread siots. 10 position browning control. Easy
clean crumb tray. Complate with fitted plug
B.E AB approved... ... .. Cat No.420/3621
Comp. Retail £19.41" Our Price £16.29

2. Morphy Richards 4409 2 Slice Automatic
Pop-Up Toaster. 5 position browning control.
“Quick release’’, easy clean crumb tray. Com-
plete with fitted plug. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/0497

Comp. Retail £20.43°  Our Price £16.29

3. Morphy Richards 4407 2 Slice Automatic
Pop-Up Toaster. Satin finish body with motif.
Large bread siots. 10 position browning con-
trol, Easy clean crumb tray Complete with
fitted plug. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/2873
Our Price £16.29

4, Wigo T1069 2 Slice Automatic Pop-Up Toas-
ter. Mechanical timer. Removable crumb tray

Cat. No. 420/3171
Rec. Retail £18.66 Our Price £10.99

5. Russell Hobbs 5503 ‘'Poppy” Automatic

Toaster. Sideways action. Browning control

lever. Large bread slots. B E A.B. approved
Cat. No. 420/3164

Rec. Retail £25.30 Our Price £17.99

6. Philips HD4139 Automatic Toaster. Adjust-
able browning settings with humidity control.
B.E AB.approved _Cat No.420/2433
Our Price £13.99




Proctor-Silex 4 Slice Automatic Toaster.
yme  finish. Two independent variable
.mg controls. nged crumb tray. B.EAB.

¥ ...Cat. No. 420/1647
ch Retall £32.66 " Our Price £21.99

b Kenwood A121 Automatic Toaster. Polished
hrome. Variable browning control  knob.
imb tray. .. <o Cat. No. 420/3638
Rec. Retail 221 42 Our Price £13.99

9. Kenwood A120 Automatic Toaster. Variable
w#ning control. B.E.A.B. approved

Cat. No. 420/2189

Aec. Retall £19.17 Our Price £13.49

10, Berry Magicoal 3003 “Minorcook' Cooker.
Vitreous enamel finish. 2 hi-speed radiant rings
with independent simmaer control, Thermostati-
lly controlled oven. Both rings, grill and oven
i be used simultaneously. Removable hob

I cleaning, Plugs into 13 or 15 Amp supply.
kW. Size 18"x14"x16}" high. B.E.AB.
pproved,. e Cal No. 420/3274
Rec. Retail EBG 20 Our Price £66.99

1. Moulinex B55 Rotissoire. Table top oven.
roast facility. Thermostatically controlled.
ur timer. White enamel casing. Pastry tray
removable base and separate baking tray.

X! Watts. Size 173"x11"x11" high.
Cat. No. 420/3717

Mec. Retall £69.16 Our Price £47.99

12, Proctor-Silex 4201 De Luxe Automatic

Oven/Griller/Toaster. 2 large racks adjust to

Non-stick coated grill pan. Pop-up

“selectronic” browning control.
ible ‘crumb tray. 1500 Watts.

Cat. No. 420/3267

Rec. Retall £56.91 Our Price £37.49




1. Ekco "Sideboard Hostess". 4x2 pint lidded
dishes and heated compartment. Size 284"x
11¥'x74". B.E.A.B. approved.

Cal. No. 420/1850
Rec. Retail £53.00 Our Price £36.99

2. Ekco “Hostess" Cabinet Heat Tray, Stain-
less steel top with heated compartment. Size
281"« 11T = 61" B.E A B. approved

Cat. No. 420/1135
Rec. Retail £42.68 Our Price £29.99

3. Ekco "Hostess Carousel”. Electrically
heated food server to keep food hot without
drying it out. Circular rotating, removable
caramic dish with tour compartments. Suitable
for vegetables, foreign meals etc. Complete
with smoke coloured transparent cover. Dia-
meter 145", crisiiiiiennancan. Cat. No. 420/3786
Rec. Retail £47.69 Our Price £33.49

4. Sunbeam De Luxe Non-Stick Multi-Cooker.
Will try, braise, roast, bake, casserole etc. Vari-
able temperature control including “keep
warm'' setting. Teflon 2 coated interlor and
detachable lead. B.E.A.B. approved

Cat. No. 420/3054
Rec. Retall £51.10 Our Price £31.99

5. Tefal Automatic Egg Boller. Within minutes
up to 7 eggs can be boiled as you wish, soft,
medium or hard. Buzzer sounds and automati-
cally switches off when boiled.

Cat. No. 420/3827
Rec. Retall £13.90 Our Price £9.99




SALTON

6. Salton H.4 “Hotray” Heat Tray. Thermo-
itically controlled to keep food piping hot

vithout drying it out. Incorporates liquid “hot-

ot tealure. Size 121"« 29"x 13
Cat. No. 420/3425
Rec. Retail £29.06 Our Price £19.99

’. Ekco “Hostess Royal" Heated Food Trolley.
2 pint heated lidded dishes. Heated cup-
ird. Bottom shell for sweets etc. Sliding

arving leaves. Size 28°«281"'<15", B.EAB
proved.. . Cat. No. 420/2598

Rec. Retail £104.62 Our Price £71.49

8. Mellerware “Contrast” Electric Kettle. Satin
nish. 2750 Watts. Capacity 3 pints. B.EAB
proved. See matching range on page 117,

Cat. No. 420/1908
Our Price £8.29

Comp. Retail £13.80

9. Swan “Commodore” Electric Kettle.

ished aluminium

3000 Watts. Capacity 3

B.E.A.B. approved

Rec. Retaill £15.18

.Cat. No. 420/1056
Our Price £10.49

10. Pifco Mini Boller. To boil single cup (or heat

Rec. Retall £6.08

ant glass) up to approx
40 V AC. Salety cut-ou! incorporated

pint. Suitable for

Cat. No. 420/2835
Our Price £4.49

11, Haden Electric Kettle. Polished aluminium

Comp. Retail £10.38

tts. Capacity 3 pints

Cat. No. 420/1355
Our Price £7.79

~ mega.books
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1. Swan CA363F Automatic Kettle. Chromium

plated. Switches off when boiled. Safety cut-
out. 3000 Watts. Capacity 3 pints. B.EAB.
approved .....Cat. No. 420/1032
Rec. Retail £24. 93 Our Price £17.49

2. Swan Kettle.
Chromium plated. Switches off automatically
and “buzzes" when boiling. Incorporates safety
cut-out. 3000 Watts. Capacity 3 pints.

Cat. No. 420/3762
Our Price £19.29

T Batt Aoy .

Rec. Retall £26.13

3. Swan ‘“Marigold" Decorated Automatic
Kettle. Aluminium with enamelled exterior.
Switches off when boiled. Safety cut-out, 2400
Watts. Capacity 3 pints. Matches item no. 2 on
page 94. = ...Cat. No. 420/3126

Rec. Fletall 221 65 Our Price £14.99

4. Mellerware ‘“Harvest Time'" Decorated
Automatic Kettle. Aluminium stove enamelled
patterned exterior. Switches off when boiled.
Safety cut-out. 2400 Watts. Capacity 3 pints.
B.EA.B. approved..................Cat. No. 420/3580
Comp. Retall £18.39 Our Price £11.99

5. Haden Automatic Kettle. Decorated
aluminium. Switches off when boiled. Safety
cut-out, 2400 Watts. Capacity 3 pints. B.E.AB.
approved........ Cat. No. 420/3119
Comp. Retall £16 ?5 Our Price £12.29




| W AUTOMATIC KETTLES SWITCH OFF WHEN BOILED]

6. RAussell Hobbs 3636 “Futura" Automatic
Kettle. Spout filling with water level indicator.
nnot be switched on unless there is sufficient
ering element. Switches off when

fety cut-out. 2400 Watts. Capacity 33

ts A.B. approved........Cat No.420/3573
Rec. Retail £29.84 Our Price £21.49

/. Russell Hobbs K2R Automatic Kettle.
romium plated. Switches off when boiled.
f cut-out. 2400 Watts. Capacity 3 pints.
| E A.B. approved...................Cat. No, 420/0136
Rec. Retail £28.00 Our Price £19.29

. Hussell Hobbs K25 Automatic Kettle. Stain-
. Switches off when boiled. Safety cut-

sona KJ92 Automatic Kettle. Polished
um. Switches off when bolled. Safety
Watts. Capacity 3} pints. BE AB.
e L e Cat. No. 420/2828
Aec, Retail £20.22 Our Price £13.49
0. Sona KJ82 Automatic Kettle. Polished
tai el with teak handle and knob
hen boiled. Safety cut-oul. 2400

city 3} pints. B.E.A.B. approved
Cat. No. 420/3384
Rec. Retall £25.41 Our Price £17.29
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N N 4. Goblin “T. jo 854" A e o
‘ Coffee Maker. With clock/timer/alarm, lumin-
© ous hands, light, 2 pint chromed copper kettle
I and ceramic teapol. ................Cat. No. 420/1252
~ Rec. Retall £47.39 Our Price £33.79
| 2. Gobiin “T. de BS0” Aut tic Tea or

 Coffee Maker. With clock/timer/alarm and
luminous hands. Full width light, keyboard
switches. 1.4 pint stainless steel kettle and 1

¢ pint ceramic teapot................Cat No. 420/2914
~ Rec. Retall £56.86 Our Price £40.99
* 3. Goblin T e 850" Aut tic Tea or

Coflee Maker. Neon pilot light indicates “on™. 2
pint chromed copper kettle and ceramic
teapol............coviiiininn..Cat. No. 420/3418
Rec. Retall £30.08 Our Price £21.99

~ 4. Teeboy De Luxe Automatic Tea or Coffee
~ Maker. With “Metamec” clock/timer/alarm.
" Chromium plated 2 pint kettle and ceramic

B AP0t s Clt. NO. 420/2897
. | il' Rec. Retall £41.72 Our Price £30.79
|
~ 5. Goblin “Te de B55" Aut ic Tea or
|

| Coffee Maker. With clock/timer/alarm. Twin
* light panels and detachable tray. Supplied with
" 2 pint chromed copper kettle and ceramic
teapot. 4 position master switch operates off,
lights, auto and tea now..........Cat. No. 420/3614
Rec. Retall £56.86 Our Price £40.99

. 6. Mouli 377 Aut ic Filter Coffee Maker.
. Can be programmed to switch on autornatically
at any pre-set time. Built-in 24 hour digital

' clock. Thermostatically controlled hotplate.
Capacity 1} pints. ...................Cat. No. 420/3133

' Rec. Retall £38.79 Our Price £26.99

'~ 7. Moulinex 349 Coffee Maker. Visible neon
light, on/off switch, Filter principle. Built-in

\ hotplate. Thermostatically controlled. Capacity

B 2pints. ..o e CEL. No. 420/2859 .
Rec. Retall £21.42 Our Price £14.99




8. Melitta Filter Coffee Maker. Hinged lid water
tank. Water level gauge. Jug can be removed
without filter. Hotplate. 6 cup capacity

Cal No. 420/3834
Comp. Retall £17.38 Our Price £14.29

9. Melitta Filter “Automat 111 Special” Coffee
Maker. Salety filter. Tinted water tank. Heat
esistant glass jug. B cup capacity. Including

4 Melitta filter bags.............Cat No. 420/3607
Comp. Retail £20.87 Our Price £16.79

10. Sona PJ51G1 Coffee Percolator. Mirror
tinish body with teak handle. Strength sslector
nd keap-hot element. 9 cup capacity. BE.AB
IDPTOVE. ..o iirssererasisse ..Cat. No. 420/3401
Rec. Retail £25.37 Our Price £17.79

11. Sona PJ30 Colfee Percolator. Mirror finish
with teak handle. B cup capacity. BEAB
PPIOVED...eeerersasasnens w.Cat. No, 420/1575
Rec. Retall £20.85 Our Price £13,99

12. Russell Hobbs 3302 Filter Coffee Maker.
Variable flow control for strength selection
Huilt-in hotplate, non-drip filter funnel clips on

» smoke tinted reservoir to allow jug to be
wasily removed. 8 cup capacity. B.EAB.
WPTOVB....cccevssismsssisssnnnn o G NO. 420/3779
Aec. Retail £29.59 Our Price £22.49

13. Russell Hobbs CP2 "Poppy" Automatic
Collee Percolator. Ceramic body by Wadg-
od. Keep-hot element. 8 cup capacity
EAB approved.................Cat. No. 420/0150
Rec. Retail £27.08 Our Price £18.79

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-

| Yon under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
nol meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.




1. Pyrex Brand "Add 'n' Weigh' Scale. Weighs
up to 5 Ib by 1 oz graduations and 2.2 kg by 25
g. Zero adjust for individual weighing of ingre-
dients. 24 pint measuring/mixing bowl,

Cat. No. 840/1539

Comp. Retail £9.66 QOur Price £6.99

2. Waymaster Kitchen Scale. Weighs up to 10
Ib by 1 oz graduations and Skg by 25 g.

Cat. No. 840/3032
Rec. Retail £5.31 Our Price £3.69

3. Hanson Kitchen Scale. Weighs up to 101b by
1 oz graduationsand 4.5kg by 25¢g

Cat. No. 840/2734
Comp. Retall £3.73 Our Price £2.49

4. Tower “Anette" Kitchen Beam Scale.
Weighs up to 25 Ib by | oz graduations. Metric
conversion chart included...... Cat. No. 840/1151
Comp. Retail £10.17 Our Price £6.49

5. Salter “Lowline” Kitchen Scale. Scoop
inverts when not in use, Weighs up to 51b by 1
oz graduations and 2.2 kgby 26 g.

Cat. No. 840/1522
Rec. Retail £5.95 Our Price £4.29

6. Krups “Record"” Kitchen Wall Scale. Weighs
up to 3} Ib by § oz graduations, 31-61 Ib by 1 oz
and (-1} kg by 10 g, 14-3 kg by 20 g. Removable
tray folds flat when not in use. Can also be used
with Krups mixing bowl, model 302 and mixing
bowl of Krups mixer/blender set, model 327
(item no. 4 on page 90)............Cat. No. 840/3049
Comp. Retaii £9.14 Our Price £7.49

7. Waymaster Kitchen Wall Scale. Pan closes
after use. Weighs up to 7 Ib by 1 oz graduations
and 3kgby259.......................Cat. No. 840/2370
Rec. Retail £7.44 Our Price £4.99

8. 9 Plece Basin Sel |, ! 1, 2 and 3 pint basins
with snap-on lids, plus 4 pint mixing bowl, 9}"
and 111" mixing spoons and 9)" cooking
spatula. ............cccc.icienennee-....Cat. No. 840/26585
Comp. Retail £3.19 Our Price £2.39

9. Nutbrown lcing Outfit. Contains turntable,
marking rings, icing pump, 6 assorted nozzles
and instruction booklat. ........ Cat. No. 840/1807
Rec. Retail £6.66 Our Price £4.99




10. Skyline Kitchen Tool Set by Prestige.
superchrome plated steel tools with enamelled
coramic-look handles. 5 pieces and hanging
rack. Gift boxed...........cueeevernns Cat. No. 840/2796
Rec. Retall £6.66 Our Price £4.79

11. Skyline Nylon Bladed Kitchen Tool Set by
Prestige. Enamelled ceramic-look handles. 5
peces and hanging rack. Recommended for
non-stick pans. Gift boxed. ....Catl. No. 840/3135
Rec. Retail £7.98 Our Price £5.49

12. Kitchen Tool Set 6 pieces plus matching
hanging rack. Stainless steel with wooden
RAnGIed, ... i Cat. No. 840/3128

Comp. Retall £7.72 Our Price £4.99

13, Prestige Kitchen Tool Set. Stainless steel
with bonded wooden handles. 6 pieces and
ack. Giftboxed.................... Cat No.840/0451
Rec. Retall £25.08 Our Price £16.99

14. Skyline Kitchen Tool and Knife Set by
Prostige, 6 chromium plated tools, strainer with
i piece knife set and rack. Gift boxed.

Cat. No. 840/2064
Rec. Retail £14.53 Our Price £10.29

15. Prestige Kitchen Cutlery Set. 5 pieces.
Stainless steel blades. Bonded wooden hand-
los. Gift boxed. .. ..o, Cat. No. 840/0585
Rec. Retall £11.98 Our Price £8.29

16. 6 Plece Cutlery Set. Stainless stesl with
wooden handles. Consists of 5 useful kitchen

knives and carving fork........... Cat. No. 840/3104
Comp. Retall £9.04 Our Price £5.99
17, Wilki 8 i Kitchen Scli Stain-

less steel blades. Suitable for meat, vegetables

ind tough gristle. Dishwasher proof handles.
Cat. No. 840/2545

Rec. Retall £4.79 Our Price £3.79

18. Tullen All Purpose Kitchen Cutters. Will cut
virtually anything in the kitchen—food pack-
aging, chicken and fish bones, meat and even
maotal cans. Self sharpening blade. Complete
with wall holder, so they are always handy.

Cat. No. 840/3142
Rec. Retail £3.62 Our Price £2.99
Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.
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1. Flair Swing Top Plastic Waste Bin. Complete
top is removable for easy emptying. Capacity 7
gallons. Height 21", _..._.........Cat. No. 840/3025
Comp. Retall £4.07 Our Price £2.99

2. Brabantia “Tropicana" Window Canister
Set 3 pleces in chromed steel with attractive
brown decoration and brown lids. Height 61"
Cat. No. 840/3166
Rec. Retail £9.64 Our Price £6.29

3. Potato Peeler and Salad Spinner. Spins
lettuce crispy dry. Peels approx. 2 Ib of veget-
ables in a matter of seconds

Cat. No. 840/2916
Comp. Retail £20.18 Our Price £12.79

4. Tala Pedal Bin. Stainless steel with black
plastic lid and removable plastic container.
Capacity 2.3 gallons.................Cat. No. 840/1663
Rec. Retall £7.40 Our Price £4.19

5. Tala Roll Top Bread Bin. Stainless steel with
contrasting black plastic  sides. Size
16" % 104" = 63" approx. .............Cat. No. 840/2624
Rec. Retall £7.72 Our Price £4.19

6. Tala Roll Top Bread Bin. Copper colourad

finish on steel, with brown plastic sides. Size
16" % 101" % 63 apProx. .....coveees Cat. No. 840/2851
Comp. Retail £7.72 Our Price £4.19

7. Tala Pedal Bin. Copper coloured finish on
steel. Brown plastic lid and fittings. With remov-
able plastic bucket, Capacity 2.3 gallons.

Cat. No. 840/2875

. Comp. Retalil £7.40 Our Price £4.19

8. Brabantia Pedal Bin. Polished chromed
steel with brown trim. With removable plastic

' bucket. Capacity 2.2 gallons.

Cat. No. B40/1656
Rec. Retall £11.69 Our Price £5.99

9. Brabantia Roll Top Bread Bin. Polished
chromed steel with brown metal sides. Size
17T X107 =63 . isviiiiiinnn..Cat. No. 840/2061
Rec. Retall £10.97 Our Price £6.29

= =
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10. Homeproud 3 Tier Dish Dralner. Plastic
coated steel. Top section is removable to make
two units, Size 151" 12°x 20" high.

Cat. No. 840/2208
Comp. Retail £9.53 Our Price £5.29

11. 2 Tier Dish Drainer. Plastic coated steel

wire. Size approximately 161"« B8]"x 14} high.
Cat. No. 840/3063

Rec. Retail £6.23 Our Price £3.29

12. Homeproud Mobile Storage Unit Three
plastic coated baskets on castors. Complete
with dust tray, Size 17)"=9}"x23}" high.

Cat. No. 840/2222
Comp. Retail £14.27 Qur Price £7.99

13. Brabantia "Tropicana Olympic Gold" Roll
Top Bread Bin. Coppered steel. With attractive
brown decoration and brown metal sides. Size
1TV A0 XB1" e icriis i CAL. No. 840/3001
Rec. Retail £12.67 Our Price £7.99

14, Brabantia “Tropicana Olympic Gold" Pedal
Bin. Coppered steal. With attractive brown
decoration and brown steel lid. Removable
plastic bucket. Capacity 2.6 gallons.

Cat. No. B40/3018
Rec. Retall £12.77 Our Price £7.99

15. Brabantia “Troplcana" Pedal Bin. Attrac-
tive brown decoration on polished chromed
steel. With removable plastic buckel, Capacity
2.6 gallons. ...... ..Cat. No. B40/2868
Rec. Retall £11.87 Our Price £7.29

16. Brabantia “Tropicana’ Roll Top Bread Bin.
Attractiver brown decoration on polished
chromed steel, with brown metal sides. Size
17410 x 63" ... .Cat No. B40/2844
Rec. Retail £11.13 Our Price £6.99

Brabantia Pedal Bins. Polished chromed steel
with brown trim. Removable plastic bucket.
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
17. 840/2105 3.3 gall. Square £15.23 £9.49
18. 840/2095 2.6 gall. Round £12.01 £6.29
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LEIFHEIT

INTERNATIONAL

FOR HEAVY

HOUSEHOLD
APPLIANCES

1. Leifheit Kitchen Roll Holder. Holds 3 rolls up

to 124" wide, 2 sliding cutters for easy dispens-

ing. In attractive beiga/brown plastic. Rolls not
included. .........cccccceiviiiniennn Cat. No. 840/3158
Rec. Retail £6.34 Our Price £4.29

2. Prestige Wall Can Opener. Modern design in
strong plastic. Mechanism in chrome plated
steal with magnetic lid lifter.

Cat. No. 840/3087

Rec. Retail £6.55 Our Price £4.79

3. Prestige “Fold-Away"” Wall Can Opener.
With magnetic lid lifter. Chromium plated steel
body swings away into plastic case when not in
use. Easily detached for cleaning,

Cat. No. 840/2686

Rec. Retail £13.10 Our Price £8.99

4. Prestige Wall Can Opener. Chromium plated
steel body. Magnetic lid lifter
Cat. No. 840/0561

Rec. Retail £4.63 OQur Price £3.19
5. Leilfhelt Bag Sealer. With one roll of freezer
tape (200 seals)........................Cat. No. 840/2538
Rec. Retail £4.10 Our Price £2.99

6. Brabantla Food Warmer. With double

burner. White enamelled steel with chrome
plated grid. Uses candles which are easily
replaced. .........cccvrcininnnnnn Cat. No. 840/2930
Rec. Retail £6.44 Our Price £4.49

7. Defrosting Set A hygienic set to simplily
thawing of frozen foods. Three pieces—one
perforated container holds frozen food allow-
ing liquid to drain into larger vessel; the other
perforated part protects the food from flies etc.
The set can also be used for washing and
draining salads etc. Easy to store.

Cat. No. 840/3173
Comp. Retail £5.27 Our Price £3.99

8. “Easy Rider" Rollers by Braby. Fit under
most domestic appliances 10 allow movement
and cleaning. Maximum load 600 Ib. Safety
brakes. Extend from 16" to 231",

Cat. No. 840/2167
Rec. Retail £5.31 Qur Price £4.49
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9. "Guider Rider" Rollers by Braby. Allow for
turning movement (not just backwards and
forwards) of most domestic appliances, Max-
imum loading 600 |b. Safety brakes. Extend

from 16" t0 23Y".........c..coeereen. Cat. NO. 840/2521
Rec. Retall £7.02 Our Price £5.99
10. Spong Suction Base Mincer. Nylon top. 3
steel cutters. ... Cat. No. 840/2842
Rec. Retail £6.39 QOur Price £4.49

11. Spong Kitchen Set. Mincer top in hard
rylon with 3 steel cutters. Second nylon top
with plunger and 2 cones for slicing and
rating. .....oouu.... <evev. Cait. No. B40/2466
Rec. Retail £10.01 Our Price £6.99

12. Leifhelt Slicer/Grater. 4 interchangeable
nless steel blades for coarse or fine grating,
xdding, pureeing and slicing. With finger-
tle food holder/pusher. Blades store away in
Y, ot v el e .Cal. No. B40/3111
Rec. Retail £5.59 Our Price £3.79
13. Tower Food Slicer. Aluminium body. Fold-
a Melamine covered base with vacuum suc-

1 loot. Stainless steel blade. Sliding food
CATTIBT. ..oreerrarsnrrrer v Cat. No. B40/2394
Comp. Retail £18.37 Our Price £10.99

4. Tower Food Slicer. Aluminium body in
white enamel finish. Folding base covered in
white plastic laminate, with 8 table suction feet,
Sliding food carrier. ................Cat. No. 840/3056
Comp. Retall £13.42 Qur Price £7.99

15. Cole & Mason Spice Rack. 24 jars contain-
ing herbs and spices. Mahogany rack. Size
167 21"% 13" high...................CaL No. B40/2507
Comp. Retall £18.90 Our Price £15.49

16. Cole & Mason Spice Rack. Mahogany rack
with 12 jars filled with herbs and spices. Size
11372 2"% 93" high.....................Cat. No. B40/1216
Comp. Retall £10.59 Our Price £7.99

17. Clear Acrylic Pepper Mill and Salt Mill Set.
55" high.. . SRR .Cat. No. B40/2662
Comp. Retall £7.40 Our Price £5.99

18. Wooden Pepper Mill and Salt Shaker Set.
Height approximately 71°.........Cat. No. 840/3004
Comp. Retail £5.10 Our Price £2.99




Composition of Sets.

7 Plece Place Setting: 1 each tabie knife, table
fork, dessert knife. dessert fork, dessert spoon.
Soup spoon and teaspoon

44 Plece Set: Six 7 place place settings plus 2
tablespoons.

58 Plece Set: Six 7 piece place settings plus 6
cake forks, 6 fruit spoons, 2 table spoons, 1
cake servar and 1 fruit server

69 Piece Set: Six 7 piece place settings plus 6
pairs fish eaters, 6 fruit spoons, 6 pastry forks, 2
table spoons and 1 fruit server.

76 Piece Set: Eight 7 piece place settings plus 8
pastry forks, 8 coffee spoons and 4 table
spoons,

1. A1 Quality E.P.N.S. Silver Plated Cutlery.
Traditional designs. With stainless steel knife
blades. Hand finished. In polished wooden
cabinet (except 7 pi place setting, which is
gift boxed).

= “Kings" pattern available as follows:

. - S e - Caln:;gue ga:tml:;. g:r
- - - - - Number eta ce
So LID BRONZE ; — " — B20/2219 7 Piece Place Setting £19.16 £12.79
—— S——————] - > - — B20/1849 44 Piece £135.76 £84.99
- :' . o : 820/1856 76 Pipce Set £234.26 £139.00
“Dubarry” pattern available as follows:
Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
820/1870 44 Piace Set £135.76 £84.99

2. Solid Bronze Cutlery. Rosewood inlaid hand-
les. Each item is individually hand finished by
craftsmen, therefore no two pieces are identical
—greatly adding to the appeal of this set 44
piece set in wooden cabinet

Cat. No. 820/2051
Comp. Retail £92.25  Our Price £59.99




3. Housley “Silverdale” Stainless Steel Cut-
ary. 44 piece boxed set..........Cat. No. 820/1942
Rec. Retail £24.83 Our Price £17.99

4, Viners “Country Garden" Stainless Steel

Cutlery. 44 piece set in wooden cabinet.
Cat. No. 820/1722

Rec. Retail £93.70 Our Price £61.99

5. Viners "'Studio' Stainless Steel Cutlery. 44
[ set in wooden cabinet...Cat. No. 820/1674
Rnc Retail £119.26 Our Price £79.99

6. Viners “Love Story" Stainless Steel Cutlery.
44 : set in wooden cabinet

Cat. No. 820/0084
Rec. Retail £82.52 Our Price £54.99

7. Viners "Penthouse” Stainless Steel Cutlery.
....Cat. No. 820/173%
Our Price £15.49

8. Viners “Executive Suite” Stainless Steel
Cutiery. 44 piece boxed set....Cat. No. 820/1296
Rec. Retail £35.14 Qur Price £24.99

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We tully respect all your legal rights as a
customer, But in addition to your protec-
ton under the law we will exchange or

ind you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
rturn the item to us In its original cover-
I, together with your receipt, within 14
tays ol purchase.
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1. "Heldl" Stainless Steel Cutlery.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
820/1777 44 Plece Boxed Set £19.11 £10.99
820/1784 69 Plece Boxed Set £26.57 £15.49

2. “Symphony” Stainless Steel Cutlery.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
B20/1454 44 Piece Boxed Set £19.11 £10.99
820/1760 58 Piece Boxed Set £25,82 £13.29

3. “Provencal” Stalnless Steel Cutlery. 44
plece boxed set. ....................Cat. No. 820/1650
Comp. Retail £21.24 Our Price £11.49

4. Steak Knife and Fork Set. 6 of each. Stain-
less steel with wooden handles.

Cat. No. 820/2075
Comp. Retail £7.24 Our Price £4.99
5. Viners “Splayds”. All-in-one party eating
plece for buffets etc. Has a cutting edge, 4
prongs and is shaped deep enough touse as a
spoon, Stainless steel. Set of 6.

Cat. No. 820/2068
Rec. Retall £7.99 Our Price £5.49
6, Onelda "Cameo' Stainless Steel Cutlery. 44
plece set in "Burnham'' storage box.

Cat. No. B20/1928
Rec. Retall £43.87 Our Price £33.99

7. Onelda “Capistrano™ Stainless Steel Cut-
lery. 44 plece set in “Burnham"' storage box.
Cat. No. 820/1337
Rec. Retail £70.70 Our Price £52.49
8. Sona 5 Plece Tea Set. Mirror finish
aluminium with teak handles and knobs. Com-
prises 11 pint teapot, hot water jug, sugar bowl,
cream jug and tray. .................Cat. No. 860/0615
Rec. Retalil £28.02 Our Price £19.29

9. Sona Teapot. Mirror finish aluminium. Teak
handle and knob. Capacity 1] pints

Cat. No. 860/0622
Rec. Retail £9.64 Our Price £6.49




10. 5 Piece Stainless Steel Tea Set. Comprises
1} pint teapot, 1 pint coffee pot, sugar bowl,
craam jug and tray, size 12> 10",

Cat. No. 825/2197
Comp. Retall £20.76 Our Price £13.99

11. Tea/Coffee Pot. Mirror finish stainless steel.
° Capacity 2.4 pints Cat. No. 825/2214
Comp. Retail £9.71 Our Price £5.99

12. 3 Plece Stainless Steel Set. Comprises
sugar bowl, cream jug and tray.

Cat. No. 825/2269
Comp. Retail £7.88 Our Price £4.99

13. Old Hall Serving Trny Stainless steel. Size
168" % 10"... ...Cat. No. 825/2300
Comp. Hatali 28 86 Our Price £3.99

14. Oid Hall 4 Plece Tea Set. Satin finish
1less steel. Comprises 13 pint teapot, 1} pint

ot water jug, sugar bowl and cream jug.
Cat No. 825/2290
Aec. Retall £30.83 Qur Price £20.99

15. 5 Plece Stainless Steel Tea Set. Comprises

13 pint teapot, 1 pint coffee pot, sugar bowl,
m jug and tray, size 13"x9",

Cat. No. B25/1301

Comp. Retail £10.49 Our Price £6.99

16. 5 Plece Stainless Steel Tea Set. With
wood trim on handles. Comprises 1} pint
ot, 1 pint coffee pot, sugar bowl, cream jug

and tray, size 134" x9", Cat. No, 825/1318

Comp,. Retall £13.10 Our Price £8.49

T" 5 Division Stainless Steel Hostess Dish.
Size 14"x 104", Cat. No. 825/1624
Comp. Reiall !:? 61 Our Price £3.99

EB Oid Hall 3 Division Serving D
3l. Size 18"x 9",

Comp Retail £7.45 Our Prloe £3.69

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us In its original cover-
ing, together with your recelpt, within 14
days of purchase.
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1. Salad/Fruit Set. Stainless steel. One 9" serv-
ing bowl, 5ix Individual dishes and two serving
SPOONS, oovomrineiimvinsinee s Bl NO. B25/1844
Comp. Retail £12.19 Qur Price £7.99

2. Set of 6 Stainless Steel Sundae Cups.
Diameter 31" .,........c.icceiviiin oo Cat. No. 82571363
Comp. Retail £5.13 Our Price £3.49

3. Set of 3 Stainless Steel Canisters. Height
Comp. Retall £10.00 Our Price £6.39

4. Pair of Goblets. Stainless steel. Height 53°
BPPIOX. i Cat NO. 826/2283
Comp. Retail £3.41 Qur Price £2.49

5. Stainless Steel Rose Bowl. Diameter 51"
Cat. No. 825/2018

Comp. Retail £4.99 Our Price £3.69

6. Set of Two Stainless Steel Roasting Dishes.
Sizaes 14"x10" and 12°<8"

Cat. No. B25/1916

Comp. Retall £7.72 QOur Price £4.99

7. Stalnless Steel Serving Dish and Cover.
Length 128" ..o iiiyinsin.Cat. NO, B25/1796
Comp. Retall £9.53 Our Price £5.99

8. Old Hall Stainless Steel Carving Dish. Size
XD o sirmsiasim e R NO. BISIIZ LT
Rec. Retall £5.27 Our Price £3.49

9. Old Hall 2 Division Serving Dish. Stainless
steel. Size 13"x8". ... . ....Cat. No.B25/2331
Comp. Retail £5.06 Our Price £2.99




10, Stainless Steel Wine Cooler. Height 63
Cat. No. 825/2063
Comp. Retail £11.66 Our Price £7.99

11 Judge "“Pottery Wheal” Cookware. 3 piace
i setl. Chip resistant enamel with stainless
! rims, BY", 7" and 71" saucepans. Suitable

o gas or radiant ring. ............Cat. No. 860/3870
Aec. Retail £20.32 Our Price £14.99
U Frypan to match above. ... Cat. No, 860/3887
Awec. Retall £7.40 Our Price £5.29

12, Dwekware “Pansy" Enamelled Steel Cook-
ware. 3 pieca pan set with stainless steel rims
il heat resistant handles, 61, 7 and 7i"
ucopans. Suitable for gas or radiant ring,

Cat. No. 860/3856
Comp. Retall £20.06 Our Price £14.99
Outch Oven to match above. Cat. No. 860/3863
Comp. Retall £8.86 Our Price £6.49

13 Blitons "Shetland Brown™ 4 Plece Enamel-

tud Sieel Pan Set. Off-white speckied vitreous

wniel with brown bandings 94" frypan, 7

) yan, 7¥ sauce/chip pan and 5" milk pan
table for gas or radiant ring.

Cat. No. 860/3849

Nec. Retall £25.20 Our Price £16.99

14 Kingcraft “Vitoria" 3 Plece Enamelled
Niwal Pan Set Brown enamal interiors Sizes

and 7{". Suitable for gas ar radiant
Qo L el Cat No. 860/3227
Comp. Retall £12.77 Our Price £10.49

KINGCRAFT

Enamelware
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1. Tower "Diamond Chel" Coffee/Cream
Cookware. Smooth coloured exterior for easy
cleaning, with pewter coloured Teflon 2
interiors. Fitted with heat resistant handles and
knobs. Saucepan set sizes 61", 7" and 71
Suitable for gas or radiant ring.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
B60/3911 Saucepan Set £24,90 £16.99
860/3928 Frypan with Lid 10}" £9.66 £6.99
860/3935 Chip Pan 71" £11.54 £8.49

2. Tower "Di i Chef” Cook Polished
aluminium with Teflon 2 coated interiors.
Saucepan set sizes 61", 7)" and 7}". Fitted with
heat resistant handles and knobs. Suitable for
gas or radiant ring.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
B860/3612 Saucepan Set £24.90 £15.99
860/3629 Frypan with Lid 10" £9.66 £6.49

3. Tower "Royale" Cookware. "Silver Stone”
long-life non-stick interiors. Brown vitreous
enamel exteriors, Fitted with heat resistant
handles and knobs. Steam control vent in lid
knobs. Heavy gauge all round. Suitable for gas,
radiant ring, solid hotplate or ceramic hob.
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
860/3973 Saucepan & £11.13 £7.49
860/3980 Saucepan 7 £13.26 £8.79
860/3997 Saucepan B £15.39 £10.49
860/4006 Frypan 10)° £16.98 £11.49
86074013 Chip Pan 8 £17.04 £11.49
860/3968 Milk Pan 6° £9.10 £6.29




4. Mellerware "Contrast” Cookware. "Fluon™
nn-stick interiors.. Fitted with heat resistant
windles and knobs. For gas or radiant ring.
Kettle to match see item no. 8 on page 99.
5 Plece Pan Set. 6", 7" and 8" saucepans, 6° milk
pan and 9° frypan. ..................Cat No. 860/2558
Comp. Retall £29.55 Our Price £17.99
4" Chip Pan to match above,..Cal. No. 860/2565
Comp. Retail £8.36 Our Price £5.29

.. Tafal 5 Plece Pan Set. Famous for "' Slideabil-

Grey non-stick coating Inside and
langerine coloured non-stick coating outside
lor masy cleaning. 61", 7" and 8" saucepans, 6"
milk pan and 9i" frypan. Suitable for gas or
radiant ring....o.... TTCAR R e Cat. No. B60/3186
Rec, Retall £32.96 Our Price £18.99
i Fish Fryer to match above.Cat. No. 860/3461
Hec. Retall £10.49 Our Price £6.79

6. Hllite “Lookin' ‘n' Cooking” Poacher and

Frypan Set Polished aluminium exteriors with
iinck non-stick interiors. Heat resistant glass
o give continuous view of contents while
oking. Poacher 74°, frypan 10" diameter. Suit-
ble for gas or radiant ring. ....Cat. No. 860/3959
Rec. Retall £15.92 Our Price £10.49

! Meyer “Ye Olde Forge" 9}" Frypan with Lid.
Stone” long-life non-stick  interior
Volished aluminium with teak handle and knob.
utable for gas, radianmt ring or solid hot-
............................. Cat. No. 860/3595

Our Price £8.29




1. Swan 3 Plece Ground Base Aluminium Pan
Set. 6", 7" and 8" saucepans. Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate. Cat. No. 860/2352
Rec. Retail £28.23 Our Price £19.99

2. Swan Ground Base Twin Pan Set. 2 separate
foods can be cooked on one ring. Polished
aluminium. 3 pints each. Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate..Cat. No. 860/1250
Rec. Retail £16.89 Our Price £11.79

3. Swan Ground Base Triple Pan Set. 3 sepa-
rate foods can be cooked on one ring. Polished
aluminium. 2 pints each. Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate, Cat. No. 860/1243

Rec. Retail £17.70 Our Price £12.29

4. Hgfyang Norweglan Stainless Steel Cook-
ware. 3 piece set comprising, 61", 7" and 73"
saucepans with lids. Heavy copper base to all
pans ensures more efficient and effective cook-
ing. Suitable for gas, radiant ring or solid
o=l e R I e Cat. No. 860/4020
Comp. Retail £23.42 Our Price £16.99
5.10}" Frypan to match above.

Cat No. B60/4037
Comp. Retail £10.64 Qur Price £7.49

6. Mellerware “Gourmet De Luxe" 5 Piece Pan
Set. 6%, 7" and 8" saucepans, 8" milk pan and 9"
frypan with lid. Teflon 2 coated interiors. Suit-
able for gas or radiant ring. Matches item no. 5
onpage 122, ..o vevenenn..Cat. No. 860/2187
Comp. Retail £38.97 Our Price £24.49




_ |MELLERWARE|

7. Meyer “Wild Country” Multiware Set. A
unigque concep! in cookware. All of the pans

an double as casseroles if used without
detachable handles. Each saucepan is supplied
with a metal lid for cooking and a plastic sealer
for aasy food storage. Comprises 61", 7" and 71"
saucepans, 91" frypan, 2 detachable handles
and 2 pot holders. Grey non-stick interiors and
enamael exteriors, Suitable for gas or radiant
Ul R e e e Cat. No. 860/3942
Rec. Retail £22.35 Our Price £17.99

B, Mellerware ""Butterscotch” 3 Piece Pan Set.
6" 7" and 8" saucepans with teak handles and
knobs, “Fluon"” coated interiors. Suitable for
gas or radiant ring.. ...............Cat. No. 860/3894
Comp. Retail £18.09 Our Price £12.79
9. 10" Frypan with Lid to match above.

Cat. No. 860/3904
Comp. Retail £7.44 Our Price £5.29

10. 5 Piece Pan Set Satin finish heavy gauge
duminium with teak fittings. 6°, 7% and 8"
wucepans. 8 milk pan and 10" frypan have
Fluon" coated non-stick interiors. Suitable for
gas or radiant fing. ... Cat. No. 860/2716
Comp. Retail £17.04 Our Price £12.29

11. Tower “Carnival” 4 Plece Satin Finish
Aluminium Pan Set 7" and 8" saucepans, 6"
milk pan and 9" frypan. Teflon 2 coated
inleriors, For gas or radiant ring.

Cat. No, 860/2723
Rec. Retail £15.80 Our Price £10.79
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1. Prestige “French Provincial" Cookware.
Stalhless steel with copper bases and teak
knobs and handles. Suitable for gas, radiant
ring or solid hotplate. Manufacturer's 10 year
guarantee.

Catalogue Rec. Our
Number Retall Price
860/4075 Saucepan 2 pints £18.37 £12.99
B60/3320 Saucepan 3 pints  £20.18 £13.99
860/3337 Saucepan 4] pints £21.78 £14.99
860/3344 Saucepan 6 pints  £23.91 £16.99
B60/3351 Frypan 10)" £19.33 £13.79
860/3368 Chip Pan 6 pints £25.50 £17.99
860/3492 Milk Pan 2 pints  £15.71 £11.29

2. Prestige "QR" Pressure Cooker. All the
advnntagna ot pmssurs coukmg plus ﬂngm
tip” p
aluminium with heat fosmnl handies Trml
tor  and i) ti book *
includad Capacity 9} pims Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate. Manufacturer’s 10
year gus ....Cat. No. 860/3667
Rec. Retail £37.85 Our Price £23.49

3. Prestige Automatic Pressure Cooker. All the
advantages of pressure cocking plus “auto-
timer" for automatic pressure release control.
Polished aluminium with heat resistant hand-
les, Trivet, sapa:ator and recips#instrucﬁan
book includ Cay L“Q’plnts itable for
oas radiant ring or solid hotplate, "Manufactur-
er's guarantee of 1 year for the timer and 10
years for the pressure cooker.Cat. No. 860/3674
Rec. Retall £45.16 Our Price £27.49




4. Prestige Stainless Steel Cookware. With
copper bases which spread heat quickly, evenly
and efficiently. For gas, radiant ring or solid
hotplate: Mmuracuhr's 10 year guarantee.
Catalogue Rec. Our
s s e S T
560/2819 Saucepm 3 p nt;
£17.20 £11.99
gs.g;mm
£16.88 £11.79
asmzm Chip Pan 6 pints  £20.71 £14,99
250/4068 Kettle 44 pints £16.24 £11.29

5. Skyline “Minor" Pressure Cooker by Prui
nt

tige. Pollshad aJumlnIun'r with
handles: Trivet, separator and re
tion book included. Capacity 74 pl
for gas, radiant ring or solid hotplate. i
turer's 10 year guarantes...... ...Cat. No. B60/0529
Hec. Retall £20.50 Our Price £12.99

5. Prestige “Hi-Dome" ﬁum Cooker.

‘olished aluminium with heat resistant hand-
s Trivet, separator and prmwoﬂ'
boak included. Total capacity 12 pints, base
capacity 9} pints. Sultable for gas, radiant ring
o solid  hotplate. Manu!acmmf‘n 10 year
QUM i e No. 860/0512
Rec. nmumsa WMOE‘I?.QI

Guarantee: We offer a tull money-back
guarantee in addition to mrm
rights,




1. Tower Pressure Cooker. Polished aluminium
with heat resistant handles. Trivet, 3 separators,
visual indicator and recipe/instruction booklet
included. Total capacity 12} pints. Suitable for
gas, radiant ring or solid hotplate.

Cat. No. 860/4051
Rec. Retall £31.27 Our Price £15.99

2. Tower Pressure Cooker. Polished aluminium
with heat resistant handles. Trivet, 3 individual
separators, visual indicator and recipe/instruc-
tion book included. Total capacity 8 pints, base
capacity 7 pints. Suitable for gas, radiant ring or
solid hotplate.

Rec. Retall £23.37 Our Price £13.99

3. Tefal Non-Electric Deep Fryer. Deodorising
filter in lid. Thermo-couple temperature dial for
perfect deep frying. Working capacity 5 pints of
all. Suitable for gas or radiant ring.

Cat. No. 860/3296
Rec. Retail £28.27 Our Price £16.99

4. Tefal Safety Press Cooker. Polished
aluminium. Basket, dividers and recipe book
included. Capacity 10} pints. Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate.

Cat. No. 860/3258
Rec. Retail £28.59 QOur Price £17.99

5. Mellerware Aluminium Kettle. Capacity 3!
pints, For gas appliances only.

Cat, No. 860/3100
Comp. Retail £7.29 Our Price £4.79

6. Prestige Whistling Kettle. Polished
aluminium. Capacity 4] pints. Suitable for gas,
radiant ring or solid hotplate,

Cat. No. 860/3117
Rec. Retall £11.45 Our Price £7.99




7. Skyline Aluminium Roaster by Prestige.
Seamless: construction. Twin handles. Self
ing lid with vapour seal rim. Size
121" 29} % 5¢", -....Cat. No. 860/2981
Rec. Retail £6.02 Our Price £4.19

8. Qu y Aluminium Maslin Pan. Bail and
buck handles. Suitable for jams, marmalades,
beer making ete. Capacity 2 gallons. Suitable
tor gasor radiant ring. ... Cat. No. 860/3306
Comp. Retail £9.53 Our Price £6.99

0. Skyline 8 Piece Non-Stick Bakeware Set by

Prestige. With unigue brown non-stick silicone

aloze. Comprises 12 hole bun tin, two 71"

indwich tins. two 6" pie plates, 73" flan tin,
iwiss roll tin and 71" square cake tin.

Cat. No. 860/2455

Rec. Retail £9.42 Our Price £6.49

10. Prestige 5 Piece Bakeware Set. Comprises

| each 12 cup bun pan, loaf pan, square cake

an and 2 sandwich pans. Seamless with a non-

ek silicone glaze surface used extensively
throughout the baking industry.

Cat. No. 860/3265

Aec. Retail £13.79 Our Price £8.79

1. Tower Katle Miller “Tea Time” 4 Plece
Hakeware Set. Teflon 2 coated interiors. Com-
(s 7" cake pan, two 7" sandwich pans and 12
hole bun pan..... .Cat. No. 860/4044
Rec. Retail £5.92 Our Price £4.19

12. Skyline 3 Piece Roasting Set by Prestig
With umique brown non-stick silicone glaze.
Comprises 93"« 71" roasting tin, 121" x93" roast-
g tin and 937=< 91" Yorkshire pudding tin.
Cat. No. 860/3502
Our Price’£3.59

Rec. Retail £4.79

ine
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“NGLISH FINE
BONE CHINA

ROYAL STAFFORD
BONE CHINA
MADL M INCLAND
4 iaey

Composition of sets on pages 124-127 is as
follows:

Tea Sets
12 Pce. 6 each cups and saucers.

{ E 18 Pce. 6 each cups, saucers and side plates.
/\ —_— 21 Pce. 6 each cups, saucers and side plates
| e plus bread and butter plate, sugar

bowl and cream jug.

22 Pce. 6 each cups, saucers and side plates
plus bread and butter plate, sugar
bowl with lid and cream jug.

Combination Set
30 Pce. 6 each cups, saucers, side plates,
dinner plates and soup/cereal bowls.

Dinner Sets
22 Pce. 6 each dinner plates, soup plates and
side plates, 2 open serving
dishes, meat plate and gravy boat with
fixed stand

23 Pce. 6 each dinner plates, soup plates and
side plates, 2 open serving dishes,
meat plate, gravy boat and stand.
24 Pce. 6 each dinner plates, soup plates and
side plates, 2 serving dishes and lids,
meat plate and gravy boat.




1. Royal Stafford "'Clovelly" English Fine Bone
China. Attractive floral decoration with a gold
band

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/3638 23 Pce. Dinner Set £95.87 £59.99
800/3645 21 Pce. Tea Set £32.85 £21.99

2. “Bramble” Fine Bohemian C-hlnn. Spray
lecaration, 18 plece tea set...Cat. No, 800/2316
Comp. Retall £12.60 Our Price £7.99

3. Duchess "Violetta” English Bone China.
Spray decoration of violets and gold trim. 18
pieceteaset......... ......Cat. No. 800/2969
Comp. Retail £17.57 Our Price £12.49

4. Arcopal Heat Resistant Toughened Glass-
ware. 12 piece tea sel. ... Cal No. 800/3652
Comp. Retail £4.74 Our Price £2.69
5. “Brigitta” Fine Bohemlan China. Elegant

4 white china with gold band
Catalogue Comp. Our

Number Retail Price

y 800/1874 24 Pce. Dinner Set £50.53 £31.99

B00/1898 21 Pce. Tea Set £20.60 £12.99

i 6. Thomas “Sliver Band" Fine White Porcelain,
Classical design with an elegant silver band,
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
800/3614 22 Pce, Dinner Set £66.87 £49.99
800/3621 22 Pce. Tea Sel £39.19 £28.99

7. Enoch Wedgwood (Tunstall) LM_. “Aslatic
Pheasant” Pottery Tableware.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
{  800/3607 23 Pce. Dinner Set '£29.30 £19.99

600/3580 21 Pce. Toa Set '£17.48 £12.99
8 Arcoroc  “Smoke” Heat Resistant
Toughened Glassware. 30 piece combination
¢!l Please note: combination set has soup

ot bowls as described in the "'Composi-
ton of sets" on page 124 Cat. No. 800/2907

1 Comp. Retall £14.90 Our Price £10.49

9. Broadhurst “Driftwood” Mugs. Sel of 6
Monecast design in brown.....Cat. No. B00/3597
Comp. Retail £4.47 Our Price £2.99
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1. Biltons “Shetland Brown™ Pottery Table-
ware. Altractive two tone brown banded design
on an oatmeal coloured base.

Catalogue Comp. Our
MNumber Retail Price
800/3566 30 Pce. Combination Set £22.77 £14.99
B00/3573 18 Pca. Tea Set £11.18 £7.49

2. Enoch Wedgwood (Tunstall) Ltd. “Blue
Denmark” Pottery Tableware. Distinctive tradi-
tional pattern. 30 piece combination set.

Cat. No. B00/2134
Comp. Retail £27.63 Our Price £18.99

3. Enoch Wedgwood (Tunstall) Ltd. “Floral”
Pottery Tableware. From the "Doverstone”
range. Features autumn '‘Floral” design in
shades of brown. 30 plece combination set.

Cat. No. 800/2945
Comp. Retail £30.93 Our Price £21.49

4. Kilncraft “Bramble” Pottery Tableware.
Oatmeal glaze with brown floral design. 30
place combination set. ... ....Cat. No. 800/3353
Comp. Retail £27.42 Our Price £18.99

5. Kilncraft “Amberstone” Pottery Tableware.
Rich brown banded design on an amber col-
oured base. 30 piece combination set

Cat. No. 800/2897
Comp. Retail £20.23 Our Price £13.99

6. J. & G. Meakin “Windswept” Pottery Table-
ware. From "The Bull in the China Shop”
range. Daelicate brown design on a cream col-
oured base. 30 plece combination set.

Cat. No. 800/3418
Rec. Retail £24.44 Our Price £17.99




Rec. Retail £31.31 Our Price £22.99

10. T. G. Green 'Woodville" Oven-to-
Tableware. Good resistance to normal oven
use. Speckled glaze with a rich metallic brown
jlazed rim. 30 plece combination sat

7. J. & G. Meakin “Hedgerow" Pottery Table-
ware. From “The Bull in the China Shop™
range. Delicate design of pressed wild flowers
an a cream coloured base. 30 piece combina-
tion set. .......... Cat. No, B00/3535
Rec. Retail £36.36 Our Price £26.99

8. Carrigaline "“Blue Moon" Pottery Tableware.
Attractive banded design in blue and grey on a
lear white glaze. 30 piece combination set

Comp. Retall £24.12 Our Price £15.99

9. J. & G. Meakin "Poppy" Pottery Tableware.
From "The Bull in the China Shop" range
Attractive floral design with an olive green
and. 30 place combination sat

Rec. Retall £34.69 Our Price £23.99

Cat. No. B00/3401

Cat. No. 800/2811

Cat. No. 800/3250

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your p
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us In its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase,

mega.books



Pyrex Brand Heat Resistant Ovenware. Opal
glass bases with ""Market Garden’' decoration,
Clear glass covers. Available as follows:
1. Round Casserole. 4} pints, Cat. No. 810/0672
Comp. Retail £4.62 Our Price £3.49
2, “Easy Roast” Chicken Casseroie. With “hi-
doma™ cover.........cu . Cat No. 810/0029
Comp. Retail £5.77 Our Price £4.29
3. Oblong Casserole. 3 pints. Cal. No. 810/1200
Comp. Retall £5.52 Our Price £3.99
4. Set of 3 Casseroles. 1. 2 and 3 pints.
Cat No. 8§10/0012
Comp. Retail £7.28 Our Price £5.39

5. Pyrex Brand " Autumn Glory” Heat Resistant
Ovenware. Sat of 3 casseroles. Opal glass
bases with clear covers. Capacities 1, 2 and 3
PIMS. L e CBE NO. 81071365
Comp. Retail £7.28 Our Price £5.39

6. Pyrex Brand 7 Piece Kitchen Set Heat
resistant ovenware. Clear glass. Comprises 5
pint mixing bowl, 1 and 2 pint pudding basins,
2} pint square casserole, square roasting dish, 1
pint measuring jug and “flavour saver” pie dish.

Cat. No. 810/1217
Comp. Retail £12.21 Our Price £9.49

G t “Smoke” Heat Resi Oven-to-
Tableware. Available as follows:
7. 8}" Souffle Bowl and 10" Flan Dish.

Cat. No. 810/1444

Comp. Retail £4.84 Our Price £3.49
8. Set of 2 Recipe Ple Plates. Lemon Meringue
and Quiche Lorraing. .............Cat. No. 810/1619
Comp. Retail £3.89 Our Price £2.69

9. T. G. Green “Granville” Ovenware. Set of 2
cassarole dishes, Fealuring a rich brown glazed
rim, Capacities 15 and 25 pints.

Cat. No. 810/1664
Rec. Retail £7.50 Our Price £5.29
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. T. G. Green Tea, Collee, Sugar Jar Set.
earthenware with black lettering

pacity 16 fl oz
Cat. No. 800/3102
Rec. Retail £8.78 Our Price £5.99
11. Cascade Clear Glass Spaghetti Jar. Hand
Height with lid 24" Cat No. 815/0684
Comp. Retail £9.58 Our Price £6.49
12. Cascade Melon Dishes. Set of 4, Hand
ade textured glass Cat No. 815/1559
mp. Retail £7.67 Our Price £4.99
- Ravenhead “Tubbles" Glass Storage Jars.
rk stoppars. Two each 8, 16 and
Cat. No. 815/0574
Our Price £3.99

@ar ¢ Overall
.Cat. No. 815/2383
Our Price £4.79
Luxem Combination Set. 5
'oeuvre dish and table centre plece
Cat. No. 815/2390
Comp. Retall £5.70 Our Price £4.29
16. Ravenhead "White Fire" Frult Set. Gl:
ng bowl and 6 matching dishes,
Cat. No. B15/1535
mp. Retail £4.22 Our Price £2.99

Williamsport 26 Plece Punch Set.
5 glass bowl, 12 cups with plastic ladle and
] ...Cat. No. 815/2149
Our Price £6.99

mp. Hétai-l. 2938

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We tully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-

on under the law we will exchange or
*fund you for any unused item that does

meel your exact requirements. Just
=turn the item to us in its original cover-

together with your receipt, within 14

1ys of purchase,




luminarc

EACH GLASS SUPPLIED

IN SETS OF 6

SUPPLIED IN SETS OF 18

SUPPLIED AS A SETOF 7

6 BEER TANKARDS

1. Luminarc Irish Coffee Glasses. Setof 6
Cat. No. 81572022
Our Price £3.49

Comp. Retall £4.79

2. Luminarc Hock Glasses. Set of 6. Clear bowl
with green stem and base...... Cat No. 815/1810
Comp. Retall £3.73 Our Price £2.99

3. Luminarc Sherry Glasses. Set of 6. Clear
bowl with amber coloured stem and base.

Cat. No. 815/2039
Comp. Retail £3.18 Our Price £2.39

4. Luminarc Beer Tankards. Set of 6. Capacity
121 0%: 500 e ....Cat. No. 815/2424

Comp. Retall £2.12 Our Price £1.59

5. Arcoroc Coffee Mugs. Set of 6. Clear glass
coffee mugs. ... .Cat. No. 815/2431
Comp. Retail £1.60 Our Price £1.29

6. Ravenhead “Siesta" Wine/Beer Set 18
glasses. 6 each sherry 5} 1l oz, wine 8 {l 6z and
beer 131l oz Cat. No. 815/1092
Comp. Retail £7.56 Qur Price £5.29

7. Ravenhead ''Siesta" Tumbler Set. 18 glas-
ses, feach 5 9 and 11 fl oz In textured glass.
Cat. No. 815/0598

Comp. Retall £6.54 Our Price £4.79

8. Luminare 7 Piece Whisky Set. Decanter and
6 "old fashioned" tumblers. .. .Cat. No. 815/2400
Comp. Retall £3.73 Our Price £1.99




9. Luminarc 7 Plece Water Set. Water jug and 6
hi-ball” tumbiers. ..................Cat. No. 815/2417
Comp. Retail £3.73 Our Price £1.99

Royale County” Glasses. Set of 6. Hand-cut
ead crystal. Gift boxed.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
10. 815/2376 Whisky £25.56 £18.99
I1. 815/2352 Sherry £25.56 £18.99
12, 815/2369 Wine £27.69 £19.99

13. Bell. Hand-cut lead crystal with silver plated
indle. In presentation box... Cat. No. 815/2132
Comp. Retall £7.83 Our Price £4.99

14, Square Spirit Decanter. Lead crystal. With
large ground stopper. .............Cat. No. 815/2314
Comp. Retail £8.51 Our Price £6.39

5. “Captain’s" Decanter. Lead crystal
style with wide base. Elegant design
A irge ground stopper. ... Cat. No. 815/1676
Comp. Retail £10.12 Qur Price £7.99

6. Whisky Glasses. Heavy based lead crystal.
tol6 s Gt NO. 815/1896
Comp. Retail £7.44 Our Price £6.39

Guarantee: We offer a full money-back
Guarantee in addition to your statutory
rights,




1. Maclamp Desk Lamp. Simulated wood arms.
Metal shade. Height 24" Max. bulb 40 Watts
Cat. No. 430/1035
Rec. Retail £6.81 Our Price £4.19
2. Sheerlite Table Spot Lamp. Flexible neck.
Switch in base. Height 13". Max. bulb 60
Watts crrennnnen Gt No. 430/4018
Comp. Retall £10.12 Qur Price £6.89

3. Maclamp Table Spot Lamp. Max. height 23",
Max. bulb 60 Watt mushroom or 100 Watt
reflector type. . cunersnennen- Gt NO, 430/1059
Rec. Retail £11.45 | Our Price £6.89

4. Pifco “Studio” Table Spot Lamp. Flexible
neck. Push button swilch in base. Height 184"
Max. bulb 60 Watts..... Cat. No. 430/1860
Rec. Retail £10.59 Our Price £8.459

5. Anglepoise Lamp. White epoxy enamelled
metal work, chromium plated springs. Reach
28". Max. bulb 60 Watts,..........Cat. No. 430/1877
Rec. Retail £18.98 Our Price £12.79

6. Maclamp Double Spot Standard Lamp.
Height 56". Max. bulb 260 Watt mushroom or
25100 Watt reflector type.......Cat. No. 430/2357
Rec. Retail £27.58 Our Price £15.79
7. Trimlite Dimmer Switch. Repla sting
on/oft switches without additional wiring. Rot-
ary on/off and light level adjustment. Max. load
300Watts. ... Cat. No. 430/3851
Rec. Retail £5.86 Our Price £3.99
8. Trimlite Dimmer Switch. Both control knobs
push to swilch on or off and rotate for light
intensity. Can be used in single or two-way
circuits. Max. load 300 Watls per control.

Cat. No. 430/3868
Rec. Retail £13.86 Our Price £9.39




9. “Reflectorlite” Triple Ceiling Spot Light
Fitting. Spots can be Individually directed. Ceil-
g plate diameter 7°. Max. bulb 3x60 Watts
cflector lype. ..o Cak NO. 430/4245
Comp. Retail £18.09 Our Price £12.49

10. “Reflectorlite” Wall/Ceiling Spot Light.
ax. bulb 60 Watts reflactor type.

Cal. No. 430/4214
Comp. Retail £6.38 Our Price £4.19

I'1. "Reflectorlite” Double Spot Bar Fitting. Can
« used for ceiling or wall mounting. Spots fully
djustable. Length 151", Max. bulb 2x 60 Watts
cllector type. ........cocoovvniin Catt. No, 43074238
Comp. Retail £11.70 Our Price £7.99

12. Cobra Triple Spot Light Fitting. Caeiling
plate diameter 12°. Max. bulb 3x 60 Watts.

Cat. No. 430/2388
Comp. Retall £19.70 Our Price £13.29

13. Cobra Double Spot Celling Fitting. Centre
olumn 12" Max. bulb 2x60 Watts.

Calt. No. 430/1530

Comp. Retail £14,85 Our Price £9.59

4. Cobra Wall/Ceiling Spot Light. Brushed
linish aluminium cowl, length 7°. Max. bulb B0
Watls, . n Cat. No. 430/1547
Comp. Retail £8.52 Qur Price £5.79

“ B 8 Argos Gift Vouchers
. Ve f available in values
2"zl of £1, £2 and £5,
Ideal for those
“Apecial gift occa-
sions and can be
used at any Argos
showroom.
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1. 3 Light Pendant Fitting. Teak finish with
aluminium anodised brass cups, glass shades.
Overall spread 171" Max. bulb 60 Watis per
holder. ....Cat. No. 430/4506
Comp. Retall £25.53 Our Price £17.99

ol L W T e e e T,
2. 3 Light Pendant Fitting. Brass and teak finish
with amber coloured glass shades. Overall
spread 17". Max. bulb 60 Watts per holder.

Cat. No. 430/3765
Comp. Retail £19.38 Our Price £14.49

3. Emess Crystal Glass Flush Fitting. Diameter
10°. Max. bulb 100 Watts
Comp. Retail £8.41

Light Fittings. Teak finish with glass shades.
Max. bulb 80 Watts per holder.
Catalogue Comp. Qur
Number Retail Price
4. 430/2443 Pendant. Spread 16" £20.81 £14.49
5. 430/2450 Wall Light. Height 8" £9.15 £6.39

6. Balena Light Pendant Fitting. Teak and brass
finish with glass shades. Spread 28", Max. bulb
60 Watts per holder. .. ...Cat. No. 430/3325
Comp. Retail £24.38 Our Price £15.99

7. Standard Lamp. Teak coloured finish. Com-
plete with pleated shade. Height approx. 574",
Max. bulb 100 Watts Cat. No.430/4520
Comp. Retail £16.93 Our Price £11.49

8. Cascade Rise and Fall Pendant Acrylic
shade. Chromed effect trim and handle. Dia-
meter 13}". Max. drop 55". Max. bulb 100

Cat. No. 430/3741
Comp. Retall £26.61 Our Price £17.49

9. Sheerlite Rise and Fall Pendant. "Fume"
coloured acrylic shade. Chromium plated
handle, Diameter 14", Max. drop 64°. Max. bulb
100 Watts. ...

Comp. Retall £21.78 Our Price £14.99

10. Sheerlite Rise and Fall Pendant. “Ochre”
coloured acrylic shade. Chromium plated
handle. Diameter 14°. Max. drop 64". Max. bulb
100Watts. ........... Cat. No. 430/4283
Comp. Retail £21.78 Our Price £14.99



loured effect, with amber coloured glass
- Max. drop 22°, Max. bulb 60 Watts per
hold

Comp. Retail £16.29 Our Prli:c £10.49

obra 3 Light Pendant Fitting. In black and

hed brass. With clear and etched struc-
alass shades. Drop 23)". Max. bulb B0

Cat. No. 430/4496

Comp Retail £19.38 Our Price £12.79

13. Pendant Shade. Plywood rings and ribs.

‘grasscloth cylinder. Size 73" high, 141"
meter. Max. bulb 150 Watts,

Cat. No, 430/4537

Comp. Retall £7.40 Our Price £5.29

14. Cascade "Colony” Shade. Cane effect
shade with contrasting trim. Diametar 167, Max.
bulb 100 Watts Cat. No. 430/3844
Comp. Retall £1 Our Price £7.39

15 "Tiftany” Style Pendant Shade. White
Hroderie Anglaise with fringe. Diameter 117

*. bulb 100 Watls..............Cat. No. 430/4410
Comp. Retail £3.18 Our Price £1.99

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We tully respect all your legal rights as a
customer. But In addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements, Just
roturn the item to us in its orlginal cover-
Ing, together with your receipl, within 14
days of purchase.

CASCADE

ASCADE




Cobra Electric Reproduction *Victoriana™
Lamps. Glass shades. Max. bulb 100 Watts
aach,
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
1.430/2546 Pandant Drop 21  £11.61 £7.39
2.430/2553 Wall Light. Height & £9.57 £6.39

3. Electric “Oll" Type Pendant. Pottery centre
and opal coloured glass shade. Chain sus-
pended. Max. bulb 100 Watts. Cat. No. 430/4489

Comp. Retail £14.27 Our Price £10.49

4. Crystal "Waterfall” Chandelier. Diameter 8"
Bohemian crystal on brass frame. Max. bulb
100WaHs. .. ............... ... .Cat No. 430/2917
Comp. Retail £19.81 Our Price £13.29

Spanish Style Light Fittings. Antique brass
finish with candle drips. Max. bulb 60 Watts per
holder.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
5.430/3291 Chandelier. £24.44 £13.79

Spread 194"
6,430/3356 Wall Light. £9.85 £6.19
Height 107

7. Carriage Style Optic Lamp. Features approx.
8,000 black fibres, Spread 24",

Cat. No. 430/4111
Rec. Retall £62.39 Our Price £31.99

8. Fibre Optic Lamp. Changes colour. Approx.
7400 glass fibres giving a spread of 24"
Cat. No. 430/4551

Our Price £33.99

9. Cascade “Pacific” Table Lamp. Chrome
coloured base with pottery inset. Height 21",
Max. bulb 100 Watts._............ Cat No. 430/4393
Comp. Retail £15.92 Our Price £11.79

10. Trident Table Lamp. Brown/beige tiffany
sltyle shade. Brass coloured fittings. Height 13},
Max. bulb 60 Watts >

Comp. Retail £6.38 Our Price £4.79

11. Table Lamp. Ceramic base. Beige shade
with gold coloured trim. Height 13°. Max. bulb
60 Watts. ., .Cat. No.430/2742
Comp. Reta Our Price £3.99




12. Trident Table Lamp. Tiltany style Broderie
Anglaise. shade, White ceramic base. Height
13", Max. bulb 60 Watls, ... .. Cat. No. 430/2735
Comp. Retail £8.89 Our Price £6.39

13. Table Lamp. Ceramic base. White shade
with silver coloured trim. Height 14", Max. bulb
60Watts. . .....enennCat No. 430/2750
Comp. Retail £6.81 Our Price £4.59

14, Table Lamp. Decorated pottery base. Height
117 Max. bulb 80 Watts........Cal No. 430/3428
Comp. Retall £3.41 Our Price £2.69

15. Trident Electric “Oll" Type Lamp. Victorian

¢ Brass finished base with glass globe.
Height 145" Max. bulb 100 Watts

Cal. No. 430/3459

Comp. Retail £9.85 Our Price £6.69

16. Electric “0il"” Type Table Lamp. Metal base
th decorated pottery centre and opal col-
red glass shade, Height 14" Max. bulb 60
) G N s Cat. No. 430/3796

Comp. Retall £11.18 Our Price £7.99

17, Electric “Oil" Type Table Lamp. Decorated
lloral pottery base with opal coloured glass
uhade. Height 141" Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/3806
Comp. Retail £13.79 Our Price £9.59

18, Electric “Oll"” Type Table Lamp. Real onyx
hose and stem with cognac coloured shade.
Haight 157 Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/4386
Comp. Retall £14.85 Our Price £10.49

18 Nursery “Night Light". Decorated ceramic
with miniature figures and 15 Watt bulb.

Cat. No. 430/4544
Comp. Retail £9.41 Our Price £6.49

-
1180 croutw

Cat. No. 430/2151
Comp. Retall £11.87 Our Price £7.99




1. Emess “Hereford” Metal Porch Lantern.
Height 14", Max. bulb 100 Watts
Calt. No. 430/0407

Comp. Retail £13.20 Our Price £7.19

2. Emess “Warwick'" Metal Porch Lantern.

1 | Height 15%. Max. bulb 60 Watts, candle bulb.

15

e =

| Comp. Retail £12.28

Cat. No. 430/1444

Comp. Retail £16.50 Qur Price £8.49

3. Emess “Suffolk™ Metal Porch Lantern. Hand
blown amber coloured glass diffuser. Height
12¥". Max. bulb 100 Watts. .Cat. No. 430/2065
Comp. Retail £15.97 Our Price £8.49

4, Thorn Garden Light. Weather resistant spike.
Glass dome. Loopin block for fittings and cable.
Max. bulb 60 Watts.... Cat. No. 430/4427
Comp. Retail £16.68 Our Price £11.79

5. Thorn Garden Light. Fully adjustable weather
resistant spike. Hard glass 100 Watt flood lamp,
loopin block and cable .Cat. No. 430/4434
Comp. Retail £17.83 Our Price £12.49
| 6. H.H. “Light 'n’ Shave" Striplight and Shaver
Socket. Suitable for bathrooms, with 60 Watt
tungsten tube. Length 16" Cat. No. 430/3222
Comp. Retail £23.53 Our Price £19.29

7. Plug-in Fluorescent Light Fitting. 95 Watt
consumption, equivalent to a 150 Watt light
bulb. Plugs into suspended or fixed lamp-
holder, Length 36", width 5"

Cat. No. 430/3198

Rec. Retail £10.11 Our Price £7.19

8. Thorn “Arrowslim" Fluorescent Fitting. 30

Watt tube, equivalent to a 150 Watt light bulb.

Can be mounted on wall, ceiling or behind

pelmets etc. Length 36", width 1}*

Cat. No. 430/2395
Our Price £8.79
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| SUITABLE FOR BATHROOMS |

9. “Cadet” Fluorescent Light Fitting. Complete
with diffuser. 40 Watt tube, equivalent to a 150
Watt light bulb. Length 48" .. Cat. No. 430/4269
Rec. Retall £18.63 Our Price £12.29

10. GEC "“Europa" Fluorescent Fitting. Com-
plate with ditfuser and 40 Watt tube, giving
mcm light than a 150 Watt light bulb. Length

...Cat. No. 430/2261
Comp Hohll 21?.39 Onr Price £12.79

11. Thorn “Homellte” Fluorescent Fitting. 40
Watt “U" tube, equivalent to 2x 100 Watt light
bulbs. Length 23", width 8”. ....Cat. No. 430/2405
Comp. Retall £20.58 Qur Price £13.79

12. Ablec Circular Fluorescent Light Fitting.
With crystal effect shade. 40 Watt tube, equiva-
lant to a 150 Watt light bulb. Plugs into existing
lampholder. Diameter 15}"......Cat. No. 430/4465
Rec. Retall £22.43 Our Price £15.99

13. Thern Circular Fluorescent Light Fitting.
Clear prismatic diffuser. 60 Watt tube, equiva-
lent to 3x 75 Watt light bulbs. Diameter 177",
Cat. No. 430/4472
Comp. Retall £29.56  Our Price £20.49

4 FOOT 40WATT
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1. Rima 408 Fan Heater. 3 kW with thermostatic
control. Choice of 1, 2 or 3 heat settings or fan
only. B.E.A.B. approved Cat. No. 415/1443
Rec. Retail £26.27 Our Price £17.49

2. Rima 407 Fan Heater. 3 kW. Choice of 1,2 or

3 heat settings or fan only. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 415/2057

Rec. Retall £23.46 Our Price £16.49

3. Rima 406 Fan Heater. 2 kW. Choice of 1 or 2

heat settings or fan only. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 415/1450

Rec. Retall £21.22 Our Price £14.99

4. Philips Twin Turbo 3 HD3261 Fan Heater. 3
kW. Choice of 1, 2 or 3 heat settings. Wood-
grain effect ﬂnlsh. Mjustlbl. fest. B.E.AB.

5. Belling “Tango 3" Fan Heater. 3kW. 1, 20r 3
heat settings or fan only. Woodgrain effect
finish. B.E.A.B. approved Cat. No. 415/1728
Rec. Retall £27.04 Our Price £18.49

6. Power-lectric Fan Heater. 3 kW. Choice of 1,
2 or 3 heat settings or fan only. Fitted with
tharmal cut-out. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 415/2246
Rec. Retall £26.34 Our Price £14.79

7. Regal “Cullis” Fuel Effect Fire. With 2 kW fan
heater. Inset or free standing. Log effect works
independently. Choice of 1 or 2 heat settings or
lan only. Size 19"x 113 x14}" high.

Cat. No. 415/2442
Rec. Retall £73.31 Our Price £46.99

8. Belling “Tivoll” Radlant Heater. 2.4 kW.
Period style. Coal effect which works indepen-
dently of elements. Cholce of .8, 1.6 or 2.4 kW
heat settings. Size 28)"x9"x 194" high. B.E.AB.

Rec. Retall £78.04 Our Price £52.99

9. Prilect Reflector Fire. 2 kW. Chromium
plated reflector. Choice ol 1 or 2 heat settings.
Size 14"x9}"x9}" high, B.E.A.B. approved.,

Cat. No. 415/1649
Rec. Retall £14.03 Our Price £10.49

10. Ekco FH209 Fan Heater. 2.4 kW. Choice of 1
or 2 heat settings or fan only. Automatic over-
heat cut-out. Size 94" x4}"x8". Cat. No. 415/2428
Rec. Retall £17.04 Our Price £11.79

11. Ekco FH62 Fan Heater. 3 kW. Variable
thermostatic control. Cholce of 1, 2 or 3 heat
settings or fan only. Woodgrain effect finish,

Rec. Retail £30.88 Our Ptieo £21.49

12. Ekco FH50 Fan Heater. 2 kW. Choice of 1 or
2 heat settings or fan only. Woodgrain effect
finish, Adjustable feet. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 415/2404
Aec. Retall £25.08 Our Price £17.49

13. Valor 200 “Heatmiser”. Modern 2-burner
convector oil heater, Vinyl coated casing and
door in woodgrain effect. Lift off front panel for
easy access to burners. Maximum heat out-put
21 kW. Burns for approx. 18 hours on one filling
at full flame, using both bumers, or 72 hours at
low flame, on one burner. Fitted with the Valor
safety device. Size 141"xB)"x23" high. Con-

Rec. Retall £58.51 Our Price £46.99
14. Aladdin “Aladdinette” Paraffin Heater.
Tank capamy-uplnu giving up to 15 hours of
burning on flame, equivalent to 1.75
kw Size 9"x11"x25" high, Oorvl'orm to BS

Roc. Retall £38.07 Our Price £25.49

mega.books




1. Ekco PC96 Convector Heater, 1.8 kW. Ther-
mostatically controlled. Slim design with one
side haney coloured and the other brown. Size
241" x13"x4". B.E.A.B. approved.

Cat No. 415/2332
Comp. Retall £26.24

Our Price £17.79
2. Glen Convector Heater. 2 kW. Tharmostati-
cally controlled. Can be wall mounted as well as
free standing. Size 25)"x18" high. B.E.A.B.
approved.

Catalogue Rec. Our

Number Retall Price
415/1759 White £28.70 £19.99
415/1766 Teak Effect £29.76 £20.99

3. Dimplex OIll Fllled Radiator. 1 kW. Air-
sensing thermostat. Size 38}"x27}" high.
B.E.AB.approved................... Cat. No. 415/1735
Rec. Retall £54.00 Our Price £38.99

4. Dimplex Oll Filled Radiator. 750 Watts. Air-
sensing thermostat. Size 311"x211" high.
BEAB.approved.... .. ... . Cat No. 415/1577
Rec. Retall £47.15 Our Price £33.99

5. Dimplex Oll Filled Radliator. 500 Watts, Air-
sensing thermostat. Size 26"x213" high.
B.E.AB.approved................Cat No. 415/1584
Rec. Retall £41.52 Our Price £29.49

6. Smiths Immersion Heater Time Controller.
For immersion heaters up to 3kW. Twice daily
switching plus optional midday boost. Com-
plete with override switch for individual pro-
gramme change. Neon light indicator.

Cat. No. 415/2466
Rec. Retall £15.15 Our Price £10.99

7. Timac Plug-in 24 Hour Timer. Plugs into 13
Amp wall socket to give automatic on/off con-
trol for appliances up to 3 kW. 96 quarter hour
time selectors Indicate the programme, will
repeat every 24 hours, For use with lighting and
most domestic appliances. Clear "on'" indi-
cator.......... e Cat, NO, 415/2459

Rec. Retall £16.45 Our Price £11.99

1l
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Time
Switch. To control most domestic appliances
up to 3 kW. Capable of multiple switching
operations in 24 hours...........Cat. No. 415/2363
Aec. Retall £15.15 Our Price £10.99

9. Bruno Infra-Red Wall Heater. 1kW. Adjust-
ible angle brackets. On/off pull cord. Length
28". B.E.A.B. app

Aec. Retall £13.82 Our Price £9.79

10. Sunhouse 164 Infra-Red Wall Heater. 750
Watts. Heat direction can be adjusted. On/off
cord switch. Length 26", B.E.A.B, approved.

Aec. Retall £16.70

11. Rima De Luxe Celling Heat/Light Unit. 750
Watts. Heat and light will operate separately or

mbined. Cord operated. Diameter 141", depth
3 Cat. No. 415/0891
Rec. Retall £22.34 Our Price £15.99
12. Rima Celling Heat/Light Unit. 750 Watts.
Heat and light will operate separately or com-
bined, Cord operated. Diameter 13", depth 7}".
B.E.A.B. approved.... .....Cat. No, 415/0884
Aec. Retall £19.56 Our Price £13.79

13. Xpelalr GXC6 Window or Wall Extractor
Fan. Blade diameter 6". Cord operated. Fits 7}"
dia. hole. B.E.A.B. approved...Cat. No. 415/0035
Rec. Retall £34.57 Our Price £25.49
14. Bomac Single “Infralux” Heat and Light
Unit. 250 Watt infra-red lamp. Housed in off
white heat resistant polypropylene with black
trim. The unit is fully insulated and can be
mounted in place of any axisting light without
additional wiring or switching. Diameter 6",
depth BY" (excluding cord)......Cat. No. 415/2435
Rec. Retall £10.93 Our Price £7.29

15. Xpelalr FXCE Window Extractor Fan, Blade
diameter 6°. Cord operated. Fits 7}" diameter
hole. B.E.A.B. approved..........Cat. No. 415/0028
Rec. Retall £24.64 Our Price £18.49
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1. Dreamland Pre-Heating Electric Under-
blanket. 96% viscose/4% other fibres, with
satin-bound top edge. llluminated switch with
3-heat settings. B.E.A.B. approved.
Catalogue Rec. Our
Number Retall Price
450/1141 56" x24" £16.15 £10.99
450/0719 56" x44" £21.42 £13.99

2. Dreamland Electric Under-
blanket. 96% viscose/4% other fibres, with
satin-bound top edge. Double size has dual
control. llluminated switch with 4-heat settings
including extra foot warmth area. B.E.AB.

Catalogue Rec. Our
Number Retall Price

450/0805 60"» 30" £21.42 £13.99
450/0812 60" x48" £30.16 £20.49

3. Dreamland Pre-Heating Electric Under-
blanket. 96% vi /4% other fibres, with
satin-bound top edge. llluminated switch.
B.E.A.B. approved.
Catalogue

Rec. Our
Number Retall Price
450/1103 48"x 24" £12.42 £8.99
450/1110 48" x 44" £18.60 £12.79

4. Monogram All-Night Electric Overblanket.
83% viscose/17% cofton. Variable heat set-
tings. Automatically maintains a comfort level
of warmth all night long, protected by a con-
tinuous “sensor safety’” system. Washable.
B.E.AB. approved.
Catalogue

Rec. Our
Number Retdll Price
450/0908 78" x 56" £35.11 £23.49
450/0915 78" 72" £42.06 £28.99

450/0922 78" % 72". Dual Control £47.18 £31.99

5. Slumberheat 3-Heat Pre-Heating Electric
Underblanket. llluminated wvariable control.
86% viscose/14% cotton. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retall Price
450/1024 50" x 25" £14.20 £9.69

450/1031 50"« 43" £17.94 £11.79
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6. Cozee Cumfort Pre-Heating Electric Under-
blanket. 85% vi : llluminated
switch with 3-heat settings. Double size has
jual controls. Washable. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retall Price
450/1127 60" 30" £16.51 £10.79
450/1134 60" x50 £25.20 £16.29

7. Hot Water Bottle. With 100% cotton remov-
LIS TOVEN ... OBL NO. 450/1268
Comp. Retall £3.03 Our Price £1.99

8. Sunbeam All-Night Electric Overblanket
23% viscose/17% cotton. Double size with dual
-ontrols. 11-heat settings. Size 79"x72"
1 E.AB, approved.................Cat. No, 450/1251
Rec. Retall £44.98 Our Price £30.99

9. Ambassador Plllow. New curled feather
lilling. 100% cotton cover. Size 27"x 18", Con-
rmsto BS1BTT. ..o Cat. No. 101/0721
Rec. Retall £3.99 Our Price £2.39

10. Dunlopiilo “Goiden Lullaby" Pillow. Soft

Iatex foam. 100% cotton cover, Size 29" < 19",
Cat. No. 101/0824

Comp. Retall £6.66 Our Price £4.79

11. Ariel Pillow. TERYLENE (polyester) P3
filling. Continuous filament fibre. 100% cotton
cover. Washable. Size 27"x18°. Conforms 1o
(1SR 1 1 R— - | N "W [ P T
Aec. Retall £5.59 Our Price £3.69

12. Arlel No. 3 Pillow. New duck and curled
foather filling. 100% cotton cover. Size 27" x 18",
Conforms to BS 1877 ....Cat. No. 101/8060
Aec. Retall £8.78 Our Price £5.99

| Guarantee: We offer a full money-back
| guarantee In addition to your statutory
rights.
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BED MAKING MADE EASY
Just a shake and a pat with
these Continental Quilts which
keep you warm in winter and
cool in summer.

Covers should be used with
Continental Quilts. For covers
and accessories see pages
148-149.

Please note: The th don (! )
of C tal Quiits is exp d by the term
“tog"'. The higher the “tog" rating, the warmer
the qulit. The four categories In accordance
with British Standards are: 7.5 ‘“togs"
minimum, 8.5 “togs” minimum, 9.5 “togs"
minimum and 10.5 “togs” minimum. All quilts
conform to B.S.I. 5335.

1. Fogarty “Ambassador” TERYLENE (Polyes-
ter) P3 Continental Quilt Made to ICI Pink
Label Standard to give extra warmth. With easy
care 50°% polyester/50% cotton case. "Tog"
rating 10.5.

Catalogue Rec. Our
Numbser Retall Price
101/8084 4'6"x6'6" £29.81 £17.99

101/8091 6'6"x6'6" £38.33 £23.49

2. Fogarty “Gold Star” Continental Quiit New
feather and down filling. 100% cotton cambric
case. With walled channel construction. “Tog"
rating 10.5.

Catalogue Rec. Our
Number Retall Price
101/8101 4'6"x6'6" £47.92 £27.49
101/8118 6'6"x6'6" £70.28 £41.49

3. Slumberd Continental Quilt. New feath
and down filling. 100% cotton cambric case.
Minimum “tog” rating 10.5.

Catalogue Rec. Our
P Retall Price
101/6251 4'6"x<6'6" £44.67 £25.49
101/6268 6'6"x6'6" £68.09 £38.49

4. Vitaluxe Continental Quilt. Polyester filled
with 100% cotton case. "Tog'" rating 8.5.
Catalogue Comp. Our
Numbes Retall Price
101/8266 4'6"x6'6" £17.78 £11.49
101/8273 6'6"x6'6" £22.89 £14.49

5. Slumberdown King Size Continental Quilt.
“Super Hi-Loft” TERYLENE (polyester) P3
filling. Wall type channel achieved with
patented construction to ensure no cold spots,
as warm as down. With easy care case, B0%
viscose/20% nylon. Minimum '“tog" rating
105.....coermicnnsne e snsnnen Gl NO. 101/8424
Rec. Retail £53.19 Our Price £31.99

Please note: Continental Quilt Sizes:
4'6" size fits 3' bed.
6'6" size fits 4’6" bed.
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QUK XA incorporates quilt cover, fitted

bottom sheet with vala and two pillow cases
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1. Thrells “Monique™ Duvet Set Comprises
printed duvet cover, one pastel dyad box fitted
frilled sheet with two printed pillow cases. 50°%
polyester/50% cotton. Double bed size &' 6~
< B'6".

Bl i Cat No. 101/8280
BroWn v ......Cat. No. 101/8297
Comp. Retall £40.41 Our Price £21.99

2. Thrells “Romance” Duvet Set. Comprises
printed duvet cover, box fitted frilled sheet with
bleached body and printed frill. 50% polyester/
50% cotton. Single bed size (with one printed
pillow case) 4'6"x6'6". Double bed size (with
two printed pillow cases) 6'6"x6'6". In rose
pink/whita.

Catalogue Comp. Our
Number Retall Price
101/8015 Single £29.76 £16.99
101/8039 Double £40.41 £21.99

3. “Wombles'" Duvet Set Comprising one
printed duvet cover with pilllow case. 50%
polyester/50% cotton. Single bed size
: Cat. No. 101/8307
Comp. Retall £16.50 Our Price £12.79

4. Slumberd 'S ini” Duvet Set. Com-
prises printed duvet cover, plain dyed fitted
bottom sheet with valance. 50% polyester/50%
cotton. Single bed size (with one printed pillow
case) 4'6°x6'6". Double bed size (with two
printed pillow cases) 6'6"x6'6".

Catalogue

Number

101/8448 Single £35.09 £20.99
101/8455 Double £45.73 £29.49

5. Christy “Three 'n' Easy" Duvet Set. Com-
prises printed duvet cover, plain dyed frilled
fitted sheet with two printed pillow cases, 50%
polyestar/50% vincel (modal). Double bed size

' Cat No. 101/8431
Comp. Retall £38.87 Our Price £26.49

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory




1. Glenaire Nylon Fitted Bedspread. 100%
acrylic filling. Two-tier printed fabric with lace
and contrasting trim. Wash and drip-dry. To fit
Pl SRRSO s Cat. No. 101/8204

Comp. Retail £19.06 Our Price £12.49

2. Glenaire Nylon Fitted Bedspread. 100%
acrylic filling. Green and brown printed panel
with plain white valance. To fit 4'6" bed.

Cat No. 101/8345

Comp. Retall £11.18 Our Price £7.49

3. Brushed Nylon Sheet Set. Plain dyed. Fully

fitted bottom sheet and semi-fitted top sheet.

Pair of matching pillow cases. To fit 4'6" bed.
Cat. No. 101/8400

Comp. Retall £15.96 Our Price £11.49

4, Biederlack “Horses’ Head” Reversible
Blanket. 100% acrylic fibre on a cotton warp.
Can be used as blanket or bedcover. Thick soft
pile giving luxury effect. Fully washable. Size

Comp. Retall £21.19 Our Prln.:e £13.99

5. Blederiack “Lassle” Blanket. 100% acrylic
fibre on a cotton warp. Can be used as a blanket
or bedcover. Thick soft pile giving luxury effect.
Fully washable. Size 60"x80".

Cat. No. 101/8462
Comp. Retail £21.19 Our Price £13.99

6. Blederlack “Bengal Tiger"” Reversible Blan-
ket. 100% acrylic fibre (DRALON) on a cotton
warp. Can be used as blanket or bedcover. Has
thick soft pile giving luxury effect. Fully wash-
able. Size 60"x80". ..................Cat No. 101/7504
Comp. Retall £24.17 Our Price £15.49

7. Dongora Thermal Under-blanket Fleecy
under-blanket for warmth and comfort. The
fleecy pile retains and reflects body warmth.
Has resinated non-slip back, plus tie tapes on
top and foot. Machine washable. 80% acrylic/

20% polyester.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price

101/8479 Singie 36" x60" £8.04 £5.79
101/8486 Double 54" x60" £10.33 £6.99

8. Dongora Brushed Cotton Lace Bedspread.
Size 96" x<100".. .........c...ccovo... Cat. No. 101/7944
Comp. Retall £20.76 Our Price £13.49

Pt



I'LEECY UNDER-BLANKET



i ST

1. Laraine Flannelette Sheets.
. Minimum 85% cotton. One printed and one
plain supplied. Size 90" x 100".Cat. No. 101/8187
Comp. Retall £15.49 Our Price £10.99

2. Cotton Flanneletts Sheets. Multi-check

Catalogue Our
Number m. Price
101/4806 707 = 100" £12.72 £8.49
10174813 90"« 100" £16.45 £10.99

3. Flanneletta Sheets. In mink-brown shade.
 Supplied in pairs. Mi 85% cotton. Size

4. Flannelette Sheets. Muiti-stripe design. ¥
. Mini 85% cotton. Supplied in pairs. Size i
GO 100", i CAL NO. 101/8170
Comp. Retall £16.08 Our Price £10.99

5. Flannelette Sheets. Multi-stripe ‘design.

Mini B5% o . Supplied in pairs.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
101/7700 70" 100" - £12.35 £7.99
101/7717 90" 1007 £14.91 £9.99

6. Dongora Bleached Cotton Sheets. Plain
hemmed. Supplied in pairs.

Catalogue m Our

Number Price
101/8352 70"~ 100" £12.00 £7.99
101/3948 00"~ 100" £14.38 £9.49

7. Witney Honeycomb Blanket 84% COUR-
TELLE (acrylic)/16% nylon. Machine washable.
SIS BT X8 el Cat. No.101/8194
Comp. Retall £10.64 Our Price £7.99

e e e S i




Towals. Set of 3. Size 18" 28"
Cat No. 120/0373

Comp. Retall £2.40 Our Price £1.59 |
9. Nottingham Lace Tablecloth. White poly

ter (TERYLENE). Machine washable. -
Catalogue Comp.

Number Retall Price

120/0957 Round 70" dia. £11.13 £7.99
120/0940 Rectangular 52°x70" £9.00 £6.49

10. Vinyl Tablecloth. Attractive plain and floral
check pattern. Wipe clean. With 100% polyestar
flannel backing, Size 52'x 70",

Cat. No. 120/1097
Comp. Retall £5.27 Our Price £3.99

11. Horrockses “Mosalc” Towel Set 100%
cotton. Two hand towels, size 20" 40" and one

bath towel, size 20"« 54", In attractive presenta-

Hom B s s Cat No. 120/1080
Comp. Retall £9.57 Our Price £7.29

12. Lissadell ' Beleek” Towel. In two sizes.
100% cotton. Medallion design in brown,

Catalogue Comp. Our

Number Retall Price
120/0902 20"x 36" £2.12 £1.49
120/0919 27" x50" £3.89 £269

13. Horrockses “Regatta” Towel. In two sizes. il

100% cotton. Green check design.

Catalogue Comp. Our

Number Retall Price
120/1028 297x 56" £6.38 £4.59
120/1035 217 40" £3.40 £2.39

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.

8. Laraine Spotted Terry All Cotion Tea

mega.books




1. Rabbit Style NWma Case. Zip open-
ing.. i ...Cat No. 3751277
COI'I'IP. !‘.5.09 Our Price £3.99

2. Child's Drop Side Cot. Polished frame and
side rails with white enamelled end panels. Size
4'x2'. Complies with British Salety Standards
(BS 1753 1977).... ceviinnnnnCat. No. 375/0962
Comp. Retail 244.8? Our Price £31.99

3. Cot Bumper and Baby Changer Set. Foam
filled and easy to clean. ..........Cat. No. 375/1356
Comp. Retall £6.92 Our Price £4.49

4. Dong Baby's Sleeping Bag. Zip opening.
Polyester panel print on face with nylon back.
Lined in cotton with polyester (TERYLENE)
filling. .. ; ovnnCat. No. 375/1349
Comp. Flet-ll !:9 05 Our Price £6.39

5. Zorbit "Popular” Napples. Pack of 8. 50%
cotton/50% viscose. Size approx. 24" x 24",
Cat. No. 375/1370

Comp. Retall £7.05 Our Price £4.99
6. Dongora Baby's th | Quilt Cover.
Printed polyester !'rom and cotton back. Size
54"x 44", , ...Cat. No. 375/1332
Comp. Retall £9.39 Our Price £6.69

7. Dongora Baby's Continental Quilt. Cotton
covered with polyester (TERYLENE) filling. Size
52°x 38", ......Cat. No. 375/1215
Comp. Retall £9. so Qur Price £7.19

8. High Chalr, Chromium plated tubular frame.
Upholstered in washable PVC. Easily converts
to low chair and separate table.

Cat No. 375/1026
Comp. Retall £24.86 Our Price £18.79

9. Child's Extending Safety Gate. Fits door-
ways and staircases from 2° 3" to 2’ 10"
Cat No. 375/1387
Comp. Retall £11.70 Our Price £8.49 '
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10. "Tmnll-r" Pushc.hs!r Werghs 7} Ib. Easily
and quickly folded. Washable cambrelle fabric
seat. Conforms to British Safety Standards (BS
4792). ., <eonn.Cat. No. 375/1174
Comp. Retalltz? 15 Our Price £23.49

11. Pifco Battery Transistorised Two-Way
Intercom/Baby Alarm. With approx. 45’ of flex
and battery.... e CAt Mo, 375/0900
Rec. Retall £9.46 Our Price £7.49

12, Wesba Carrycot. Nylon fabric material.
Reinforced carrying handles. Complete with
fitted apron and waterproof mattress. Size
30"= 14". Conforms to British Safety Standards
(BS 3881). . .Cat. No. 375/1363
Comp. Retnll 218 63 Our Price £14.79

13. Britax Playsafe Child Car Safety System.
Hear seat lap belt and seat back restraint.
Playtable keeps children amused. Supplied
with crayons, colouring book and fixing kit.
Suitable for children from age 4. Lap strap can
also be used by aduit. Conforms to British
Safety Standards (BS 3254)....Cat. No. 375/1301
Rec. Retall £21.81 Our Price £14.99

14. Britax “Comfy Rider” Car Safety Seat
Improved design incorporating head wings for
greater protection and comfort. 5 strap harness
with push release buckle. Seat covered with
brushed nylon fabric. Suitable for children from
6 months, weighing between 20-40 |b. Con-
forms to British Safety Standards (BS 3254).
Cat No. 375/1129
Rec. Retall £30.48 Our Price £20.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
| customer. But In addition to your protec-

tion under the law we will exchange or

refund you for any unused ltem that does

not meet your exact requirements. Just

return the item to us in its original cover-
| ing, together with your recelpt, within 14
‘ days of purchase.
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1. 2 Tler Circular Trolley. Diameter 17}". Height
21". Packed flat for home assembly.
Cat No. 640/3319

Comp. Retall £9.05 Our Price £6.19

2. Darlyn 2 Tler Trolley. Anodised aluminium
frame and tray surrounds. Heat and stain resis-
tant fixed trays. Size 19"x 14" 29" high. Packed
flat for home assembly.

Comp. Retall £26.62 Our Price £13.49

3. Darlyn 3 Tier Trolley. Gold coloured ano-
dised aluminium frame. Melamine laminated
teak finish trays. Size 22°x14"x30" high.
Packed flat for home assembly.

Cat. No. 640/3072
Comp. Retall £36.20 Our Price £17.49

4, Darlyn 3 Tler Trolley. Removable- top tray.
Anodised aluminium frame and tray surrounds.
Melamine trays. Size 24"x 16"x 30" high. Packed
flat for home assaembly. Cat. No. 640/3591
Comp. Retall £47.92 Our Price £22.49

5. Woodmet 3 Tier Trolley. Removable top tray.
Anodised aluminium frame and tray surrounds.
Heat and stain resistant trays. Size overall
28{"x 14"x29" high. Packed flat for home
assambly Cat. No. 640/3601
Comp. Retall £55.10 Qur Price £34.99

6. Woodmet 2 Tier Folding Trolley. Heat resis-
tant tray bases with anodised aluminium frame.
Easy manual opening. Overall size 24})'x18°
x 28", Folding down to 7}".......Cat. No. 640/4105
Comp. Retall £39,13 Our Price £24.99

7. Comner Unit. Teak effect finish shelves with
wooden legs. Size 151"x11"x29}" high. Packed
fiat for home assambly... ..Cat. No. 640/4129
Comp. Retall £13.26 Our Price £7.79

8. Telephone Wall Unit with Mirror. Teak effect
laminate. With undershelf for directories. Size
24" 15{"x9}". Packed flat for home assembly.
Cat. No. 640/4301
Comp. Retall £15.44 Our Price £10.49




9. Magazine Rack. Hand carved in Spain from
Pyranean pinewood. Burnt and polished finish.
Size 19"<64"x17¢"...................Cat. No. 640/2750
Comp. Retall £12.91 Our Price £9.59

10. Magazine Rack. Vinyl teak finish. Size
18" = 12'%9"......co i Ot No, 640/4318
Comp. Retall £9.05 Our Price £6.39

11. Barrel-Shaped Mirror. Teak effect finish.
Can be hung vertically or horizontally. Size
0 F L st D o S Cat. No. 640/3838
Comp. Retall £11.71 Our Price £8.99

12. Telephone Table. Teak effect with under-
shelf for directories. Size 19"x3}"x6" high.

Cat. No. 640/3845
Comp. Retail £11.70 Our Price £6.79

13. Corner Unlt. White with black shelves. Size
163"x9"% 35" high. Packed flat for home assem-
bly. Cat. No. 640/3182
Comp. Retall £9.05 Our Price £6.39

14. Telephone Table. Glass top shelf. Under-
shelf for diractories. Size 8" 17"x 10",

Cat. No. 640/3216
Comp. Retall £10.64 Our Price £6.89

15. Planter. White with black trough. For indoor
or outdoor use. Size 23})"x8"x24})". Packed flat
for home assembly..................Cat. No. 640/3041
Comp. Retall £11.18 Our Price £6.39

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused ltem that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
Ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.
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1. Sewing Stool. Upholstered in figured velvet.

Satin interior lining. Queen Anne style legs.
Cat. No. 640/0460

Comp. Retall £17.57 Our Price £11.79

2. Pouffe. Covered in Dralon wvelvet (1009
acrylic pile). Size 16" diameter, 12” high.

Cat No. 640/4143
Comp. Retail £20.22 Our Price £14.49

3. Sewing Pouffe. Nylon covered with foam
padded seat. Accessory tray...Cat No. 640/3096
Comp. Retall £15.96 Qur Price £10.49

4. Set of 4 Scatter Cushion Covers. 54% cot-
ton/46% viscose with nylon back. Fioral design
With Zip.........ooooniiiisicesronn....Cat. NO. 640/3979
Comp. Retall £8.52 Our Price £6.19

5. Dongora Cotton Settee Set 2 chair backs
and a 54" settee back. Edged with Nottingham
1808, ... o Cat. NO. 640/4260
Comp. Retall £4.64 Our Price £3.19

6. Electronic Air Freshener. With time control.

Operated by 2x 1}V batteries (not supplied).
Cat. No. 640/3955

Comp. Retall £6.01 Our Price £4.19

7. Alr Freshener Refllls. Set of 6. Delicately
perfumed. 2 of each, Hint of Orange, Hint of
Lemon and Hint of Strawberry. For use with

oM NO.B......c.cccccivviisinnncnnCat. No. 640/4222
Comp. Retall £3.67 Our Price £2.69
8. Weath ter B ter/Th ter/

r. Brass bezel, wooden mounting.
Size 111"x5" .........cconneen....Cat. NO. 640/0642
Rec. Retall £17.04 Our Price £11.79

9. Sparkiets Beertap. Fits 4, 5 and 7 pint cans.
Dispenses and keeps beer fresh for weeks.

Cat. No. 640/0240
Rec. Retall £8.47 Our Price £6.69




10. Sodastream. Makes a wide range of fizzy

drinks. Supplied with gas cylinder and 6 bottles,

three of which contain sample concentrates.
Cat No. 640/4325
Our Price £18.99

11. Sparkiets “Hostmaster” Syphon. Capacity
11 pints. Instant soda water.

Cat. No. 640/0257
Rec. Retall £12.72 Our Price £9.49

12. Aurlol "“Connoisseur” 5 Tler Bottle Rack.
Plastic coated steel. Holds 25 botties. Racks
can be joined to make larger units

Cat. No. 840/1670
Rec. Retall £8.89 Our Price £6.29

13. “Wishing Well" N ker. Wooden bowl|
can be used for nuts and fruit. Bowl diameter
[ RS ————— - A T T T TP
Comp. Retall £3.94 Our Price £2.69
14. Stainl Steel Ashtrays. Set of 3,

Cat. No. $40/4356
Comp. Retall £4.25 Our Price £2.99
15. “Boy and Girl" Palr of Porcelaln Figurines.
Height 41" approx ....................Cat No. 640/4332
Comp. Retall £3.41 Our Price £2.69

16. Set of 3 Clown Figurines. Hand painted
porcetain. Height 6" approx....Cat No. 640/3931
Comp. Retail £7.45 - Our Price £4.99

17. “Old Man and Woman" Pair of Figurines.
Hand painted porcelain. Height 63" approx.

Cal No. 640/3656
Comp. Retall £3.19 Our Price £1.99

f
Guarantee: We offer a tull money-back

guarantee in addition to your statutory
rights.
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1. Cat Door and Lock. 2-way. A unique design
providing a private entry and exit door for your
pet. Made in plastic. Complete with fitting
instructions and template.......Cat. No. 640/4198
Rec. Retall £6.95 Our Price £4.99

2. Dog Bed. Foam filled. Washable loose cover.
100% nylon. Size oval 22" x 25}"x 6" high.
Cat. No. 640/4349

Comp. Retall £10.38 Our Price £7.39

3. Topsy Bird Cage. Chromium plated. With
feeders, perches, tray, swing and seed guards.
Size 19" 117138 ..., Cat. No. 640/3113
Comp. Retail £12,52 Our Price £7.99

4. Dunlop Springtex Carpet Tiles. 100% poly-
propylene fibre. Loose-lay carpet tiles for easy
D.LY. installation. Can be removed individually
for cleaning. Each tile size 12"x12". Sold in
pack of 9 to make up 1 sq yd.

Brown ... .....Cat. No. 640/3986
Gold ...
Rec. Retall £6.27

Our Price £4.19

5. Friedland “Do-it-Yourself" Chime Kit. Two-
note signal. Comprises chime, push button, 30°
ol bell wire and fixing screws. Chime size
6"x<41"x 1}". Operated by 4x1}V "Baby" bat-
teries (not supplied)...............Cat. No. 640/2695
Rec. Retall £5.98 Our Price £4.99

6. Ingersoll Electronic Multi-Door Chime. 24

different built-in tunes to suit every occasion,

Operated by 2x PP3 batteries (not supplied).
Cal No. 640/4026

Rec. Retall £25.50 Our Price £17.49

7. Friedland “Warbler" Chime. Black housing
with diamond polished disc finished as Danish
silver. Repeating two-note signal for front door
and a double-note for a second door. For use
with 4x1iV mono batteries (not supplied) or
Friedland 752 transformaer (not supplied).

Cat No. 640/4033

Rec. Retall £9.56 Our Price £7.69

8. 100% Colr Door Mat. Size 24°x 14",
Cat. No. 640/3876

Comp. Retall £3.83 Our Price £2.99




="

9. Folding Wall Table. Ideal for use where space

is limited, Size 32°x20"x30" high when raised.
Projects only 4" from wall when closed. Teak

effect laminated top with locking stay,

Cat. No. 600/1254
Comp. Retall £19.16 Our Price £15.49

10. Pine Shell Unit. Constructed from Scan-
dinavian pine, with gloss finish. Size

" <6"x30° high. Fixing screws supplied.

Packed flat for home assembly.

A

Cat. No, 600/1371
Comp. Retall £10.64 Our Price £8.49

11, Wooden Stool. Beechwood frame with PVC

upholstered seat. Height 21°,

Cat. No. 600/1106
Comp. Retall £8.04 Our Price £6.69

12. Pine Corner Unit. Solid pine construction.
Fits ideally into any kitchen. Height 37". Folds
fiat for storage. .. ...Cal. No. 600/1388
Comp. Retall 220.18 Ol.lr Price £15.49

13. Step Stool. Chromatic finish tubular metal
frame. PVC uphol i seat. Foldaway steps

with grooved treads. Height 241",

Cat. No. 600/1003

Comp.Retall£12.85  OurPrice £9.49

14, Step Stool with Detachable Back. |
Chromium plated metal frame. PVC uphol-
stered seat. Foldaway steps with grooved ',_1_

wooden treads. Height 35, seat height 231",

Cat. No. 600/1209

Comp. Retall £20.68 Our Price £14.99

1%

. 15. Bar Stool. Chromium plated frame. PVC

upholstered seat. Height 28",

Cat. No. 600/1168
Comp. Retall £11.73 OurPrice £8.49

16. Prestige Step Stool. Chromium plated tubu-
lar steel frame. Washable padded seat. Fold-
away steps with grooved rubber treads. Height
24°,

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee In addition to your statutory




All these ltems are packed flat for easy
handling and home assembly.

1. Telephone Seat In teak effect laminate with
vinyl covered seat which is hinged to reveal a
roomy storage compartment. Weight 30 Ib.

: Cat. No. 610/1886
Comp. Retall £36.20 Our Price £27.99

2. Smoked Glass Top Trolley Table on Castors.
Teak effect finish. Size 41°x157x15" high.
Woight 401b...........................Cat No. 610/1570
Our Price £31.99

3. New Home Sewing Table. Suitable for most
moderm full size fiat bed machines. Machine

used for writing, telephone, etc. Wood grain
effect finish, Size closed 21}"x17"x30" high.
Opens 1o 43)" long. Weight 31 1b.

") Cat. No. 610/1556
Rec. Retall £47.02 Our Price £35.49
tTd.panhlleTukeﬂacl
finish. Purpose built to save space. Seat fits
compactly underneath table. Size 16"x 17"x 24"
(with seat tucked . Weight 31 Ib.
~ Cak No. 610/1872
O‘omp. Retall ESG.‘IS Our Price £26.49

5. Avalon Oval Smoked Glass Top Table. Teak
veneared nurrouml Size 42'x21"x16}" high.
Waight 2218, ... cc.cccicviiensnnr.Cat. No, 610/0186
Comp. nmnus.n ‘Our Price £34.99

6. Avalon Nest of 3 Tables. Teak veneered tops.
l.aml hbh size 22'X15)"x19" high. Weight
: .......Cat. No, 610/0258

tables nesting Into an occasional table on
castors. Teak veneered tops. Large table size
24§"x161"x22" high. Circular tables size 15~
WWMme

Cat. No. 610/1264

folds away when not in use and table can be -

7. Sardan Trolley Nest. Four circular folding

mwm Our Price £41.49




11. Repr mdamum
venesred tops with gilt embossed leather he
Mwmmwmm
zwx'la*xwrﬁﬂtmuzlm !

> mno. 610/1584

t requirements. Just
m&htuhhmw
mw-‘mmmﬁ
days of purchase.
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All these items are packed flat for easy

handling and home assembly.

- 1. Cambra Moblle Audio Unit. Teak effect

finish, Record section holds up to 185 L.P.'s,

. Two drawers with trays hold a total of 84

cassettes. Shell for headphones and acces-
sories. Castors for easy movement. Size

| 44"x15{"x20" high. Waight 49 Ib.

o

e

AEETENEE Y

-'.— § -_l_i >

Cat. No. 610/1958

~ Comp. Retall £52.71 Our Price £34.99

2. Skyline Moblle Mult-Purpose Unit Toak
effect finish. Adjustable shelves. Castors for
easy movement. Size 31{"x15"x17}" high,
Weightd5ib.....................Cat No. 610/0928
Comp. Retall £37.00 Our Price £24.99

3. Homecharm Audlo Storage Unit. Teak effect
finish. Adjustable shelf, Stores L.P.'s and acces-
sorles, Size 31" < 15" 211" high. Weight 44 |b,
Cat. No. 610/1941
Comp. Retall £28.27 Our Price £16.99

4. Skyline Bookcass Unit. Teak effect finish.
Additional units can ba stacked and linked. Size
314"=9%"x 30}" high. Weight 34 Ib.

Cat. No. 610/1439
Comp. Retall £28.48 Our Price £19.49

5. Occasional Coflee Table. Wood veneerad
top, polished teak colour. Slatted undershelf.
Size 417> 17" x 154" high. Weight 28 Ib,

Cat. No. 610/1989
Rec. Retall £26.09 Our Price £21.49

6. Folding Guest Bed. Upholstered mattress
with floral viscose cover. Easily opened to
6'3"x2'3 = 111" high. Weight 26 Ib.
Cat. No. 630/0429
Our Price £20.99

7. Multi-Purpose Table. Teak effect top. Adjust-
abla height and angle. Mounted on castors.
L0 LS BT Y ——" Cat. No. 610/1367
Comp. Retall £16.98 Our Price £10.99




8. Homecharm Bedside Cabinet. White lami-
nmﬂnlsh smnrxirxmhlm Wc&ghiﬂ

mwmm Ourl’ﬂe.tﬂ.&
9. Pedestal Mirror. White surround. Pin tray.

Suitable for any room. Size 36" 15§" = 158" high.
Weight 321b......cecevsuveissiviieiae ..Cat. No. 630/0883
Comp. Retail £28.32 Our Price £16.99

11. Skyline Bedside Cupboard Unlt. In laminate
finish, white with dark oak trim. Can be fitted to
left or right of tem no. 12. Size 153"x 48" high.
..Cat. No. 630/0869
Comp. Retall £45.73 Our Price £30.99

12. Skyline Continental Bedhead Panel. In
laminate finish, white with dark oak trim, Com-
plete with light fitting. Can be combined with
itam no. 11. Size 431" x 48" high. Walght 46 Ib.
Cat. No. 630/0852

Our Price £29.99

13. Dressing Table Stool. 100% acrylic plle,
removable cover. Foam filled seat. Chromium
plated swivel stand. Haight 16",

Cat. No. 630/0498

Comp. Retall £22.80  Our Price £15.99

14, Homecharm Bedside Cabinet Teak effect
finish. Size 144"x12°x23¥ . hlnh. Wolnht
221b

Comp. Retall £19.49 Glf m £11.49

15. Underbed Rack. White laminate tromt
board. Plastic coated wire frame and plastic
wheels, Provides exira storage space under any
divan with a minimum clearance of 5)°. Size
271"« 24" < T high (front tascia).

Cat No. 630/0742
Comp. Retall £11.13 Our Price £7.49

SR S
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1. Hanson Bathroom Scale. Two non-slip mats
Weighs up to 20 stone or 125 kg

Cat No. 830/1866
Rec. Retall £4.36 Our Price £2.79

2. Hanson De Luxe Bathroom Scale. Padded
vinyl mat. Weighs up to 20 stone or 127 kg

Cat. No. 830/2243
Rec. Retall £7.40 Our Price £4.59

3. Hanson "Super De Luxe” Bathroom Scale.
Vinyl upholsterad mat Chromium plated
handle. Weighs up to 20 stone or 127 kg

Cat. No. 830/1581
Comp. Retall £8.73 Our Price £5.59

4. Tower Bathroom Scale. PVC upholstered
padded top. Chromium plated surround and
trim. Weighs up to 20 stone or 125 kg

Cat. No. 830/1873
Comp. Retall £9.85 Our Price £6.19

5. Krups Nova LC Bathroom Scale. Fully uphol-
stered with easy-read dial. Weighs up to 20
stone or 130 kg ivireee..Cat. No. 830/2391
Comp. Retail £10.30 Our Price £6.89

6. Weight Watchers Bathroom Scale. Large
clear view dial. Cushioned vinyl platform
Weighs up to 19 stone or 130 kg.

Cat. No. 830/2401
Comp. Retall £13.04 Our Price £7.79

7. Allibert “Little Wonder™” Storage Unit. Toilet
roll dispenser, shelf for spare roll, deodorant
block holder and built-in ashtray. Fitted with
toilet brush and holder. Size 301" % 61"« 5{"

Cat. No. B30/2092
Comp. Retall £14.43 Our Price £10.79

8. Cox-Cabot Linen Bin. Melamine laminate
surfaces with cork seat pad. Size 17" x14"x
| ot v Cat. NO, 830/1653
Rec. Retall £19.65 Our Price £12.79

9. Flalr “Minl Topper" Palr of Waste Bins.
Usaful for bathroom, bedroom or kitchen.
Height 15", diameter 8. ........Cat. No, 830/2559
Comp. Retall £4.47 Our Price £2.99



L

10. Palette Bathroom Cabinet. Pine coloured
Malamine finish. Two sliding mirrored doors
Interior shelf. Size 223" % 13"x 5

Cat. No. 830/2528

Comp. Retall £16.98 Our Price £10.49

11, Palette Bathroom Cabinet White Melamine
finish. Two sliding mirrored doors and interior
sheif. Size 221" x13"x §" ..Cat. No. 830/2212
Comp. Retall £16,98 Our Price £10.49

12. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Two mir-
rored doors. Interior shelf. Melamine laminate
surfaces. Size 18" 121"« 5"

Cat. No. 830/0025

Rec. Retail £20.76 Our Price £13.79

13. Cox-Cabot Bathroom Cabinet Two sliding
mirrored doors. Locking side cupboard, interior

shelves. Melamine laminate surfaces. Size
221" x13}"x5". ... ...Cat No. 830/1835
Rec. Retall £20.18 Our Price £13.79

14. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Two sliding
mirrored doors. Two locking compartments
Melamine laminate surfaces. Size 27°x13}"x
B, it Gt NO. 830/0049
Rec. Retall £28.38 Our Price £18.49

15. Allibert “Silver Dawn" Bathroom Cabinet.
White with silver coloured trim. Interlor fittings
include adjustable shelves, door back bal-

conies, toothbrush holder, Size
244"x 154" 6}".. cosrenesniennsnn . CBL NO. 830/0056
Comp. Retall £27.60 Our Price £21.49

16. Allibert “Sea Spray" Bathroom Cablnet
Two mirrored doors, one with safety lock.
Adjustable interior shelves. Door back bal-
conies. Size 251" x 17 "x5}". _ Cat. No. 830/2229
Comp. Retall £32.78 Our Price £24.49

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in additfion to your statutory
rights.
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1. Cascade Complete Bathshower. Telephone
style handset on adjustable wall ket. Spiral
metal-effect tubing and blender unit for attach-
ment to most bath taps. Aluminium frame
adapts to 5 styles. Complete with pair of vinyl
curtains, size 54"x 70" each, with hooks.

Cat. No. 830/2432
Rec. Retall £18.63 Our Price £12.79

2. Cascade Shower Frame and Curtain Set.
Aluminium frame. Adapts to 3 styles. Pair of

emb d vinyl curtains, size 54"x70" each,
...Cat. No. 830/1622
Our Price £7.39

Rec. Retall £11.

3. Cascade “Golden Sands" Shower. Handset
on adjustable wall bracket. Flexible tubing with
push-on tap connectors. ........Cat. No. 830/1952
Rec. Retall £4.79 Our Price £3.19

4. Cascade Shower Curtaln and Telescopic
Rod Set. Extends from 3' 6" to 8’ 6”. Embossed
vinyl curtain, size 54" < 70", with hooks.

Cat. No. B30/0276

Rec. Retail £7.40 Our Price £4.99

mega.books

5. Nepty Draped Shower Cu and Pel-
met Set. Telescopic rail extends from 3" 107 to
6' 10". No drilling or screws required. Just
remove retaining straps and the curtains are in
position Cat. No. 830/2456
Rec. Retail £9.62 Our Price £6.89

6. Storage Unit. For bathroom or kitchen. Plas-
tic coated steel wire. ...............Cat. No. 830/2483
Comp. Retall £8.77 Our Price £5.59

7. Storage Corner Unit. For bathroom or
kitchen. Plastic coated steel wire.

Cat. No. 830/2470
Comp. Retall £8.77 Our Price £5.59

8. Cannon Non-Slip Rubber Bath Mat. Moulded
suckers on underside. Size 22" x 14",

Cat. No. 830/0403
Comp. Retall £2.97 Our Price £1.99



9.C le “New Riviera" Wall Shower. Tele-
phone style handset on adjustable wall bracket,
with flexible chromium plated tubing and blen-
der unit, for simpla attachment to most bath
taps. Cat. No. 830/2425
Rec. Retall £10.59 Our Price £7.39

10. Neptune Complete Shower Spray. For stan-
dard bath taps. The unit is fitted by rubber tap
connectors which can be left parmanently on.
Simple diverter valve can be pulled up for bath
or pushed down for shower....Cat. No. 830/2535
Rec. Retall £13.68 Our Price £8.49

11. Matador Shower Unit. Variable temperature
control. Valve operates independently of taps,
no plumbing d. Includes p ralief
valve for direct mains supply. Flexible hosa,
adjustable shower head, "Securifix" tap con-
nectors plus all fittings. ..........Cat. No. 830/2542
Rec. Retall £14.61 Our Price £10.49

12. Gardex Splashback. Sliding mirror con-
ceals cabinet. Lower shelf fitted for 2 tumblers
and 4 toothbrushes. Size 21}'x3}"x33" high.
Cat. No. 830/2085
Comp. Retall £17.86 Our Price £9.59
13. Redring 7 kW Instant Shower Unit 3 heat
selection plus cold to suit all seasonal changes
in water temperature. With handset, flexible
hose and riser rail. Connects direct to mains
cold water supply—no tank required. Complies
with British Standards (BS 3456). It is recom-
mended that this shower be installed by a
qualified trad, Cat. No. 830/2449
Rec. Retall £62.47 Our Price £45.99

14. Gardex Bath Bar. Moulded in polystyrene.
Features a central mirror and shelf unit storage
compartments. Fixing screws supplied. Size
65"x24"x93". .. ...Cat. No. 830/2573
Comp. ﬂalall £19 13 Our Price £10.79

15. Gardex Bath Shelf. Moulded in polystyrene,
with mirror. Fixing screws supplied. Size 27%'x
Cat. No. 830/2566
Our Price £6.19

23" x 9F".
Comp. Retall £11.13

mega.books
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COMPLETE WITH TOOLS

b

1. Hoover U1036 “Junior” Cleanaer. "'Beats asit
cleans'’ action. Height right control, double
edged brush cleaning, integral handle release
and switch. 300 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 405/1299
Rec. Retall £80.43 Our Price £56.99

2. Hoover U2068 “Junlor De Luxe' Cleaner.
"'‘Beats as it cleans” action. Height right control.
Hygienic throw away disposal bags. Wide
sweep path. 350 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 405/1330
Rec. Retall £84.83 Our Price £60.99

3. Hoover U4014 “Ranger Senlor” Cleaner.
"Beats as it sweeps” action. Top fill bag. four
position height right control, fitted headlight,
quick release cord winding clip. Special edge
cleaning side vents. 400 Watts. B.E.AB.

..Cat. No. 405/1055

Our Price £81.99

4. Hoover F4002 Shampoo Polisher. Shampoos
carpets, waxes, polishes, buffs floors and
power scrubs. Shampoo or scrubbing solu-
tion automatically dispensed. With accessories.
160 Watts. B.E.AB. approved.

Cat. No. 405/1048
Rec. Retail £74.49 Our Price £55.99

5. Electrolux “502" Cleaner. Powerful suction
plus double brush beat and sweep action.
Cleaning head automatically self adjusts for
cleaning carpets and hard floors. “Bag-
change" signal. 425 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 405/0881
Rec. Retall £93.12 . Our Price £65.49
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6. Moullnex 535 Cleaner. Re-usable cloth bag.
Bag-full indicator. Double sided brushed edge
cleaning. Quick cord release. Large rear wheels
for strength and manoeuvrability. 2 position
height control. 400 Watts. Complete with range
of toals. Cat. No. 405/1402
Rec. Reta 5 ur Price £49.99

7. Hoover “Freedom 750" Cylinder Cleaner.
Bag-full indicator, throw-away disposal bag.
750 Watts. B.E.A.B. approved. Complete with
comprehensive set of tools. ...Cat. No. 405/0647
Rec. Retall £60.68 Our Price £47.99

8. Electrolux. “Automatic 345" Cylinder
Cleaner. Automatic cleaning head, bag-change
control and flex rewind. 750 Watts. B.E.AB.
approved. Complete with comprehensive set of
tools. ... .....Cat. No. 405/0410
Rec. Retail £101.11 Our Price £71.49

9. Phillps H.R.6222 “Swivel Top" Cylinder
Cleaner. 360° full circle swivel top hose. Extra
large dust bag. Suction power regulator. 600
Watts. B.E.A.B. approved. Complete with set of
tools.. Cat. No. 405/1275

Comp. Retall £57.30 Our Price £40.99

10. Phllips H.R.6245 “Swivel Top" Cylinder
Cleaner. Foot operated on/off switch and flex
rewind. 360" swivel hose. Extra large wearproof
rubber wheels. Furniture protectors. 700 Watts.
Complete with comprehensive set of tools.

Cat. No. 405/1392
Comp. Retall £83.72 Our Price £59.99

11. Moulinex 250" Lightweight Cleaner. For
floors, carpets and curtains. 250 Watts. Com-
plete with tools. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 405/0025
Rec. Retall £22.95 Our Price £16.29

12. Moulinex ""Petivac” Cleaner and Tools. For

upholstery, pelmets and curtains. 150 Watts.
Cat. No. 405/1031

Rec. Retail £16.30 Our Price £11.79

13. Moullnex T.804 Cylinder Cleaner. Bag-full
indicator. Foot operated on/off switch. Built-in
carrying handle. Moves on 3 wheels, one with
3607 turning capability. 800 Watts. Complete
with tools. ...... .....Cat. No. 405/1385
Rec. Retall £74.57 Our Price £46.99
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and 2§" diameter sets of 100ls. Cat. No. 405/1206
Rec. Retall £79.68 Our Price £53.99

2. Shop-vac Heavy Duty Cleaner. Will pick up
grit, wood chips, bulky debris, leaves etc. For
use around the home, including garages, work-
shops, attics, basements, fire-places. 670 Watts.
Complete with comprehensive set of tools.

Cat No. 405/1127
Comp. Retall £64.35 Our Price £43.99

3. Hoover “Dustette™ Lightweight Cleaner. For
use around the home and in the car. 140 Watis.
B.EAB. approved..................Cat No. 405/0083
Rec. Retall £31.83

4. Hoover “Celebrity Alrride” Cleaner. Air ride
feature. King size disposal bag. Wrap round
fumiture guard. 800 Watts. B.E.A.B. approved.
Comprehensive set of tools....Cat. No. 405/1268

7. ETA 418 Cylinder Cieaner. Cloth dust-bag.
Bag-tull indicator. Foot operated on/olf switch.
550 Watts. Complete with set of tools.

Cat. No. 405/1378
Comp. Retall £33.73 Our Price £24.99
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orphy richard
THE ONE WITH
APLUG ON

=

8. Morphy Richards 4157 Lightweight “Clas-
sic” De Luxe Dry lron. Thermostatic control.
With pilot light. Control knob has HLCC set-
tings. Weight 2 Ib 15 oz. BEAB. approved. |
Complete with fitted plug. ......CaL No. 410/1534 I
Our Price £10.99

9. Morphy Richards 4150 Lightwaight “Clas-
sic” Standard Dry lron. Thermostatic control.
With piiot light. Control knob has HLCC set-
tings. Weight 2 Ib 15 oz. B.EA.B. approved.
Compiets with fitted plug. ...... Cat No. 410/1761

Our Price £9.99

10. Morphy Richards 4117 “Senlor” Dry Iron.
Thermostatic control with pilot light. Weight
31 Ib. B.E.AB. approved. Complate with fitted
plug. Cal No. 410/0353
Our Price £9.49

11. Sunbeam AD19H Lightweight De Luxe Dry
Iron. Thermostatic control, Weight 2} |b.
B.E.AB. app d. Cat No. 410/1510
Aec. Retall £14.30 Our Price £9.79

12. Pifco 042 Lightweight Dry Iron. Thermo-

static control. Fabric guide. Weight 2} Ib.
l B E.AB. approved..................Cat. No, 410/1493
.

Rec. Retall £8.43 Our Price £6.49

13. Ajax 162 Lightweight Dry Iron. Thermo-
static control. Fabric guide. Weight 2 Ib,

Cat. No. 410/1826
Our Price £4.49

e,

E Comp. Retall £6.22

3
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morphy richards

THE ONE WITH
APLUG ON

" 1. Hoover 4004 Steam/Dry Iron. Thermostatic
control. Weight 31 Ib. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/0315

Rec. Retall £18.11 Our Price £12.29

2. Morphy Richards 4186 Standard Steam/
Dry lron. Thermostatic control. Control knob
has HLCC settings. Weight 3} Ib. B.E.AB.
approved. Complete with fitted plug.

Cat. No. 410/1541
Comp. Retall £15.84"  Our Price £11.99

. 3. Morphy Richards 4187 De Luxe Steam/Dry
Iron. Thermostatic control. Control knob has
HLCC settings. Weight 34 Ib. B.E.A.B. approved.
Complete with fitted plug. ......Cat. No. 410/1558

Our Price £13.29

4. Piico 1041 Spray/Steam/Dry Iron. Thermo-
static control. Fabric guide. Weight 2} Ib.

Cat. No. 410/1871
Rec. Retall £16.30 Our Price £10.99

5. Hoover 4404 Spray/Steam/Dry lron. Water
level gauge. Temperature control. Weight 4 Ib.
B.E.A.B. approved...................Cat. No. 410/1857
Rec. Retall £20.02 Our Price £14.29

6. Morphy Richards 4196 Standard Spray/
Steam/Dry Iron. Thermostatic control. Thumb
switch for steam, press button for spray. Con-
trol knob has HLCC seftings. Weight 3} Ib.
B.E.A B. approved. Complete with fitted plug.
Cat. No. 410/1778
Comp. Retall £16.35*  Our Price £13.29

7. Morphy Richards 4197 De Luxe Spray/
Steam/Dry Iron. Thermostatic control. Thumb
switch for steam, press button for spray. Con-
trol knob has HLCC settings. Weight 3} Ib.
B.E.A.B. approved. Complete with fitted plug.
Cat. No. 410/1572
Comp. Retall £18.39* Our Price £13.99

THE ONE WITH
APLUGON
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8. Tefal/Calor Electric De Luxe “Jeot-of-
Steam"/Spray/Steam/Dry Iron. Thermostatic
control. Visible water tank. Self cleaning action
for hard water areas. Waigh! 3} Ib. BEAB.
approved... <.ce.....Cat. No. 410/1785
Rec. Retall £28.26 Our Price £18.49

9. Sunbeam SD30 De Luxe “Shot-of-
Steam'"/Steam/Dry lron. Thermostatic control
and fabric guide. Water level gauge. Weight
3ilb. B.E.A.B. approved.........Cat. No. 410/0346
Rec. Retall £26.07 Our Price £17.29

10. Sunbeam ISS1 ‘“'Super” “Shot-of-
Steam"/Spray/Steam/Dry Iron. Thermostatic
control. Stainless steel water tank. Water level
gauge. Weight 3} Ib. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/1606
Rec. Retall £28.11 Our Price £18.29

11. Sunbeam XSS23H Spray/Steam/Dry Iron.
Thermostatic control. Stainless steel water
tank. Weight 3} Ib. B.E A.B. approved.

Cat. No. 410/1338
Rec. Retall £21.98 Our Price £14.79

12. Sunbeam GSS3H De Luxe Spray/Steam/
Dry Iron. Thermostatic control and fabric guide.
Stainless steel water tank plus water level
gauge. Weight 3} Ib. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/0982
Rec. Retall £24.02 Our Price £16.29

13. Tefal/Calor Electric 1503 Lightweight
Spray/Steam/Dry Iron. Thermostatic control.
Visible water tank. Centre cord for laeft/right
hand use. Weight 2 Ib 9 oz B.EAB.
approved... weee.Cat. No. 410/1259
Rec. Retall 5:22 25 Our Price £13.29

Guarantes: We offer a full money-back
guarantee In addition to your statutory
rights.

Calor

electric
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i SET OF FOUR
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1 Iron Tidy. Enables hot iron to be put

Beldray
immediately away. Steel frame with expanded
maetal cooling plate. Easily fixed to door or
Cat.

Table. Tubular steel legs. Ironing suriace
36" 14}". Adjusts to 12 heights.

Cat. No. 850/0801
Rec. Retall £21.78 Our Price £13.49

4. ASL/airflow Simplus “Super” Ironing Table.
All metal top with strong tubular steel legs. Flex
holder and built-in iron rest with special iron
storage facility. Millum cover. Ironing surface
38" 14)". Adjusts to 12 heights.

Rec. Retall £24.97 Our Price £15.49

5. Beldray Ironing Table Cover. Foam backed,
metallised 100% cotton cover. Fits any table
with lroning surface up to 38" 144",

Cat. No. 850/0739

Rec. Retall £4.53 Our Price £2.79
6. Radlator Alrer/Towel Ralls. Set of 4. Length
24)" each Cat. No. m
Rec. Retall £5.64 Our Price £3.99

7. 5-Fold Alrer. Plastic coated steel frame,

giving 50' of hanging space. Folds fiat for

Rec. Retall £11.93 Our Price £8.29

8. Beldray “Countess™ Alrer. Polythene coated
steel frame giving 40’ of hanging space.

Cat. No. 850/1006
Aec. Retall £11.98 Our Price £4.99

9. Beldray “Invincible” ironing Table. roning
surface 36" x 13°. Adjusts to 3 heights.

Cat. No. 850/0045
Rec. Retall £18.37 Our Price £9.79

i



10. Beldray “Five Star” Ironing Table. Ironing
surface 38”x14¥". Adjusts to 12 heights.

: Cal. No. 850/0038
noc.nc'hlm.m Our Price £12.79

11. Beldray “New E
‘backed

12. Creda “Debonalr” Spin Dryer. 2700 rp.m.
spin speed. Fitted with safety interlock. 6 Ib.
load. Gravity drain. Height 253", Diameter (excl.
spout) 144", B.E.A.B. approved. }

Cat. No. 410/1730
Rec.Retall£88.79 Our Price £57.99

13. ASL/alrflow Wlmmm_
5 lines extend to 15', giving 75 of hanging
space. wieurnnnr.Cal No. 850/0117
Rec. Retall £8.47 Our Price £5.29

14, ASL/alrflow ‘Tidyframe” Alrer. For use
over bath ar free-standing. 30' of hanging
pace.... ; Cat. No. 850/0760
Rmmlﬂ.ﬂl Burl'l‘lclm

15. ASL/airflow ‘ﬁomplnl" Alrer. 'Expﬂnds to
49" high, ghr'ng 29' of hanging space. Folds flat
Or STOTRGA. fvveioriamcissivesssonsaansin .Cat. No. 850/0131
Roc.ﬂehllﬁﬁ.fz Our Price £7.49

mega.books



NEEDS NO CONCRETING
1

1. ASL/alrflow Rotary Alrer. Galvanised tubular
steel frame with heavy duty mouldings. Com-
plete with soil spear which saves both time and
money—no concreting is required, therefore
enabling the airer to be used immediately.
Catalogue R

Number

850/0928 90’ £18.05 £9.49
850/0784 150" + £31.89 £16.99

2. ASL/airflow Rotary Clothes Line. Galvanised
tubular steel frame. Heavy duty mouldings. PVC
covared rayon line. 120’ of hanging space.

Cat. No. 850/0155
Rec. Retall £20.18 Our Price £10.99

3. Super Luxury Garden Bed. Foam filled deep
buttoned cotton covered mattress, completed
with white cotton fringe. White polyester coated
metal frame with multi-position ratchets in the
head rest...........ccccviunnicnce..Cat. No. 650/1417
Comp. Retall £44.85 Our Price £27.99

4. 8 Poslition “Relax-Sir” Chalr. Foam filled
cushions covered in floral design cotton fabric.
Metal frame with wooden arm rests.

Cat. No. 650/0748
Comp. Retall £31.05 Our Price £18.49

5. Sprung Bed. Floral design cotton fabric.
Metal frame with multi-position ratchets in the
Cat. No. 650/1091

Comp. Retall £15.98 Our Price £10.49

6. 8 Position Luxury Automatic Chair. Foam
filled cushion covered in floral design cotton
fabric. Metal frame with wooden arm rests. Leg
rest rises as head reclines. .....Cat. No. 650/0889

Comp. Retall £31.05 Our Price £18.49

7. Garden Chalr. Floral design cotton fabric.
Metal frame with wooden arm rests.

Cat. No. 650/1084
Comp. Retall £7.48 Qur Price £4.29

8. Sunbed Cover In Floral Design. Replace-

ment cotton canvas cover to fit most sunbeds.

Complute with hooks and elasticised bands.
Cat. No. 650/0906

Comp. Retall £6.33 Our Price £4.19

9. Quailcast “Concorde” Electric Cylinder
Mower. 12” cut. 3 cutting blades. Height adjust-
ment with grassbox and 52’ of cable. Double
insulated. B.E.A.B. approved. Cat. No. 720/0401
Rec. Retall £48.81 Our Price £40.99

10. Black & Decker D808 “Super T" Electric
Rotary Mower. With grassbox. Height adjust-
ment. Safety cut-out and rear safety-flap. Dou-
ble insulated Cat. No. 720/2416

Rec. Retail £41.91 Our Price £34.99

11. Black & Decker H1 Electric Hover Mower.
Floats on a cushion of air. Will cut long or wet
grass with ease. Features a powerful mdus-
trially proven 1000 Watt motor. Pram type
handle and side operated on/off switch. Sup-
plied with 50’ of cable.............Cat. No. 720/2715
Rec. Retall £64.40 Our Price £43.99

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But In addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us In its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.
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1. Black & Decker GC12 Malns Electric Garden
Clippers. 12" double edged blades. Wrap
around handle. On/off safety switch. Double
insulated. Overall length 110",

Cat. No. 720/2650
Rec. Retall £29.13 Our Price £22.49

2. Black & Decker GC16 Mains Electric Dual
Actlon Garden Clippers. 16" double edged, zinc
coated blades. On/off safety switch. Double
insujated. Overall length 2'4". Cat. No. 720/2667
Rec. Retall £35.27 Our Price £27.49

3. Black & Decker DN301 10" Chaln Saw. 1100
Watt electric motor. Visual oil level indicatar.
Safety lock-off switch fitted to prevent acciden-
tal starting. Enables you to log, trim, prune and
fell trees up to 20" diameter. § chain cuts wet or

...Cat. No. 720/2368
Rec. Retall £52.18 Our Price £40.49

4. Wilkinson Sword “Sword" Pruner. Chromed
steel, rust resistant blades. Flick thumb catch.
Nylon coated contoured handles for comfort-
able grip. Length 8 Cat. No. 720/0896
Rec. Retail £10.38 Our Price £7.99

5. Rolcut “Professional” Secateurs. PVC
sleeved handles. Two position catch. Roll and
cut action. Length 8" Cat. No. 720/0621
Rec. Retall £4.37 Our Price £3.49

6. Burgon & Ball Edging Shears, 8" Sheffield
steel blades. 2' 8" PVC sleeved tubular steel
handles.. <eenn.Cat No. 720/0085
Rec. Retall £10.69 Our Price £7.39

7. Wilkinson Sword W435 Hand Shears. 8"
chromed steel, rust resistant, hollow ground,
notched blades. Spring loaded centre bearing,
cushion stop. Polished beechwood handles.
Overall length 1'8"...................Cat. No. 720/0889
Rec. Retail £14.11 Our Price £10.49

B. Wilkinson Sword W433 Lightwelght Hand
Shears. 8}" chromed steel, rust resistant, hol-
low ground blades. Spring loaded centre bear-
ing, cushion stop. Polished beechwood hand-
les. Overall length 1'5". ... Cat. No, 720/2351
Rec. Retall £12.51 Our Price £9.49




9. Black & Decker D409 Electric "Strimmer".
Cuts where a2 mower can't go—lawn edges,
paths, against walls, fences and around trees
and posts. Adjustable length nylon line (which
replaces traditional blade) revolves at high
speed o Cat No. T20/2657
Rec. Our Price £19.49

10. Eitex "Brighton” Paraffin Greanhouse Hea-
ter. Double wick burner. Size 21"x26{"x 7", For
heating a greenhouse up to 8' x6',

’ Cat. No. 720/1314
Rec. Retall £30.65 Our Price £22.49

11. Rotocrop “Strawberry Tub™. A space saving
way of growing strawberries. Twelve interiock-
ing panels have room for 44 plants. Plant
supports, watering tubes and full instructions
provided. Height 29°, dia. 23"..Cat. No. 720/2698
Rec. Retall £12.72 Our Price £10.49

12. Rotocrop “Quickrich” Compost Bin. PVC
panels interlock to form cylinder. Complate
with rigid lid and base ventilator. Will convert all
garden and kitchen vegetable waste into rich
compost .Cat. No. 720/2708
Rec. Re 5 Our Price £17.99

13. Corrie Ironcrete “Com-Pak” Wheelbarrow.
Galvanised steel body, rubber tyre, Body size
assembled 26"x22", 21 cu ft approx. Height
from ground 20". Supplied in carry-home pack.
Easily assembled... ....Cat. No. 720/1651
Rec. Retall £18.98 Our Price £13.79

14. PVC {" Garden Hose. Length approx. 100,
Reinforced with (TERYLENE) polyester fibre.
Manutacturer's 10 year guarantee. Conforms to
BS3746....

Comp. Retall £14.68 Our Price £8.99

Spear & Jackson "Neverbend” Digging Tools.
Carbon steel, solid socket. Ash shaft with poly-
propylene handle.
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
15. 720/1833 Digging Spade. Lgth. 32y £12.61 £8.79
16. T20/1840 Digging Fork. Lgth. 33" £13.20 £8.99

17. ASL/sirflow “Killaspray Major" Pressure
Sprayer. Capacity 1 gallon. On/off switch.
Adjustable spray nozzle and push butten con-
trol tap. Height 277...................CaL No. 720/1541
Rec. Retall £15.92 Our Price £10.49
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1. Black & Decker WM625 "Workmate”. Dual
height, multi-purpose portable work bench.
Vice 29" with 4" jaw opening. Folds for stor-

2. Black & Decker WM400 “Workmate". Single
height portable work bench. 4° jaw opening. 24
vice jaws with taper action. Supplied in simph

self bly torm ......Cat No. 710/1737
Rec. Retall £26.09 Our Price £18.99

3. Black & Decker D111 Power Centre and
A rles. A universal power source ideal
for home and workshop. 57 grinding wheel with
eye shield and tool rest. Threaded shaft which
accepts standard chucks or accessories. Sup-
plied with cup brush, polishing bonnet, rubber
pad and sanding discs............ Cat. No. 710/2073
Rec. Retall £51.79 Our Price £39.99

4. Black & Decker Flexible Drive Shaft. Can be
fitted diractly into the threaded end of the D111
powar centre and used for jobs ranging from
heavy wire brush work to delicate model mak-
Ing in Balsa wood. Can also be used with
alectricdrills............cooid Cat. No. 710/2097
Rec. Retall £10.59 Our Price £7.39

5. Black & Decker H264 2 Speed “Blockbuster”
Drill. Plus hammer action. i chuck. Double
Insulated ..Cat. No. 710/1919
Rec. Retall £35.67 Our Price £24.49

6. Black & Decker H68V 2 Speed Drlll. Plus
hammer action and acceleration trigger. 3*
chuck. Double insulated.........Cat. No. 710/1933
Rec. Retall £45.25 Our Price £33.49

7. Black & Decker H720H 2 Speed Drill. Plus
hammer action. {* chuck. Double insulated.

Cat Mo. 710/1526
Rec, Retall £42.59 Our Price £29.29
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8. Black & Decker D202 2 Speed “Mastercraft”
Drill. Plus hammer action. §" chuck. For drilling
concrete and difficult materials. Depth stop
attachment. Double insulated.

Cat No. 710/1940

Rec. Retall £51.11 Our Price £38.49
9. Black & Decker D203 2 Speed “Mastercraft”
Drill. Plus h ti and leration
' trigger. ¥* chuck. With depth stop attachment.
Double insulated. ........ T Cat. No. 710/1964
1 Rec. Retail £56.44 Our Price £41.49

* 10. Black & Decker D206 2 Speed “Master-
craft’ Drill. Electronic feed-back plus hammer
action. } chuck, Required speeds are pre-set
b and motor automnﬁcally compensates when
extra power is required. For wood, masonry or
steel. With depth stop attachment. Double insu-

1 lated. ; Cat. No. 710/1988
Rec. Retall £61.76 Our Price £45.99

11. Black & Decker muszasp-um;'
] chuck. Double insulated... Cﬂ. No.710/0178
Rec. Retall £36.74 Our Price £27.49

1 12. Black & Decker DNJ250 Single Speed Drill.
fs" chuck. Double insulated. ...Cat. No. 710/1768
* Rec. Retall £21.30 Our Price £14.99

mega.-books



PLUS FREE PACK
OF 5 BLADES

1. Black & Decker DN31 Power Jig-Saw. Cut-
ting depths 2" in soft wood, 1" in hard wood.
Versatile for straight and intricate cuts. With
tilting shoe. Double insulated.

Cat. No. 710/1985

Rec. Retall £25.56 Our Price £18.49

2. Black & Decker DN315 2 Speed Mult-
Purpose Power Jig-Saw. Cuts straight or intri-
cate shapes. Cutting depths 2” in soft wood, 17
in hard wood. Tilting shoe for cutting angles. 5
blades supplied free. Double insulated.

Cat. No. 710/2004

Rec. Retall £31.94 Our Price £23.49

3. Black & Decker DN31E Jig-Saw. Electronic
feed back maintains speed of blade irrespective
of load. 330 Watt motor offering between 500-
3000 strokes per minute. Rip fence and 5 blades
supplied. ........cotimnsiniin....Cat. No, 710/2066
Rec. Retall £38.33 Our Price £29.79

4. Black & Decker D984 Circular Saw Attach-
ment. Saws wood up to 14", Adjustable for
depth and angle of cut. Includes rip fence and
combination rip and cross cut blade.

Cat. No. 710/0271

Rec. Retall £11.18 Our Price £7.29

5. Black & Decker D986 Jig-Saw Attachment.
Cutting depth ¥ In hard wood, 1" in soft
WOOD. i.oninrmniisissssnsicnrion . Gt No, 710/0264
Rec. Retall £14.91 Our Price £9.79

6. Black & Decker D988 Finishing Sander
Attachment. ... ... . .Cat No.710/0233
Rec. Retall £10.65 Our Price £7.29

7. Black & Decker DN54 5" Power Circular Saw.
450 Waft motor. Culs timber up to 1i". Angle
cutting up 10 45°. With combination blade and
tiptonce........... ....Cat. No. 710/1579
Rec. Retall 29.81 Our Price £21.99
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B. Black & Decker DNS9 T}" Circular Saw.
Industrially proven 1020 Watt motor provides
power for the toughast of sawing jobs in home
or workshop. Depth of cut 24", Riving knife and
combination blade supplied...Cat. No. 710/2080
Rec. Retall £63.89 Our Price £48.99

9. Rockwell 4400 Power Orbital Sander. For
sanding right up to vertical edges. Large hand-
les for poslﬁva control. 10,000 orbits p.m.

Cat. No. 710/1847
Rec. Retall £34.02 Our Price £25.49

10. Black & Decker 5562 Power Finishing
Sander. 375 Watt motor. 4,000 orbits p.m. For
heavy duty jobs. Dust extraction for cleaner
WOTKINIL < oot Mtk Cat. No. 710/1706
Rec. Hetall £42.59 Our Price £31.99

11. Black & Decker 5550 Power Finishi

Sander. For general purpose sanding. No 1oud
speed 11,000 orbits p.m. Double Insulated.

Cat. No. T10/1555
Rec. Retall £26.62 Our Price £18.49
12. Black & Decker DN75 Power Plane. Twin 3"
blades rotate at 13,700 r.p.m. Depth of cut
adjustable to 1.5 mm. Snap-up guard allows
plane to be used on the edges of materials and
for rebating. 450 Watt motor. Double insu-
lated. Cat. No. 710/1696
Rec. Retall £74.54 Our Price £55.49

13. Black & Decker GD80 Vertical Drlll Stand.
Converts your Black & Dacker drill into a highly
accurate benchdrill................ Cat. No. 710/0642
Rec. Retall £15.44 Our Price £9.99

14. Black & Decker D764 Hammer Drill Work-
shop Kit. Contains H264 2 speed drill, D984 saw
attachment, D988 sanding attachment, D986
iig-saw attachment, percussion bits, twist drills,
A9101 sanding and polishing kit, assorted sand-
ing sheets, wire cup brush, saw blade, fig-saw
selection pack. ... rrmririsass Calt. No. 710/2028
Rec. Retall £85.19
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1. S.L.P. “Minl Welder 90" Arc Welder. With
variable Amperage from 30-90 Amps. Wamning
light and automatic cut-out. S\._uppried with face
mask, chipping hammer, electrode holder,
leads, earth clamp and 20 electrodes. Will weld
up to &" thickness. Suitable for wrought-iron
work, metal sculpture, car or D.LY.

Cat. No. 710/2035
Rec. Retall £69.00 Our Price £45.99

2. Burgess Minl Bandsaw. Cuts wood up to 3"
thick and soft metals up to I" thick. Blade speed
2,000' per minute. Throat depth 5¥. Incor-
porates special micro switch safety system.
Complete with full operating instructions.

Cat. No. 710/2059
Rec. Retall £77.63 Our Price £63.99

3. Burgess "Powerline Sprayit” 122 Compres-
sor Spray Unit Sprays paint, varnish, cellulose
and insecticide. ideal for spraying car bodies,

fencing, furniture etc. .............Cat. No. 710/1744
Rec. Retail £76.99 Our Price £57.99
4, Ever Ready 13 Amp Fused Plugs. Conforms
to BS1363. Pack of 10.............Cat. No. T10/0415
Rec. Retall £6.23 Our Price £4.69

5. Mason Master Concrete Drilling Set. Con-
verts your drill to hammer action. 4" chuck.
With two double duty drills, sizes 10 and 12.
Cat No. 710/1713
Rec. Retall £11.50 Our Price £7.99

6. Talco 21 Plece Twist Drill Set Chrome
vanadium steel. For hand or power drills. Sizes
" to 1. With full shanks. ........Cat No. 710/0374
Rec. Retall £10.17 Our Price £7.29

7. Woll “Portapoint” Portable Cable Reel. 49
of 3-core cable. Capacity 1,000 Watts.

Cat. No. 710/0044
Rec. Retall £9.05 Our Price £6.89
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8. Volex VT305 Cable Reel. 50’ of cable. Fitted
with 13 Amp plug with 5 Amp fuse, switch and
pilot light. Suitable for appliances up to 1,200
Watts. Cat. No. 710/2011
Rec. Retall £10.99 Our Price £8.29

9. Akro-Mils Drill Mate. A practical way of
storing and carrying an electric drill and acces-
sories. Designed to hold a " or 1" drill with a 25-
hole drill bit index. Pockets for tools. 2 drawers.
Size 61"« 131"x91"..................Cat No. T1O/2107
Comp. Retall £7.43 Our Price £5.29

10. Burgess “Powerline” 969 Electric Alrless
Sprayer. With flexible and injection nozzles.
Sprays paint, insecticide or creosote. Capacity
....Cat. No. 710/1270

Our Price £13.29

11. Burgess "Powerline” Model 72 Hobbyist
Kit 2 speed engraver and 15 accessories. For
engraving glass, ceramic tiles, plastic, metals,
also embossing leather and lino, wood carving,
stencil cutting etc..... ...Cat. No.710/1287
Rec. Retall £15.76 Our Price £11.99

12. Burgess ""Powerline” Soldering Kit. Light-
weight with insulated handle. Includes solder,
holding probe, tweezers and heat dissipator
1 EEE e pn e Cat. No. 710/1524

Rec. Retall £8.63 Our Price £6.19

13. Weller Secidering Kit Contains heat gun
with bulit-in spotlight, 2 spare copper soldering
tips and accessories. ..............Cat. No. 710/1294
Rec. Retall £18.05 Our Price £12.79

14. Camping Gaz “Soudokit 8" Bl p Set.
Includes paint burner, soldering iron, fine flame
burner and cartridge............... Cat. No. 700/2283
" Rec. Retall £13.81 Our Price £10.49

15. Ronson RBTS Blowtorch Kit. Consists of
blowtorch, soldering tip, flame spreader and
diffuser head. Complete with cartridge.

Cat. No. 700/0807
Our Price £8.49

Rec. Retall £11.66
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Watch out! There’s a thiefabout £ ||

1. Black & Decker LD100 Smoke Alarm. Battery
Of ted. Detact: ke and fumes providing

early warning of fire. Incorporates test button
and low battery warning. Supplied with gimple
fittings and battery. ............. Cat. No. 700/2843
Rec. Retall £15.28 Our Price £13.29

2. Yale Automatic Deadlatch. Double locking.,
twin cylinder automatic deadlocking nightlatch.
Ideal for added home security. Size
21X 3G} 14" ...
Rec. Retall £13.13 Our Price £9.99

3. Copydex Patlo Door Lock. Compact lock

itable for all known types of patio sliding
doors. The bolt action is especially effective as
not only does it lock the door securely, but also
prevents the door from being lifted out of its
HACK. ..o iviiinmineee i Gt NO, 700/2939
Comp. Retall £4.88 Our Price £3.69

4. Yale Draught Excluders. Standard 3'
lengths, Easily cut to fit most doors, Neatly
shaped extruded aluminium with nylon bristle
which moulds to floor contours. Supplied in

PACK OF WO, . oiviineiinsiivmmnita Cat. No. 700/2953
Rec. Retall £5.40 Our Price £4.59
5 “H " Cylinder Jack RS
unce d 3" thick flame jant

jacket will fit cylinders 36°x18". Supplied with
securing straps and simple fitting instruc-
tions. ..
Rec. Retal

Our Price £6.49

6. Copydex Window Stay Locks. Pack of eight.
For wooden window frames. Easily fitted to
existing stay locks for added home protection.
Supplied with three keys. .......Cat. No. 700/2922
Comp. Retail £6.53 Our Price £4.79




7. Beldray “Top Flight” Aluminlum Loft/Step
Ladder. Converts from household steps to
extension ladder at variable heights. Non-siip
treads. Safety locking device. Maximum height
Rec. Retall £41.79 Our Price £26.49

8. Black & Decker D3000 3-Way Ladder. Made
from aluminium. Converts to doubla sided step
ladder, adjustable extension or loft laddar and
stair ladder whaere the special construction
allows for use on interrupted levels, Extended
height 9'5". Closad height 6'4".

Cat. No. 700/2410
Rec. Retall £37.22 Our Price £24.49

9. ASL “Summit Double 5" Convertible Step
Ladder. Tubular steel frame. Wide wooden
treads. Extends from 5-10 treads. Safety locking
device... Cat. No. 700/0388
Rec. Retall £29.23 Our Price £18.29

10. Sunpearl 3 Tread Aluminlum Step Ladder.
Re-inforced top platform, Polypropylene non-
skid leg caps and step protectors. Platform
haight 36°..

Comp. R

11. Sunpear! 4 Tread Aluminium Step Ladder.
Re-inforced top platform. Polypropylene non-
skid leg caps and step protectors. Platform
height 451", ......... v Cat. No. T00/2867
Comp. Retall £20. Our Price £14.49

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.

"
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"Tynex" nylon filling specially formulated for
use with emulsion paints........Cat No. 700/2850
Rec. Retall £4.90 Our Price £3.49

2. Harris 203 Painting Set. Set of 4 pure bristle
paint brushes. Sizes 1", 1°, 11"and 2°.
Cat. No. 700/0773

Rec. Retall £4.37 Our Price £3.19

3. Harris 216 Painting Set. Set of 4 de luxe pure
bristle paint brushes. Sizes {", 1", 1" and 2°.
Cat. No. 700/2771

Rec. Retall £5.82 Our Price £4.19

4. Heavy Duty Staple Gun Kit. Useful for ceiling
tiles, carpeting, furniture recovering etc. With
spare boxes of staples in a storage/carrying
CASE. .....ccorrininiinniniiinnininisnnn. OBt No. 700/2599
Rec. Retall £24.44 Our Price £16.49

Spear & Jackson “Black Prince” Saws.
"Teflon §" coated Sheffield steel blades. Poly-
propylene handles.

Catalogue Rec. Our

Number Retall Price
5. 700/0302 Hand 22" £10.71 £7.39
6. 700/0285 Tenon 10" £8.60 £6.39

7. Copydex “Joint Master Mk. 11". Precision
made sawing jig for making a wide variety of
wood joints. Size of base plate 81"x81". With
fully illustrated instruction leaflet.

Cat. No. 700/2386

Comp. Retall £12.85 Our Price £8.79

8. Paramo Mechanic’s Vice. 3" file cut jaw. 360°
swivel base with locking lever.
Cat No. 700/0515

Rec. Retall £12.55 Our Price £8.49
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9. Whitm No.4 S hing Plane. Sheffield
steel blade. Cast body............. Cat. No. 700/1174
Rec. Retail £9.65 QOur Price £6.89

10. Stanley No. 4 Smoothing Plane. Fine grey
iron casting. Sheffield steel blade.
Cat. No. 700/2159

Rec. Retall £15.05 Our Price £11.49

11. Whitmore Carpenter’s 20 Piece Tool Kit
Contains a selection of fully guaranteed car-
penter's tools and accessories.

Cat. No. 700/2506

Comp. Retail £25.97 Our Price £17.79

12. Rab o i
Spirit Level. 2 plumbs and lavels. Length 48",

Cat. No. 700/0539
Our Price £10.79

Rec. Retall £15.66

13. Stanley Aluminium Spirit Level. Replace-
able vials, 1 plumb and 1 horizontal. Length
24", Cat. No. 700/2104
Rec. Retall £5.87 Our Price £4.69

14. Talco Pair of Tubular Steel Shaft Hammers.
16 oz adze eye claw and 10 oz joiners/Warring-
ton. With shock absorbent handles.

Cat. No. 700/2616

Rec. Retall £8.73 Our Price £6.49

15. Stanley “Yankee" Handyman Screwdriver.
Spiral ratchet action. Complete with 5 bits
stored in magazine handle. ....Cat. No. 700/2166
Rec. Retall £8.59 Our Price £6.69

16. Footprint Bevel Edged Chisels. Set of 4.
Sheffield steel. Sizes 1", 4", " and 1".
Cat. No. T00/1679

Rec. Retall £10.50 Our Price £8.49
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1. Raaco Workshop Wall Tool Rack. Complate
pack containing 2 peg boards, 2 uprights plus
assortad hooks. Ideal for the garage, workshop
or hobby room. Size 19"x25". (Tools not sup-
o1 | TR~ — IR I T Cal No. 700/2915
Comp. Retail £8.05 Our Price £5.79

2. Raaco Steel Storage Cabinet. With 25 trans-
parent drawers which can be subdivided to
store small items. Size 12'x 53 x13" high. Suit-
able for garage, sewing room, fishing tackle
W e e e e Cat. No. 700/2582
Comp. Retall £13.11 Qur Price £9.39

3. Raaco Storage Cabi With 15 parent
drawers. Suitable for nuts, bolts, fishing tackle,
cotton reels etc. Size 12" x< 54" x5}".

Cat. No. 700/2393
Comp. Retall £6.21 Our Price £4.29

4. Talco Cantilever Tool Box. 5 trays. Blue
stove enamelled finish. Size 17"x8"<8".

Cat. No. 700/2276
Rec. Retail £11.18 Our Price £6.79

5. Gordon Tools 71 Plece Combination Socket/
Tool Set. Comprehensive kit ining—5 O/E
spanners AF 13", 5 metric 8-19 mm; 5 ring
spanners AF §"-¥, 5 metric 10-19 mm; 5 Whit-
worth combination spanners §-I"; ¥ square
drive sockets, 9 AF §*-1", 12 metric 10-22 mm, 5
Whitworth  &-4"; push through reversible
ratchet, 5" extension, 14 mm plug socket tool,
brake adjuster, 6 assorted screwdrivers, hack-
saw, ball-pein hammer, flat point chisel, pliers,
spark plug tester, feeler gauge, wire brush,
valve grinder, metal rule. Supplied with heavy
duty 5 tray cantilaver tool box.

Cat No. 700/2812
Rec. Retall £124.47 Our Price £74.49

6. Salmen's “Unlon'" Portable Tool Chest.
Polished mahogany finish. Fitted with 5 felt-
lined drawers, carrying handle, lock and keys.
Suitable for precision tools, measuring instru-
meants etc. Size 181" 11} x84

Cat. No. 700/2197
Rec. Retall £50.47 Our Price £34.99




7. Gedore AF Motorist's 29 Plece Tool Roll
includes 6 O/E spanners "= A"-%"x{", B ring
spanners {"=&"-F'=<§". plug spanner, screw-
driver set, set of ignition spanners, feeler
gauge, ball-pein h and bination
T e e R e ] Cat. No. 700/2269
Comp. Retail £32.42 Qur Price £21.29

8. Williams Supersiim 30 Piece Motorist's Tool
Roll. Includes 5 AF &"-¥, 7 metric 6-19 mm O/E
nickal plated spanners, screwdrivers, brake
adjuster, plug spanner and pllers, -
Cat. No. 700/2537
Comp. Retail £20.76 Our Price £14.29

9. Acesa O/E Spanners. Set of 6 long series.
Chrome vanadium.

Meatric Bx9-18Bx 19 mm............Cat. No. 700/2991
AR X AR s s rentstasstd Cal. No. 700/2984
Rec. Retall £6.79 Cur Price £4.79

10. Acesa Ring Spanners. Set of 6 long series.
| Chrome vanadium:

Meatric Bx9-18x19 mm......ieou Cat. No. 700/2977
ﬁ AR x A" " . . ...Cat. No. 700/2960
| Rec. Retail £9. Our Price £6.39

11. Norbar Torque Wrench. Automatic reset.

d Dual scaled, 20-110 Ib.ft, 3-150 Nm. Reversible
48 tooth, ¥ square drive ratchet head and push-

pull steel adjusting knob. Length 16},

- Cat. No. 700/2757

Rec. Retail £20.13 Our Price £14.29

‘l 12. Talco Multigrip Wrench Set. Consists of 107
wrench and 93" multigrip pliers, Supplied in

8 plasticwallel, ... i Cat. No. 700/2331
Rec. Retall £6.90 Our Price £4.79

- 13. Spiralux Heavy Duty Riveter. With three
‘ noses for 4", " and /" rivats, Supplied with a
selection of rivets.............u £al No, 700/2881

3 Rec. Retall £9.58 Our Price £7.29

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statulory
rights.
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1. Kamasa 42 Plece " Square Drive Socket
Set. Industrial quality chromed carbon steel. AF
#"1", metric 10-22 mm, Whitworth |"-1". Revers-
ible rachet, sliding tee, speed brace, universal
joint and extensions................Cat. No, 700/2733
Rec. Retail £77.05 Our Price £39.49

2. Kamasa 52 Piece }" Square Drive Socket
Set. Industrial quality chromed carbon steel. AF
=157, metric 10-32 mm, Whitworth &"3". Rever-
sible ratchet, T-bar, universal joint, speed
brace, 5° and 10" extensions; 15" flex bar, 2 plug
sockets (14 and 18 mm).......... Cal. No. 700/2805
Rec. Retail £117.30 Our Price £58.49 ¥

3. 41 Piece Combination Socket Set. I" and {"

square drive, 1" AF sockets ™47, metric 4.5-12

mm; " AF sockets {"-1", metric 10-19 mm,

Supplied with 7 accessories...Cat. No. 700/2898 ’
Rec. Retail £14.40 Our Price £10.49 |

4. Willlams Superslim 32 Piece §" Square Drive
Socket Set. Chrome vanadium steel. AF &"-1)",
metric 8-27 mm. Ratchet, 5" and 10" extensions,
T-bar, speed brace and deep drive 14 mm plug ‘
T L A s # A TR L g Cat. No. 700/2908 .
Comp. Retail £62.72 QOur Price £31.99

5. Gedore 23 Piece {" Square Drive Socket Set. |
Chroma vanadium steel. AF &"-§", metric 11-22 |
mm. Ratchet, spead brace, univarsal joint, 2

extensions and sliding tee......Cat, No. 700/2630 ;
Rec. Retail £46.00 Our Price £26.49

6. Gedore 41 Plece }" Square Drive Socket Set. Y
Chrome vanadium steel. AF &"-1", metric 10-22
mm and Whitworth &3 sockets. Ratchet,
speed brace, universal joint and extensions.
Cat. No. 700/0962
Rec. Retail £79.33 Our Price £47.99

7. Weber-Hydraullk Car Jack. Lifting capacity 2
tons. Hydraulic lift 41" Heights: closed &;",
extended 1347 .. Cat. No. 750/1227
Rec. Retail £12.94 Our Price £8.49

8. Lew-ways Axle Stands. Extend from 10" to
16°. Capacity 2 tons per pair.. Cat. No. 750/1014
Comp. Retail £10.70 Our Price £6.89
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9. Scissor Jack. Maximum vehicle weight 30

cwt. Closed height 4”. Extended height 155"
Cat. No. 750/1007

Comp. Retall £8.94 Our Price £5.29

10. Car Creeper. Wooden frame with padded
headrest. 4 independent running castors on
ball bearings. Size 151"x35}". Height from
GrOUNG . o e g Cat. No. 750/1148
Comp. Retail £9.37 Qur Price £6.69

11, Weber-Hydraulik Trolley Jack. A compact
easily transportable hydraulic jack. Lifting
capacity 1 ton. Hydraulic Iift 141" with safety
ovarload valve. ... Cat. No. 750/1519
Rec. Retail £61.33 Our Price £39.49

12. Aerite Foot Pump. With dial pressure
gauge. Reading 0-100 p.s.i. Universal fitting.
Complete with adaptor for inflating airbeds
= e e Cat. No. 750/0053
Comp. Retail £10.59 Our Price £7.79

13. PCL “E35" Foot Pump. Universal fitting.
Pre-set dial gauge. Complete with adaptor for
inflating airbeds ete. ... Cat. No. 750/0132
Rec. Retail £9.21 Our Price £6.69

14. Double Cylinder Foot Pump. With dial
pressure gauge. Aeading 0-140 p.s.i. Universal
NG e e e ot Cat. No. 750/1533
Comp. Retail £14.26 Our Price £10.49

} 15. Simoniz ‘‘Hi-Speed” Fire Extinguisher.
| With meunting bracket. Contains ICI's fire fight-
ing chemical B.C.F. Suitable for home, car
efc. 3 Cat. No.750/0307
Rec. Retall £3.29 Our Price £2.49

PEHOE L o m it o b Cat. No. 750/1100
Comp. Retail £2.77 Our Price £2.19

i 16. Jumper Leads. Suitable for 6 or 12V bat-

17. Tow Rope. Made from heavy duty nylon.
Length 143 s e Cat. No. 750/1540
Comp. Retail £10.70 Our Price £7.29

mega.books : —_—



BRADEX

BATTERY ~ -
CHARGER .

1. Selmar "'Star’’ Battery Charger. 4 Amp (D.C
mean). Fully automatic and self-resetting
against output short circuit. 12V only. B.E.AB
approved............cieniss.c.Cat. No. 750/1234
Comp. Retall £15.76 Our Price £10.99

2, Selmar “Startrite’’ Battery Charger. 4 Amp
Suitabla for 6 or 12V batteries.

Cat. No. 750/1478
Comp. Retail £14.26 Our Price £8.99

3. Davenset "Super Battery Mate.” 55 Amp
(D.C. mean). Auto-reset, short circuit and

reverse polarity protection. Suitable for 12V
batteries anly. Conforms to BS3456

Cat. No. 750/1296
Rec. Retail £21.98 Our Price £14.29

4. Bradex “‘Standard 1" Battery Charger. 3.5
Amp (D.C. mean). 12V only. Capable of fully
recharging flat car batteries in less than 24
hours. AA. Seal of Approval. B.EAB.
Approved............ccoerinnnnnies ... Cat. NO. 75071124
Rec. Retail £19.59 Our Price £12.29

5. Bradex 4 Amp RMS Battery Charger. Suit-
able for all 12V car batteries. Fully insulated
case fitted with automatic safety cut-out. Con-
forms to Home Office regulation 1366.

Cat. No. 750/1526
Rec. Retail £11.50 Our Price £7.49

6. Raydyot DLB00 SCC Halogen Lamps. Body
made from high density polycarbonate/ABS
with black finish and stainless steel rim. Sup-
plied with 55W 12V Halogen bulb. Can be fitted
either above or below the car bumper. Com-
pleta with lens cover, switch, cable and fitting
instructions

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
740/1884 Driving Lamp £14.48 £9.49

740/1891 Fog Lamp £14.48 £9.49

approved lights to comply with latest regula-
tions. Supplied with switch, cable and fitting in-
structions, Size 73"« 5|"x3}". .Cat. No. 740/1877
Rec. Retail £9.78 Our Price £6.29

8. Fluorescent Lantern. Safe outdoor
emergency light with 4 functions. Torch,
fluorescent lantern, blinking amber light and
red warning light. Complete with adjustable
carrying strap. Oparates from 6xSP2 batteries
(notsupplied).................. . Cat No.750/1557
Comp. Retail £11.66 Our Price £8.49

9. Pifco Rubber Torch. Operates from 3xSP2
batteries (not supplied).......... .Cat. No. 750/0352
Rec. Retail £2.08 Our Price £1.59




| ' ELECTRONIC IGNITION

10. Command Spark Plug Cleaner. Easy and
efficient method of cleaning oiled and fouled
spark plugs. Operates from a 12V battery. Com-
plete with abrasive sand and gap adjustmant
el Pt el L e Cat. No. 750/1447
Rec. Retail £8.37 Our Price £5.29

11. Surefire “C3000" Electronic Ignition Sys-
tem. High performance capacitive discharge
system improves performance, agives all-
weather starting and saves fuel. 12V negative
earthonly. ..o i Liins Cat. No. 750/1461
Rec. Retail £36.17 Our Price £23.49

12. Sparkrite “SX2000" Electronic Ignition Sys-
tem. Saves fuel, improves performance and
gives instant starting. 12V negative earth
OIS T e Tt s e T Cat. No. 750/1382
Comp. Retail £45.25 Our Price £34.99

) |
| '"MASTERTUNE’

10 FUNCTION
LENGINE ANALYSER

13. C d Tune-Up Analyser. Operates on
6 or 12V systems for 4, 6 or 8 cylinder engines.
Measures the idle r.p.m., cam dwell angle,
condition of points, voltage, potentials and
output current of charging system.

Cat. No. 750/1210
Rec. Retail £24.73 Our Price £15.99

14. Gunson's “Colortune 500". Saves petrol by
ensuring a perfect fuel mixture. Fault diagnosis
features. A.A. approved. ......... Cat. No. 750/0211
Rec. Retail £9.08 Our Price £6.69

15. Command Engine Tune-Up Analyser. Cap-
able of performing all electrically based tests
for standard and electronic ignition systems.
With free neon timing light.....Cat. No. 750/1430
Rec. Retail £51.75 Our Price £31.99

16. “Krooklok™ Anti-Theft Device. Also acts as
1 a visible deterrent. Supplied with two keys.
Extended length 317, closed 22¥ Fits most
CaFSAT aina W E Cat. No. 740/0816
' Comp. Retail £5.85 Our Price £4.59

17. Selmar Car Alarm. Operates the car horn
and immobilises the ignition system asa double
safeguard. Any vibration caused through an
attempt to break into the car will immediately
bring the alarm inta action. ....Cat. No. 740/1932
Comp. Retail £14.60 Our Price £10.49

18. Lucas Rear Screen Heater. 12V. With
illuminated switch and cable, Size 32"x10". Can
be trimmed to fit screen.......... Cat. No. 740/1640
Comp. Retail £8.60 Our Price £5.99

iy
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19. Raydyot Rear Screen Heater. 12V element
fits direct to screen. With illuminated switch
and cable. Size 307 x9)"
Rec. Retail £6.94

...Cat. No. 740/0579
Our Price £4.59




1. "“Classic" Roof Rack. Steel tubing and alloy

castings. Adj ble gutter fitt Carrying
area 40" =<34% ... Cat. No. 740/0029
Rec. Retail £16.05 Our Price £10.49

2. Desmo Ladder/Dinghy Rack. Tubular steel.
Adjustable fittings. Cross bar length 51%

Cat. No. 740/1657
Rec. Retail £18.77 Our Price £11.99

3. Paddy Hopkirk Dog/Cargo Guard. Fits most
estate cars and vans. Easily fitted, sateguarding
driver, passenger and dogs. Complies with
Home Office regulations. AA. Seal of
Approval. ..........ccccmiinnsinnnn....Cat No. 740/1808
Rec. Retall £14.03 Our Price £8.99

4. Smiths Universal Mudflaps. Set of 4. Not

suitable for Mini fronts or VW “Beetles’”.
Cat. No. 740/0342

Rec. Retail £6.67 Our Price £4.59

5. Simoniz Car Care Kit Contains chrome
cleanear, G.T. wax, colour restorer, car wash,
screen wash and oil. ...............Cat. No. 750/0280
Rec. Retail £6.09 Our Price £4.49

6. Wash-Matik. Specially developed priming
valve draws clean or soapy water to brush head
from bucket (not supplied). ideal for cars,
boats, caravans, windows, walls and paint-
WOTK. ....oceiiicncmnns s cenessansseeene. B NOL T50/1241
Rec. Retall £6.92 Qur Price £4.59

7. Bradex ‘“Motor Pack”. Comprises screen
cleanar, damp start, de-icer and a Vileda
dUSHRN. ..ot Gl NO. 750/ 1368
Rec. Retall £4.10 Our Price £2.99

8. D. Dekker Motorcycle/Scooter Cover. PVC
sheeting with transparent top panel. Shaped to
fit most motorcycles and scooters up to 500cc.
Covers windscreen and luggage rack. Gives all-
weather protection..................Cat No. 740/1815
Comp. Retall £7.29 Our Price £5.29

9. Karobes Simulated Sheepskin Front Seat
Cover. Trimmed with black stretch nylon. Fully
washable...........cconinicr...Cat. No. 740/0256
Rec. Retall £9.32 Our Price £5.79

10. Karobes “Trapper" Ranch Mink Front Seat
Cover. Peit effect simulated fur fabric. 100%
acrylic with 100% nylon trim. Fits most bucket
seats : Cat. No. 740/1767
Rec. Retall £9.88 Our Price £5.99




11. Karobes Beige Simulated Sheepskin Front
Seat Cover. Trimmed with 100% nylon. Fully
washable. Fits: most bucket seats.

Cat. No. 740/1626
Rec. Retail £9.32 Our Price £5.79

12. Karobes “Siesta” Front Seat Cover, 75%
acrylic/25% cotton with 100% nylon trim. Fits
most bucketseats. ............... Cat. No.740/1750
Rec. Retail £10.55 Our Price £6.39

13. Genuine Sheepskin Front Seat Cover.
Complete with holding straps. Fits most bucket
SeatE e i Cat. No. 740/0201
Comp. Retail £23.43 Qur Price £16.99

14, “Huggybear" by Cartrend Front Seat
Cover. In luxurious stretch fur fabric. 100%
acrylic deep pile. Easily fitted. Fully washable.

Cat. No. 740/1860
Rec. Retail £12.78 QOur Price £7.49

15. Dongora “County” Travel Rug. Check
design. 70% wool/30% mixed fibres. Size
including fringe 54" = 72"......... Cat. No. 740/1633
Comp. Retall £9.05 Our Price £6.39

16. Dongora Travel Rug. Royal Stewart tartan.
90% wool/10% mixed fibres. Size including
fringe 56" x72" .. seoseennCat, No. 740/1396
Comp. Retail £10.70 Our Price £7.39

17. Pifco Car Vacuum Cleaner. Operates from
12V car battery. Complete with tools.

Cat. No. 750/0266
Rec. Retall £9.15 Our Price £6.99

18. Moulinex Car Vacuum Cleaner. Operates
from 12V car battery. Complete with tools. Can
be used to inflate/deflate airbeds etc.

Cat. No. 750/0259
Rec. Retail £17.33 Our Price £11.29

Argos Gift Vouchers
available in values
W2 of £1, £2 and £5.
) Ideal for those
—~special gift occa-
ons and can be
used at any Argos
showroom.




1. Camping Gaz “Mod S200S" Stove and Car-
tridge. .. nennCatk No. 340/0566

Rec. Retail £9.10 Our Price £6.99

2. Camping Gaz “Lumogaz C200S" Lantern.
Equivalent of 75 Watts, Complete with car-
tridge. Use only with Camping Gaz “Interna-
tional 200" cartridge. ..............Cat. No. 340/0573

Rec. Retail £14.07 Our Price £10.49

3. “THERMOS" Brand Vacuum Flasks. Set of
two. Polypropylene cases. Capacity 16 fl oz
each. Supplied in assorted colours.

Cat. No. 345/0499
Rec. Retail £3.41 Our Price £2.69
4, “Thermosbag" Cooler Bag. insulated to help
keep contents hot or cold. Ideal for camping or
picnics. Capacity 14 litres. Supplied in assorted
COlOUTS. cviorreniasserirmesnssinnpen s Bt NO. 345/0475
Rec. Retail £8.41 Our Price £6.39

5. “THERMOS" Brand “Hi-Line T Vacuum
Flask. Separate milk container, capacity 7 fl oz.
Flask capacity 36 fl oz. Supplied in assorted
COIOUIS. ...t o8t NO. 345/0066
Rec. Retail £3.09 Our Price £2.29

6. “Caroline” Sleeping Bag. 38 oz Gold Labe!
TERYLENE (polyester) filling. Nylon covered.
All round, full length zip for conversion into a
bed quilt coovreieerinnee e Ct. NoO: 34071273
Comp. Retail £12.88 Our Price £8.29

7. Sleeping Bag. 38 oz polyester filling. Nylon
covered. All round, full length zip for
conversion into a bed quilt

Cat No. 340/1819%
Comp. Retail £9.16 QOur Price £6.79

8. “Caroline” Sleeping Bag. 44 oz TERYLENE
(polyesfer) filling. Nylon coverad. All round. full
length zip for conversion into a bed quilt.

Cat. No. 340/1400

Comp. Retail £14.48 Our Price £9.79

9. Tilley Paraffin Pressure Stormlight. Gives up
to 12 hours light on one filling. Will operate in
all weathers. Height 131", ........Cat. No. 340/1637
Rec. Retail £22.98 Our Price £17.49




10. “Rally” Tent. Lightweight ridge tent in
double proofed nylon with sewn-in reinforced
groundsheet, 3-way zip closure, ventilators and
=anopy. With polas, pegs and nylon guy lines.
Packed in valise. Size 6'6"x4'6"x3'6" high with
il 1 s T e e e e Cat. No. 340/1431
Comp. Retall £27.62 Our Price £20.99

11. Hawtin International Box Sided Alrbed.
Nith pillow and side walls. PVC coated nylon
natarial. Designed to sleep two persons.
Jetlated stze 78" =517, .........0 Cat. No. 340/1747
Comp. Retail £21.24 Our Price £16.99

12, 2-in-1 Fluorescent Camping Lantern/
Emergency Torch. For indoor or outdoor use.
deal for the car, in the house or camping.
Somplete with car lighter lead and carrying
strap. Operates from 6xSP2 batteries (not sup-
pHedE e N S Cat. No. 340/1905
Comp. Retail £11.18 QOur Price £7.99

13. Campari Multi-Purpose Knife. Comprises
stainless steel knife, fork, bottle-opener, saw,
scissors, file, screwdriver, corkscrew and
sunch. In leather sheath. ........Cat. No. 340/1888
Comp. Retail £5.31 Our Price £3.99

14. 2 Tier Tackle Box. Constructed in high
mpact plastic to protect tackle. Assorted col-
DUTS. v iiime st sissssssn @t NO. 325/1007
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.79

15. Fishing Umbrella with Tilt Action. Heavy
duty nylon cover. 8 ribs. Frame size 45". Open
S128 APPIOX: T2 i iassnsbrsesnian Cat. No. 325/0967
Comp. Retail £21.30 Our Price £13.29

16. 5' Fishing Rod Holdall. Umbrella pocket and
name card holder. Adjustable handle. Drainage
holes in pocketand bag.......... Cat. No. 325/1038
Comp. Retail £10.91 Our Price £7.29

17. Fisherman 13’ Ferruless Match Rod. 3
piece hollow glass fibre, finished in blue with
black whippings. Cork handle and chrome
rings. Weight approx. 14 oz....Cat. No. 325/1014
Comp. Retail £15.96 Our Price £12.29

18. Fisherman 10' Ferruless Match Rod. 3
piece hollow glass fibre, finished in blue with
black whippings. Cork handle and chrome
rings. Weight approx. 12 oz....Cat. No. 325/1021
Comp. Retail £14.24 Our Price £10.49

19. Fisherman Ambidex Fixed Spoocl Match
Reel. Stove enamelled finish. Ball bearing cper-
ation. Capacity 365 yd of 8 |b linae.

Cat. No. 325/0974
Comp. Retail £16.28 Our Price £11.99

20. Raglan Style Nylon Anorak with Hood. In

rubberised waterproof material with. nylon

quilted lining. 3 large pockets with press stud
fastening. Heavy duty front zip with rainflap.

Draw string hood, waist and hem. Storm cuffs

for added protection. Ideal for camping, fishing,

shooting, hunting or everyday use.

. Small. Tofit35™-37".. Cat. No. 325/1045
Medium. To fit 387-39" ..Cat. No. 325/1052
Large. Tofit40"-42" . Cat. No. 325/1069
Comp. Retail £17.03 Our Price £13.49

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.




Used by Arnold Schwarzenegger, 5 times
Mr. Universe and 6 times Mr. Olympia.

1. Super Strength Builder. Used by Amold
Schwarzenegger. Designed to develop shoul-
ders, chest, arms and back muscles using
isomelric/isotonic exercises. Complete with full
instructions. An Inexpensive way to build a
healthy body. ... Cat. No. 300/2957
Comp. Retall £10.59 Our Price £7.99

2. Ablec Massage Machine. Vibrating head,
adjusts from 25" to 37" high. 4" wide cotton beit.
With instruction book Cat No. 300/1903
Comp. Retall £57.26 Our Price £43.99

3. “Waistshrinker” Exerciser. Designed to help
slim your waistline with 5 minutes use per day.
With full instructions.

Comp. Retail £5.31 Our Price £4.19

4, "5 Minute' Body Shaper. Designed to help
slim, trim and firm up the total figure with one 5
minute exercise twice a day. Hooks onto door
handle. With instructions. ...... Cat. No. 300/2146
Comp. Retail £4.25 QOur Price £2.39

5. Digital "“Skip-Rope". Counter in handle
shows how many revolutions rope makes.
Monitor your progress as you increase your
g (I RS P B Cat. No. 300/2830
Comp. Retall £4.25 Our Price £3.29

6. Spenby Home Gym Kit. Comprises adjust-
able 5-strand chest expander, foot stirrups, wall
attachments, hand grips and course of exer-

Cat. No. 300/1831
Rec. Retail £11.07 Our Price £7.49

7. Weider 25 Kilo Weight-lifting Set. Durable
vinyl plates will not mark floors, or rust
Designed for beginner, general keep fit or body
builders. Comprises 5' barbell, two 14" dumb-
bells, 6 interlocking vinyl plates. Complete with
full instruction course

Comp. Retall £31.93 Our Price £22.49

8. Weider Vinyl 20 Kilo Weights. Extra weights
for increasing your body power. Pair of 10 kg
L R S e Cat. No. 300/3073
Comp. Retail £31.93 Qur Price £21.99
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gs detach to
form a S5-strand chest expander. Adjustable
strength to suit all the family. .Cat. No. 300/1584
Rec. Retail £31.93 Our Price £23.49

10. “Pedalon” Exerciser. Designed to give
exarcise to legs. thighs and hips. Can be used
in different positions with variable resistance. In
assorted colours. . .....Cat. No. 300/2964
Comp. Retail £15.82 Qur Price £11.99

11. Ablec Folding Exercise Cycle. Meter shows
comparable road speed and distance covered.
Weight151b....... Cat. No. 300/2311
Comp. Retail £59.59 Our Price £44.49

12. Hawk Cycle Exerciser. Adjustable handle-
bars and saddle. Meter for road speed and
distance covered.. CalyNo. 300/2476
Comp. Retail £88.38 Our Price £63,99

13. Slim Cycle Exerciser. Designed to help tone
muscles and shape legs, hips and thighs with
10 minutes use per day. Complete with vinyl
mat and instructions. .. .....Cat. No. 300/2593
Comp. Retail £7.44 Our Price £5.79

14. Adidas Unisex Hooded Top. Ideal for all
sports and casual wear. Front pouch pocket
and draw-string hood fastening. Towel lined for
extra warmth. 80% cotton/20% polyamide.

Small  34"-36" chest. Cat. No. 300/2995
Medium 38"-40" chest. at. No. 300/3004
Large 42"-44" chest. .Cat. No. 300/3011
Rec. Retail £12.77 Our Price £10.49

15. Adidas “Europa” Unisex Leisure Suit. Ideal
for all sport and casual wear. Jacket has zip
front and roll collar. Trousers have elasticated
waist, zipped side pocket and parallel legs.
Inside leg measurement: small.31", medium 32°
and large 33". 45% cotton/40% polyamide/15%
viscose. .

Small -  34"-36" chest. at. No. 300/3035
Medium 38"-40" chest. .Cat. No. 300/3042
Large  42"-44" chest.

Rec. Retail £23.42

Please note: Allowances in size should be
made for any clothing which may be worn
under sportswear.




1. Admiral Sports Large Grip Bag. In stronc
waterproo! material. Size. 18" > 11" »5

Cat No. 300/2627
Comp. Retail £7.93 Our Price £5.78

2. Admiral Sports Shoulder Bag with Zip Poc-
ket. In strong waterprool material. Size
y £ o e B 120 2 S ....Cat. No. 300/2610
Comp. Retail £5.59 Our Price £3.99

3. Pat Jennings Sporm_Shouider Bag. In strong
vinyl material. Size 15 x10° x5

Cat. No. 300/2988
Comp. Retail £4.25 Our Price £3.19

4. Pat Jennings Football. 18 panels. Size 5
FIFA and FA approved. ...........Cat. No. 300/3028

Comp. Retail £20.18 Our Price £15.49

5. Pat Jennings v#:»fsbnh; _H_nldnil_ Larg:'
capacity. Size 19"x 11}"x 7".....Cal. No. 300/2304
Comp. Retail £6.02 Our Price £4.79

6. “Boot” Bag. "Kick olf” with this football boot
shoulder bag. Will take full sports kit anc
school books. Super present and fun for
@veryone. .. ceseneeenennen G@L NO, 300/2971
Comp. Retail £4.58 Our Price £3.19

I?, Leather Football. 32 panels. Size 5. Laceless
with inflation adaptor..............Cat. No. 300/2940
Comp. Retail £8.51 Our Price £6.29

8. 2 Person Table Tennis Set. Comprises net
posts, two bats and balls. Complete with full
instructions. An ideal gift at any time

Cat. No. 300/2933
Comp. Retail £6.92 Our Price £5.29

9. M.Y. Dart Tungsten Nickel Alloy Darts. Set of
3. With polyester flights and porvair wallet.
Weight 23 grammes each. ......Cat. No. 300/2445
Comp. Retail £14.22 Our Price £9.99

10. M.Y. Dart Pro-Dart Sel. Set of 3 tungsten
nickel alloy darts with nylon shafts in porvair
wallet. Weight 28 grammes each. Complete
with 2 sets of self-adhesive flights and extra set
of aluminium shafts. In presentation box
Cat. No. 300/2926
Comp. Retail £15.92 Our Price £10.99

11. M.Y. Dart 3-Coloured 18°xji" Dartboard.
Wire divider and single interchangeable
number ring, with 6 tournament darts and
wooden cabinet.....................Cat. No. 300/2438

Comp. Retall £20.34 Our Price £14.49

12. M.Y. Dart Bristie Dartboard. Conforms to all
tournament match play specifications

Cat. No. 300/0980
Comp. Retail £16.61 Our Price £11.99

13. Sportivo Badminton Starter Set. Single
shaft metal racquet. Complete with vinyl head
cover, two shuttiecocks and pair of towel wrist-
05, .ot v inescammnstecnisssnsamnennnen B NO. 300/2902
Comp. Retail £11.62 Our Price £8.49

14. Fi b Badmint Racquet.
Aluminium head with synthetic stringing
Tapered shaft. Leather grip

Cat. No. 300/2768
Comp. Retail £16.22 Our Price £12.79

15. Sportivoe Squash Starter Set. Racquet
frame of ash-beech and bambeco with towel
grip. Complete with vinyl head cover, squash
ball and pair of towel wristiets

Cat. No. 300/2892
Comp. Retail £11.38 Our Price £7.99




16. Adidas “County” Squash Racquet. 5 ply

1sh-bamboo frame with synthetic stringing and

towel grip. Complete with vinyl head cover
Cat. No. 300/2919

Rec. Retall £15.17 Our Price £13.29

17. Flaxmaster “Black Star” Squash Racquel.
& ply ash-bamboo frame with black fibre facing
Synthatic stringing and leather grip. Complete
with tull cover Cat. No. 300/2775
Comp. Retail £15.92 Our Price £11.79
18. Topcrest 1.620 British Size Golt Balls.
Conform to R & A regulations. Set of 12 balls
Cat No. 321/3100
Comp. Retall £5.31 Our Price £3.49

19. Bronty Starter Set Golf Clubs. Comprises
nos. 5, 7 and 8 cavity back irons, no. 3 wood and
centre shafjad blade putter. High quality British
made clubs. .......ccvieis .Cat. No. 321/3117
Comp. Retail £55.37 Our Price £39.99

20. Golf Bag. 6! top ring. Solid base. Full
iength zipped clothing pocket, tee and card
holder on zipped ball pocket. Club divider
Carrying handle and shoulder strap

Cat. No. 321/2912
Comp. Retalil £19.97 Our Price £12.99

21. “Stowaway"” Ace De Luxe Golf Trolley.
Fitted with wide lightweight tyres for fairway
and green protection. ............Cat. No. 321/3021
Comp. Retall £29.02 Our Price £20.99

22. Golf Umbrella. Multi-coloured nylon cover
30" double frame. Wooden handle.

Cat. No. 321/0189
Comp. Retail £7.40 Our Price £5.79

‘ FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a

customer. But in to your prot
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just
return the item to us In its original cover-
ing, together with your receipt, within 14
days of purchase.




Constellation

ENGLAND

1. Hawa 7 Piece Sofi-Sided Luggage Sel
Comprises one each 28", 26" and 24" suitcase.
Each case complete with locks, comfort grip

sinforced handles, strap and buckle fastening.
A ge capacity general purpose bag is
included to give a useful addition to travel
requiremants. Bag incorporates lock and outer
pocket. Also a shoulder bag which has 2 zipped
pockets with own locks plus adjustable shoul-
der strap. Set is completed by a toilet bag and
passport holder.. Catl. No. 285/2311
Comp. Retail £50. 58  Our Price £36.99

2. Constellation Soft-Sided Suitcase on
Wheels. In “Skai' material. Spring-loaded
exmnqu handle for easy manoeuvring. Size

4 L° 15 T ..Cat. No, 285/2122
L‘omp Retail £34.07 Our Price £21.99

3. Constellation Overnight Case. Silver col-
oured trim. Moire lining. Cheney lock. Size
158"« 14} " x6". ... ooe..Cat. No. 285/1831
Comp. Retail £11.07 Our Price £6.99

4. Constellation Vanity Case. Vinyl covered
Two botties in interior pocket. With lock and
Mcr-prnlllcri adjustable strap. Size 13{">

<5 .Cat No. 285!1154
Comp. Hetall sms Our Price £4.79

5. Spartan Expanding Fibre Case. Flip-back
locks, Size 28"<21"x7". When expanded
28" % 21"x9".. - 4 Cat. No. 285/1927
Comp. Fletall 214 54 Our Price £10.49

6. Antler Vinyl Cases. Zip fastening with straps

and buckles. Shoulder bag size 13"x14]"x6"
Rec. Our
Retail Price
£27.79 £18.79
£26.62 £17.99
£28.91 £19.49

285/2115 Shoulder Bag £19.43 £13.49




Constellation

ENGLAND

7. Norland Gazelle "Speedy” Luggage Trolley.
Platform folds automatically for quick loading.
Compact for storage...............Cat. No. 285/1587
Comp. Retail £8.47 Our Price £6.49

8. Folding Luggage Carrler. Chromium plated
with locking wire device and elastic strap.

Cat. No. 285/2108
Comp. Retalil £6.87 Our Price £5.29

9. Constellation Soft-Sided Cases. In "'Skai”
material. Zip fastening. With straps and buck-
les. Flight bag size 117" x11§"x5".

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
285/2232 24" %16} < BY" £22.36 £13.29
285/2249 26" 17" % 7" £24.22 £14.29
285/2256 28" % 18)"x8" £26.03 £15.49
285/2225 Flight Bag £14.53 £8.99

10. Continental Style Cases. Quality expanded
vinyl. Comfort grip handles and adjustable

straps.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
2B5/1556 25| =< 16)"x6" £19.70 £13.79
285/1563 29)"x19"x6" £22.63 £15.49
11. Exclusi E: tted Cases.

Suitcases have compartment divider in lid for
separate packing. Beautifully lined. Retaining
straps.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
285/1910 29)" <20y = 7" £42.86 £28.49
285/1903 251"x 171" x 61" £37.85 £25.49

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee In addition to your statutory
rights.
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1. Continental Style Zip-Top Cases and
Holdall. Beige coloured vinyl with overstraps.
Comp. Our
Retail Price
285/1518 22" 15)" = 5" £15.60 £10.79
285/1526 25)"« 17 % 6" £16.98 £11.79
285/1941 Holdall 200 <12"x9" £6.02 £4.59

2. Travel Holdall. in quality polyurethane mat-
erial, sncompassing a twin steel frame with two

comfort grip handles. Zip-top opening with
mwﬂﬁmmpowideaﬁmbmwhlch
gives a generous 7° width for packing, Two zip
pockets on one side, each pockat being 11°x 3"
and one 17"x 11" zip pocket on reverse side. 14"
opening to allow easy access for packing. Size
21" 13" Cat. No. 285/2304
Comp. Retail £20.76 Our Price £15.99

3. Travel Bag. Nylon fabric with full-zip-top
oponing. Reinforced handles. Size 231"x 14"
=8, Cat. No. 285/0958
Comp. Retail £7.44 Our Price £5.29

4. Folding Suitcase. Black Watch tartan. Zip
fastening on three sides. Open size 24"x 15" < 6",
Closed size 24" %8 22" ... Cat. No. 285/0997
Comp. Retail £6.92 Our Price £4.99

5. Flight Bag. Polyurethane coated vinyl mat-
erial. Zip-top opening. 3 zip pockets. Shoulder
strap, Size 13"x 11" 7"...........Cat. No. 285/1109
Comp. Retall £7.19 Our Price £5.29

6. Jekmoth Travel Suit Cover. Protects
against damp and dust. With generous side
gussats. Length 36", width 23"

Cat. No. 285/1570
Comp. Retail £2.56 Our Price £1.79

7. Flight Bag. Polyurethane material. Outside
pockets. Siza 14} 111"« 84"...Cat. No. 285/1972
Comp. Retail £9.21 Our Price £6.49

8. Expanding Overnight Case. Fully lined. Zip-
ped outer pockel, studded base and nickel
plated lock. Size 187« 14" = 5"..CaL No. 285/2139
Comp. Retail £13.84 Our Price £9.99




9. P Pald Kod 11 Film. Take the
strain out of processing your film with this
Argos service, Just one visit 1o the store to buy
the film, all the rest is done by post. When the
film is ready just write your address and place a
stamp on the envelope supplied, Your photo-
graphs will be developed by one of Europe's
leading laboratories and roturned to you as
borderless lustre finish prints. A cradit voucher
will be given for any unprintable negatives,
redeemable agalnst a further purchase of Pro-
umPaidKndauolorllﬂimframm

= i
£5.94 £4.

S55/0627 C11020 Prinis ASA 400£6.14 £4.19

10. Kmumuwm For
colour slides. 36 exposures. Processing and

mounting included in price.
Catalogue Rec. Our

555/0438 KM13536P ASA 25 £4.25 £3.89
555/0445 KR13536P ASA 64  £4.25 £3.89

11. Kodachrome 40 KMAA4GAP Super 8 Movie
Fllm. 50° mrtrldgn Processing included in
price.. ..Cat. No. 555/0469
Rec. Retall £4.27 Our Price £3.59

12. Polarold "I'ypo 88 P2 Colour Flim. 8 prints,
8"x31". For “Instant 10" ("Calour Swinger")
and “Instant 20 and 30" (“Supar Colour
Swinger') range of camaras.

Cat. No. 556/0115
Rec. Retall £3.18 Our Price £2.99

13. Polaroid Type SX70 Colour Film. 10 prints,
31" x3)". For use with all Polarcid SX70 system
€ Calt No. 555/0476
Rec. Retall £4.90 - Our Price £4.69

14. Kodak PR10 Instant Print Film. 10 colour
prints, 28"« 3%" with “Satinluxe finish. For use
with all Kodak Instant Picture camaras.

Rec. Retail £4.84

OLYMPUS TRIP 35
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1. Kodak "Ektra 22" Camera Outfit. Built-in
cover and support handle. Bright-line view-
finder. Weather selector operated by a simple
slide. The weather symbol selected appears in
the, viewfinder. Shutter speeds of 1/250 and
A0 secs N S L L Cat. No. 560/2915

Our Price £20.49

2. Kodak "Ektra 22EF" Camara Outfit. Built-in

electronic flash. Weather symbol and flash

selector switch, Shutter speed 1/250 and 1/40
sec. Uses 2<MN2400 batteries (supplied).

Cat. No. 560/3000

Our Price £29.49

3. Kodak “Ektra 12" Camera OutfiL Built-in
cover and handle to protec! camera and give
rigid support when taking pictures. Precise
shutter button with double exposure prevan-
tion. Shutter speed 1/250 and 1/40 sec.

Cat. No. 560/2908
Comp. Retail £16.61° Our Price £13.99

4. Kodak "Tele-Ektra 32" Camera Outfit. Bullt-
in cover and support handle. This model has a
normal lens and two position “tele” lens,
weather guide and brightline viewfinder
Weather symbols and “tele’ position, close-up
or view are shown in the viewfinder. Shutter
speeds of 1/250 and 1/40 sec

Cat. No. 560/2922
Comp. Retail £30.62° Our Price £26.49

5. Kodak tic 77X C a Outfit
Complete with 126 Kodacolor Il film, Magicube
and wrist strap.........c.cccoeeeccad Cal No. 560/2623

Comp. Retail £10.78* Qur Price £9.29

6. Kodak tic 177X" C Outfit.

Weather guide settings. Complete with 126

Kodacolor |1 film, Magicube and wrist strap
Cab No. 560/2630
Our Price £12.29
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7. Halina “RBT/3" 110 Reftractable Pocket
Camera. Built-in flash, photographs up 1o 25
when used with 400 ASA film. Normal and tele-
photo lens. Push/pull film winding with double
exposure prevention. Complete with wrist
strap. Uses 4 x MN2400 batteries.

Cat. No. 560/3158
Rec. Retail £36.34 Our Price £22.99

8. Halina “STB" 110 Camera. Built-in flash with
aextended range if used with 400 ASA film.
Normal and telephoto lens. Thumb slide film
winder. Complete with wrist strap. Uses 2xAA
(MN1500) batteries..................Cat. No. 560/3024
Rec. Retail £29.06 Qur Price £17.99

9. Halina "SB" 110 Camera. Built-in flash.
Extended range capability with 400 ASA film.
Complete with wrist strap. Usaes 2xMN2400
. batteries. . ..., Cat. No, 560/3141
Rec. Retail £25.42 Our Price £14.99
10. Halina “Mini Electro” 110 Camera. With
built-in electronic flash, Extended range capa-
bility when using 400 ASA film. Push/pull film
advance. Complete with wrist strap. Uses
4% MN2400 batteries. ..............Cat. No. 560/2513
% Rec. Retall £30.89 Our Price £19.99

11. Keystone “XR408" 110 Camera. Built-in
flash. CdS “electric eye” for automatic expo-
sure setting. Low light warning signal indicates
insufficient light for proper exposure. Extended
range capability when using 400 ASA film. Uses
2x AA (MN1500) batteries Cal No. 560/3134
Rec. Retail £46.00 Our Price £27.49

12. ITT “Magicflash” 1C401 110 Camera. Built-
in flash with rapid recycling time and extended
ranga it used with 400 ASA film. Flash ready
light In viewfinder. Complete with wrist strap.
Uses 2% AA (MN1500) batteries

Cat. No. 560/3196
Comp. Retail £28.57 Our Price £23.49

Please note: Batteries are nol supplied with
any ltem unless otherwise stated.
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1. Olympus “Trip 35" Compact 35 mm Camera.
Automatically programmed shutter and meter
with low light warning signal and shuttar lock. 4
position zone focusing. Complete with pouch
case and wrist strap. ..............Cat No. 560/2795
Comp. Retail £78.71 Our Price £55.99

2. Ricoh “S00 G" 35 mm Camera. f2.8 lens
Fully automatic with manual override. Built-in
range findar. Shutter speeds -1/500 sec. plus
delayed action. Complete with pouch case.
Cat. No. 560/3086
Rec. Retall £80.37 Our Price £56.99

3. Halina “3000" 35 mm Camera. With built-in
exposure meter. 12.8/45 mm lens. Shutter
speeds 1/30-1/250 sec. Hot shoe and 3 mm
flash contacts. With carrying case

Cat. No. 560/2166

Rec. Retail £32.72 Our Price £19.99

4, Hanimex *“35 SP" 35 mm Camera. 15.6/38
mm coated optical lens, Built-in integrated
electronic flash. Four position focus control.
Usas 2xAA (MN1500) batteries or equivalent.
Complete with case ......Cat. No. 560/3055
Rec. Retail £54.98 Our Price £37.99

5. Sunpak "“Auto 114" Computerised Elec-
tronic Flashgun. Gives correct exposure auto-

tically. Designed to give soft even light
coverage. Uses 2x AA (MN1500) batteries.
Cat. No. 560/3172

Our Price £13.29

Rec. Retail £17.95

6. Braun 200 BC "Softlight” Flashgun. Built-in
computer controls flash output for perfect
exposure. Specially designed reflector gives
aven illumination and prevents "red-eye” effect.
Uses 2:<AA (MN1500) batteries
CaL No. 560/3189
Our Price £20.49

7. Revue “EX3" Camera Tripod. Rigid 3 section
locking legs. Geared centre column with pan
and tilt head. Height closed 23}, open 59."
Cat. No. 560/2214
Rec. Retail £29.59 Our Price £18.99

8. Kodak "EK100" Instant Picture Camera.
Electronic exposure control. Automatic print
delivery. Dry prints develop in your hand. Takes
Kodak PR10 film. Uses 1x7K67 battery (sup-
pliad).......ccocoiriniinrisnscncecsennsno.Calk. NO. 560/2609
Comp. Retail £26.16  Our Price £23.99
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9. Kodak “EK200" Instant Picture C R

Electronic exposure control. Hinged lens cover.

Battery check. Motorised print delivery. Dry

prints develop in your hand. Takes Kodak PR10
film. Uses 1x 7K67 battery (supplied).

Cat. No, 560/2616

Our Price £29.99

10. Kodak “EK300" Instant Picture C
Built-in electronic flash with alectronic expo-
sure control for daylight or flash. Automatic
print delivery. Dry prints develop in your hand
Takes Kodak PR10 film. Uses 1J and 4 < MN1500
batteries (supplied)...............Cat. No. 560/3103
Our Price £42.99

11. Polaroid “Model 10" Instant Picture Cam-
ara. Sensitive “electronic eye” gives perfect
exposure for colour prints, which develop in 60
seconds. Built-in flash cube holder. Takes type
88 colour film, Uses 2x MN1500 batteries (sup-
plied).......ciiminiiiismmsirn s GOk NO, 560/2805
Comp. Retail £16.30 Our Price £13.99

12. Polaroid "Model 1000" Instant Picture
Camera. Automatic exposure control and print
delivery. Dry prints develop in your hand. No
batteries needed. ....................Cat. No. 560/3093
Comp. Retail £25.56 Our Price £21.49

13. Polaroid “5000" Sonar Auto Focus Instant
Picture Camera. Automatic electric eye expo-
sure control. Ultra-sonic beam adjusts focus to
achieve pin-sharp pictures. Delivers dry prints
which develop in your hand. Takes SX70 film.
No batteries needed. ...............Cat. No, 560/3165

Our Price £47.99

14. Halina Automatic Super B Cine Camera.
£1.8/12-24 mm manual zoom lens. Built-in CdS
exposure meter and bad light indicator. Direct
optical viewfinder. Footage counter. Uses
2xMN1500 batteries. .............Cat. No. 560/0584
Rec. Retall £58.56 Qur Price £35.99

15. Canon 318 M Super 8 Cine Camera. 11.8/10-
30 mm power zoom lens with Macro setting.
Automatic through-the-lens metering. Filming
speeds 18 1.p.s. and single shot. Complete with
case. Uses 3x MN1500 batteries

Cat. No. 560/0560

Rec. Retail £106.71 Our Price £61.99

Please note: Batteries are not supplied with
any item unless otherwise stated.
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1. Hanimex "“Rondette 1500A" Slide Prajector.
f2.8/85 mm lens, Remote control console for
slide change, forward and reverse. 24V/150W
Halogen lamp. With straight and rotary
TRAGAZINNDS o cicr i sronsnn s resrond) Cat. No. 570/1328
Rec. Retail £79.88 Our Price £48.99

2, Gnome 7105 “Jaguar’ Automatic Slide Pro-
jector. f2.8/85 mm coated lens. Remote control
slide change and focusing. Fan cooled. With
24V/150W tungsten Halogen lamp and rotary
MHEGAZIABT, sl bttt asia ] Cat. No. 570/1225
Rec. Retail £95.19 Our Price £66.49

3. Gaf "Pana-Vue" Automatic Table-top
Viewer. 4:<magnification. Holds stack of up to
36 cardboard or 24 plastic mounted slides. Uses
2xU2 batteries or equivalent..Cat. No. 570/0752
Rec. Retail £14.92 Our Price £9.19

4. Zeiss 8x30 MC Jenoptem Binoculars.
Superb general purpose lightweight binoculars
with multicoated optics and a broad field of
view. Complete with a leather carrying case and
2 e R e e e e Cat. No. 580/0748
Rec. Retail £71.25 Our Price £49.99

5. Tasco Zoom Binoculars. Magnification
7x-15%35 mm. Field of view 325' at 1000
yards. Fully coated optics giving extremely high
definition. Complete with neckstrap and carry-
mgcasa i Cat. No. 580/0652
Rec. Retail £76.62 Our Price £49.99

6. Binoculars. Z.C.F. coated optical lenses:
Central focusing and right eye correction. Com-
plete with carrying case and neckstrap

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
580/0690 10x50 £30.19 £19.99
580/0700 16x50 £32.77 £25.49

7. Silber Lenticular Tripod Projection Screen.
Spring tension roller. Screen retracts for stor-
age. Screen size 40" < 40", .Cat. No. 570/0226
Rec. Retail £22.44 Our Price £13.79

8. Malroy Projector Table. Teak effect vinyl top
and shelf. White enamelled tubular steel legs.
Folds flat when not in use. Height open 38". Top
shaltsize 1612, ... .. Cat. No. 570/0927
Comp. Retail £12.42 Our Price £8.69

9. Lumex Zoom Telescope. With variable mag-
nification of 8-25x power. A 30 mm objective
lens with coated optics, ocular focus and metal
table tripod. ... ....Cat. No. 580/0755
Rec. Retail £38.52 Our Price £27.99

10. Acctim Pine Pendulum Wall Clock. Satin
finish pine case with white dial and Roman
numerals. Battery operated pendulum move-
ment. Size 81'%3}"x18" high. Operates from
HP2 battany..o Cat. No. 255/3074
Comp. Retail £37.16 Our Price £21.49
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11. Coronet Quartz Wall Clock. Attractive
brown case with raised gold coloured numer-
als. Suitable for use as kitchen, lounge or
general purpose wall clock. Operates from 13V

....Cat. Mo. 255/3249
Our Price £9.79

12. Smiths-Ti | “Denver’ Quartz Kitchi

Clock. White case and dial with black numerals.
Operates from 14V battery..... Cat. No. 255/3256
Rec. Retail £10.59 Our Price £7.99
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13. Pentland Quartz Battery Wall Clock. Brown
case with white numerals. Operates from SP11
battery. Cat. No. 255/2855
Comp. Retail £12.25 Our Price £8.49

| 14. Smiths-Timecal “Denver” Electric Wall
| Clock. White moulded case....Cat. No. 255/2381
: Rec. Retail £11.61 Our Price £8.49

hanson

15. Pentland RP20 Battery Wall Clock. White - 5 ! __ I s | @
o M | 1) e T -

moulded case. Black hands and numerals.
Operates from SP11 battery. ..Cat. No. 255/2738
Comp. Retail £8.47 Our Price £5.29

16. Pentland Battery Wall Clock. White
moulded case with chromium plated bezel.
Operates from SP11 battery. ..Cat. No. 255/1832
Comp. Retail £8.78 Our Price £6.99

17. Hanson Battery Wall Clock. Moulded
“plate” effect. Brown floral design. Operates
from 13V battery. ... ...Gat. No. 255/2862

Rec. Retail £11.9 Our Price £7.49
18. Smiths-Timecal Domestic 5 Hour Ringer
Timer. White moulded case....Cat. No. 255/1942 T
Rec. Retail £7.99 Our Price £6.39 Timecal

Please note: a) With quartz clocks the quariz
movement is generally accurate to within a
few minutes per year. .

b) Batteries are not supplied
with any item.

i
mega.books |
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1. Acctim Electronic Digital Alarm Clock. 12
hour green fluorescent display with am./p.m.
indicator. “Snooza" feature gives a 9 minute
repeater alarm. Woodgrain finish case. Oper-
ates from 240V A.C. mains......Cat. No. 255/3050
Comp. Retail £18.05 Our Price £13.79

2. “Status” E901 Electronic Digital Alarm
Clock. 12 hour L.E.D. display with p.m. indi-
cator. Features day/date read-out. "Snooze”
feature gives 9 minute repeater alarm. Dimmer
switch for night reading Operales from 240V
A.C. mains. ...Cat. No. 255/3232
Comp. Retail £16.98  Our Price £11.99

3. Sankyo Electronic Digital Alarm Clock. 12
hour L.E.D. display. Alarm setting and 'snooze"
alarm feature. Operates from 240V A.C.
mains. . e Cait. NoO. 255/2848
Comp. Retall £24.49 Qur Price £16.99

4. Sankyo DTE12 Digltal Alarm Clock. “Revolv-
ing drum* type. llluminated display. Operates
from 240V A.C. mains Cat. No. 255/3225
Comp. Retall £14.38 Our Price £10.79

5. Columbia “Minerva Drowse Dialite” Electric
Alarm Clock. Glowing dial for easy night read-
ing. Alarm repeats every 7 minutes until
switchedoff. ..........cceccoemnraect Cat. No. 255/2264
Comp. Retail £8.89 QOur Price £6.49

6. Europa Calendar Travel Alarm Clock. Leath-
erette folding case. ... Cat. No. 255/2240
Rec. Retail £10.44 Our Price £7.29

7. Europa Travel Alarm Clock. Gold coloured
numerals. Luminous

Rec. Retail £6.34 Our Price £4.99

8. Estyma Travel Alarm Clock. Folding case
with gilt trim. Luminous

Comp. Retail £4.79 Our Price £3.49

9. Estyma Travel Alarm Clock. Barrel shaped
with silver coloured dial and attractive Luxan
colourad case, Luminous. ......Cat. No. 255/3005
Comp. Retail £8.68 Qur Price £5.99

10. Junghans Quartz Alarm Clock. Blue dial
with luminous spots and hands., Features a
lighted dial which is operated by lifting the
clock for easy reading at night. Effective alarm.
Operates from 14V battery Cat. No. 255/3036
Rec. Retail £16.50 Our Price £11.49

11. Braun “Signal" Quartz Travel Alarm Clock.
With effective alarm. Dperatas from 1iV bat-
TN T ..Cat. No. 255/3043

Our Price £11.99




QUARTZ ALARM CLOCKS

WESTCLOX

Clock. Black case with silver coloured dial, " . a
Alarm repeats every 2 minutes for the duration o e 10 W' ! ) 12 1,

of 1 hour or until switched off, Features a | . ’ : \‘-' 11 ; M
lighted dial operated by pressing a switch for ~ ;-
easy reading at night. Operates from 1}V bat-
(- g R AT E e R e o e Cat. No. 255/3218
Rec. Retall £15.44 Our Price £11.99

wibdbhiig,,

13. Mini Quartz Alarm Clock. Complete with
travel pouch. Features inset to display a photo-

graph. Operates from 1}V battery. PRESIDENT
Cat. No. 255/3342
Rec. Retail £13.79 Our Price £7.99
14. Westclox “Waylarer” Quartz Alarm Clock. Q‘JARTZ
Black dial with fully luminous numerals and
hands. Effective alarm. Operates from 11V bat- ALARM
O L L el et Cat. No. 255/3029
Rec. Retail £12.72 Our Price £9.99 GLOGKS

15. Acctim Minl Travel Quartz Alarm Clock.
Black case with silver coloured metal trim and
gold coloured dial. Features a lighted dial.
Complete with travel pouch. Size 21" x2}"x 14"
Operates from MN1500 battery (supplied).
Cat. No. 255/3201
Comp. Retail £15.92 Our Price £11.29

Acctim
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16. Smiths-Ti | “Clarion" Ri ter Alarm ™, TIIT'IECGI

Clock. White metal case. Luminous hands.
Cat. No. 255/2721
Rec. Retall £8.31 Our Price £6.39

17. Eurastyle Single Bell Alarm Clock. White
case with white and gilt tinished dial. With black
numerals and hands. ..............Cat. No. 255/2817
Rec. Retall £7.40 Our Price £5.49

18. Splendex Alarm Clock. 30 hour movement,
Brass and black coloured case with gold col-
oured dial..........oimiimimmmsin Cat. No. 255/2518
Comp. Retall £5.48 Our Price £4.19

19. Columbia Double Bell Alarm Clock. Flame
coloured case with white dial and black numer-

o] SRR e W e Tl Cat. No. 255/2525
Comp. Retail £6.02 Our Price £4.79
20. Westclox Alarm Clock. White dial with black
numerals and hands. .............Cat. No. 255/0022
Comp. Retail £4.79 Our Price £3.49

Please note: a) With quartz clocks the quartz
movement is generally accurate to within a
few minutes per year. :

b) Batterles are not supplied
with any ltem unless otherwise stated.

mega.books



1. Acctim Quartz Carriage Clock. Brass case.
Sitver coloured dial with black Roman numer-
als. Height (excluding handle) 5)". Operates
from SP11 battery. Cat. No. 255/3108
Comp. Retail £40.41 Our Price £21.49

2. Sliver Plated Quartz Carriage Clock.
Brust'!ed satin silver plated case with black
Roman numerals on silver coloured track.
Height (excluding handle) 5/, Operates from
13V battery. .......... Cal. No. 255/3294
Comp. Retail £35. Our Price £25.99

3. Eurastyle Quartz Mantel Clock. Satin brass
plated case and dial. Black Roman numerais on
raised gilt track. With black hands. Height
(excluding handle) 4. Operates from 1iV
battery.... .....Cat, No, 255/3287
Rec. Re Our Price £23.99

4. Luxuria Green Onyx Quartz Battery Mantel
Clock. Gilt handle. Size 4)"x2l"x5)" high
:m«:ludmg handle). Operates from MN1500 bat-

L RN el T S Cat. No. 255/2941
Comp. Retail £50.05 Our Price £27.99

5. Estyma Quartz Brass Carriage Clock.

Roman numerals. Operates from 11V battery.
Cat. No. 255/2594

Comp. Retail £34.82 Our Price £24.49

6. Estyma Quartz Carriage Clock. Brass case.
White dial with black Roman numerals. Height
{excluding handle) 31". Operates from MN1500
battery... ....Cat. No. 255/2893
Comp. R v OurPrice £20.99

7. Sp jex Battery M | Clock. Wood ven-
eered case with brass trimmings. Gold coloured
dial with Roman numerals. Operates from C11
Cat. No. 255/2611
Our Price £8.49

8. Carriage Style Battery Mantel Clock. Silver
coloured case and dial with black Roman num-
erals. Operates from C11 battery.

Cat No. 255/1571
Rec. Retail £37.80 Our Price £25.99
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9. Schatz 8 Day Carriage Clock. Polished brass
case with white dial and black Roman numer-
als. Feat meving escap W and plexi
glass panels, Height (excluding handle) 5i"
Please note: This is a traditional sprung wound
carriage clock and requires winding approxi-
mately every B days. ... Cat. No. 255/3263
Rec. Retail £42.54 Our Price £29.99

10. Estyma Quartz Dome Anniversary Clock.
Polished brass finished case with gilt dial and
plexi glass dome. Features rotating ball pen-
dulum movement. Height 9. Operates from
MN1500 battery. ......................Cal. No. 255/3328
Comp. Retail £46.85 Qur Price £29.99

11. Acctim Quartz Anniversary Clock, Attrac-
tive polished brass case with glass sides and
front, Features rotating ball pendulum move-
ment. Height {excluding handle) 7. Cperates
from MN1500 battery. ........... [Cat. No, 255/3270
Comp. Retail £77.68 Qur Price £42.99

12. Acctim Pendulum School House Clock.
Real mahogany case with white dial and brass
bezel. Operates from SP11 battery.

Cat. No. 255/3335
Comp. Retail £61.65 Our Price £32.49

13. Eurastyle Quartz Wall Clock. Brass case,
diameter 11°. Operates from 14V battery.

Cat. No. 255/3122
Comp. Retail £22.36 Our Price £16.99

14. Estyma Quartz Wall Clock. Brushed brass
finish dial with polished brass bezel, Black
Roman numerals. Diameter 12", Operates from

13V battery. .. e ...Cat. No, 255/3304
Comp. Retall i:?? 15 Our Price £19.99

Please note: a) With quartz clocks the quartz
movement is generally accurate to within a
few minutes per year.

b) Batteries are not supplied
with any item.

Acctim

Estyma

mega.books




hanson

@©

1. M Quartz D fve L ge Wall
Clock. Brass and simulated wood finish. Dia-
maeter 13". Operates from 11V battery

Cat. No. 255/3311

Rec. Retail £28.16 Our Price £21.49

2. Metamec Quartz “Sunray” Wall Clock.
Finishad in polished brass and simulated wood.
Opearates from 1V battery. .....Cat. No. 255/3359
Comp. Retail £40.41 Qur Price £29.99

3. Evurastyle Quartz “Sunray” Wall Clock.
Brass coloured case and bezel. Operates from
MN1400 battery. .......c.ccoceevnvss Cat No. 255/2697
Comp. Retail £29.28 Our Price £21.49

4. Westclox “Aster” Pull-to-Wind Wall Clock.
Simulated woodgrain case. ...Cat. No. 255/2934
Rec. Retail £13.04 Our Price £9.99

5. Hanson Pendulum Battery Wall Clock. Black
case and dial with white Roman numerals.
Operates from 11V battery. .....Cat. No, 255/2666
Rec. Retail £14.56 Our Price £8.99

6. Pentland “Chester” Picture Wall Clock.
Chester Roman Wall scene. Size 201"x167".
Operates from SP11 battery. ..Cat. No. 255/1045
Comp. Retail £16.61 Our Price £12.49

7. President “Cambridge” Regulator Clock. 30
day striking pendulum movement, strikes the
hour and half-hour Cat. No. 255/3153
Comp. Retail £52.71 Our Price £39.99

Please note: a) With quartz clocks the quariz
movement is generally accurate to within a
few minutes per year.

b) Batteries are not
any item unless otherwise stated.

QUARTZ WATCHES
We offer three types of quartz watches:
L.E.D.—These are with a Light Emitting Diode
(L.E.D.), where at the touch of a button minia-
ture dots light up to form easily readable
figures.
L.C.D.—These are with a Liquid Crystal Display
(L.C.D.), giving a permanent display of figures.
At the touch of a button the dispiay will change
to give date etc.
ANALOGUE—These are with the traditional dial
and hands but with all the advantages of great
accuracy.
Full instructions with each watch
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8. Omega Gent's Calendar Watch. Gold plated.
Stainless steel back. Sweep seconds hand.
(Swiss), ... ....Cal. No. 250/4487
Comp. R Our Price £127.00

9. Seiko L.C. Digital Quartz Memory-Bank
Calendar Watch. Continuous readout in hours,
minutes, seconds, month, day and date. Hours
can be displayed on 12 or 24 hour basis,
Automatically adjusts date for correct number
of days in each month. By pushing a button, the
ank Calendar displays the full calen-
dar for any month from January 1930 to
December 2009. The Mem Calendar
may be pre-programmed with as many impor-
tant dates as you wish to remember within a 12
month period, When the appropriate month is
i in the Memory-Bank mode, the spe-
cial date on the calendar will flash as a remin-
der. In the Time mode, a memo mark will flash
on the pre-programmed days as a reminder.
Cat. No. 250/4494
Comp. Retail £138.43  Our Price £99.99

10. Citizen “‘Digi-Ana" Chronograph Dual Time
Watch. Stainless steel. 24 hour digital display
plus analogue dial. Calendar and lap-timing
stop watch. World time feature.

Cat. No. 250/4470
Comp. Retail £105.95 Our Price £74.49

11. Seiko Lady's Watch. Gold plated case.
Stainless steel back, 17 jewels,

Cat. No. 250/4463
Comp. Retail £74.00 Our Price £52.99

12, Seiko Gent's L.C.D. Quartz Chronograph
Watch. Stainless steel case and bracelet. Con-
stant display of hours, minutes, saconds and
day. At the press of a button month, date and
day. Chrono stop-watch 1/100 sec. Start/stop
and lap-time. Memory racallb:fgm light fea-

Comp. Retail £74.00

13. Seiko Gent's Automatic Day/Date Watch.
Stainless steel case and bracelet. Sweep soc-
onds hand, Bilingual day of week. 17 jewels.
Cat. No. 250/4449
Comp. Retail £51.11 Our Price £31.99

It should be noted that all Quartz watches
are dependent on batteries for thelr power
customers

-uuim batteries will be
charged for the fitting of replacements.

mega.booKS
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1. Old England Gent's Calendar Watch. Gold
plated bracelet. Champagne coloured dial with
raised faceted batons. 17 jewel lever shock
protected movement Sweep seconds hand

(Swiss). ...... piye <oo..Cat. No. 250/4346
Rec. Retail £56.33 Our Price £42.49

2. Old England Lady’s Watch. Gold plated brick
bracelet. Champagne coloured dial with raised
faceted batons. 17 jewel lever shock protected
maovement. (Swiss)... ..Cat. No. 250/4360
Rec. Retail £51.00 Our Price £40.49

3. Old England Lady's Watch, Gold plated brick
bracelet with bark finish. Silver white coloured
dial with raised faceted batons. 17 jewel lever
shock protected movement. (Swiss).

Cat. No. 250/4377
Rec. Retail £47.81 Our Price £38.49

4, Old England Gent's Calendar Watch. Gold
plated case with champagne coloured dial. 17
|ewel lever shock protected movement. Sweep
seconds hand. (Swiss)............ Cat. No. 250/3842
Rec. Retail £56.33 Our Price £40.49

5. Old England Lady's Watch., Gold plated
integral bracelet. Champagne coloured dial and
raised faceted batons. 17 jewel lever shock
protected movemant. (Swiss).

Cat No. 250/3945
Rec. Retail £46.75 Our Price £37.49

6. Old England Lady's Watch. Rhodium plated
bark finished bracelet. 17 jewel lever shock
protected movement. (Swiss).Cat. No. 250/3550
Rec. Retall £43.55 Our Price £33.99

7. Sandoz Gent's Walch. Chromed/stee! case.
With black hands and Roman numerals. 17
jewel lever movement. Incabloc shock pro-
tected. (SWISS).......c...ccninen....Cat. No, 250/4511
Comp. Retail £31.94 QOur Price £18.99




8. Sandoz Lady's Watch. Gold plated integral
bracelet. Champagne coloured dial. 17 jewel
lever movemant. Incabloc shock protected
(SWISS). .ooiviiinmnerisniiesnnnses Cat, No. 250/4504
Comp. Retail £51.11 Our Price £29.99

9. Ogival Lady's Watch. White gold plated case
and bracelet. 17 jewel laver movement. Incab-
loc shock protected. (Swiss).

Cat. No. 250/3000
Comp. Retall £44.67 Our Price £26.99

10. Ogilval Lady's Watch. Gold plated case and
bracelet. 17 jewel lever movement. Incabloc
shock protected. (Swiss). ... Cat. No. 250/4188
Comp. Retail £45.25 Our Price £28.49

11. Ogival Gent's Quartz Analogue Watch.
Gold plated case. White dial with Roman num-
erals and calendar. Sweep seconds hand,
(SWISS). ..vovrvrverrriesnrirssneenrennn.Cat, NO. 250/4243
Comp. Retall £55.90 Our Price £34.99

12. Ogival Lady's Quartz Analogue Watch,
Gold plated case. White dial with Roman num-
erals, (Swiss). .......................Cat. No. 250/4102
Comp. Retail £52.71 Our Price £34.99

13. Lady's Bracelet Watch. Gold. plated bark
finish case and “Bricket” bracelet. Silver col-
oured sunburst dial. 17 jewel lever movement
Incabloc shock protected. ......Cat. No. 250/3921
Rec. Retall £42.54 Our Price £29.49

14. Chalet Lady’s Bracelet Watch. Gold plated
case and bracelet. Champagne coloured dial
with gilt batons. Fully jewelled lever move-
MEN.. .o Cat No. 250/3907
Rec. Retail £42.06 Our Price £27.99

mega.books




. Saga Girl's Watch. Chromium plated case.
Full figured dial. ... Cat. No. 250/3062
Comp. Retail £7.40 Our Price £5.59

2. Saga Lady’'s Watch. Gold plated case with
Roman numerals Cat. No. 250/3512
Comp. Retail £9.53 Our Price £6.39

3. Saga Lady's Watch. Gold plated case and
bracelet. Satin coloured dial.
Cat. No. 250/4384

Comp. Retail £12.51 Our Price £9.59

4. Saga Gent's Automatic Calendar Watch. Gilt
coloured case. Sweep seconds hand.

Cat. No. 250/3440
Comp. Retail £13.31 Our Price £9.59

5. Saga Lady's Bracelet Watch. Gilt Milanese
bracelet. Full figured dial Cat. No. 250/3873
Comp. Retail £13.79 Our Price £9.59

6. Smiths Gent's Pocket Watch with Albert. Gilt
coloured case. Roman numerals. .

Cat. No. 250/2874
Rec. Retall £12.72 Our Price £9.39

7. Nurse's Watch. Chromium plated case.
Shock resistant. Luminous figures and hands.
Sweep seconds hand. (Swiss).

Cat. No. 250/3275
Comp. Retail £14.11 Our Price £10.49

8. Smiths ‘‘Sports Timer"” Stop Watch. ! second
recording 0-60 minutes. Cat. No. 250/0553

Rec. Retall £13.04 Our Price £9.59

9. Boy's Watch. Chromium plated case. 24 hour
dial, with sweep seconds hand. Luminous.

Cat. No. 250/2702
Comp. Retall £7.99 Our Price £6.19

10. Boy's Calendar Watch. Chromium plated
case. 24 hour dial, with sweep seconds hand.

Cat. No. 250/3811
Comp. Retail £8.78 Our Price £6.39

11. Girl's Watch. Champagne coloured dial with
black numerals. Gold coloured -case.
Antimagnetic. (Swiss) Cat. No. 250/3804
Comp. Retail £8.89 Our Price £6.89




12. Lady's Watch. Gold coloured case, Silver
colourad dial. 17 jewels. ......... Cat, No. 250/2881
Comp. Retall £9.10 Our Price £6.89

13. Gent’s Slim Calendar Watch. Gold coloured
case. Champagne coloured dial. Sweep sec-
(141 C3 171 1o Cat. No. 250/4339
Comp. Retail £10.17 Our Price £7.39

14. Lady’s Watch. Gold coloured case and
expanding bracelet. 17 jewels.
Cat. No. 250/3220

Comp. Retail £9.85 Our Price £7.39

15. Gent's Calender Bracelet Watch.
Chromium plated case. Stainless steel back. 17
jewels. Sweep seconds hand.

Cat. No. 250/2740

Comp. Retail £11.70 Our Price £8.49

16. Lady’s Bracelet Watch. Gilt coloured case
and bracelet. 17 jewels. ..........Cat. No. 250/4171
Comp. Retail £16.29 Our Price £11.79

17. Lady's Watch. Gold coloured casa with
“diamond cut" bezel. Champagne coloured
dial. 17 jewel lever movemant.

Cat. No. 250/4353
Comp. Retail £18.10 Our Price £12.79

18. Lady's B let Watch. Champagne col-
oured dial with raised batons. Adjustable Milan-
ese bracelet. 17 jewels. (Swiss).

Cat. No. 250/3880
Comp. Retall £22.09 Our Price £16.99
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1. Beltime Gent’s Multi-function Chronograph
Alarm, Chrome plated case with stainless steel
back and bracelet. Stacked symbaol display.
Features hours, minutes and seconds. Hours,
minutes and date, hours. minutes and day
Chrono records 17100 second, Night-light fea-
ture. ..e..Cot. No. 250/4432
Co Qur Price £28.49

2. Beltime Gent's L.C.D. Watch. Chrome plated
case and stainless steel back and bracelet. &
digit in-line display. Features hours, minutes
and seconds, hours and minutes, am./p.m.
indicator, month and date. Night-light fea-
ture.., . Cat. No. 250/4401
Comp. Retail £18.05 Our Price £10.49

3. Beltime Gent's Multi-function “'Solar” L.C.D.
Chronograph Watch. Chrome plated case with
stainless steel back and bracelet. Can be pro-
grammed to show hours, minutes and seconds.
month, date, weekday, Cat, No. 250/4418
Comp. Retail £38.87 Our Price £19.92

4. Beltime Gent's Multi-function "'Solar" L.C.D.
Alarm Watch. Chrome plated case with stain-
less steel back and bracelet. Night-light fea-
ture. .. weeeee..C AL NO, 260/4425
Comp. Retall £39.93 Our Price £24.49

5. Riva Gent's L.E.D. Quartz Watch. Chrome
case and stainless steel bhracelet. Features
hours and minutes or seconds or day and date
or month. ... cesnnanenenc Gat. NO, 250/4391
Comp. Retail £12.72 Qur Price £8.49

6. Riva Gent's L.C.D. Quartz Chronograph.
Stainless steal bracelet. Constant display of
hours, minutes, seconds. At the press of a
button, month, date, day. Chrono stop-watch
1/100 sec. Start/stop and lap time. Memory
racall. Night-light feature........Cat. No, 250/4212
Comp. Retall £30.61 Our Price £17.99

7. Avanti Lady's L.C.D. Quartz Watch. Stainless
steel bracelet. Constant display ol hours and
minutes. At the press of a button, seconds or
month and date. Night-light feature

Cat. No. 250/4236
Comp. Retall £26.57 Our Price £14.79

8. Riva Gent's L.C.D. Quartz Watch. Stainless
steel bracelet. Constant display o! hours anc
minutes. At the press of a button, seconds ot
month and date. Night-light feature

Cat. No. 250/4205
Comp. Retall £16.98 Our Price £10.49
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The
Elzabeth Duke-
collection offers you
more jewellery
for your money

Mr. Brian Selwood, a Fellow of the
Gemmological Association of Great
Britain, has been responsible for the
selection of our prestige range of elegant
jewellery by Elizabeth Duke. Mr. Selwood
writes:

“There are many reasons why the
Elizabeth Duke collection offers you more
jewellery for your money. Firstly, we have
cut out the middlemen—we buy direct.
Secondly, we buy ahead to avoid the
increases caused by the ever-rising costs
of gold, silver and precious stones.
Thirdly, apart from jewellery, we sell a
wide range of products; so our huge
turnover enables our Jewellery Division to
operate without the jeweller's
traditionally high profit margin."

Full Satisfaction or Money-Back *
Guarantee

The lifetime skills of experts ensure the
value of the jewellery you buy from us.
With each engagement ring or eternity
ring you have the extra surety of a
Valuer's Certificate.

The law lays down specific requirements
for hallmarking gold and silver jewellery;
Elizabeth Duke jewellery fully meets
those requirements. But whatever you
buy you also have the reassurance of our
money-back guarantee (see page 3 of this
catalogue).

A Ring Sizing Service is Available for
your Convenience

1. 9 ct. Gold Necklet 2 braided "spaghetii”
strands graduating into one strand. Matches
bracelet item no. 2..................Cat No. 207/3413
Comp. Retail £163.56 Our Price £102.00

2. 9 ct. Gold 2 Strand Bralded Bracelet
Matches necklet item no. 1.... Cat. No. 215/1933
Comp. Retail £119.60  Our Price £69.99

3. 9 ct. Gold Necklet Graduates from 3 deli-
cately interwoven strands into 1 strand.
Matches bracelet item no. 4. ..Cat. No. 207/3365
Comp. Retail £39.36 Our Price £25.49

4. 9 ct. Gold 3 Strand Bracelet. Neatly inter-
woven along the whola length. Matches necklet
item no. 3.....ceveininiaiinnisnnscae.Cat. No, 215/1885
Comp. Retall £31.69 Our Price £19.49

5. 9 ct. Gold Rope Design Choker Neckiet.
Length 14}". Matches bracelet item no. 6.

Cat. No. 207/3152
Comp. Retail £122.67  Our Price £69.49

6. 9 ct. Gold Bracelet. Rope design. Matches
necklet item no. 5....................Cat. No. 215/1751
Comp. Retall £66.44 Our Price £38.79

7. 9 ct. Gold Tapering Neckiet. Featuring a
combination of highly polished yellow gold and
textured red, yellow and white gold. Matches
braceletitemno.B..................Cat. No. 207/3444

Comp. Retail £312.80 Our Price £183.00

8. 9 ct. Gold Tapered Bracelet. Made from
highly polished yellow gold and textured red,
yellow and white gold. Matches neckiet item
0. 7. i Cat, NO. 215/1940
Comp. Retail £138.00  Our Price £85.99




9. 9 ct. Gold Fancy Chain Necklet. Falls neatly
into 3 graduated strands. Matches bracelet item

Comp Retail £63.38 Our Price £38.79

10. 9 ct. Gold Fancy Chain Bracelet. 3 strand.
Matches necklet itemn no. 9.....Cat. No. 215/1878
Comp. Retail £28.62 © Our Price £18.49

11. 9 ct. Gold Necklet. Falls into 3 strands at the
front. Length 16°..... .
Comp. Retail £100.18  Our Price £57.49

12. 9 ct Gold Neckchain. Twisted fox-tail
design. Length 16", Matches bracelet item no.

15... Cat. No. 207/3475
Cnmp. Retail £71.56 Qur Price £38.79

13. 9 ct. Gold Collarette. Featuring a combina-
tion of textured and bright finishes. Overall
longth 16”.....c.cocrrue

Comp. Retall £217.73 Our Prloo £132.00

14, 9 ct. Gold Choker Necklet. Length 15"
Matches bracelet item no. 16. Cat. No. 207/3059
Comp. Retail £28.62 Our Price £15.29

15. 9 ct. Gold Bracelet. A very attractive twisted
fox-tail design. Matches neckchain item no.

Comp. Retalil £33.73 Our Price £18.49

16. 9 ct. Gold Bracelet. A dainty chain and motif
design. Matches necklet item no. 14,

Cat No. 215/1809
Comp. Retail £14.82 Qur Price £8.29

ELIZABETH DUKE JEWELLERY |
Every plece comes complete with an
attractive presentation case.




1.9 ct. Gold Hoop Earrings. . Cat. No. 207/2380
Comp. Retall £12.78 Qur Price £5.99

2, 9 cl. Gold Sleeper/Hoop Earrings. With
datachable heart pendants . Cat. No. 207/2744
Comp. Retail £5.62 Our Price £3.99

3.9 ct, Gold Small Faceted Creole Earrings.
Cat. No. 207/1988
Comp. Retail £14.06 Our Price £10.29

4. 9 cl. Gold Sleeper/Hoop Earrings. With
jatachable St Christopher pendants.

Cat. No. 207/3200
Comp. Retail £7.10 Our Price £4.99

5.9 ¢l Gold Faceted Creole Earrings.
Cal No. 207/1532
Comp. Retall £19.54 Our Price £13.29

6. 9 ct. Gold Earrings. Made from 3 strands of
chain that hang beautitully from the ear in a
ioop when the scroll fitting i1s in place (sse
photograph inset). ..................Cat. No. 207/3293
Comp. Retall £29.59 Our Price £14.29

7.9 ct. Gold Cube Stud Earrings.

Cat. No. 207/3224
Comp. Retall £11.50 Our Price £6.99
4. 9 ct. Gold Stud Earrings. In the form of a
gross, Diamond cut finish.......Cat No. 207/2919
Comp. Retall £8.43 Our Price £3.99

9.9 ct. Gold Bead Stud Earrings.
Cat No. 207/2775
Comp. Retail £12.42 Our Price £6.99

10. 9 ct. Gold Rose Design Earrings.
Cat. No. 207/1154
Comp. Retail £24.53 Our Price £13.29

11. 9 ct. Gold Knot Design Earrings.
Cat No. 207/3248
Comp. Retaill £17.12 Our Price £11.79

12..9 ct. Gold Stud Earrings. In the form of a
{owar with attractive open work petals.

Cat. No. 207/3286
Comp. Retall £8.48 Qur Price £5.49
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13.9 ct Gold Flower Stud Earrings.
Cat. No. 207/2971
Comp. Retall £10.17 Our Price £5.79

14.9 ct. Gold Fancy Stud Earrings.
Cat. No. 207/2366
Comp. Retail £10.17 QOur Price £5.99

15. 9 ct. Gold Triple Ring Stud Earrings.
Cat. No. 207/2064
Comp. Retall £9.86 Our Price £5.99

16. 9 ct. Gold Star Shape Earrings.
Cal. No. 207/2328
Comp. Retall £11.40 Our Price £5.99

17. 9 ct. Gold “Snowflake" Stud Earrings.
Cat. No. 207/2957
Comp. Retail £9.86 Our Price £5.99

18.9 ct. Gold Twin Heart Stud Earrings.
Cat. No. 207/2940
Comp. Retail £9.86 Our Price £5.99

19.9 ct. Gold Engraved Earrings.
Cal. No, 207/1178
Comp. Retall £22.49  Our Price £13.29

20. 8 ct. Gold Sleeper/Hoop Earrings. With
detachabla cross pendants, ..Cat. No. 207/3217
comp Retall £5.62 Our Price £3.99

21. 8 ct. Gold Earrings.

Catalogue Comp. Our
Number

207/1192 Plain

207/1202 Engraved

22. 9 ¢t Gold Engraved Earrings.
Cat. No. 207/2414
Comp. Retail £19.42 Our Price £12.29

23.9 ct. Gold Earrings. Octagonal shape.
CaL No. 207/3231
Comp. Retall £18.91 Our Price £11.79

mmmtmm.mmﬁnam
enlarged to show detall

Guarantee: We ofler a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.
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£66.44 £29.99
£117.56 £61.49
£189.11 £102.00

4. 9 ct. Gold St Christopher Ingot Pendant.
With featured halimark. Weight approx. | oz.
Chain length 187 ......c....co.....Cak No. 207/3406
Comp. Retail £117.56  Our Price £61.49

5. 9 ci. Gold St. Christopher Tag Pendant. With
an attractive diamond m.ltedge suspandad from
216" chain, . ...Cat No. 207/3386
Comp. Reiaﬁ 284.84 Our Price £45.99

——
6. 9 ct. Gold St. Christopher Pendant. Diamond
cutedgs, Chain length 18"....Cat. No. 207/1240
Comp. Retail £50.04 'Our Price £25.49

?.sd.&uulngotsurlmnammihln
mark. . i

...Cat. No, 207/3138

Comp. Retall £53. " Our Price £23.49

8. Centre Diamond and 8 Sapphires. 9 ct. gold
mount with wide fextured shoulders. Diamond
carat weight 0.03. Sapphires total weight 1.00
ct. Matches item no. 16 and item no. 3 on page

eerenees.Cat. NO. 200/8451

mega.books

9, 9 ct. Gold Diamond Cluster. With wide tex-

tured shoulders. Total weight 0.21 ct. Matches
item no. 3 on page 242. ......... Cat. No. 200/4530

Comp. Retail £163.56  Our Price £68.99

10, Oval Sapphire and Diamond Cluster Ring.
Mounted In modern style in 9 ct gold. 8
diamonds total weight 0.20 ct. Sapphire carat
weight 1100, .....oimidaiiinind Cat. No.200/4640

Comp. Retall £147.20  Our Price £66.49

11. Diamond Single Stone Ring. Mounted in 9
ot. gold with modern diamond cut shoulders
that mateh wadding ring item no. 3 on page no.
242, Diamond carat weight 0.10.

Cat. No. 200/4633

Comp. Retail £102.22  Our Price £45.99

12. Sapphire and Diamond Triple Cluster Ring.
Mounted in 8 ct. gold. Attractive textured shouk
ders, 14 sapphires, total weight 140 ct: 3
diamonds, total weight 0.045 ct.

Cat. No. 200/4626

Comp. Retall £69.26 Our Price £29.99

13. Diamond Half Eternity Ring. 7 diamonds,
1otal weight 0.35 ct. 9 ct. gold.
Cal. No. 204/0367

Comp. Retall £214.67  Our Price £84.49

14. 9 ct. Gold Band Ring. Set in modern styls
with 7 small sapphires. . ........Cat No. 204/0532

Comp. Retall £34.76 Our Price £24.99




A selection
of9ct.gold
diamond set
jewellery by
Elzabeth Dufe-
of Bond Street

15. Sapphire and Diamond Cluster Ring. 9 ct.
gold mount. 30 sapphires, total weight 3.25¢1. 7
diamonds, total weight 0.21 ct.

Cat. No. 200/4602
Comp. Retall £219.78  Our Price £86.49

16. Sapphire and Diamond Cluster Earrings.
Mounted in 9 ct. gold to match the cluster ring
item no, B. 16 sapphires, total weight 2.00 ct. 2
diamonds, total waight 0.06 ct.

Cat No. 207/3310
Comp. Retall £102.22  Our Price £53.79

17. Single Stone Diamond. 9 cf. gold with
diamond cut shoulders. Carat walght 0.05,
Matches item no.2 on page 242

Cat. No. 200/4286

Comp. Retall £76.67 Our Price £32.99

18. Lady's 9 ct. Gold Entwined Hearts Ring. Set
with a small diamond. .............Cat. No. 206/1164

Comp. Retall £26.58 Our Price £19.49

All tems are enlarged to show detail.
Earrings are for plerced ears only.




18ct. gold
diamond set
jewelleryby
Ll zabeth Dufe-
of Bond Street

1. Diamond Cluster Ring. 18 ct. white gold
setting and shank. Total weight 0.75 ct.

Cat. No. 200/0761
Comp. Retall £496.80 Our Price £285.00

2. Three Stone Diamond Ring. Set in 18 ct.
white gold with 18 ct. yellow gold shank. Total
waight 0.30 ct. ...Cat. No. 200/0493
Comp. Retall £300.53 Our Price £189.00

3. Sapphire and Diamond Claw Set Half Eter-
nity Ring. Total weights: sapphires 0.62 ci.,
diamonds 0.16 ct. 18 ct. yellow and white
il T e Cat. No. 204/0044
Comp. Retall £237.16 Our Price £142.00

4. Two Sparkling Diamonds. Mounted in 18 ct.
gold. Suspended from a smooth 18 ct. gold 15°
chain as a most elegant pendant. Diamonds
total weight 011 ct._._....... .. Cat No.207/3420
Comp. Retail £165.60 Our Price £112.00

5. Two Perfectly Matched Good Quality
Diamonds. Mounted in a dainty 18 ct. white
gold 4 claw setting as a pair of stud earrings.
Diamonds total weight 0.36 ct.

Cal. No. 207/3327
Comp. Retail £300.53 Our Price £203.00

6. Single Stone Diamond Ring. Set in 18 ct.
white gold with 18 ct. yellow gold shank. Carat
weight0.20. ............ v C8L NoO. 200/0314
Comp. Retail £366.98 Our Price £205.00




7. Diamond Claw Set Half Eternity Ring. 7
diamonds. total weight 0.42 ct. 18 ct. yellow and
whitegold. .............ccoieie..Cat. NO. 204/0374
Comp. Retall £355.73 Our Price £203.00

8.9 ct. Gold “Serpentine” Chain Bracelet.
Cat. No. 215/1816

Comp. Retail £28.62 Qur Price £13.29

9.9 ct. Gold Identity Bracelet. Rope design
CaL No. 215/1713

Comp. Retail £28.61 Our Price £18.49

10. 9 ct. Gold Flexible Bracelet. Featuring two
different textures of gold providing a contrast
that is most striking................Cat. No. 215/1985
Comp. Retail £274.47 Our Price £169.00

....Cat. No. 215/1720
Our Price £19.49

11,9 ct. Gold Bracelet, ...
Comp. Retail £28.37

12. 9 ct Gold Chaln and Bar Bracelet In a
modern design. ......................Cat. No. 215/1861

Comp. Retail £19.4 Qur Price £14.29

13. 9 ct Gold Highly Polished Solid Chain
Bracelet. Padlock fastener with safety chain
Weight40 g Cat. No. 215/1988
Comp. Retail £255.56 Our Price £164.00
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14. 9 ci. Gold Double Link Open Chain
Bracelel. Complete with padlock and safety
chain. Weight 18.20g Cat. No. 21571957
Comp. Retail £132.89 Our Price £86.79

15. 9 ct. Gold Bracelet. With a neat rope
AppeArance, ... Cat No. 215/1892
Comp. Retall £33. Our Price £25.49

16. 9 ct. Gold Bracelet. Padiock lastener with
safety chain S—— - S e
Comp. Retall £70.53 Our Price £28.49

17. 9 ct. Gold Bracelet. Padlock fastenar with
safety chain. ..o Cat No. 215/1627
Comp. Retall £45.85 Qur Price £35.79

18. 9 ct. Gold Bracelet. Neat double link chain
Padiock fastener with safety chain

Cal No. 215/1490
Comp. Retall £69.12 Our Price £46.99

item nos. 1-7 and 16-18 are enlarged to show
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9 ct. Gold Gate Bracelet. Padlock fastener with
satety chain

Catalogue Comp. Our

Number Retail  Price
1. 215/1658 3 Bar £61.33 £36.79
2. 215/1768 4 Bar E77.69 £45.99
3. 215/1782 6 Bar £107.33 £63.49
4. 215/1830 7 Bar £112.44 £69.49
5. 215/1665 4 Bar £74.62 £45.99
6. 215/1641 3 Bar £60.31 £36.79
7. 215/1672 5 Bar £85.87 £54.49
8. 215/1823 7 Bar £116.02 £69.49
9, 215/1775 S Bar £89.44 £54.49

10. 9 ct. Gold 4 Bar Straight Gate Bracelet.
Traditional Victorian design in "D shaped
wire. Padlock fastener with safety chain. Weight
13.85 grammes. ......c.....ooeen.Cak NO. 215/1919

Comp. Retail £100.13  Our Price £64.49

11. 9 ct. Gold 4 Bar Gate Bracelet. Attractive
variation of the traditional design in heavy "'D"

M shaped wire. Padlock fastener with safety

zhain. Weight 14.15 grammes.
Cat. No. 215/1926

Comp. Retail £105.80  Our Price £67.49




12. 8 ct. Gold 7 Bar Gate Bracelet An unus
rsion of the traditional design in heavy
aped wire. Padiock fastener with safety
ain. Weight 17.50 grammes

Cat No. 215/1971

Comp. Retall £150.78 Our Price £112.00

13. 8 ct. Gold Fancy 8 Bar Gate Bracelet. Made
from “D" shaped wire, Padlock fastenor with
safety chain. Weight 18.20 grammes

Cal No. 215/1964
Comp. Retail £143.11  Our Price £91.99

14,9 ct. Gold Fancy 3 Bar Gate Bracelet. Made
{ D 1w ock lastener with

Cat. No. 215/1802
Comp. Relail £68.49 Our Price £45.99

All bracelets are enlarged to show detail.
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ELIZABETH DUKE JEWELLERY |
Every piece comes complete with an
attractive presentation case.




ds Hing. In

h;rm of clasped lovers' hands.
Cat. No. 206/1157
Comp. Retail £14.98 Our Price £9.99

2. Lady’s 9 ct. Gold Fancy Knot Ring.
Cat. No. 206/0866
Comp. Retail £23.72 Our Price £15.29

3. Lady's 9 ct. Gold Dress Ring. Set with a
cluster of 7 garnets. Heart shape shoulders.

Cat. No. 206/0732
Comp. Retail £34.76 Our Price £15.29

4. Lady's 9 ct. Gold Wishbone Ring. Made from
tightly twisted wire with a plain shank.

Cat. No. 206/1140
Comp. Retail £22.28 Our Price £13.29

5. Lady's 9 ct Gold Twisted Wire Reef Knot
Cat No. 206/0921
Comp. Retall £18.91 Qur Price £10.29

6. Lady's 9 ct. Gold Dress Ring. Star set with 3
sapphires Cat. No. 206/0945
Comp. Retall £26.32 Our Price £18.49

7. Lady's 8 ct Gold Dress Ring. Set with a
cluster of 7 garnets. Matches item no. 15 on
page245. ... Cal. No. 206/0976
Comp. Retail £40.89 Our Price £19.49

8. Lady's 9 ct. Gold Fancy Dress Ring.
Cat. No. 206/1119
Comp. Retail £18.09 Qur Price £10.99




9. Lady’s 8 ¢t. Gold Fancy Twisted Wire Ring.
Cat. No. 206/0897
Comp. Retail £10.12 Our Price £7.29

10. Lady’s 9 ct. Gold Fancy Twisted Wire Open-
Ended Ring. Cat. No. 206/1205
Comp. Retall £14.82 Qur Price £7.99

11. Lady's 9 ct. Gold Fancy Dress Ring.
Cat. No. 206/1102
Comp. Retall £17.38 Our Price £10.29

—_——
12. Lady's 9 c1. Gold Heart Shape Signet Ring.
Hand engraved ; Cat. No. 206/0835
Comp. Retail £28.11 Our Price £13.29

13. Lady's 9 ct. Gold Buckie Ring,
Cat. No. 206/0952
Comp. Retail £29.34 Our Price £18.49

14. Lady’s 9 ct. Gold Signet Ring. Set with an
oval black onyx stone. ............ Cat. No. 206/0639
Comp. Retall £43.44 Our Price £19.49

All rings are enlarged to show detail,

ELIZABETH DUKE JEWELLERY
Every plece comes complete with an
attractive presentation case.




1. 9 cL Yellow Gold Wedding Ring. Width 10
UMY cavree o ersrmssninssesnssssssnsesees oo loile NG 203/0975
Comp. Retail £63.38 Qur Price £33.49

2. 9 et. Yellow Gold Wedding Ring. Width 6 mm
Matches item no. 17 on page 235.

Cat No. 203/1479
Comp. Retail £35.78 Our Price £19.49

3. 9 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 6mm
Matches item nos. 8 and 8 on page 234,

Cat. No. 203/1606
Comp. Retall £38.84 Our Price £19.49

4. 9 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 8
TONTY, ek s rinnsnroriaet isssanmanes AL NG 203/0786
Comp. Retail £46.00 Our Price £23.49
5. Gent's 9 ct. Gold Textured Oval Signet Ring.
Star set with a diamond. .........Cat. No. 240/1456
Comp. Retall £71.56 Our Price £29.49

6. Gent's 9 ct. Gold Engraved Buckle Ring.
Cat No. 206/1030

Comp. Retail £98.13 Our Price £43.99

7. Gent's 9 ct. Gold Signet Ring. Set with a
cushion shaped black onyx stone.

Cat. No. 240/1236
Comp. Retail £66.44 Our Price £28.49

3. Gent's 9 cL Gold Signet Ring. Set with a
sushion shaped haematite. intaglio carved with
i centurion'shead. . ... Cat. No. 206/1023
Comp. Retall £73.60 Our Price £33.49




Comp. Retail £20.44

10. Teapob. .........

Comp. Retail £12.01

11.Sea Shell, .........
Comp. Retall £10.99

12 oW, e -
Comp. Retall £66.65

13. Wishbone. .............
Comp. Retall £6.64

14. Baby Hedgehog
Comp. Retall £31.44

15. St. Christopher
Comp. Retall £24.18

16.GunDog. .. ...,
Comp, Retall £16,36

17.Holy Bible. ... ..
Comp. Retail £43.80

18.Horseshoe. ..
Comp, Retail £13.75

Cat. No. 216/1018
Our Price £9.29

...Cat. No. 216/1064
Our Price £9.29

Cal. No. 216/1040
Our Price £7.79

e Cat Na, 216/0986
Qur Price £28.49

........... Cat. No, 216/1002
Qur Price £4,99

Cat. No, 216/0979
Our Price £15.49

Cat, No. 216/0065
Our Price £12.29

........... Cat. No. 216/0900
Qur Price £7.79

........... Cat No. 216/0962
Our Price £22.99

< Cat. No, 216/0618
Our Price £7.79

All items are enlarged to show detnil
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ct. Gold Neck Chain.

Catalogue Comp. OQur

Mumber Retail Price
1. 207/2555 Box Link 18" £51.11 £25.49
2. 207/1257 Rope Link 24*  £31.81 £24.49
3. 207/0928 Curb Link 20" £30.16 £21.49
4. 207/0894 Trace Link 18" E£12.26 £9.29

5. 9 ct. Gold Male Symbol Pendant. The ancient
's symbol of Mars, the protector of

3 ting male quality of courage, leader-
d individuality. Chain length 18",

Cat. No. 207/3451
Our Price £28.49

Comp. Retail £38.33

6. 9 ct. Gold Female Symbol Pendant. The
ancient astrologer's symbol of Venus. Reflect-
ing the romantic, arti , sensitive and caring

t
feminine gualities. Chain length 18",
Cat. No. 207/3468
Comp. Retail £38.33

Our Price £28.49
7. 9 ct. Gold Fluted Bell Shaped Pendant
Cultured pearl drop suspended from dainty
gold 16" chain.... ..Cat. No. 207/3334
Comp. Retail £15.33 Our Price £11.29

8. 9 ct. Gold 4 Leaf Clover Earrings. Cultured
Cat. No. 207/1587

pearl in the centre.
Comp. Retail £19.37 Our Price £14.29

9. Cultured Pearl Stud Earrings. 9 ct. gold
fittings ...Cat. No. 207/1563
Comp. Retail £13.03 Our Price £8.79
10, 9 ct. Gold Double Heart Choker Pendant.
Chain length 1 Cat. No. 207/3035
Comp. Retail £19.12 Our Price £11.29
11. 9 ct. Gold Heart and Arrow Pendant. Chain
length 187 «oe..Cat. No. 207/2490
Comp. Retail £33.22 Our Price £19.49




12. 9 ct Gold Hare Pendant. Chain length
167, ..Cat. No. 207/3255
Comp. Re .3 Our Price £15.99

13. 9 ct. Gold Cross and Chain. Diamond cut
finish. Chain length 18°......._...Cat. No. 207/1862
Comp. Retail £23.61 Our Price £12.29

14. 9 ct. Gold Cross and Chain. Diamond cut
finish. Chain langth 18"...........Cat. No. 207/3358
Comp. Retall £33.12 Our Price £16.49

15. 9 ct. Gold Pendant. Set with a clustar of 7

garnets. Chain length 18". Matches item no, 7
on page 240. ......... e GOt No, 207/3145

Comp. Retail £53.16 Our Price £25.49

16. 9 ct. Gold Heart Shape Locket. Ch::;-lr_mgth
1B i e G L, NO. 207/1666
Comp. Retall £45.49 Our Price £25.49

17. 9 ct. Gold Sea Shell Pendant. Chain length
18". Matches item no. 18........ .Cat No. 207/3372
Comp. Retail £66.94 Our Price £29.99

:Is, 9 ct. Gold Short Drop Sea Shell Earrings.
Matches item no. 17................Cat. No. 207/3303
Comp. Retail £47.59 Qur Price £19.99

Earrings are for plerced ears only. All items
are eniarged to show detall,

ELIZABETH DUKE JEWELLERY |
Every piece comes complete with an |
attractive presentation case. '|




Sterling Silver Charms.

1.BigBen................cce.c......Cat. No. 216/0395
Comp. Retail £6.95 Our Price £3.99
2. Wishing Well. .. e Cat. No. 216/0429
Comp. Retail £6.13 Our Price £3.29
3. Hedgehog.... Cat. No. 216/0742
Comp. Retail £7.56 Our Price £4.49
4. WeddingBells....................Cat. No. 216/0388
Comp. Retail £6.34 Our Price £2.99
5. Holy Bible. ... ceieninnCat. No. 216/0663
Comp. Retail £6.90 Our Price £4.99
6. Sterling Silver Bracelet. Heart shape
a1 o R ceneenennn. Gt NO., 215/0996
Comp. Retail £5.52 QOur Price £3.99

Sterling Silver Hallmarked Gate Bracelet. Pad-
lock fastener with safety chain. -
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
7. 215/1407 5 Bar £25.10 £16.29
8. 215/1469 6 Ba £28.62 £18.49
9. 215/1397 4 Bar £23.00 £13.29
10. 215/1380 3 Bar £16.05 £12.29

11. Sterling Silver Hallmarked Charm Bracelet.
Padlock fastener with safety chain.

Cat. No. 215/1012
Comp. Retail £19.63 Our Price £13.29
12. Sterling Silver Heart Shape Locket. Chain
iength 16 Cat. No. 207/1776
Comp. Retail £8.43 Our Price £6.29

13. Sterling Silver Cross and Chain. Diamond
cutfinish. Chain length 18".....Cat. No. 207/1109
Comp. Retail £5.11 Our Price £3.99
14. Hallmarked Sterling Silver Round Locket.
Chain length 20"......................Cat. No. 207/1738
Comp. Retail £28.62 Our Price £13.29

15, Sterling Silver Neck Chain. Length 18"
Cat. No. 207/2311
Comp. Retail £5.57 Our Price £4.99

16. Sterling :Si;ver Earrings. Diamond cut
BN e e G AL NG SOT147T
Comp. Retail £7.41 Our Price £4.99

o R



17. Sterling Silver Ingot Pendant with Featured
Hallmark. On a 20" chain. The ingot weighs
approx. i 0z.. .....Cat No. 207/2407
Comp. Retall £25.96 Our Price £11.29

18. Sterling Silver Ingot Pendant with Featured
Hallmark. On a 20" chain. The ingot weighs
approx. i oz : Cat. No. 207/2809
Comp. Retail £29.54 Qur Price £14.29

19, Sterling Silver Ingot Pendant with Featured
Hallmark and St. Christopher. On a 20" chair
The ingot weighs approx. 1 o0z

Cat. No. 207/3073
Comp. Retail £38.84 Our Price £15.29

20. Sterling Silver St. Christopher Dog Tag
Pandant. Chain length 18"..... .Cat. No. 207/2988
Comp. Retail £13.24 Our Price £6.95
21. Sterling Silver Hallmarked St. Christopher
Pendant. A most unusual shape, Completely
unisex. Chain length 20" .Cat. No. 207/3341
Comp. Retail £16.87 Our Price £10.79

22, Sterling Silver Ingot Earrings. Featured
hallmark ....Cat. No. 207/2933
Comp. Retail £16.36 Our Price £6.99

23. Sterling Silver St. Christopher Pendant.
nond cut edge. Chain length 18°

Cat. No. 207/1491

Comp. Retail £12.78 Our Price £7.99

Earrings are for pierced ears ohly. All items
are enlarged to show detail.

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protec-
tion under the law we will exchange or
refund you for any unused item that does
not meet your exact requirements. Just [
return the item lo us in its original cover-
ing, together with your receipt, within 14 |
days of purchase.




Cavalier

OETeETS

1. Grenadier Silver Plated 2-Light Candelabra
Vase. With artificial flower and 2 candles.
HIONE SIY o i ..Cat. No. 280/2024
Comp. Retail £8.25 QOur Price £5.29

2. Cavalier Silver Plated Salver. Highly
polished  base. Chippendale style. Diameter

Comp. Retail £23.43 Our Price £17.99

3, Siivered Nickel Plated Family Tree. Bearing
@ photo frames. Height 81", .....Cat. No. 280/1853

Comp. Retail £6.07 Our Price £4.99

4. Pair of Siiver Plated Pheasant Figures.
Cat. No. 280/1362

Comp. Retail £16.50 Our Price £12.79

5. Grenadier Silver Plated 5-Arm Candelabra.
Reproduction Georgian design. Height 13"
Converts to single candle holder.

Cat. No. 280/0136
Comp. Retail £29.28 Our Price £21.49

6. Grenadier Silver Piated 3-Arm Candelabra.
Reproduction Georgian design. Height 94"
(Candles not supplied)............Cat. No. 280/0129
Comp. Retalil £16.77 Our Price £12.79

7. Claret Jug. Hand crafted glass jug. Silver
plated sculptured mount and handle. Will take a
full litre of wine Cat. No. 280/2213
Comp. Retail £20.76 Our Price £16.99

B. Grenadier Silver Plated Candlesticks.
Supplied in pairs. Complete with candles.
Height 6% ... e Cat. NO. 280/2172
Comp. Retail £12.25 Our Price £8.49




9. Grenadier Silver Plated Ice Bucket and
Tongs. Height B".............c.ccend Cat. No. 280/2196
Comp. Retail £42.59 Our Price £29.99

10. Grenadier Silver Plated Serving Tray and
Sarvers. Complete with cheese board and but-
ter dish. Size 154"%<9". .............Cat. No. 280/2189
Comp. Retall £27.95 Our Price £18.99

11. Grenadier Silver Plated Rose Bowl. Repro-
duction Georgian design, Diameter 8",

Cat. No. 280/0150
Comp. Retail £21.83 Qur Price £14.79

12. Sliver Plated Round Tray. Gadroon border
and delicately engraved base. A superb compli-
ment to item no. 13 or for separate use.
Di 157, Cat. No. 280/2110
Comp. Retail £14.59 Our Price £9.49

13. An Elegant 4 Piece Tea/Coffee Set. The
classic simplicity is enhanced by the finely
shaped spouts and handles. This beautiful setis
heavily plated in gleaming pure silver. |

Cat. No. 280/2127
Comp. Retail £122.45  Our Price £69.99

14. Silver Plated Oblong Butter Dish. In “Beau
Regarde"” style. Length 81". Glass liner.
Cat. No. 280/2103

Comp. Retail £19.91 Our Price £13.99

Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory

rights.
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1. Queen Anne Silver Plated Oval Gallery Tray.
Tarnish resistant. Length 154"

Cat. No. 280/1881
Comp. Retail £15,97 Our Price £12.79
2. Queen Anne Silver Plated Gallery Tray.
Aagency style legs. Tarnish resistant. Diameter
147 - iiiiaien... Cat. No. 280/1915
Comp. Retall £18.0 Our Price £14.29
3. Queen Anne Silver Plated Coasters. Set of 6.
Embossed floral design. Tarnish resistant. Sup-
phed in presentation pack. ....Cat. No. 280/1032
Comp. Retall £8.84 Our Price £7.29

4. Queen Anne Silver Plated Gallery Tray.
Engraved base with spherical feet Tarnish
‘asistant. Diameter 9. . ...Cat No.280/2165
Comp. Retail £6.81 Our Price £5.49

5. Queen Anne Salad Bowl and Servers. Tar-
nsh resistant. silver plated rim and servers.
Diameter 97 ... Cat. No. 280/1960
Comp. Retail £8,15 Qur Price £6.79
6. Queen Anne Silver Plated Sandwich Tray.
Swing handle. Tarnish resistant. Size 16" < 6".
Cat. No. 280/0961
Comp. Retail £10.28 Qur Price £8.49

7. Quaen Anne 5 Piece Silver Plated Cruet Sel.
Revolving centre. Tarnish resistant. Comprises
salt and pepper shakers. mustard pot, oil and
Jinegar bottles. Diameter 61”..Cat. No. 280/1977
Comp. Retail £9.48 Our Price £7.79
8. Queen Anne Hors d'Oeuvre Set. Comprises
5 division glass dish with silver plated lid to
entre section, on a silver plated gallery stand
with embossed edge and handles and Regancy
ityle legs. Tarnish resistant. Diameter 127

Cat. No. 280/2220
Comp. Retail £14.91 Our Price £11.79
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ALDERSHOT Birchett
Road

BALHAM Balham High
Road

BARNSTAPLE High Street

BATH Marchants Passage,
Southgate Development

BEDFORD The Harpur
Centre

BELFAST Great Victoria
Street

BIRMINGHAM
The Rotunda High Street
Kings Heath High Street
Selihull Mill Lane

BOLTON Newport Street

BOSCOMBE Christchurch
Road (The Crescent)

BRIDGWATER Binford
Place

BRIGHTON St. James
Street

BRISTOL Fairfax Street

BROMLEY Elmfield Road

CANTERBURY Sturry
Road (A28 East)

CARDIFF Oxford Arcade,
The Hayes

CHELMSFORD High
Chelmer

CHESTER Foregate Street

CHISWICK High Street

COLCHESTER High Street

COVENTRY
The Burges
Corporation Street

CRAWLEY High Street

CROYDON London Road

DALSTON Sandringham
Road

DARTFORD Lowfield Street

DONCASTER North Mall,
Arndale Shopping Centre

DUDLEY High Street

EAST HAM High Street

EDGWARE High Street

EDMONTON Fore Street
EVESHAM High Street
EXETER Guildhall

Shopping Centre
GLASGOW Sauchiehall

Street Centre
GLOUCESTER Northgate

Street ; ]
GUILDFORD High Street
HANLEY Piccadilly
HASTINGS Castle Street
HENDON Watford Way
HOLLOWAY Seven Sisters

Road
ILFORD High Road
ILKESTON Bath Street
KINGSTON Castle Street
LEEDS Eastgate
LEICESTER East Street/

Calais Hill
LEWISHAM South Mall,

The Lewisham Centre
LINCOLN High Street
LIVERPOOL

Walton Road

St. Johns Centre
LONDON (CENTRAL)

New Oxford Street

0ld Bond Street

0Old Street
LUTON Arndale Centre
MANCHESTER

Oldham Street

The Arndale Centre
MIDDLESBROUGH

Newport Road
NEWCASTLE Whitecross

Way, Eldon Square

Shopping Centre
NEWPORT Emlyn Square,

Kingsway Centre
NORTHAMPTON Abington

Square
NORWICH Back-of-the-Inns
NOTTINGHAM The

Broadmarsh Centre

ARGOS DISTRIBUTORS LIMITED, 112 Station Road, Edgware, Middlesex.

OXFORD New Inn Hall
Street

PLYMOUTH Royal Parade

PONTEFRACT Salter Row

PORTSMOUTH The
Tricorn

PRESTON Friargate Walk,
St. George's Shopping
Centre e

READING The Butts
Shopping Centre

RUGBY Regent Street

SALISBURY Fisherton
Street

SHEFFIELD The Moor

SHEPHERDS BUSH
Shepherds Bush Centre

SLOUGH Old Crown, High
Street

SOUTHAMPTON East
Street

SOUTHEND Talza Way,
Vietoria Circus Shopping
Centre

ST.HELENS La Grange
Arcade, The Market
Centre

SWANSEA Wind Street

SWINDON Canal Walk,
Brunel Centre

WALSALL Stafford Street

WALTHAMSTOW High
Street

WANDSWORTH
Wandsworth High Street

WARRINGTON Bridge
Street

WATFORD The Parade,
High Street

WEMBLEY High Road

WIGAN Standishgate

WILMSLOW Alderley Road

WOOD GREEN Wood Green
Shopping City, High Road

WORTHING Chapel Road
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